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Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

Förkortningar - Abbreviations
, mnh	 postfriskt 
	 obegagnat
()	 obeg. utan gummi 
stpl, �	 stämplat 
kt	 en kort tand 
ktt	 flera korta tänder
op	 övertryck
tn, t.	 tandning
tfl	 tunn fläck
s/s	 block
Snc, sc	 snedcentrerat           
cds	 stämpel 

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off‑centered                    
cancellation

F	 Facit
Mi	 Michel

Kataloger - Catalogues
Y, Yv	 Yvert & Tellier
SG	 Stanley  Gibbons

Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.

  
Köparprovisionen är 24 % för alla objekt.

Avhämtning: I Stockholm, under pågående auktion, därefter vardagar 
10–17. I Göteborg och Kalmar efter överenskommelse per telefon. Vill man 
hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp. För hämtning i 
Göteborg och Kalmar tillkommer en avgift på 100 kr för leveranser över 
2 kg och 200 kr för leveranser över 20 kg.

Utskick: Förskottsfaktura. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 
får material mot räkning.

Vid kortbetalning tillkommer ingen avgift. Vi tar: Visa, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision under några veckor efter 
auktion. De kan besiktigas i våra lokaler torsdagen och fredagen efter 
auktionen, därefter endast efter överenskommelse och i mån av ledig 
personalkapacitet.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och              
skickas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

To Our Foreign Customers (Bid deadline = day before auction)

The buyer´s commission is 24 % for all lots. Please use the bid form 
at the end of the catalogue, or bid through Internet: www.philea.se. 
Our telephone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31. 
AB Philea uses the margin scheme, hence no VAT is specified on invoices.

Customers receive a pro forma invoice. Known customers buying for 
about SEK 1000 receive lots against invoice. Credit card payments adds 
no extra charge. We accept Visa, Eurocard and Mastercard. 

Bids are binding. Lots are sold to the highest bidder for the second 
highest bid + an advance (of about 5-10 %). The auctioneer reserves 
the right to refuse bids without giving reasons.

Complaints on lots have to be made within a week from delivery. 
Complaints are considered only if the lot content or quality differs 
substantially from the description. If an invoice is paid too late the 
right to complain is voided.For further conditions or information please 
contact us or visit www.philea.se

Bokstavskoder
Om ni besöker vår visning ber vi er att skriva hela lotnumret inklusive 
eventuella bokstäver. Detta anger vilken typ av objekt det är fråga om 
så att vi lättare hittar dem:

A = Album                                            K = Kuvert
P = Plastficka                                       v = Objekt i kassaskåp	
L = Låda som visas i form av ”självservering”
Utan bokstav = singelmonterat objekt

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets, Nova Frimärkens, Göteborgs Frimärkslagers och Lars-Tore Erikssons kundregister har lagts ihop till det 
största i branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra internetkunder, och Dina objekt 
ses av tiotusentals kunder över hela världen.

Alla våra kataloger trycks helt i färg. Det gäller både kvalitetsauktioner (2 ggr per år), internationella auktioner (4 ggr per år), och mynt-
auktioner (2 ggr per år). Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder.

Information i korthet
–	 Vi redovisar c:a 5–6 veckor efter varje auktion. 
–	 Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa. 
–	 Alla större auktioner visas dessutom på Stamp Auction Network (USA) och Philasearch (Tyskland).
–	Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
–	 Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
–	 Större inlämningar hämtas över hela landet.
–	 Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
–	 Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:-
–	 Vi har kontor i Stockholm, Göteborg, Kalmar, Karlshamn, Malmö, Skara, Uppsala, Vindeln, och Helsingfors.

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina frimärken och mynt.

Innehållsförteckning	 Table of Contents

2	 Information, förkortningar	 Info, abbreviations
5	 Internationell auktion i	 International auction
	 Stockholm (lot 1–3405):	 (lot 1–3405):
5	 Sverige	 Sweden
42	 Övriga Norden	 Nordic countries
53	 Nordensamlingar	 Nordic collections
54	 Europasamlingar	 European collections
55	 Hela Världen-samlingar	 Worldwide collections
60	 Utomnorden A–Ö	 Non-Nordic A–Z
79 Mynt, sedlar; övrigt, diverse	 Coins, banknotes; 	
		  miscellany
93 Anbudsblankett, villkor	 Bid form, conditions
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KÖPERVi

GULD & SILVER
SILVERMYNTGULDFÖREMÅL

GULDTACKOR SILVERFÖREMÅL

www.myntkompaniet.se

Svartensgatan 6, Stockholm

08-678 32 17
Mån-fre 10-17T-bana Slussen

Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta

Våra E-postadresser för olika ärenden:
Bud:			   bids@philea.se				    Filatelifrågor:		  philately@philea.se
Fotokopior, scans:	 scans@philea.se				    Övriga auktionsfrågor:	 auction@philea.se
Inlämningar:		  consignments@philea.se			   Numismatiska frågor:	 coins@philea.se
Betalningar, fakturor:	 payments@philea.se			   Kundtjänst, övrigt:	 customerservice@philea.se
Leveranser:		  deliveries@philea.se

Skara:
Gösta Karlsson
Tel. 070-321 85 00

Göteborg:
Klas Norlén
AB Philea /
Göteborgs Frimärkslager
Nordostpassagen 61 C
Tel. 031-13 51 05

Umeå (Vindeln):
Krister Jakobsson
Tel. 070-626 13 80

Stockholm:
AB Philea / Frimärkskompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08-640 09 78

Nova Frimärken AB
Rådmansgatan 22
Tel. 08-10 83 62

Myntkompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08 - 678 32 17

Kalmar:
AB Philea / Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner
Polhemsgatan 1
Tel. 0480-150 90

Gotland:
Kaj Lundmark
Tel. 073-626 82 97

Uppsala:
Dan Hörnell
Väderkvarnsgatan 35
Tel. 018-10 12 65

Örnsköldsvik:
Mattias Nilsson
Tel. 076-113 22 07

Helsingfors:
Jussi Paananen
Opastinsilta 8E, 1 våningen 	
Tel. +358-40-570 61 95

Svedala /	
Malmö:
Magnus Adler	
Gyllerogatan 1	
Tel. 072-208 42 78

Karlshamn:
Thomas Larsson
Strömmavägen 28
Tel. 070-667 89 56

Karlshamn
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Auktionens tidsschema
Beroende på intresset i salen genomförs auktionsavsnitten antingen 
amerikanskt – dvs. 10 nr i taget ropas upp – eller på traditionellt sätt.

Tidpunkt	 Objektnr	 Område
16:00	       1-1406	 Sverige
17:15, tidigast	 1407-1941	 Norden
	 1942-2168	 Europa- och Världensamlingar, Motiv
18:15, tidigast	 2169-2987	 Utomnordiska länder
19:30, tidigast	 2988-3405	 Mynt, övrigt

Skriftliga bud måste lämnas dagen innan auktionen.
OBS! Köparprovisionen på auktionens alla objekt är 24 %.

Visning: Svartensgatan 6, Stockholm
Måndag-tisdag i auktionsveckan 16-17 januari	   kl. 10:00–18:00 
Auktionsdagen 18 januari	                   	   kl. 10:00–15:00

Objektförfrågningar besvaras fr.o.m. onsdagen en vecka före auktionen.	

   Objekt som auktioneras i Stockholm kan avhämtas i Stockholm vardagar 10–17, alternativt i Göteborg eller 	
Kalmar efter överenskommelse på telefon 031-13 51 05 resp. 0480-150 90 från och med den 20 januari.

Internationell auktion 341
Svartensgatan 6, Stockholm, onsdag 18 januari kl. 16:00

Kommande auktioner
Internationell auktion 342, onsdag 15 mars.
Myntauktion 12, lördag 13 maj.
Kvalitetsauktion 343, lördag 3 juni.
Internationell auktion 344, onsdag 14 juni.

Inlämningsstopp normalt sett ca 2 månader innan respektive auktion.

Onsdagen den 18 januari, kl. 16:00
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilatelely

Handskrifter / Manuscripts 2P	 ADOLF WILHELM ROOS (1824-1895). Ämbetsman, General-		
direktör i Postverket 1867-1889. Fyra handlingar med egenhändiga 	 	
underskrifter, bl.a. en på brevpapper Kongl. Styrelsen för 		
Postsparbanken 1884. 	 300:-

Förfilateli / Prephilately
3K	 Handräckningsbrev daterat ”Munstorp d.13 Aprilis 			 

1675” sänt till Wimmerby. Renskrivning medföljer. 		  600:-
4K	 Brev daterat ”Fiholm d 29 Junÿ 1749” sänt till Westervik. 		  700:-
5K	 Brev daterat ”Götheborg d. 2 Junius 1839” sänt till 			 

Falkenberg. Notering ”Obetalt från Götheborg”. 		  400:-

Allmän Post / General Post
6K	 Registrerat brev sänt från STOCKHOLM 4.10.1859 till 			 

Uppsala, med stämpel REGISTR: (P: +1200:-). 		  400:-
7K	 Brevomslag sänt från NORRKÖPING 12.9.1842 ”med 			 

Snällposten” (P: +600:-) till Stockholm. 		  300:-
8K	 Rekbrevsomslag sänt från ÖREBRO 14.6.1842 ”med 			 

Snällpost” (P: +600:-) till Stockholm. 		  300:-
9K	 Brevomlag med notering ”Om Kongsskjuts” stämplat 			 

WESTERÅS 25.8.1843 sänt till Fahlun. 		  300:-
10K	 Brev sänt från GÖTHEBORG 21.4.1855 till Uddevalla, 			 

pr ”Snällposten” (P: +600:-). 		  300:-
11	 Fräscht, ofrankerat brev stpl MALMÖ 11.1.1859 till 			 

Strengnäs och notering med Snällpost. 		  400:-
1K	 KARL XIV JOHAN (1763-1818-1844). Egenhändigt undertecknad 		

resolution för Tredje major vid andra livgardet, daterad 		
Stockholms slott den 4 december 1830. Fräscht dokument! 	 2.000:-

3

4 5

9

8 10

6

1
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12	 Mycket intressant brev daterat Malmö 10.1.1860, sänt till Höör. 		 1.200:-
13K	 Karterat brevomslag med datering ”1684” i blyerts, 			 

sänt till Göteborg. 		  800:-

Kronopost / Crown post
14K	 Brevomslag med liten kronoslinga samt noteringar 			 

”inne ligger 6 R.B.12 s 8 rs”, samt ”afgår med 			 
Kronobref bärarne den 18de aprill Kl: ½, 6 eftm. från 			 
Fagerlid. Ovanligt med värdebrev. 		  700:-

15K	 Brevomslag med kronoslinga och daterat i blyerts ”1699”. 		  500:-
16K	 Brev daterat ”16 october 1736”, sänt till ”Wälbetrodde 			 

Befallningsman Lars Nyman Fånö”, med påtecknad kronoslinga. 	 700:-
17K	 Brev daterat ”Söderhamn d. 13 Julii 1758” och med 	kronoslinga. 	 500:-
18K	 Kungörelse daterad ”22 Julii .. 1797”, med två kronostämplar. 		  300:-
19K	 Brev daterat ”1826 den 16 December” med två kronostämplar. 			 

Smutsigt omslag. 		  300:-
20K	 Brevomslag med rester av tre fjädrar, samt notering 			 

”om Kongsskjuts” och ”Fortställes genast af Ridande 			 
Krono Brefbärare utan det minsta uppehåll vid strängaste 			 
ansvar...”. Sänt från Haijstorp 1835. 		  800:-

21K	 Rapport med del av fjäder och notering ”afgår från 			 
Jonsbo den 9 mars 1854”. Sänt till Calmar regemente. 		  300:-

22K	 Brev med vit fjäder och noteringar ”Kungsskjuts 			 
Ordres” och ”fortskaffas af åkande brefbärare utan 			 
ringaste uppehåll vid strängaste ansvar - afgår från 			 
Lunnagård den 29 februari 1864”. Sänt till Eda Socken. 		  700:-

Militär förfilateli / Military prephilately
23K	 Brev med med kronoslinga och innehåll som bl.a. nämner 			 

”båtsmän” och ”utmarschen” samt ”Åbo Lands Kansli”, 			 
daterat ”Callis (Kalix) 2 Febr 1747”. 		  1.000:-

24K	 Skrivelse daterad ”Stockholm den 21.Maÿ 1817”, sänt 			 
från Kongl. Krigs-Collegium till Öfver-Auditören G.G. 			 
Wester i Östersund, försett med kollegiets sigill och 			 
undertecknat av bl.a. fältmarskalken Johan August Sandels. 		  300:-

25K	 Ordres daterat ”Dahlsjö den 11 Junii 1842” sänt som ”Brefpost” 			 
till ”Lakr” (Landskrona) med svagt avtryck av kronostämpel(?). 		  300:-

26K	 ”Ordres”, med rest av fjäder, och notering ”Fortskaffas 			 
af kronobrefbärarman utan uppehåll, Sommerstad den 			 
9. Januarii 1845”. Sänt till Hult. 		  500:-

Lösenförsändelser / Postage due covers
27K	 Stämpel OBETALT FR. DANNEMARK H:BORG 4.DES.43 			 

på brevomslag sänt från KJØBENHAVN 3.12.1843 till 			 
Falkenberg. Postal: 1200:- 		  600:-

28K	 Lösenstämpel 24SK på inkommande brev sänt från 			 
Frankrike till Nederkalix. Stämplar BOULOGNE-S-MER 			 
13.JUIL 57, PARIS 14.JUIL, PARIS A QUIEVRAIN 14.JUIL, 			
KSPA HAMBURG 16.7.1857 och HELSINGBORG 17.7.1857. 		  300:-

29K	 Lösenstämpel 45 ÖRE på inkommande brevkuvert till 			 
Djurgården. Ankomststämplat STOCKHOLM 27.JUL.59. 		  300:-

30K	 Lösenstämpel 42 ÖRE på inkommande brevsomslag sänt 			 
från Tyskland till Göteborg. Stämplar BAHNHOF ALTONA, 			 
HELSINGØR 5.1.1860 och HELSINGBORG 5.1.1860. 		  300:-

31K	 Obetalt brevomslag sänt från MARIEDFRED 12.7.1862 			 
till Stockholm. Försändelser till Stockholms Allmänna 			 
Barnhus fick avlämnas portofritt, varpå mottagaren betalade 			 
brevportot ”12 öre” men slapp betala aviseringsavgiften 6 öre. 		  300:-

32K	 Lösenstämpel 36 ÖRE, vackert avtryck på inkommande 			 
brev sänt från KJØGE 1.1.1863 till Landskrona, via 			 
HELSINGBORG 9.1.1863. 		  300:-

33K	 Lösenstämplar 72 ÖRE och OBETALDT på inkommande brev 			
sänt från POSEN 26.4.64 till STOCKHOLM 1.TUR 2.5, 			 
”via Lübeck. Stplr LUENECK 27.4 och KDOPA LÜBECK 	27.4. 	 400:-

34K	 Lösenstämpel 72 på inkommande brev sänt från PARIS 			 
26.SEPT.66 till Uddevalla. Transit SÖDRA ST.BANAN 			 
29.9.1866. Ex. Postiljonen 1972. 		  300:-

35K	 Lösenstämpel 45 ÖRE på inkommande brev sänt från KSPA 			 
HAMBURG 6.1.1867 till Stockholm. 		  300:-

13
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36K	 Lösenstämpel 56 öre på inkommande brev sänt från 			 
BORDEAUX 3.MAI.69 till Örebro. Transitstämpel PKXP 2 			 
6.5.69. 		  300:-

37K	 Lösenstämpel 45 ÖRE på brevomslag sänt från LÜBECK 			 
”pr Bore” till STOCKHOLM K.K. 27.6.1869. 		  300:-

40K	 STOCKHOLM, typ 7 på brevomslag sänt till Karlskrona 			 
och sedan eftersänt. Notering ”retour” samt daterat 			 
i blyerts till 1781. 		  400:-

41K	 STOCKHOLM, typ 5 på vackert brev daterat ”30 Aprilis 			 
1754”. Postal: 3500:- 		  400:-

Bågstämplar / Arc postmarks
42	 STOCKHOLM 22.6.1847, sänt till Malmö med notering 			 

retour Stockholm och fyrkant-stämpel MALMÖ 1.7.1847. 			 
Utmärkt kvalitet. 		  500:-

43K	 GRISSLEHAMN 21.3.1846, röd stämpel, typ 3 på brevomslag 			 
(reva) från Finland, Borgå till Wimmerby. 		  300:-

Fyrkantstämplar / Rectangular postmarks
44K	 HERNÖSAND 10.5.1852, typ 3 på brev sänt till Nyland. 		  300:-
45K	 SUNDSVALL 25.5.1849, typ 3 på brevomslag sänt till Gävle. 		  300:-
46	 SÖDERTELIE 19.4.1853. Litet brev till Eskilstuna, 			 

retour Strängnäs. 		  500:-
47K	 UPSALA 3.9.1843, typ 1 på omslag till rekbrev sänt 			 

till Stockholm. 		  300:-
48K	 ÅBY 5.2.1857, typ 2 i blått LYX-avtryck på brevomslag 			 

sänt till Lund. P: 3000:- under skillingperioden. 		  1.000:-

Utlandsanknytning / Foreign-related covers
49K	 Danmark. Obetalt brev sänt från STOCKHOLM 8.5.1832 			 

till Köpenhamn. Lösennotering ”10” på baksidan. 		  300:-
50K	 Danmark. Obetalt brev sänt från CARLSKRONA 26.10.1832 			 

till Köpenhamn. Lösennotering ”10” (rbs) på baksidan. 		  300:-
51K	 Danmark. Brev sänt från AALBORG 18.JANUAR.38 till 			 

Falkenberg. Notering ”frco Helsingborg”. Ngt särat i 	vikningen. 	 500:-
52K	 Danmark. Brev från Köpenhamn 6.3.1869 till Höör med 			 

lösennotering 25 öre + stämpel PKXP Nr 2 7.3.1869. 			 
Ovanligt objekt. 		  2.000:-

27 28

29
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31 32
33 34

35 36 37

38K	 Stämpel LÖSEN 20 ÖRE, på ofrankerat brev sänt från 			 
STOCKHOLM 1 24.3.10 till LIDKÖPING 25.3.1910. Även 			 
den eftersökta stämpeln DESINFEKTERADT. 		  300:-

Rakstämplar / Straight line postmarks
39K	 STOCKHOLM, typ 6 på brevomslag sänt till Tavastehus. 			 

Daterat 1772 i blyerts. Postal: 6000:- 		  600:-

38

39

40 41 43

45 44

47 48
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53K	 Finland. Inkommande kuvert till brev i 1½ viktklass 			 
(ovanligt), sänt från NIKOLAISTAD 22.9.65 till 			 
Smedjebacken, ”via Grisslehamn” och STOCKHOLM 1.OCT.65. 			 
Notering ”Franco tout”. Ngt fuktpåverkat i nederkant. 		  300:-

54	 Finland. Karterat brev med innehåll, sänt från 			 
Stockholm till Wasa i Finland, stämplat GRISSLEHAMN 			 
21.11.1866 och ank stpl 29.11. Ant. ”Lös: 80p”. 		  300:-

55K	 Belgien. Inkommande brev sänt från ANVERS 5.JANV.1859 			 
till Uddevalla. Stämplar HAMBURG 6.1, KDOPA HAMBURG 			 
7.1. och GÖTHEBORG 10.1.59. 		  600:-

49 50

51 53
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57 59
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66 69
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74
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56K	 Belgien. Inkommande brev sänt från ANVERS 26.MAI till 			 
Uddevalla. Stämplar AUS BELGIEN PER AACHEN 27.5, 			 
HAMBURG 27.5, KDOPA HAMBURG 28.5 och 		
HELSINGBORG 1.6.59. 		  300:-

57K	 Frankrike. Delbetalt brev sänt från STOCKHOLM 27.8.41 			 
till BORDEAUX 8.SEPT.41. Notering ”Betalt Ystad” och 			 
stämpel FRCO STRALSUND (P: +500:-). Övriga stämplar 			 
STRALSUND 31.8 och PRUSSE GIVET 6.SEPT.41 och CPR5. 		 500:-

58	 Frankrike. Mycket vackert brev från PARIS till YSTAD 			 
1850. Div. transitstplr, lösennoteringar. 		  500:-

59K	 Frankrike. Obetalt brevomslag sänt från PARIS 6.DEC.52 			 
till UUDEVALLA. Lösennotering ”1 Rdr 24 Sk Bco”. 			 
Stämplar VERVIERS COELN 12.12, DEUTZ MINDEN 12.12, 			
MINDEN BERLIN 12.12, HAMBURG 12.12, KDOPA HAMBURG 		
13.12, Helsingborg 17.12.1852, samt felslagen SPANIEN. 		  400:-

60K	 Frankrike. Obetalt brev i andra viktklassen, sänt 			 
från STOCKHOLM 13.9.1861 till PARIS POSTE RESTANTE 			 
20.SEPT.61, via HAMBURG KSPA(D) 18.9.1861. Lösenstpl 20. 	 300:-

61K	 Frankrike. Obetalt brev med innehåll, inkl. en växel, 			 
sänt från STOCKHOLM 26.2.1864 till REIMS 4.MARS.64. 			 
Stplr KSPA HAMBURG 1.3.1864, SUEDE-QUIEVRAIN AMB. 		
B 3.MARS.64, PARIS A STRASSBOURG 4.MARS.64, och 			 
lösenstämpel 10. 		  400:-

62K	 Kyrkostaten (enl. uppgift). Inkommande brev sänt via 			 
Frankrike till Stockholm. Stämplar bl.a. E.POINT. 			 
1.S.E. MARSEILLE 18.MAI.61 och HAMBURG KSPA(D) 			 
20.5.1861. Notering ”306 öre”. Liten reva. 		  400:-

63K	 Nederländerna. Obetalt brev daterat ”Landskrona den 			 
24 Febr. 1846”, sänt till SCHIEDAM 6.3, via KJØBENHAVN 	 		
28.2.1846 och HAMBURG 2.MAR.1846. 		  600:-

64K	 Nederländerna. Inkommande brev daterat ”Rotterdam 			 
den 21de Juli 1855”, sänt till Uddevalla, via KS&NPA 			 
HAMBURG 24.7.1855. 		  700:-

65K	 Storbritannien. Brevomslag sänt från LIVERPOOL 			 
8.10.1828 till Stockholm, via GÖTHEBORG. Övriga 			 
stämplar bl.a. A PAID 10.OCT.1828. 		  500:-

66K	 Storbritannien. Brev med innehåll daterat ”Gothenburg 			 
the 12th October 1842”, sänt till London. Notering 			 
”fco Hamb: via Ystad”. Stämplar bl.a. KSNPC I STRALSUND 			
D. 15.OCT (Typ 2, P: +1500:-), KS&NPC HAMBURG 17.OCT.42 			 
och T 18.OCT. 		  500:-

67	 Storbritannien. Vackert brev med innehåll sänt från 			 
STOCKHOLM 6.10.1846 till London via KSNPA och 			 
Hamburg, Stralsund. Flera noteringar. 		  1.200:-

68	 Storbritannien. Fint brev med innehåll sänt från 			 
MALMÖ 15.11.1846 till England. Lösenstämplar och 			 
noteringar. 		  700:-

69K	 Storbritannien. Brev sänt från GEFLE 12.7.46 till 			 
London. Ovanlig Transitstämpel KSNPC I STRALSUND D. 			 
18.JULI (typ 2, P: 1500:-). Notering ”Franco Hamburg”. 		  500:-

70K	 Storbritannien. Brev med notering ”bet. Ystad”, sänt 			 
från STOCKHOLM 25.5.1847 till London. Transitstämpel 			 
KSNPC I STRALSUND D. 29.MAI (P: + 1500:-). 		  700:-

71K	 Storbritannien. Brev sänt från GÖTHEBORG 22.2.1849 			 
till London, via Tyskland. Transit HAMBURG 27.FEB.1849 			 
och ankomststämplat 3.MR.1849. Notering ”franco 			 
Hamburg”. Förstärkt med tejp på insidan. 		  300:-

72K	 Storbritannien. Brev sänt från GÖTHEBORG 5.4.1849 			 
till London. Notering ”fr Hamburg”, och transitstämplat 			 
HAMBURG 10.APR. Ankomststämplat 13.AP.1849. 		  300:-

73K	 Storbritannien. Inkommande obetalt brevomslag sänt 			 
från HULL 8.AP.1854 till Uddevalla. Lösennotering 			 
”36 sk”. Stämplar bl.a. KS&NPA HAMBURG 12.4.1854, 3½ 			 
GROSCHEN och LUND 11.4.1854. 		  400:-

74K	 Storbritannien. Inkommande brev sänt till Uddevalla. 			 
Stämplar LOMBARD STREET PAID 27.NO.61, HAMBURG 			 
29.11.61, HAMBURG KSPA(D) 31.11.1861 och GÖTHEBORG 			 
4.12.1861. 		  300:-

75K	 Storbritannien. Obetalt brevomslag sänt från STOCKHOLM 			 
10.11.1865 till LONDON CR 13.NO.65v, via KDOPA LÜBECK 			
11.11. Lösennotering ”8” (d). 		  400:-

76K	 Tyskland. Obetalt brevomslag sänt från STETTIN 7.NOV 			 
till Stockholm, via Ystad. 		  300:-

77K	 Tyskland. Brev sänt från KS&NPC HAMBURG 12.JUN.40 			 
till Näfverqvarn, via GREIFSWALD och ”via Ystad”. 			 
Lösennotering ”34”. 		  300:-

78K	 Tyskland. Brev sänt från KS&NPC HAMBURG 10.SEP.44 			 
till Näfverqvarn, via STRALSUND. Lösennotering ”33”. 		  300:-

79K	 Tyskland. Brevomslag sänt från Hamburg till Gefle, via 			 
HELSINGBORG 6.4.1859. Stämplar KDOPA HAMBURG 2.4 			 
och KS&NPA HAMBURG 2.4.1859. Lösennotering ”24”. 		  300:-

80K	 Tyskland. Obetalt brevomslag sänt från KDOPA HAMBURG 			 
21.5 till Gävle, ”via Danmark”. Stämplar KJØBENHAVN 			 
22.5 och HELSINGBORG 23.5.1859. Lösennotering ”45 öre”. 		  400:-

81K	 Tyskland. Fräscht brevomslag sänt från HAMBURG KSPA(D) 			 
9.5.1860 till Linköping, via CALMAR 12.5.1860. 		  300:-

82K	 Tyskland. Obetalt brev sänt från KDOPA LÜBECK 18.1, 			 
KJØBENHAVN 19.1 och SÖDRA ST.BANAN 21.1.1868. 			 
Notering ”Lösen 34 öre”. 		  500:-

Inkommande post / Incoming mail
83K	 Norge. Ofrankerat vykort (Carl Johans Gade) sänt från 			 

KRISTIANIA 4.X.00 till Mörbylånga, via PKXP 89A 			 
4.10.1900. T-stämpel, notering ”Lösen 10 öre” samt 			 
lösenbelagt med 10 öre Oscar som bläckmakulerats. 			 
Ovanligt med helt ofrankerade brevkort i den 			 
internationella postutväxlingen. 		  500:-

84K	 Argentina. Mycket trevligt inrikes vykort adresserat 			 
till Otto Nordensköld i Buenos Aires, och sedan 			 
eftersänt till Sverige, först till Uppsala, sedan 			 
Eksjö och till sist Stockholm. Endast betalt med 1899 			 
5 C, vilket betyder att vid eftersändningen till 			 
Sverige har det underfrankerats med 1 C, motsvarande 			 
2 centimes, eller dubbelt felande porto 4 centimes 			 
motsvarande 3 öre enl. svensk stämpel LÖSEN 3 ÖRE. 			 
Ovanligt lågt lösenbelopp. God stämpeldokumentation. 		  1.000:-

83

84

85

86

87 88 89

90

91

92
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85K	 Argentina. Underfrankerad tidningsbanderoll 2 C sänd 			 
till Göteborg där lösen utgått i enlighet med stämpel 			 
LÖSEN 4 ÖRE. Transit SASSNITZ-TRELLEBORG 142A 			 
31.3.01. 		  300:-

86K	 Cochinkina. Brevkort 10 C sänt från SAIGON CENTRAL 			 
COCHINCHINE 1.JUIN.06 till UPSALA 30.6.06. 		  500:-

87K	 Indien. Inkommande underfrankerat luftpostbrev sänt 			 
från KODAIKANAL 20.MAY.37 till Eskilstuna. Notering 			 
”India-Greece-Germany”, lösenstämpel T och svensk 			 
lösenetikett 35 öre. Ett par nötta tänder. 		  300:-

88K	 Monaco. Brevkort 10 C sänt från MONTE-CARLO 			 
27.MARS.1893 till ST:HOLM SÖDER 1.TUR 31.3.1893, 			 
med sammanhängande obegagnat svarskort. 		  300:-

89K	 New South Wales. Underfrankerat vykort (Mosman Bay) 			 
frankerat med 1p, sänt från SYDNEY 5.AU.05 till 			 
GÖTEBORG 11.9.05. Lösenstämplar N.S.W. T 5 resp. 15, 			 
samt LÖSEN 24 ÖRE. 		  500:-

90K	 Tyskland. Trevlig brevframsida med nollat 1889 20 Pf 			 
märke, sänt från HANNOVER LINDEN 28.8.05 till Oxie. 			 
Tysk T-stämpel och svensk LÖSEN 40 ÖRE. 		  300:-

91K	 Tyskland. Vykort (Sebalduskirche Brauttüre) med nollat 			 
1905 10 (Pf) märke, sänt från NÜERNBERG 5 21.JUN.07 			 
till Östersund. Tysk T-stämpel och svensk LÖSEN 20 			 
ÖRE. Transit SASSNITZ-TRELLEBORG 142A 22.6.07. 		  300:-

92K	 USA. Brevkort 1 C sänt underfrankerat från BROOKLYN 			 
29.AUG.92 till ”Sjökadetten Herr Harald Åkermark 			 
H.M.S. Vanadis” i KARLSKRONA 19.2.1892, för att sedan 			 
eftersändas till ”Sjökrigsskolan” och ankomststämplat 			 
STOCKHOLM K.E. 20.9.1892. Transit NEW YORKL N.Y. 			 
29.AUG.1892, samt lösenstämplar NY T och LÖSEN 8 ÖRE. 			 
Ett trevligt objekt, trots ett par veck. 		  500:-

Lokalpost Stockholm / Local post Stockholm
93K	 Fyrkantstpl lokalbref typ 1, 3DJE TN 21.8 1856 samt 			 

sidostpl OBETALDT. Vackra avtryck. 		  1.500:-

Förfilatelisamlingar / Collections prephilately
94K	 Post med 18 st bågstämplar, bl.a. Köping och Säther. 	 500:-
95K	 Fem st förfilatelibrev, alla med rakstpl MARIESTAD. 	 400:-
96K	 Lot. Tre brevomslag adresserade till Carl Gustaf Cervin, som 		

1857 grundade C.G. Cervin, Sveriges äldsta bankfirma. Ett 		
från England 1872, ett från Tyskland 1870 med lösennotering 		
”45” samt ett från Finland med lösennotering ”35”. Även ett 		
lösenbelagt brevkort till följd av infällt fotografi. (4) 	 300:-

97K	 Lot 1830–1860-talen. Fyrkant- och cirkelstämplar, samt en 		
bågstämpel WEXIÖ. (15) 	 300:-

Postal dokumentation / Postal documentation
98K	 Intressant ofrankerat rekbrev ”från Åsträsk” med handskrivet 		

nr och R-stämpel istf etikett. Eftertaxerat av PKXP No 102C 		
2.11.1902 enl. notering. Ovanligt objekt. 	 500:-

99P	 143C, 146C   5+10 öre på brev som fästs med stämpelmärken på 		
	 blankett som stämplats SKELLEFTEÅ 16.3.37. 		
	 ”Härigenom intygas... att konvolutet hänför sig, passerat 		
	 postkontoret härstädes och att makuleringen med 		
	 färgpenna godkännts såsom sådan”. 	 300:-

100K	 183b	 25 öre blå profil vänster, lyxstpl STOCKHOLM 3, 		
	 19.1234, som avgift för översänd check. 	 300:-

101P	 Sex st olika dokument med TIDNINGSSTÄMPLAR 1859–68. 	 500:-
102L	 Blanketter, dokument, kartor och litteratur i bananlåda. 		

Cirka 10 kg. 	 300:-
103L	 Postgirot, mest modernt material, men även en del äldre, plus 		

ngt annat, t.ex. rörande rösträtt. Cirka 13 kg. 	 300:-

Postala blanketter / Postal documents
104K		  Adresskort till internationellt pf-paket sänt till 		

	 Island. Portot 540 öre är erlagt med frankostämpel. 		
	 Stämplar SUNDBYBERG 2.8.29. STOCKHOLM BAN 		
	 3.8.29 och REYKJAVIK 16.VIII.29. Mycket ovanligt 		
	 adressland för paket. 	 300:-

105P		  Blankett n:r 5 Qvitto å inlemnadt öppet rekommenderadt 		
	 bref, från Säter till Hedemora. Även tillhörande 		
	 uppräkningsförteckning. Ovanligt tidig numrerad 		
	 blankett. 	 300:-

106P	 54	 10 öre Oscar II på Reklamation avseende inrikes 		
	 rekbrev, stämplat Stockholm Södermalm den 13.5.08. 		
	 Ovanligt med Oscarsfrankering! 	 300:-

107P	 82	 10 öre Gustaf V i medaljong, par på reklamation med 		
	 den kortvariga avgiften 20 öre, avseende ett förkommet 		
	 rekbrev till Polen. Ovanligt adressland! Stockholm 8 		
	 25.2.21. 	 300:-

Samlingar postala blanketter / Postal documents collections
108K	 Sju st blanketter Bl.336. Intyg, alla stämplade HORN 1937–44. 	 500:-
109A	 Rekkvitton i insticksalbum; tio st från 1850-talet och nio 		

från 1880-talet, de sistnämda med stämplar, alla från Carlskrona. 	 500:-
110P	 Lot 18 st paketavier 1885–1950-tal inkl. två st med flyg till 		

Sydafrika. Samt ett 30-tal moderna avier. 	 400:-
111K	 Ca 20 st moderna blanketter, bl.a. ang. skadad försändelse, 		

lösen, o.dyl. 	 300:-
112P	 30 st E-journaler, frankerade 1967–69. 	 300:-

Postala etiketter / Postal labels
113K	 57	 Reketikett från Frinnaryd med ändrad ort till Tranås 		

	 samt med ändrat nummer, på brev sänt från TRANÅS 		
	 21.7.1908 till HERNÖSAND 23.7.1908. 	 400:-

114K	 85, 99	 Handritad rek-”etikett” R MUNKEDAL N.r 22, på brev 		
	 sänt från MUNKEDAL 12.8.1918 till GÖTEBORG 12.8.18. 	 500:-

115K	 152A	 Reketikett med ändrad ort från Barkåkra till Vejbyslätt 		
	 med stämpel, på brev sänt från VEJBYSLÄTT 2.2.21 till 		
	 Helsingborg. 	 300:-

116	 1	 3 skill grön. Helreparerat ex. 	 �	 800:-

115

105

98

113

114

104
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117	 1, 3, 4	 3, 6 och 8 sk. 3 och 6 sk undermåliga, men 			 
	 8 sk relativt gott exemplar. 	 �	 1.000:-

118	 2	 4 skill blå, tio stycken. Olika nyanser och 			 
	 även fyrkantsstämplar. F 9.500 	 �	 1.000:-

119	 2	 4 skill blå. Fyra goda exemplar. (4). 	 �	 700:-
120	 2	 4 skill blå. Intressant ex stämplat WEXIÖ 28.10.56,			 

	 där månadssiffran ändrats till ”3” med bläck. 	 �	 400:-
121	 2	 4 skill blå stämplat WEXIÖ 16.2.1858. F 1500 	 �	 300:-
122	 2	 4 skill blå, två ex stämplade (WI)SBY 1856 			 

	 (runt hörn) resp. UPSAL(A) (kt). 	 �	 300:-
123	 2	 4 skill blå. Mycket fräscht brev med 4kantstpl 			 

	 PHILIPSTAD 11.3.1858. 	 *	 1.200:-
124K	 2	 4 sk bco, fräscht ex, på brev sänt från WEXIÖ 			 

	 10.2.1857, makulerat med fyrkantstämpel typ 5, 			 
	 till Göteborg. F 1200 	 *	 700:-

125K	 2	 4 sk bco, snedcentrerat ex med del av två 			 
	 märkesbilder, på brev sänt från WEXIÖ 			 
	 13.10.1856, makulerat med fyrkantstämpel 			 
	 typ 5, till Göteborg. F 1200 	 *	 700:-

126	 2	 4 skill blå på vackert och välbevarat brev 			 
	 med innehåll. STOCKHOLM (ank.stpl) 19 NOV 57. 	*	 300:-

127K	 2	 4 skill blå. 4 skill blå på brev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 19.3.1858 till Neder-Kalix. F 1000 	 *	 300:-

128K	 2	 4 skill blå, rht. Felperforerat märke. Stämplat 			 
	 STOCKHOLM 10.3.1856. 	 *	 300:-

129	 2	 4 skill blå på brevklipp tidigt stämplat 			 
	 CHRISTIANSTAD 2.8.1855. 	 r	 400:-

130	 2a1	 4 skill blå, tunt papper, kt, kht, riss, med 			 
	 rättvänd fyrkantstämpel GEFLE 5.7.1855. Femte 			 
	 dagen efter frimärkets införande i Sverige! 	 �	 500:-

131	 2a1	 4 skill blå, tunt papper, kt, riss, med 			 
	 rättvänd stämpel STOCKHOLM 2.7.1855. Andra 			 
	 dagen för frimärkets införande i Sverige! 	 �	 500:-

132	 2a1	 4 skill blå, tunt papper, kt, kht, med rättvänd 			 
	 stämpel SUNDSVALL 9.7.1855. Andra veckan för 			 
	 frimärkets införande i Sverige! 	 �	 500:-

133	 2a1	 4 skill blå, tunt papper, kt, kht, med sidvänd 			 
	 stämpel STOCKHOLM 12.7.1855. Andra veckan 			 
	 efter frimärkets införande i Sverige! 	 �	 400:-

134K	 2a1	 4 skill blå, tunt papper, på vackert brev 			 
	 sänt från STOCKHOLM 1.4.1856 till Trosa. 	 *	 400:-

135	 2c	 4 skill högblå, tunt papper. Vackert stämplad 			 
	 STOCKHOLM 27.11.55. Sign Sjöman. F 500 	 �	 800:-

136	 2e	 4 skill blå, medeltjockt papper. Omvänd 			 
	 stämpel MED ÅNGBÅT UDDEVALLA LÖSEN 			 
	 4 SK B:O. Stpl JAKUBEK på baksidan. Ovanligt 			 
	 objekt. F 8000 	 �	 2.500:-

Frimärken / Stamps
Skilling Banco

120 130 131 132129121

133 135 136 140 143137 141

145 146 147 149 152148 150

124

125

127 139

128 134 138

126
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137	 2e	 4 skill blå, medeltjockt papper. Vackert ex 			 
	 stämplat Stockholm 19.2.1857. Nyanserad av O.P. 	 �	 400:-

138K	 2e	 Vackert skillingbrev avsänt från Sundsvall 			 
	 (anteckning i brevet) till Stockholm. Rättvänd, 			 
	 rätt placerad ankomststpl STOCKHOLM 11 JUN 			 
	 1858. Ett veck i brevet som också berört 			 
	 märket. Intyg Sjöman. F 4000 	 *	 500:-

139K	 2g	 Skillingbrev från ENKÖPING 26.5.1857 till 			 
	 Stockholm med 4 skill bco med ett färgstreck 			 
	 mellan K och E i högra texten ”Frimärke”. 			 
	 Ett litet fint objekt. F 4000 	 *	 500:-

140	 2E II	 1868 andra eftertrycket av 4 sk typ h. Ojämn 			 
	 tandning upptill. Intyg Sjöman ”mycket gott ex”. 	 (é)	 500:-

141	 3	 6 skill grå (tfl, ett par nötta tänder), med sidvänd 			 
	 hel stämpel STOCKHOLM 28.4.57. F 12000 	 �	 800:-

142	 3	 6 skill grå. Flera defekter. Del av röd stämpel. F 12000 	 �	 500:-
143	 3a1	 6 skill grå, rep. och ny baksida. Stämplat 			 

	 STOCKHOLM 5.1.1858. Intyg P Sjöman. F 85000 	 �	 800:-
144	 3a1	 6 skill grå, def. stämplat SUNDSWALL 29.2.1856. 			 

	 Intyg HOW 2,3,3. ”Ett ovanligt färgstarkt märke”. 	 �	 800:-
145	 3c	 6 skill brunaktigt grå. Två tunna tänder och 			 

	 ett par något inklippta tänder i övre 			 
	 marginalen. Intyg Sjöman som anger SFF 3d, 			 
	 medan HOW noterat den som c-nyans. F 12000 	 �	 2.000:-

146	 4	 8 skill (ft) med omvänd stämpel STOCKHOLM 			 
	 12.12.1856. F 5000 	 �	 800:-

147	 4	 8 skill gul, ngt def. Vackert ex lyxstpl GEFLE 2.3.1856. 	�	 400:-
148	 4av8	 8 skill rödaktigt orange med ”dubbelåtta”. 			 

	 Vackert stämplat LINKÖPING 24.6.58. Litet 			 
	 riss i övre marginalen och en tunn ht. Notering 			 
	 av HOW. F 6500 	 �	 2.000:-

149	 4h	 8 skill orangegul, klart tryck på medeltjockt 			 
	 papper. Lätt vikt ht. Stpl STOCKHOLM 30.3.58. 			 
	 God centrering. F 5500 	 �	 800:-

150	 4h	 8 skill orangegul, klart tryck på medeltjockt 			 
	 papper (inga kända ex). Stpl STOCKHOLM 			 
	 27.11.57(?) och med liten del av andra stämpel. 			 
	 Litet riss i vänster marginal. F 5500 	 �	 800:-

151K	 5b	 24 skill orangeröd, tunt papper, på vackert 			 
	 brev till Aachen, Tyskland, via Hamburg, 			 
	 STOCKHOLM 29.2.1856, med transit och ankomst-	 		
	 stpl. Intyg HOW ”Mycket gott objekt, 3.2.3.3”. 			 
	 Märket med en kort tand, inga andra 			 
	 anmärkningar. Sällsynt försändelse. F 85000 	 *	 16.000:-

152	 5e	 24 skill brunaktigt röd, utflutet tryck på 			 
	 medeltjockt papper. Luckfyllare av en sällsynt 			 
	 nyans. Nedre och vänstra marginalen reparerade 			 
	 och med ifyllda stämpeldelar. F 27000 	 �	 800:-

151

Lokalmärkestyp / Local stamps

153	 6	 (1 skill) svart-gråsvart.	 �	 400:-
154	 6	 (1 skill) svart-gråsvart.	 �	 400:-
155	 6a2	 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper, 			 

	 ft (uppnålningsfel eller dubbeltand?). Intyg Sjöman. 	 �	 400:-

156	 6a3	 (3 öre) svart. Ett par ktt. F 3000 	 �	 500:-
157	 13	 3 öre brun. Fyra st med olika defekter. 	 �	 400:-
158	 13b	 3 öre olivaktigt gulbrun. En något kort tand 			 

	 i övre kanten. 	 é	 300:-

155 158153

Fler bilder 
på www.
philea.se

154

Vapentyp / Coat-of-arms

175 176 177 189181 191190

161 168 172 173171 174

197 198 199 206200 207204
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159	 7	 5 öre grön. 16 stycken. Olika nyanser, mest 			 
	 bra kvalitet. F 3.040 	 �	 400:-

160K	 7, 14B, 16   3+5+20 öre på brevomslag sänt från 			 
	 STOCKHOLM 23.11.1871 till Finland. 			 
	 Ankomststämplat ANK 3.12. 	 *	 700:-

161	 7f2	 5 öre ljust gulgrön, 1872 års tandning. 			 
	 Färgfräscht ex. F 1700 	 (é)	 300:-

162	 8	 9 öre violett, med ngt försvagat gummi. F 3500 	 é	 500:-
163	 8	 9 öre violett (vht) stpl med stor del av 			 

	 stjärnstämpel. Motsvarande 3-dubbelt lokalporto. 			 
	 Ovanligt objekt. 	 �	 2.000:-

165	 8	 9 öre violett. HELSIN... F 2200	 �	 300:-
166	 8	 9 öre violett. Färgfriskt exemplar med felfri 			 

	 tandning, stämplat BÅST(AD) 4.2.18xx. 	 �	 300:-

175	 9	 12 öre blå. Lyxstämpel STOCKHOLM 8.2.1866 på 			 
	 rufftandat exemplar. 	 �	 300:-

176	 9	 12 öre blå. Lyxstämplad STOCKHOLM 26.8.1867. 			 
	 En kt nedtill vänster. 	 �	 300:-

177	 9	 12 öre blå. Bläckmakulerat lyx Köping 21/1 70. Fht. 	 �	 300:-
178K	 9	 12 öre som bläckmakulerats på brev med notering 			 

	 ”pr Bantåg” (P: + 4000:-), sänt till Uddevalla. 			 
	 Märket med skruvavtryck. 	 *	 500:-

179K	 9, 10	 12+24 öre på fräscht brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 11.7.1871 till England. Ankomststämplar LONDON 			 
	 PAID 15.JY.71 och LONDON EC 17.JY.71. 	 *	 400:-

180K	 9, 10	 12+24 öre på rekbrev sänt från MARSTRAND 			 
	 5.8.1869 till Örebro. Vackert objekt trots 			 
	 ett par mindre riss i kuvertet. 	 *	 300:-

181	 9c1	 12 öre blå. Helt rättvänd stämpel STOCKHOLM 			 
	 7.9.1858. Nyanserad av OP. 	 �	 300:-

182K	 9c3	 3×12 öre (ktt) på brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 3.10.1871 till England. Ankomststämplat LONDON 			 
	 PAID 9.OC.71. 	 *	 300:-

183K	 9c3	 12 öre på brevomslag sänt från ESLÖF 30.4.1872 			 
	 till Landskrona. Sidostämpel 1.TÅG (typ1). 			 
	 Vackert objekt. 	 *	 300:-

184K	 9c3	 12 öre på brev med intressant notering ”pr 			 
	 Landpost”, sänt från GEFLE 30.6.1867 till 			 
	 Stockholm. 	 *	 300:-

185K	 9c3, 11d2   12+30 öre på ngt beskuren brevframsida, 			 
	 sänt från STOCKHOLM 9.1.1869 till Frankrike. 			 
	 Ankomststämplat SUEDE-ERQUEULINES. 			 
	 Intyg Lasse Nielsen (1989). 	 r	 300:-

186	 9h2	 12 öre mörkt blåaktigt ultramarin. Mycket 			 
	 vackert brevomslag, stämplat STOCKHOLM 			 
	 29.4.1862. F 900 	 *	 300:-

187K	 9i	 12 öre matt ultramarin, LYX-stämplat ÖSTRA 			 
	 HUSBY 15.3.1862, sänt till Linköping. 	 *	 300:-

188	 10	 24 öre orange. 14 st, även olika nyanser. F 3.850 	 �	 400:-
189	 10	 24 öre orange. Praktstämplad WISBY 6.1.1866. Kt. 	 �	 300:-
190	 10	 24 öre orange. Praktstämplad MALMÖ 22.9.1867. 			 

	 En kort tandspets upptill. 	 �	 300:-
191	 10	 24 öre orange, rep hörn. LYX-stämpel TORSÅKER 			 

	 11.5.1865. 	 �	 300:-
192	 10	 24 öre orange. Notering: ”Medfölj Kongl.Vetensk. 			 

	 Acad. bref”. PHILIPSTAD 12.1.1862. Innehåll. 	 *	 500:-
193K	 10	 24 öre på vackert brev med dubbelt porto, 			 

	 sänt från MOHOLM 27.9.1865 till Falkenberg. 	 *	 400:-

167K	 8, 14B	 3+9 öre som ovanlig kombination på brev sänt 			 
	 från FALUN 1.7.1865 till Ribbingstorp. Liten 			 
	 pappersförlust på baksidan. F 7500 	 *	 2.500:-

168	 8a	 9 öre rödviolett i par, rep. Stämplat Nordmaling 			 
	 13.1.1861. 	 r	 500:-

169	 9v7	 12 öre blå, “runda inhaket”. Medelgod centrering.	 (é)	 300:-
170K	 9	 12 öre blå. 62 st med bl.a. ovanliga/vackra 			 

	 stämplar, dubbeltänder och varianter, samt 			 
	 en 4 skill bco. 	 �	 500:-

171	 9	 12 öre blå. Praktstämplad GRENNA 14.2.1868. 			 
	 Klippt tandspets i övre vänster hörn. 	 �	 300:-

172	 9	 12 öre blå. Lyxexemplar stämplat WARBERG 			 
	 20.5.1868. 	 �	 300:-

173	 9	 12 öre blå. Prakt-/lyx-fyrkantstämpel NEDER-			 
	 KA(LIX) 26.5.186? Kort tandspets upptill. 	 �	 300:-

174	 9	 12 öre blå. Lyxstämplad FURUSUND 13.8.1866. 			 
	 Rufftandat med delvis klippta tandspetsar på 			 
	 vänster sida. 	 �	 300:-

167

160
178 179
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184 185
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194K	 10, 12	 24+50 öre på öppet rekommenderat brev i andra 			 
	 viktklassen, med sigill och del av tränsning 			 
	 kvar på baksidan. Sänt från STOCKHOLM 6.9.1861 			 
	 till Enånger. Några ktt, men ett ovanligt 			 
	 objekt. F 6000 	 *	 500:-

195K	 10, 14B	 3+24 öre på brevomslag sänt från STOCKHOLM 			 
	 3.7.1872 till Tyskland. Stämplar FRANCO, KIEL 			 
	 HAMBURG 6.7 och AUSG NO 3 6.7. Ngt 			 
	 ålderspåverkat. F 1500 	 *	 500:-

196K	 10, 14B	 3+24 öre på brev sänt från STOCKHOLM 4.6.1872 			 
	 till Tyskland. Två olika stämplar FRANCO, 			 
	 samt bl.a. PKXP NR 2 6.6.1872 och AUSG 7.6. 			 
	 Vackert objekt trots 3 öre med veck och 24 öre 			 
	 med kt. F 1500 	 *	 400:-

197	 10a	 24 öre mörkt orange. Mycket vackert ex med 			 
	 fyrkantstämpel PHILIPSTAD. Intyg P Sjöman 			 
	 ”Mycket gott exemplar”. 	 �	 300:-

198	 10d2	 24 öre orange-orangegul, 1865 års perforering. 			 
	 Praktstämplad ÅBY 9.4.1868. Intyg HOW 4,4,4. 			 
	 Praktexemplar. 	 �	 300:-

199	 11	 30 öre brun (ktt) med del av stämpeln ANK:MED 			 
	 POST-DILIGENCE. F 5000 	 �	 1.500:-

200	 11	 30 öre brun (vhtt) med del av stämpeln ANK:MED 			 
	 POST-DILIGENCE. F 5000 	 �	 1.000:-

201	 11	 30 öre brun. Lyxstämplad GRENNA 20.5.1870. 			 
	 En kort tandspets. 	 �	 300:-

202	 11	 30 öre brun. Lodrätt trestrip stämplat 			 
	 STOCKHOLM 18.12.1863. 	 r	 500:-

203K	 11d1	 30 öre mörkbrun, 1855 års perforering på 			 
	 intressant brev med notering ”Franco gränsen” 			 
	 sänt till Finland. Frankerat för första 			 
	 viktklassen men taxerat som dubbelt porto 			 
	 och lösenbelagt med ”40” (penni). Sänt från 			 
	 STOCKHOLM 8.12.1865 till Åbo. Mycket ovanligt 			 
	 objekt. 	 *	 400:-

204	 12	 50 öre röd med del av stämpeln ANK:MED POST-			 
	 DILIGENCE i BLÅ FÄRG. Dessutom med skruv-			 
	 inskav. Något oregelbunden tn i överkant samt rep. 			 
	 htt, men mycket ovanligt objekt. F 10000 	 �	 2.000:-

205	 12	 50 öre röd. 16 stycken, även olika nyanser. 			 
	 Några läsbara stämplar. F 13.600 	 �	 1.200:-

206	 12	 50 öre röd. Mycket välcentrerat exemplar med 			 
	 rättvänd, nära prakt-, stämpel FALUN 13.6.1872. 	 �	 500:-

207	 12f1	 50 öre karminrosa, 1855 års tandning. Prakt 			 
	 ENKÖPING 24.6.65. Ett par något korta tänder.	 �	 1.500:-

208K	 12f2, 10d2   24+50 öre på ngt beskuret assbrev med 			 
	 dubbelt porto, sänt från GÖTEBORG 26.6.1868 			 
	 till Karlstad. Intyg Lasse Nielsen (1994). F 6000 	 *	 2.000:-

Liggande lejon / Lying lion

215 219217216211209

209	 14Aa, 14Ab   3 öre brun, typ I. Två omgummerade ex i 			 
	 olika nyanser. F 15000 	 é	 2.000:-

210	 14B	 3 öre brun, typ II. 52 stycken. Även nyanser, 			 
	 mest bra kvalitet. F 6.7960 	 �	 600:-

211	 14B	 3 öre brun, typ II. Lyx-stpl STOCKHOLM 3.TUR 30.5. 	�	 300:-

212K	 14B	 3 öre brun, typ II, i fyra ex. på brev sänt 			 
	 inom UPSALA 6.12.1865. Ett märke vikt runt 			 
	 brevet och ett annat med nötta / vikta tänder. 	 *	 300:-

213	 14B-16	 3-20 öre SET (3), med vackra stplr. 17 öre ktt, bht. 	 �	 500:-
214	 15	 17 öre violett. 8 stycken. De flesta i 			 

	 godtagbar kvaltet. Även nyanser. F 10.400 	 �	 800:-
215	 15	 17 öre violett. Välcentrerat ex. med rättvänd, 			 

	 nära praktstpl GRENNA 5.6.1868. En ngt kt(spets). 	 �	 500:-
216	 15	 17 öre violett. Välcentrerat exemplar med 			 

	 rättvänd stämpel (FAL)KÖPING 22.10.1871. 			 
	 Ytterligare en stämpel berör höger tandrad. 	 �	 500:-

217	 15b2	 17 öre rödakt-blåaktigt lila, 1865 års 			 
	 tandning, bt, baksidan något missfärgad. LYX-			 
	 stämplad GAMLEBY 1.11.1868. Intyg HOW 3,3,5, 			 
	 ”Ett fint exemplar med lyxstämpel”. Mycket gott ex. 	�	 300:-

218	 16	 20 öre röd. 33 stycken, inkl. en del stämplar. F 5.280 	�	 600:-
219	 16d	 20 öre tegelröd. Lyx-centrerat ex med vacker 			 

	 HERNÖSAND 24.7.1872. 	 �	 300:-212

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14

238 243 244 246 247 250245

225 230 233 237226220
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220	 17	 3 öre brun. Praktstämplad STUGUN 29.11.1875. 			 
	 Obetydligt bläckstreck till vänster. 	 �	 300:-

221K	 17	 4×3 öre på intressant brev, där ett märke 			 
	 stämplats PKXP NR 11 21.2.1874, och tre märken 			 
	 stämplade först vid ankomsten LANDSKRONA 			 
	 21.2.1874. Vackert objekt. 	 *	 400:-

222	 17, 19, 22   3 öre brun, 5 öre grön och 20 öre röd 			 
	 (oxiderad) på vackert brev med innehåll till 			 
	 ÅLAND, stämplat Stockholm 6.6.1874. 	 *	 500:-

223	 17, 19-21, 24-25   3, 5, 6, 12, 24 och 30 öre. Ngt 			 
	 blandad kvalitet. F 25000 	 é	 3.000:-

232K	 18b, bKe2   4 öre svart-gråsvart (färgstyrka 8) på 			 
	 brevkort 6 öre sänt från WISSEFJERDA 28.4.1878 			 
	 till Tyskland. Stämplar PKXP No 2 29.4.1878 			 
	 och 1. Ålderspåverkat samt kortet med två 			 
	 snitt till följd av arkivförvaring. Ovanlig 			 
	 nyans att finna på försändelse. Intyg HOW 			 
	 3,3,2-3,3 (1993). F 12000 	 *	 2.500:-

233	 19	 5 öre grön. Prakt-lyxstämplad MARIESTAD 			 
	 6.5.1876. En obet kort tandspets nedtill vänster. 	 �	 300:-

234	 20	 6 öre violett. 18 stycken. Olika nyanser. F 7.200 	 �	 1.500:-
235	 20a	 6 öre brunaktigt mörklila, samt 6 öre ultramarin-			 

	 violett gulaktigt papper (svagt veck). (2). F 2400 	 �	 300:-
236	 20f	 6 öre brunaktigt olivgrå, rep. hörn, på mycket 			 

	 vackert brev, stämplat LULEÅ 29.9.1874. F 1100 	 *	 300:-
237	 21	 12 öre blå. Prakt-/lyxstämplad MAGNESKOG 			 

	 26.2.1875. 	 �	 300:-
238	 21	 12 öre blå-ljusblå. LYX-stpl SKANÖR 14.3.1873. 	 �	 300:-
239K	 21	 12 öre på mycket vackert brevomslag daterat 			 

	 ”Nordmaling 13 Octr”, sänt ”pr Vesterbotten” 			 
	 till STOCKHOLMS K.K. 15.10.1873. 	 *	 300:-

240K	 21, 25	 12+30 öre på skört brevomslag sänt från 			 
	 GÖTEBORG 7.4.1875 till Frankrike. Stämplar 			 
	 PKXP Nr 2 9.4.1875, SUEDE PAG. PARIS 			 
	 12.AVRIL.75, PARIS GARE DE LYON 12.AVRIL.75, 			 
	 FRANCO och PD. Ex. Sören Andersson 1990. F 1800 	 *	 500:-

241K	 21, 26	 12+50 öre på litet nätt assbrev sänt från 			 
	 KALMAR 12.5.1875 till Stockholm. 	 *	 500:-

242K	 21a	 12 öre gråaktigt blå på brev sänt från 			 
	 SKELLEFTEÅ 9.8.1872 till Stockholm. 	 *	 300:-

243	 21e	 12 öre ultramarinblå, vanligt papper. Lyx-			 
	 stämpel STOCKHOLM 24.8.1872. Nyanserad av OP. 	 �	 300:-

244	 21k	 12 öre blå-ljusblå. LYX-stämplat WARA 22.2.1874. 	 �	 300:-
245	 21k	 12 öre blå-ljusblå. LYX-stämplat WALDEMARSVIK 			 

	 3.8.1873. Litet bläckstreck på baksidan. 	 �	 300:-
246	 21m	 12 öre blå. LYX-stämplat KIL 2.9.1876. 	 �	 500:-
247	 22	 20 öre orange. Praktstämplad KÖPING 7.9.1875. 	 �	 300:-
248	 22	 20 öre orange på brev med innehåll till 			 

	 Finland, stämplat STOCKHOLM 23.12.1878, ank 			 
	 stpl 6.1 samt 8.1. Fräscht objekt. 	 *	 300:-

249	 22a	 20 öre orangeaktigt röd gulaktigt papper. 			 
	 Intressant och vacker bläckmakulering ”Express”.	 �	 300:-

250	 22e	 20 öre brunaktigt röd. Lyx-stämplat STOCKHOLM 			 
	 19.8.1876. 	 �	 300:-

251	 22g	 20 öre mattröd. Prakt-lyxstämplad HERNÖSAND 			 
	 27.6.1877. 	 �	 300:-

252	 23	 20/20 öre röd, dubbeltryck, åtta stycken. 			 
	 Olika nyanser. F 3.600 	 �	 500:-

253	 23a, c	 20/20 öre mattröd på blekorange resp. mattröd 			 
	 på blekorange. Ett vackert stämplat ULRICEHAMN 			 
	 13.10.1877. 	 �	 300:-

251 257 259 261 265 267260

224K	 17, 24	 3+24 öre, i tidiga nyanser, på vackert brev 			 
	 sänt från STOCKHOLM 30.7.1872 till Holstein. 			 
	 Ankomststpl. AUSG No 3 2.8. Ex. Jarlvik 2011. 	 *	 1.000:-

225	 17, 25	 3+30 öre som det sällsynta portot 33 öre på 			 
	 postanvisningsklipp stämplat 25.9.1876. 	 �	 300:-

226	 17d	 3 öre orangebrun på gulaktigt papper. LYX-			 
	 stämplad LINKÖPING 14.6.1876. 	 �	 300:-

227	 17e	 3 öre orangebrun. Intressant klichéskada 			 
	 eller något annat som orsakat en 1 mm bred 			 
	 längsgående vit lodrät rand. Stämplat GEFLE 			 
	 4.12.1875. 	 �	 300:-

228	 17-27	 SET (11). F 3945 	 �	 700:-
229	 18	 4 öre grå. Sex st varav de flesta felfria. F 7800	 �	 500:-
230	 18a	 4 öre mörkgrå-grå. Vackert stämplad SKARA 			 

	 10.2.79. F 1300 	 �	 500:-
231K	 18a, bKe2   4 öre mörkgrå-grå som tilläggsfrankering 			 

	 på brevkort 6 öre sänt från STOCKHOLM NORR 			 
	 4.12.1878 till Frankrike. Ankomststämplat 			 
	 SUEDE-ERQUELINES 7.DEC.78. Lätt fuktpåverkat 	 		
	 i nederkant, men ett mycket tidigt brevkort, 			 
	 med en sällsynt kombination till Frankrike. 	 *	 1.500:-

224

221

222
231

232

236

242
240 239

248

241
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254	 24	 24 öre gul. 13 stycken. Olika nyanser. F 5.850 	 �	 800:-
255	 24	 24 öre gul. Upp-och-nedvänd KÅRBÖLE 20.1.1878. 	�	 300:-
256	 24	 24 öre gul. Trevliga stämplar, bl.a. del av 			 

	 WÄRDE, på sex exemplar (ett med ktt). 	 �	 300:-
257	 24f	 24 öre orangegul, vanligt papper. Praktstämplad 			 

	 TIDESRUM 8.9.1875. Vackert exemplar stämplat 			 
	 poststationens första år. Vht, kt. 	 �	 300:-

258	 24h	 24 öre mattgul-gul. Vackert stplt BYSKE 8.9.1877. 	 �	 300:-
259	 24h	 24 öre mattgul-gul. LYX-stpl LINKÖPING 8.7.1875. 	�	 300:-
260	 25b	 30 öre rödaktigt brun på vanligt papper. Vackert 			 

	 stämplat STRÖMSTAD 20.1.1873. Nyanserad 			 
	 av OP. F 1500 	 �	 500:-

261	 25h	 30 öre gråaktigt brun. Prakt-/lyxstämplad 			 
	 ÅTVIDABERG 26.2.1876. 	 �	 300:-

262	 25i	 30 öre gråaktigt brun, ljus inramning. Lyx-			 
	 stämplad Malmö 11.1.1876. 	 �	 300:-

264	 26	 50 öre röd. 14 stycken. Olika nyanser. F 5.600 	 �	 600:-
265	 26g	 50 öre rödaktigt karmin. Praktstämplat 			 

	 GRANGÄRDE 23.3.1877. 	 �	 300:-
266	 27	 1 Riksdaler. 14 stycken. Olika nyanser i mest 			 

	 bra kvalitet. F 10.500 	 �	 1.000:-
267	 27d	 1 Riksdaler orangebrun/blå. Prakt-stämplat 			 

	 GEFLE 1.6.1877. 	 �	 400:-

Tjänste, tandning 14 / Officials, perf. 14

269 280270

Fler bilder 
på www.
philea.se

268K	 Tj1, 3	 3+2x5 öre som ovanlig kombination på fribrev 			 
	 sänt från BÖRRINGE 28.8.1875. Ett märke med 			 
	 riss och kt. 	 *	 300:-

269	 Tj1v1	 3 öre brun, veck. OTANDAT. 	 (é)	 200:-
270	 Tj1v3	 3 öre brun skadat “E” i vänstra “TJÄNSTEMÄRKE” 	 		

	 (pos 42). Mycket vackert ex. F 1400 	 é	 300:-
271	 Tj1-10	 1874-74 Stora tjänste tandn. 14 SET (10). F 4.995 	 �	 1.000:-
273	 Tj1-10	 Stora tjänste SET tandn. 14 (10). F 4995 	 �	 800:-
274	 Tj1-10	 1874-77 Stora tjänste t.14 SET (10). F 4995 	 �	 800:-
275	 Tj1-10	 Stora tjänste SET tandn. 14 (10). 4 öre tunn. F 4995 	 �	 700:-
276	 Tj4f	 6 öre lila, tandn 14, gulaktigt papper. F 11000 	 é	 700:-
277P	 Tj7	 24 öre gul, tandn. 14. 52 fina ex, många nyanser 			 

	 (även 15 defekta ex). Även 33 st fina 12 öre F 5. 	 �	 700:-
278	 Tj7	 24 öre gul, tandn. 14. Prakt. WADSTENA 			 

	 31.10.1874. 	 �	 400:-
279	 Tj9	 50 öre röd, tandn. 14. Vackert exemplar med 			 

	 hel sidvänd stämpel TORSÅS 9.1.1879. F 1000 	 �	 300:-
280	 Tj9b	 50 öre violettaktigt rosa, tandn 14. LYX-			 

	 stämplat GEFLE 3.8.1880. 	 �	 500:-

268

Lösen, tandning 14 / Postage due, perf. 14

281	 L1, 3-10	Tandn. 14. 1 öre, 5 öre - 1 kr. Mest bra 			 
	 kvalitet. F ca. 9.000 	 é	 400:-

282	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 10.000 	 é	 1.800:-
284	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 3840 	 �	 800:-
289	 L4	 6 öre gul, tandn. 14. Stpl ÅTVIDABERG 5.11.1872. 	 �	 300:-

290	 L5	 12 öre röd, tandn. 14. F 1.400 	 �	 300:-
291P	 L6, 8	 20+30 öre som lösen på adresskort till obetalt 			 

	 paket sänt från ENGELHOLM 23.12.1890 till 			 
	 BROBY 12.1890 (kt). Ex. Skandinavisk Filateli 1985. 	 *	 300:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13

296 302298 299 303294

308 309 316312307 313 317
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293K	 28	 3 öre på blankett beträffande ankommet gods 			 
	 från Köpenhamn, LYX-stpl GÖTEBORG 2.9.1882. 	*	 300:-

294	 28	 2×3 öre, varav ett frankerat med baksidan 			 
	 upp med spegeltryck (runt hörn), på brevklipp, 			 
	 stämplat STOCKHOLM 1.TUR 12.5. 	 r	 300:-

295K	 28d, 32e   3×3+12 öre som ovanlig kombination på brev 			 
	 sänt från STOCKHOLM SÖD. 12.10.1882 till 			 
	 Finland. Ank.stpl ÅBO 13.10.82. Ex. Anteba 1986. 	 *	 300:-

296	 28e	 3 öre orangebrun, rent skarpt tryck. Lyxstämplad 			 
	 WESTERBY 25.2.1881. 	 �	 300:-

297	 29	 4 öre grå. Medelgod centrering. F 1900 	 é	 400:-
298	 29	 4 öre grå. Lyxstämplad STOCKHOLM 21.,1.1880. 	 �	 300:-
299	 29	 4 öre grå. Prakt-lyxstämplad SALA 12.10.1884. 	 �	 300:-
300K	 29, 33, 35   4+20+30 (kht) öre på rekbrev (ngt slitet) 			 

	 med 3-dubbelt porto 54 öre, sänt från GÖTEBORG 			 
	 31.6.1881 till Erikstad. Mycket ovanligt porto. 	 *	 700:-

301K	 29, bKe6   4 öre som tilläggsfrankering på brevkort 			 
	 (svaga veck) sänt från GÖTEBORG LBR 17.10.1882 			 
	 till Frankrike. Ankomststämplat LILLE NORD 			 
	 21.OCT.82. 	 *	 300:-

302	 29b	 4 öre grå-ljusgrå. Vackert stämplad HUSQVARNA 			 
	 20.12.81. 	 �	 300:-

303	 30	 5 öre grön. Lyxstämplad STOCKHOLM 9.11.1885. 			 
	 En obet tunn tandspets. 	 �	 300:-

304K	 30, 33	 2x5 öre i intressanta ex. med dubblerade 			 
	 nedre ramlinjer, tillsammans med 20 öre på 			 
	 beskuret rekbrev sänt från HOFVA 19.9.1878 			 
	 till Danmark. Transit PKXP No 2 20.9.1878 			 
	 och ankomststämplat K. 20/9. Notering ”Brefvet 			 
	 är frimärkt af afsändaren”. Ex. Göta 1972. 	 *	 400:-

305K	 30, Fk3	2×5 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 			 
	 10 öre, sänt från STOCKHOLM 17.7.1886 till 			 
	 Tyskland. Transit PKXP No 2A UTR N 18.7.1886 			 
	 och ankomststämplat HANNOVER 19.7.86. 	 *	 500:-

306K	 31	 2×6 öre som troligen unik kombination på pf-			 
	 brev (delat, fram-/baksida), sänt från 			 
	 MISTERHULT 17.9.1879 till WALDEMARKSVIK 	 		
	 26.9.1879. Ex. Schaffer’s Filatelistiska Byrå 1990. 	 *	 700:-

307	 32	 12 öre blå. Lyxstpl STOCKHOLM C. 25.2.1881. 	 �	 300:-
308	 32	 12 öre blå. Lyxstpl STOCKHOLM LGL 19.3.1884. 	 �	 300:-
309	 32	 12 öre blå. Lyxstämplad KASTLÖSA 19.6.1882. 			 

	 En något kort tandspets nedtill. 	 �	 300:-
310K	 32	 2×12 öre på brev sänt från LIDKÖPING 26.7.1881 			 

	 till Frankrike. Ankomststpl PARIS ETRANGER 			 
	 29.JUIL.81. Del av övre bakfliken saknas. 	 *	 300:-

311	 32v11	 12 öre blå, vit kil i övre vänstra hörnet, 			 
	 två ex i två distinkt olika stadier. F 1600 	 �	 300:-

312	 33	 20 öre röd. Lyxstämplad WIREDA 26.6.1885. 	 �	 300:-
313	 33	 20 öre röd. Lyxstämplad TIBRO 4.1.1883. 	 �	 300:-
314	 33v1 F	 20 öre röd med feltryck “Tjugo på Tretio” 			 

	 FÖRFALSKNING, samt primitiv helförfalskning 			 
	 av svarta lokalmärket. (2). 	 (é)	 300:-

315	 34	 24 öre gul. 28 stycken. Olika nyanser. Flera 			 
	 vackra stämplar. F 6.720 	 �	 700:-

316	 34k	 24 öre orangegul-gul på efterglättat papper. 			 
	 Prakt-stämplat LUND 12.8.1885. Sign O.P. 	 �	 300:-

317	 35	 30 öre brun. Lyxstämplad GRENNA 17.2.1883. 			 
	 Blyertsnot på baksidan. 	 �	 400:-

318	 35	 30 öre brun. Praktstpl BORENSBERG 8.12.1881. 			 
	 Blyertsnot på baksidan. 	 �	 300:-

323 324 329325322 327 333

293

295
300

301 304
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306 320 319
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319K	 35	 30 öre på rekbrev sänt från MELLERUD 4.10.1885 			 
	 till Wrigstad. 	 *	 300:-

320K	 35	 30 öre på rekbrev sänt från WESTERVIK 7.10.1881 			 
	 till Stockholm. 	 *	 300:-

321K	 35	 30 öre på tidigt adresskort med vikt i 			 
	 skålpund, sänt från WESTERÅS 13.2.1878 till 			 
	 Oskarshamn. 	 *	 300:-

322	 35a	 30 öre brun. LYX-stämplat LINDESBERG 17.7.1879. 	�	 300:-
323	 35c	 30 öre olivaktigt brun. Praktstpl FRÖVI 4.2.1878. 	 �	 300:-
324	 35d	 30 öre mörkbrun. LYX-stämplat ÖSTRA ESPINGE 			 

	 4.8.1880. 	 �	 400:-
325	 35d	 30 öre mörkbrun. Lyxstämplad ÖREBRO 27.5.1879. 	�	 300:-
326K	 35d	 2×30 öre på brev med tredubbelt porto sänt 			 

	 från STRÖMSTAD 28.1.1882 till Finland. Stämplar 			 
	 STOCKHOLM K.E. 29.1.1882, STOCKHOLM C 			 
	 30.1.1882 och 1.2.1882, samt ANK 3.2. Del av övre 			 
	 bakfliken saknas. Ex. Anteba 1986. 	 *	 300:-

327	 36	 50 öre röd. Praktstämplad STOCKHOLM 4, 			 
	 28.4.1883. Blyertsnot på baksidan. 	 �	 300:-

328K	 36	 50 öre på ovanligt tidigt adresskort till 			 
	 pf-paket, stämplat STOCKHOLM PAKET 			 
	 STADEN 17.4.1881. Fåtal kända från perioden 			 
	 före 1883 då avgiften för pf frankerades på 			 
	 reversalet. 	 *	 600:-

329	 36f	 50 öre röd-rosaröd. LYX-stämplat KOPPARBERG 			 
	 22.5.1883. 	 �	 300:-

331	 37	 1 Riksdaler brun/blå, två ktt, stämplat 			 
	 WETSERVI(K). F 4000 	 �	 800:-

332	 37	 1 Riksdaler brun/blå. Fräscht ex. F 4000 	 �	 500:-
333	 37	 1 Riksdaler brun/blå, obetydl. ktt. PRAKT-			 

	 stämplat MALMÖ PAKET 18.4.1878. 	 �	 500:-
334	 37	 1 Riksdaler brun/blå. Stämplad ÖREBRO 2.1.1878.	 �	 400:-

Tjänste, tandning 13 / Officials, perf. 13

340337 343 360

335P	 Tj12	 3 öre brun, tandn 13. Unikt objekt HELARK 			 
	 med 50 märken (något förstärkt) stpl HVETLANDA 			 
	 25.6.13. Enligt Facit är tioblock största kända enhet. 	 �	 1.500:-

336	 Tj13A	 4 öre grå, tandn. 13. 4-block. God centrering. 	 éé	 400:-
337	 Tj14	 5 öre grön, tandn. 13. LYX-stämplat VESTERVIK 			 

	 12.9.1908. 	 �	 300:-
338K	 Tj15	 6 öre violett, tandn. 13 i fyrblock (vht, 			 

	 ett par riss) på kungörelse sänt från SÄMB 			 
	 23.2.1883 till Länghem. Mycket ovanligt 			 
	 objekt, enl. Facit är två märken största 			 
	 kända antal på försändelse. 	 *	 2.000:-

339	 Tj15b	 6 öre blålila, tandn. 13. Praktstämplat på 			 
	 lokalbrev, stämplat ÖSTERSUND 4.9.1883. Intyg 			 
	 P Sjöman (4),3,4, mycket gott till praktobjekt. 	 *	 300:-

340	 Tj16A	 10 öre röd, tandn. 13, typ I. LYX-stämplat 			 
	 STOCKHOLM 24.3.93. 	 �	 300:-

341	 Tj17	 12 öre blå, tandn. 13 på sorgekuvert (Prins 			 
	 August död 1873, son till Oscar I) till 			 
	 Christian Holst, chefen för H.M. Konungens 			 
	 hovförvaltning i Norge. Stämplat Stockholm 			 
	 17.1.1874. 	 *	 400:-

342K	 Tj17a	 12 öre gråaktigt blå, tandn. 13. Sexblock med fyra 			 
	 éé märken. God centrering. Färgfriskt. F 5300 	 éé/é	 200:-

343	 Tj18	 20 öre röd, tandn. 13. Mycket vackert ex. 	 é	 300:-

344K	 Tj21	 30 öre på rekbrev (ngt beskuret) med begärt 			 
	 mottagningsbevis, sänt från SÖDERVÄRN 			 
	 28.1.1904 till Malmö. Ex. Frimärkshuset 1990. 	 *	 300:-

345	 Tj22A	 50 öre röd, tandn. 13, typ I. F 5000 	 éé	 900:-
346K	 Tj22A	 50 öre röd, tandn. 13, typ I. Singelfrankering på 			 

	 ass-brev, insändandet av ”Bränvinsförsäljnings-			 
	 avgift” å 76 kr och 38 öre. Stämplat Venersborg 			 
	 5.6.1891. Dekorativt. F 1500 	 *	 400:-

347K	 Tj22A, 21, 13A   Vackert adresskortsklipp med 			 
	 frankeringen 2,88 kr, bl.a. med 50 öre i 			 
	 fyrstrip. Defekter förekommer. Mycket dekorativt. 	 r	 400:-

348K	 Tj22A, 24A   Adresskort med kupong till paket om 30 			 
	 kg, med 7 kr frankering: åtta ex 50 öre samt tre 			 
	 ex av 1 kr. Flera av märkena defekta och lyfta 			 
	 och återsatta. Stämplat STOCKHOLM 20.7.1884. 	 *	 500:-

349	 Tj22Ag	50 öre karmin, tandn. 13, typ I på gulaktigt 			 
	 papper. Intyg N Svensson 4,4,4. Praktexemplar. 			 
	 F 2200 	 é	 500:-

351K	 Tj23	 50 öre grå, tandn. 13. Fem ex 50 öre samt 			 
	 20 öre lilla lösen på adresskort med notering 			 
	 ”Tjänste”. FALUN 1916. 	 *	 400:-

352	 Tj25-26	10/12 öre blå. LYX-stämplad LUND 18.10.1889 			 
	 och 10/24 öre mörkblå på gul, Prakt-LYX-			 
	 stämplad MO 24.11.1890. 	 �	 300:-

353K	 Tj25-26	SET. Tre resp fem ex i nästan alla nyanserna. 	 é/(é)	 300:-
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354	 Tj26	 10/24 öre mörkblå på gul. F 5.010 	 é	 500:-
355	 Tj27-39	SET vm krona (13). F 1400 	 éé	 300:-
356	 Tj27-54	SET vm krona (13) och vm streck (15). 10 			 

	 serier av varje. F 7.400 	 �	 800:-
357K	 Tj39, etc   Assurerat adresskort med blandfrankatur 			 

	 av små tjänste vm krona – 5 kr × 2, 50 och 			 
	 5 öre samt långa tjänste Tj24B×3 STOCKHOLM 2, 			 
	 10, 14. Mycket ovanligt. 	 *	 400:-

358K	 Tj41, 47×2   22 öres porto, lokalt rekbrev. STOCKHOLM 			 
	 8 KH 2, 30.8.18. Fint objekt. 	 *	 300:-

359K	 Tj41, 51	27 öres porto, rek.brev. KRISTINEHAMN.E, 			 
	 21.8.1919.Ank.stpl MOLKOM å baks. 	 *	 200:-

360	 Tj54	 50 öre grå, vm våglinjer, fyrblock. Lyxstämplad 			 
	 ÖSTERSUND 29.11.1919. 	 �	 300:-

361K	 L11, 12	 1+2×3 öre som lösen på brevkort sänt från 			 
	 LONDON 4.SP.92 toll STOCKHOLM STAD 7.9.1892. 			
	 Övriga stämplar PKXP No 2B INR U 6.9.1882 			 
	 och STOCKHOLM K.E. 7.9.1882. Kortet med 			 
	 hörnveck och märkena med mindre anmärkningar. 			 
	 Avbildat i Sällskapspost nr 14. 	 *	 400:-

362K	 L11, 15	 1 öre svart, tandn. 13, två ex, samt fyra ex av 			 
	 12 öre röd, på adresskort, stämplat Ålem 30.1.1890. 	 *	 300:-

363	 L11-20	 SET tandn. 13 (10) 1 kr é. F 2000 	 éé	 400:-
364	 L11-20	 SET tandn. 13 (10). 15 serier i mest bra 			 

	 kvalitet och i blandade centreringar. F 13.275 	 é	 800:-
365	 L11-20	 Komplett set (11) mest éé inkl. vacker 17a é. 	 éé/é	 700:-
366K	 L12, 20	 3×3 öre + 1 kr (ej makulerade) som lösen på 			 

	 ofrankerat pf-brev (adressbrev?) sänt från 			 
	 HAMBURG 26.11 till GÖTEBORG PAK EXP 			 
	 28.11.1889. Transit KJØBENH. BANEG. 	 *	 300:-

367	 L13	 5 öre brun, tandn. 13. Lyxstpl MOSÅS 11.4.1892. 	 �	 300:-
368	 L13	 5 öre brun, praktstpl HELSINGBO(RG) 12.5.1885. 	 �	 300:-
369K	 L14, 18	 2×6+2×30 öre som lösen på inkommande brev 			 

	 sänt från USA till STOCKHOLM ANK A 28.11.1887. 			 
	 Transit PKXP No 2B UTR U 27.11.1887. Den 			 
	 amerikanska frankeringen saknas. Märkena med 			 
	 en del skador. Ex. Anteba 1986 och Nova 1989. 	 *	 300:-

370P	 L17	 24 öre lila, tandn. 13. 143 ex i god kvalitet, 			 
	 uppsatta på Visirblad. F 32175 	 �	 1.500:-

371	 L17	 24 öre lila, tandn. 13. Lyxstämpel STOCKHOLM 			 
	 AFG 5, 16.4 men i stället för årtal är där 			 
	 tre st balkar!? Kuriosa! 	 �	 300:-

372	 L18	 30 öre grön, tandn. 13. Lyxstämplad ÖREGRUND 			 
	 17.8.1884. 	 �	 300:-

373	 L19	 50 öre brun, tandn. 13. Lyxstpl GRUNDFORSEN 			 
	 17.11.1890. Mycket vacker, dock två korta 			 
	 tandspetsar. 	 �	 300:-

374K	 L39, etc	Brev med 8 och två ex 5 kr lilla lösen samt 			 
	 4×1 kr långa lösen. Samlingslösen stpl 			 
	 ÖSTERSUND. 	 *	 500:-

Lösen, tandning 13 / Postage due, perf. 13
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375	 40	 2 öre gul. Praktstämplad KLEFSHULT 7.7.1893. 	 �	 300:-
376	 40, 42-44, 46-49   1886-91 serie upp till 1 kr (utom 			 

	 3 öre) i mest bra kvalitet. 2, 4 och 6 öre éé, 			 
	 5 öre med veck, 30 öre med mindre skada 			 
	 upptill. F 7000 	 é	 1.000:-

377K	 40, 44, Fk5   4×2+2×6 öre som tilläggsfrankering på 			 
	 frankokuvert 10/12 öre sänt från ÄSTERSUND 			 
	 7.3.1892 till Lund. Ex. Göta 1986 och Malmö 			 
	 Frimärkshandel 1996. 	 *	 400:-

378	 40b	 2 öre orange. LYX-stämpel SVANHALS 30.5.1893. 			 
	 Svår stämpel på Ringtyp. 	 �	 400:-

379K	 41, 61, 62, 64, Fk6   1+2+3+4 öre som tilläggsfrankering 			 
	 på frankokuvert 10 öre, stämplat ÅNGBÅTS PXP 			 
	 11 (Stockholm-Hersby) 16.3.93, sänt till 			 
	 Tyskland. Ankomststämplat WERNIGERODE 			 
	 19.3.93. Ovanlig kombination. 	 *	 500:-

380K	 41, Fk7	 3 öre som tilläggsfrankering på trycksak sänt 			 
	 från STOCKHOLM 30.12.91 till Tyskland. Vackert 			 
	 objekt. 	 *	 300:-

381	 41b	 3 öre orangebrun. Praktstämplad, nära lyx, 			 
	 STRÖMSTAD 3.2.1892. 	 �	 400:-

382	 41b	 3 öre orangebrun. Praktstämplad SVARTÅ 			 
	 13.8.1889. 	 �	 300:-

383	 41b	 3 öre orangebrun. Lyxstämplad WÄDDÖ 6.6.1891. 	 �	 300:-

384	 41c	 3 öre mörkt orangebrun. Lyxstämplad SKENE 			 
	 3.8.1893, med del av andra stämpel. 	 �	 500:-

385	 41c	 3 öre mörkt orangebrun. Praktstämplad EK 			 
	 23.6.1898. Mycket svagt pennstreck stör ej 			 
	 ett prydligt exemplar i övrigt. 	 �	 300:-

386K	 42, 43, 46   4+5+20 öre som färgfrisk kombination på 			 
	 pf-trycksak med det eftersökta portot 29 öre. 			 
	 Sänt från STOCKHOLM 20.6.90 till SÖDERHAMN 			 
	 21.6.1890. 	 *	 800:-

387K	 42, 54, 61, Fk10   1+4+10 öre som tilläggsfrankering 			 
	 på frankokuvert 5 öre, sänt från KALMAR 			 
	 18.7.1893. Ankomststämplat HAMBURG 20.7.93. 			 
	 Ovanlig kombination. 	 *	 300:-

388K	 42d, 44b    11×4+6 öre på överfrankerat pf-brev med portot 			 
	 35 öre sänt från BORÅS 21.3.1891 till Lund. 			 
	 P.g.a. överfrankeringen är endast nio st 			 
	 4-öresmärken makulerade. Troligen förfrankerat 			 
	 av avsändaren för andra viktklassen. Ett 			 
	 märke def. p.g.a. placeringen. 	 *	 300:-

390	 42v7	 4 öre med del av marginalposthorn på baksidan.	 �	 300:-
391	 43	 5 öre grön. Lyxstämplad SKENINGE 4.8.1888. 	 �	 300:-
392	 43	 5 öre grön. Lyxstämplad SEGMON 26.9.1887. 	 �	 300:-
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393K	 43, 46	 2×5+2×20 öre på PS-kort använt som 			 
	 tidningsöverflyttning, sänt från UMEÅ 15.10.1888 			 
	 till WEXIÖ 20.10.1888. 	 *	 400:-

394K	 43, 46	 5+2×20 öre på postförskottsbrev sänt från 			 
	 SMEDJEBACKEN 15.2.1888 till LUDVIKA. 	 *	 300:-

395K	 43, 46	 5+20 öre på mycket vacker postanvisning sänt 			 
	 från BJÖRNLUNDA 8.11.1888 till MALMÖ 			 
	 10.11.1888. Transitstämplat med blåa stämplar 			 
	 GNESTA 9.11.1888. 	 *	 300:-

396	 43c	 5 öre djupgrön-grön. LYX-stämplat PÅLGÅRD 			 
	 4.8.1888. 	 �	 300:-

397	 44	 6 öre violett. 17 stycken. Olika nyanser i 			 
	 mest bra kvalitet. F 8.500 	 �	 800:-

398K	 44, Fk9	6 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 			 
	 4 öre, sänt från STOCKHOLM 29.3.91 till 			 
	 HELSINGBORG 2.TUR 30.3.91. 	 *	 300:-

399	 46	 20 öre röd. Lyxstämplad BÖRSTIG 12.2.1880. 	 �	 300:-
400	 46	 20 öre röd. Prakt-lyxstämplad ÖREBRO 2.10.1890. 	 �	 300:-
401	 46	 20 öre röd. Lyxstpl TROLLHÄTTAN 19.10.1889. Ktt. 	 �	 300:-
402	 46a	 20 öre matt orange-röd. Prakt-/LYX-stämplat 			 

	 BARSEBÄCK 22.12.1888. 	 �	 300:-
403	 46b	 20 öre ljust orange-röd. Praktstämplat DJURA 			 

	 22.4.1889. 	 �	 300:-
404	 47	 30 öre brun. Nära sned centrering. F 4800 	 éé	 600:-
405K	 47	 30 öre på rekbrev sänt till Borås, LYX-stämplat 			 

	 KÖPING 18.11.1892. 	 *	 300:-
406K	 47	 30 öre på vackert rekbrev sänt från KARLSTAD 			 

	 25.11.1891 F.M. till Stockholm. 	 *	 300:-
407K	 47	 30 öre på synnerligen vacker postanvisning 			 

	 sänd från KÖPING 25.9.1891 till GÖTEBORG 			 
	 28.9.1891. 	 *	 300:-

408K	 47, 48	 50 öre (+30 öre som saknas) på rekbrev sänt 			 
	 från SKELLEFTEÅ 1.6.1891 till USA. Bl.a. 			 
	 stämplat DEAD LETTER OFFICE 31.JUL.1891, 			 
	 och sedan returnerat. Brevet har sedan försetts 			 
	 med nytt porto 30+50 öre och sänts ytterligare 			 
	 en gång från SKELLEFTEÅ 22.8.1891 till USA, 			 
	 denna gång med notering ”Please let this 			 
	 letter stay until the end of December this 			 
	 year”. Trots skador så är brevet synnerligen 			 
	 intressant då det reglementsvidrigt sänts 			 
	 två gånger i samma omslag. Avbildat i 			 
	 Sällskapspost nr 3. Ex. Frimärkshuset 1987. 	 *	 300:-

409K	 47, Fk3	 30 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 			 
	 10 öre, sänt från KARLANDA 11.5.1891 till 			 
	 JÖNKÖPING 13.6.1891. 	 *	 300:-

410	 47a	 30 öre olivaktigt brun. LYX-stämplat HAPARANDA 	 		
	 27.5.1888. 	 �	 300:-

411	 47b	 30 öre rödaktigt brun. LYX-stpl LAHOLM  9.6.1887. 	 �	 300:-
412	 47d	 30 öre gråbrun. LYX-stämplat EKSJÖ 29.10.1888. 	 �	 300:-
413	 47d	 30 öre gråbrun. LYX-stämplat VERNAMO 13.1.1890. 	�	 300:-
414	 47f	 30 öre orangeaktigt brun. Prakt-/LYX-stämplat 			 

	 HUDIKSVALL 3.3.1891. 	 �	 300:-
415	 47f	 30 öre orangeaktigt brun. LYX-stämplat 			 

	 SÖLVESBORG 3.8.1890. 	 �	 300:-
416	 47f	 30 öre orangeaktigt brun. LYX-stämplat HELGUM 			 

	 22.1.1891. 	 �	 300:-
417K	 48	 50 öre på PS-kort angående tidningsöverflyttning, 			 

	 sänd från SUNDSVALL 16.7.1889 till Östersund. 			 
	 Ex. Sören Andersson 1981 och 1989. 	 *	 300:-

418	 48a	 50 öre karminrosa. LYX-stämplat STOCKHOLM 			 
	 PAKET 21.9.1887. 	 �	 300:-

419	 48a	 50 öre karminrosa. LYX-exemplar stämplat 			 
	 BORÅS 21.12.1886. Intyg HOW 5, 5, 5 (1991). 	 �	 300:-

420	 48c	 50 öre violettaktigt karmin. Praktstämplat 			 
	 LULEÅ 14.9.1887. 	 �	 300:-

421	 48d	 50 öre mattkarmin på gulaktigt papper. LYX-			 
	 stämplat KALLINGE 19.5.1891. 	 �	 400:-

422	 48d	 50 öre mattkarmin på gulaktigt papper. LYX-			 
	 stämplat STOCKHOLM NORR 30.11.1890. 	 �	 300:-

423	 48e	 50 öre mörkt violettaktigt karmin. LYX-stämplad 			 
	 STOCKHOLM ÖM 22.12.1894. 	 �	 300:-

424K	 49	 2×1 kr på rekbrev med niodubbelt porto, sänt 			 
	 från STOCKHOLM 5.12.1892 till Tyskland. 			 
	 Ankomststämplat HAMBURG 7.12.92. Mycket 			 
	 ovanligt porto. 	 *	 800:-

425K	 49, 57	 25 öre + 2×1 kr på assframsida med LYX-			 
	 stämplade märken GIDEÅ 25.1.1898, sänd till 			 
	 HERNÖSAND 27.1.1898. 	 *	 300:-

426	 49a	 1 Krona orangebrun/blå. Praktstpl WESTERÅS 			 
	 28.12.1889. 	 �	 300:-

427	 49c	 1 Krona orangebrun/mörkblå på gulaktigt papper. 	éé	 300:-
428K	 50	 3×10/12 öre på vackert rekbrev sänt från 			 

	 JÖNKÖPING 31.10.1889 till Gnosjö. 	 *	 300:-
429K	 50, 51	 10/12+3×10/24 öre på rekbrevframsida sänt 			 

	 från ALBANO 29.7.1897 till Halmstad. 	 *	 300:-
430K	 51, Fk5	 3×10/24 öre som tilläggsfrankering på 			 

	 frankokuvert 10/12 öre, sänt som rek med 			 
	 dubbelt porto från ESLÖF 28.11.1889 till 			 
	 Göteborg. Ex. Skandinavisk Filateli 1985. 	 *	 400:-

431	 51c	 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10 / 24 			 
	 öre mörkblå på citrongul. F 3000 	 éé	 500:-
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Oscar II
432	 45	 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10 			 

	 öre röd. F 2200 	 éé	 500:-
433K	 45, 46	 10+20 öre på rekbrev sänt från GÖTEBORG 			 

	 2.7.1890 till Lund. 	 *	 300:-
434K	 45, 46, 47   10+20+30 öre på adresskort till paket 			 

	 sänt från STOCKHOLM PAKET STADEN 11.11.1890 			 
	 till Norge. Ankomststämplat KRISTIANIA 			 
	 PAKKEPOST FRAGT BETALT 12.XI.90. Ex. 			 
	 Frimärkshuset 1985. 	 *	 400:-

435K	 45, 47	 10+30 öre på rekbrev sänt från UPSALA 10.3.1891 			 
	 till Örebro. Grönblå rekstämpel. 	 *	 300:-

436	 45b	 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10 			 
	 öre blekt violettkarmin. Fräscht postfriskt ex.  	 éé	 300:-

437	 45v4	 10 öre röd, del av marginalens stora posthorn. Kt. 	 �	 300:-
438	 52	 Vykort med 5 öre Oscar II på bildsidan, stpl 			 

	 KÅRGÄRDE 25.10.01. Till Kreta, ank.stpl. 	 *	 500:-
439K	 52	 5 öre på vykort (Kopparklinten med Helvetesfallen, 	 		

	 Trollhättan), sänt underfrankerat från TORUP 			 
	 20.12.1905 till MARIEHAMN 23.XII.05, och 			 
	 sedan eftersänt till USA. Ankomststämplat 			 
	 BROOKLYN, N.Y. 1906. Svensk och finsk T-			 
	 stämpel, lösenstämpel 6¼cCENT, notering 			 
	 ”Lösen 13 pi”, samt lösenstämpel NEW YORK 			 
	 DUE 1 CENTS. 	 *	 300:-

440K	 52	 5 öre tillsammans med 5 (Pf) på vykort (Schloss 			 
	 Burg a. d. Wupper) sänt från DÜSSELDORF 8.8.00 			 
	 till HELSINGBORG 9.8.00. 	 *	 300:-

441K	 52	 5 öre på vykort (Söder Mälarstrand) sänt från 			 
	 STOCKHOLM 5.7.06 till Grekland. R4 enl. Facit. 	 *	 300:-

442K	 52, 54	 1891 Oscar II 5 öre grön. Par på vykort till 			 
	 Kina. stämplat Fra Sverige i ram, sidostplr 			 
	 Helsingör 1905, ank.stpl SCHANGHAI DEUTSCHE 	 		
	 POST + 1891 Oscar II 10 öre röd. Vykort till 			 
	 Monaco. PKXP 34A 28.2.1908, ank.stpl. + 1891 			 
	 Oscar II 10 öre röd. Vykort till Sydafrika. 			 
	 PKXP 34A 28.2.1908, ank. och transitstpl. 	 *	 600:-

443	 52b1	 1892 Oscar II 5 öre djupgrön-grön, blekt 			 
	 huvud. Mycket vackert ex med endast ytterst 			 
	 svagt fastsättarspår. F 2600 	 é	 300:-

444	 52cv1	 1893 Oscar II 5 öre blågrön. Vackert OTANDAT 			 
	 marginalex. 	 éé	 300:-

445K	 53	 8 öre singelfrankering på trycksak med dubbelt 			 
	 porto, sänd från STOCKHOLM 2.6.10 till 			 
	 Kristdala. Monteringsvänligt format. 	 *	 300:-

446	 54	 1891 Oscar II 10 öre röd. Vykort, KARLSKRONA 			 
	 3.3.1908, till Monaco, ankomststpl. 	 *	 300:-

447K	 54	 10 öre på obeställbart brev (utvikt) sänt 			 
	 från MALMÖ 13.6.09 till FALUN 14.6.09. 			 
	 Eftersänt till UPSALA 15.6.09 och KRYLBO 			 
	 15.6.09. Etikett ”Non reclamé. Ej efterfrågad”:. 	 *	 300:-

448K	 54	 10 öre på brevkort med dekorativ vinjett 			 
	 ”Eslöfs Bryggeri Aktiebolag” sänt till Finland. 			 
	 Stämplar PKXP No 2C INR U 11.2.1896, 			 
	 STOCKHOLM 12.2.96, ÅBO 16.II.96 och 			 
	 VIBORG 17.II.96. 	 *	 300:-

449K	 54	 1891 Oscar II 10 öre röd. På reklamation. 			 
	 Lila fyrkantstämpel POSTKONTORET I INSJÖN 			 
	 25.4.1909. Utmärkt kvalitet. 	 *	 300:-

450K	 54	 10 öre på brevkort stämplat PKXP 48B 12.8.1903 			 
	 till Tyskland, och sedan eftersänt med ny 			 
	 frankering 2 pf från HANNOVER 17.8.03 till 			 
	 WALDHAUSEN 17.8.03. 	 *	 300:-

451K	 54	 10 öre på dekorativt järnvägstelegramkuvert 			 
	 (Bergslagernas Jernvägars Telegrafer), sänt 			 
	 från ELFÄNGEN 27.11.1902 till Hede. 	 *	 300:-

452K	 54	 2×10 öre på obeställbart brev sänt från UPSALA 			 
	 12.4.1895 till Tyskland. Stämplar PKXP No 2C 			 
	 UTR N 13.4.1895, BREMEN 15.4.95 och UPSALA 			 
	 2.TUR 26.4.95. Etikett ”Unbekannt. inconnu”. 	 *	 300:-

453K	 54, Fk3	2×10 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 			 
	 10 öre, sänt som rek från STOCKHOLM 1.8.03 			 
	 till Norge. Stämplar KONGSVINGERE POSTEXP. 			 
	 A 2.VIII.03 och TRONDHJEM 3.VIII.03. 	 *	 500:-

Oscar II - Posthuset / Oscar II - General Post Office
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454	 54v1	 1891 Oscar II 10 öre röd, otandat fyrblock 			 
	 (veck) på klipp stämplat GÖTEBORG 15.7.10. 	 r	 300:-

455K	 56	 20 öre på obeställbart brev sänt från LYCKSELE 			 
	 LBR 3.5.1901 till England. Inte mindre än 			 
	 tio stämplar, plus PARTI GONE AWAY. Övre 			 
	 bakfliken saknas. 	 *	 300:-

456K	 57, 59, 64   4+25+50 öre på assurerat tjänstebrev 			 
	 sänt från STOCKHOLM 9.8.09 till Tyskland. 			 
	 Eftersänt från DRESDEN 11.8.1909 till BERLIN 			 
	 12.8.03. 50 öre def och 4 öre med nötta 			 
	 tänder, men ovanligt med eftersända assbrev. 	 *	 400:-

457K	 58	 2×30 öre på assbrev med uppräkning, sänt från 			 
	 STOCKHOLM 14.6.99 till Arvidsjaur. 	 *	 400:-

458K	 58, 59	 2×30+50 öre på assbrev sänt från MÖNSTERÅS 			 
	 9.3.1895 till Kalmar. Ex. Nova 1983. 	 *	 300:-

459K	 59, 60	 50 öre + 2×1 kr på assbrev sänt från STOCKHOLM 			 
	 1.8.02 till Finland. Ankomststämplat ÅBO och 			 
	 HANGÖ 2.VIII.02. 	 *	 300:-

460	 59c	 1898 Oscar II 50 öre blågrå. Mycket hög 			 
	 färgstyrka. Knappt synligt fastsättarspår. 	 é	 300:-

461	 60	 1900 Oscar II 1 Kr svart/röd. Prakt-/lyxex 			 
	 HEMSE 14.9.09. 	 �	 300:-

462P	 60	 Assurerat paketadresskort (assbelopp 150 000 			 
	 kr) skickat från Uddevalla till Riksbanken. 			 
	 Frankerat med 16 st Oscar II 1 kr + ett 			 
	 Oscar II 30 öre. Adresskortet tyvärr hårt 			 
	 vikt så det måste hanteras med yttersta 			 
	 varsamhet för att inte gå itu. 	 *	 500:-

463	 60v1	 1900 Oscar II 1 Kr otandat. F 2500 	 é	 300:-
464	 60P	 1 kr otandat provtryck. 	 �	 300:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
465K	 61, 62, 63, 64   1+2+3+4 öre som tilläggsfrankering 			 

	 på frankokuvert 12 öre, sänt från LUND 			 
	 23.10.1894 till Montenegro. Synnerligen svår 			 
	 destination som betecknas som 1K (UNIK 			 
	 försändelse) enl. Facit under Oscarsperioden. 			 
	 Stämplar MALMÖ 4 POST 23.10.1894, samt 			 
	 ankomststämplat 30.10. 	 *	 2.000:-

466K	 61, 62, 63, 64   1+2+3+4 öre på underfrankerat brev 			 
	 som sänts utan lösenbeläggning från STOCKHOLM 			 
	 16.4.03 till Japan. Transit SAN FRANCISCO 			 
	 5.MAY.1903 och ankomststämplat TOKIO 			 
	 JAPAN 26.MAY.03. 	 *	 300:-

467K	 61, 72	 3×1+2 öre på vykort (Kalmar slott) sänt som 			 
	 trycksak till Portugal. Stämplar PLK 121 			 
	 8.3.1912, LISBOA CENTRAL 13.3.12 och 			 
	 BRAGANCA 14.MAR.12. 	 *	 300:-

468K	 61-64, Fk5   1+2+3+4 öre på frankokuvert sänt från 			 
	 STOCKHOLM 24.1.97 till Tyskland. 	 *	 300:-

469P	 62	 2 öre på tidning sänt lokalt inom STOCKHOLM 			 
	 3.3.1899. Tidningen är dock daterad 4.11.1898 			 
	 och är försedd med en lila stämpel VAR GOD 			 
	 BEAKTA UPPSATSEN I DETTA NUMMER 			 
	 RÖRANDE E.O. POSTEXPEDITÖRERNA! 	 *	 400:-

470K	 62	 2×2 öre på underfrankerad trycksak sänt från 			 
	 ÖSTERSUND 31.12.1904 till Norge. T-stämpel 			 
	 och lösennotering ”2”, samt lösenbelagt med 			 
	 2×1 öre (F L1C), ett ex def, stämplade 			 
	 TRONDHJEM 1.1.1905. 	 *	 300:-

471	 62, 64	 1892 Tvåfärgad Siffertyp, 2+2x4 öre på vykort 			 
	 till Nederländska Ostindien. Ankomststämplat 			 
	 KERTOSONO 12.2.1908. Frankering och stämplar 	 		
	 på kortets bildsida (Katarinahissen). Lätt 			 
	 bruntonat i kanten nedtill. 	 *	 500:-

472	 62avm1	 1892 Tvåfärgad siffertyp 2 öre ljusblå/orangegul 			 
	 med omvänt vm i LYX-fyrblock. 	 éé	 300:-

473K	 63	 17×3 öre på assbrev sänt från MALUNG 19.7.1903 			 
	 till GÖTEBORG 20.VII.03. 	 *	 300:-

474K	 64	 4 öre på underfrankerad trycksak sänt från 			 
	 VEXIÖ 31.12.1897 till Danmark. Ankomststämplat 			 
	 KJØBENHAVN 2.OMB 1.1.98. T-stämpel och 			 
	 lösennotering ”2” (öre). 	 *	 300:-

Posthuset / General Post Office
475	 65	 1903 Posthuset 5 Kr blå. Fräscht ex. F 5000 	 éé	 500:-
476	 65	 1903 Posthuset 5 Kr blå. God centrering. F 5000 	 éé	 300:-
477	 65vm1	 1903 Posthuset 5 Kr blå, omvänt vm. F 2000 	 �	 400:-
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Lilla Riksvapnet / Small coat-of-arms
478K	 72	 1911 Lilla Riksvapnet 2 öre orange, vm 			 

	 våglinjer samt par 20 öre Medaljong = 42 öres 			 
	 porto postförskott. ÖREBRO 16.6.1919. Returnerat. 	*	 300:-

479K	 72, 74, 82, 86, 99   1+2+7/10+10+4×25 öre på assbrev 			 
	 sänt från STOCKHOLM 2 21.6.18 till Danmark. 			 
	 Ankomststämplat 22.6.18. Ett märke def. 	 *	 300:-

480K	 73	 1919 Lilla Riksvapnet 3 öre brun, vm våglinjer, 			 
	 på blindskriftsförsändelse sänd från VAARA 			 
	 13.2.53 till Malmö. 	 *	 300:-

481	 74	 1911 Lilla Riksvapnet 4 öre lila, vm våglinjer 			 
	 samt 10 öre Medaljong = postförskottstrycksak 			 
	 14 öres porto. ÖREBRO 16.1.13. 	 *	 300:-

482K	 74, 173	 4+140 öre på adresskort sänt från STOCKHOLM 			 
	 9.12.20 till Tyskland. Ankomststämplat BERLIN 			 
	 11.12.20. 	 *	 300:-

483	 74, 99P	 Två otandade pappersprover för Medaljong 			 
	 utförda med 10-öresvalören av Oscar II på 			 
	 engelskt papper, varav ett gult till färgen. (2). 	 �	 300:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
484	 75	 5 öre grön vm krona i fyrblock med högermarginal, 			 

	 stämplat ÄLVSERED 19.4.34. F 1600 	 �	 300:-
485K	 77, 79, 88   5+30 öre + 1 kr på adresskort till pf-			 

	 paket sänt från STOCKHOLM 1 9.7.17 till Norge. 			 
	 Ankomststämplat KRISTIANIA 11.VII.17. 5 öre 			 
	 ktt till följd av placeringen. Ex. Kvalitetsfilateli 1988. 	 *	 300:-

486K	 77, 81, 88×3   Internat. paketkort till Ryssland, 			 
	 STOCKHOLM 23.12.15, totalt porto 198 öre. 			 
	 Mycket ovanlig. 	 *	 300:-

487	 77vm1	 1 Kr svart omvänt vm krona. F 1800 	 éé	 400:-
488	 77vm1	 1 Krona svart omvänt vm krona. Medelgod 			 

	 centrering. F 1800 	 éé	 400:-
489K	 78, 161	 5 Kr vm krona, karmin i fyrblock samt Postemblem 			 

	 45 öre brun på Ahrenbergsflyget - Svenska 			 
	 Atlantflygningen till New York i juni 1929. 			 
	 Korrekt porto 20.45 kr. Ankomststämpel New 			 
	 York 9-11 1929. Lüning 92 A 2. 	 *	 600:-

490K	 78, 164	 70 öre + 5 kr på adresskort till skrymmande 			 
	 paket, sänt från MALMÖ 3.9.24 till 			 
	 GRÄNGESBERG 4.9.24. 	 *	 300:-

491P	 78-95	 5 Kr vm krona och 5–90 öre (ej 55/80) i 			 
	 postfriska ex förutom 35 öre é och 50 öre  			 
	 (é). F 2259 	 éé/é	 300:-

492	 79	 5 öre grön. Tilläggsfrankerat på 5 öre brevkort, 			 
	 censurerat, till Polen. OSKARSHAMN 1.3.1915. 	 *	 300:-

493K	 79	 5 öre, felskuret ex ur automat, på lokalbrev 			 
	 sänt inom GÖTEBORG 1 26.9.21. 	 *	 300:-

494K	 79	 5 öre som nollats, tillsammans med norskt 			 
	 5 øre-märke, på vykort (Kristiania) som sänts 			 
	 till Trollhättan. 	 *	 300:-

495K	 81, 82	 8+10 öre på internationell postanvisning sänd 			 
	 från BORÅS 28.9.18 till Nederländerna. 			 
	 Ankomststämplat AMSTERDAM 2.X och 7.X.18. 			 
	 Mycket ovanlig destination för postanvisningar. 	 *	 600:-

496K	 81, 88	 8+2×30 öre på adresskort till asspaket sänt 			 
	 från MALMÖ 1 1.2.16 till Norge. Ankomststämplat 			 
	 KRISTIANIA 3.II.16. 	 *	 300:-

497K	 86	 PS-kort Anhållan om tidningsöverflyttning 			 
	 blankett 141. GÖTEBORG 5, 30.6.20. Praktkvalitet. 	*	 300:-

498K	 88	 2×30 öre på rekbrev med begärt mottagningsbevis, 			 
	 sänt från NORA 31.5.1915 till Frankrike. 			 
	 Ovanligt objekt. 	 *	 500:-

499K	 88	 30 öre på adresslapp (ett par veck), sänd 			 
	 från CLOUCESTER MASS 8.JAN.1914 till 			 
	 GRYTTORP 12.2.1914 och sedan eftersänt till 			 
	 KLACKA-LERBERG 16.2.1914. 	 *	 300:-

500K	 88, 90	 30+40 öre på rek expressbrev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 1 2.10.18 till Tyskland. 			 
	 Ankomststämplat BERLIN 5.10.18. 	 *	 300:-

501K	 89	 35 öre violett. Rek.brev till Reval, GÖTEBORG 			 
	 1917, Transit, censur, lösen. 	 *	 300:-

502K	 89	 35 öre violett. Fint censurbrev, rek. till 			 
	 Reval, Ryssland. GÖTEBORG 20.3.16. 	 *	 200:-
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503	 91	 50 öre i treblock med marginal, varav ett 			 
	 postfriskt märke. F 2500 	 éé/é	 300:-

504	 96bz	 1 Kr svart i treblock med marginal, varav 			 
	 två märken med vm KPV. F 7400 	 éé	 800:-

505	 97v2	 Påtryck 1.98 / 5 Kr något förskjutet påtryck 			 
	 nedåt i fyrblock. F 2400 	 éé	 300:-

506	 98v	 Påtryck 2.12 / 5 Kr karmin i fyrblock med 			 
	 påtrycket förskjutet nedåt. 	 éé	 300:-

507K	 100v3	 Påtryck 12 / 25 öre starkt förskjutet påtryck 			 
	 på brev sänt från STOCKHOLM 22.6.18 till 			 
	 Göteborg. Ovanlig variant på brev. 	 *	 500:-

508	 103	 Påtryck 27 / 65 öre. Prakt/lyx WIMMERBY 15.12.19. 	 �	 300:-
509	 103v2	 Påtryck 27 / 65 öre gröngul, 5 mm istället 			 

	 för 10 mm mellan siffrorna. ”6527”. 	 é	 300:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
510K	 105-109	5+FEM öre på 2 resp. 3, 4, 5 och 6 öre, som 			 

	 25 öres rekporto till Danmark. Märkena som 			 
	 ej var godkända för utrikes befordran har 			 
	 ”nollats”, varefter brevet verkar ha returnerats. 			 
	 Stämplat STOCKHOLM 24.8.17, PKXP 62D 			 
	 25.8.1917 samt STOCKHOLM 25.8.17. 	 *	 300:-

511K	 113, 114	10+TIO/30 + 10/TIO/50 öre på brev sänt från 			 
	 BORÅS 26.9.17 till Schweiz. Intressant objekt 			 
	 då landstormsmärkena inte var tillåtna som 			 
	 porto till utlandet, och trots detta ej belagts 			 
	 med lösen. Ankomststämplat ST GALLEN 30.IX.17. 	 *	 300:-

512K	 115-23	 1916 Landstorm II SET exkl. de två högvalörerna 			 
	 (9), på varsitt matchande lokalt eller inrikes 			 
	 brev beroende på portot. Samtliga stämplade 			 
	 HUSKVARNA 1.12.17, samt med ankomststämplar. 			 
	 F 119 oxiderad. F 8800 	 *	 500:-

514	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). F 3900 	 é	 500:-
515	 119	 1916 Landstorm II 5+FEMTON / 12 öre röd. 			 

	 Nioblock. F 8550 	 éé	 800:-
516	 119	 1916 Landstorm II 5+FEMTON / 12 öre röd. 			 

	 Fyrblock. Medelgod centrering. F 3800 	 éé	 600:-
517	 120, 122-123   Tre st postfriska fyrblock. F 4860 	 éé	 300:-
518	 125	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. Medelgod 			 

	 centrering. F 1800 	 éé	 400:-
519	 125vm	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 Kr blå, omvänt vm. 	éé	 300:-
520	 126-35	 1916 Landstorm III SET (10). Åtta serier. F 6.000 	 éé	 600:-
521	 126-35	 1916 Landstorm I SET (10). Alla i fyrblock. 	 éé	 500:-
522K	 128, 72, 83   1916 Landstorm III 7+3 / 5+FEM / 4 öre 			 

	 grå tillsammans med 2+12 öre på brev sänt 			 
	 från STOCKHOLM 25.4.19 till Finland. 			 
	 Censurstämpel på framsidan. 1 öre överfrankerat. 			 
	 men intressant objekt då Landstormmärket är 			 
	 inkluderat i portot trots att de var ogiltiga till utlandet. 	 *	 300:-

523	 136-38	 1920 Luftpost SET (3). Nio stycken serier. F 4.500 	 éé	 500:-
524P	 136-38	 1920 Luftpost. Dubblettpost, bl.a. block. F 5400 	 éé	 300:-
525	 136-38	 1920 Luftpost SET (3), i varsitt fyrblock. 			 

	 Ett märke med fastsättare. F 1900 	 éé/é	 300:-
526	 137	 1920 Luftpost 20 öre / 2 öre gulorange i 			 

	 fyrblock, stämplat Tingsryd 21.7.1921. Intyg 			 
	 HOW. Mycket gott objekt. 	 �	 400:-

527	 138	 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre violett i 			 
	 hörnfyrblock. Ett märke med brott i 5:an. F 1600+ 	 éé	 300:-

528	 138	 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre violett. 			 
	 Praktstämplad STOCKHOLM 12.1.21. 	 �	 300:-
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Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

530	 140Acx	5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm 			 
	 linjer. Medelgod centrering. F 1400 	 �	 300:-

531	 140Acxz   5 öre grön, typ I, vm linjer + KPV. F 3000 	 é	 400:-
532	 142Abz	5 öre brunröd, typ II, vm KPV. Ktt, annars 			 

	 ett mycket fräscht och vackert ex. F 7500 	 éé	 300:-
533	 142Ea	 5 öre brunröd, typ II, tandn. 13 utan vm. 			 

	 Medelgod centrering. F 1200 	 �	 300:-
534K	 143A, 146C, 186   5+10+30 öre på rekbrev sänt från 			 

	 MALMÖ 16.5.27 till Litauen. Ankomststämplat 			 
	 KAUNAS 18.V.27. R4 (4-10 kända försändelser).	 *	 300:-

535K	 144A	 10 öre grön typ I och par Postemblem 140 öre 			 
	 svart. Helt utrikes paketadresskort till 			 
	 Finland, HÄLSINGBORG 12.1.25. 	 *	 300:-

536	 144A v	 10 öre grön typ I med kraftigt partiellt 			 
	 spegeltryck, vilket är ovanligt att finna på 			 
	 bandmärken. 	 �	 500:-

537	 144Acc	 10 öre grön typ I med omvända vm linjer. Par. 			 
	 Medelgod centrering. F 2000 	 éé	 400:-

538K	 144Av3	 10 öre grön typ I, tête-bêche med svansarna mot 			 
	 varandra, tillsammans med 30 öre på postanvisning 			 
	 från STOCKHOLM 13/12 1921 till Uppsala. Ett par 			 
	 ktt enl. intyg HOW 3, (3,3,4) (3,3) 3 (1990). F 32000 	 *	 5.000:-

538
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540	 144Ccxz   10 öre grön, typ I, fyrsid tandn. med vm 			 
	 linjer + KPV. F 2400 	 �	 500:-

541	 146Ea	 10 öre violett, typ II tandn. 13, vitt papper 			 
	 i mycket vackert femstrip. 	 éé	 300:-

En face – Gustav Vasa
542	 149Abz	 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, tvåsid tandn., 			 

med vm KPV. Medelgod centrering. F 2400 	 éé	 500:-
543	 149C	 1920 Gustaf V En face 10 öre röd, och. 20 öre 			 

	 blå, fyrsid tandn. postfriska fyrblock. F 3700 	 éé	 300:-
544	 151Cbz	 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, fyrsid 			 

	 tandn. med vm KPV delat mellan paren, i 			 
	 4-block. F 7200 	 éé	 500:-

545K	 152A etc.   1920 Gustav II Adolf 20 öre blå, tvåsid 			 
	 tandn. Förstadagsstpl POSTDIREKTIONEN ÖD 			 
	 28.1.1920 + 1940 Carl Michael Bellman 5 öre 			 
	 grön, par 4+3, tre par i block. Två mycket 			 
	 fina stämplar HÄLSINGBORG 2.3.40. F 2100 + 			 
	 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3. På klipp 			 
	 med ytterligare märken. GÖTEBORG 1, 29.11.50. 	 �	 500:-

546P	 153	 1921 Gustav Vasa 20 öre violett, i totalt 50 			 
	 exemplar. 	 éé/é/�	 800:-

Postemblem / Crown and Posthorn
547	 156cx	 35 öre gul typ I med vm linjer. Medelgod 			 

	 centrering. F 1900 	 éé	 400:-
548	 156cxz	 35 öre gul typ I med vm linjer + KPV. Vissa 			 

	 gummiskador. F 6500 	 éé	 500:-
549	 158	 40 öre olivgrön, typ I. God centrering. F 1200 	 éé	 300:-
551	 163a	 60 öre violettkarmin, typ II. Medelgod 			 

	 centrering. F 1800 	 éé	 400:-
552	 165cc	 80 öre blågrön med omvänt vm linjer. Rättvänd 			 

	 stämpel TOLLARP 26.5.1924. 	 �	 300:-
553	 166a, b	 85 öre blåaktigt mörkgrön, tonat och vitt 			 

	 papper i två vackra femstrip. F 1750 	 éé	 300:-
554	 166a, b	 85 öre blåaktigt mörkgrön, tonat och vitt 			 

	 papper i två mycket fina trestrip. 	 éé	 300:-
555K	 167	 90 öre blå. Totalt porto 2 kr på paketadresskort 			 

	 till Finland. STOCKHOLM 19.3.26. 	 *	 300:-
556K	 167b	 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt papper. 			 

	 Med flera, tot. porto kr 2.45, luftpostbrev 			 
	 till Brasililen. STOCKHOLM 28.6.34. 	 *	 300:-

557	 168c	 1 Krona rödaktigt orange, vitt papper, 			 
	 femstrip. Prakt. 	 éé	 200:-

558	 169	 110 öre ljusblå. ALINGSÅS 24.2.1921. LYX. 	 �	 300:-
559K	 170a, b1, b2   115 öre rödbrun. Fyra st Prakt–LYX-			 

	 femstrip på A1, A2 och rödbrun resp orangeakt. 			 
	 ljusbrun på A3-ppr. F 6500 	 éé	 800:-

560	 171	 120 öre svart. God centrering. F 2000 	 éé	 400:-
561	 171	 120 öre svart. F 2000 	 éé	 300:-

562	 171	 120 öre svart. F 2000 	 éé	 300:-
563K	 171	 5×120 öre på adresskort till il-paket sänt 			 

	 från KRAMFORS 9.8.1926 till LULEÅ 10.8.26. 	 *	 300:-

Profil vänster / Gustav V left profile
564	 176A	 15 öre röd, typ I, tvåsid tn på A2-ppr i 			 

	 femstrip. F 3250 	 éé	 300:-
565	 176A	 15 öre röd, typ I, tvåsid tn. Två ex på A1-ppr 			 

	 sign BG samt A2-ppr i PRAKT-ex. F 1300 	 éé	 300:-
566	 178C	 15 öre brun, fyrsid tn i postfriskt LYX-fyrblock. 	 éé	 300:-
567K	 179A	 20 öre violett, tvåsid. Tre st strip med AV-			 

	 ppr i trestrip, Agrg-ppr, gråaktigt lila 			 
	 nyans i femstrip samt B-ppr, ultramarinaktigt 			 
	 violett i femstrip där ett märke har en tunn 			 
	 fläck. F 17.850 	 éé	 500:-

568	 179Abz	 20 öre violett, tvåsid, trestrip med vm KPV. 	 �	 300:-
569	 179Abzf	20 öre matt ultramarinaktigt violett, tvåsid, 			 

	 B-papper med vm KPV i femstrip. Normal–			 
	 PRAKT-centrering. F 7500 	 éé	 800:-

570	 179Ae	 20 öre brunaktigt eller gråaktigt lila, 			 
	 tvåsid, Agry-papper i vackert femstrip. F 1250 	 éé	 300:-

571	 180b	 20 öre röd, vitt papper på A3-ppr i LYX-			 
	 trestrip. F 2400 	 éé	 500:-

572	 180b	 20 öre röd, vitt papper på A3-ppr i Prakt-			 
	 trestrip. F 2400 	 éé	 400:-

573K	 183	 25 öre på luftpost vykort (Navigationsskolan) 			 
	 sänt från GÖTEBORG 2.9.32 till Danzig. Tysk 			 
	 etikett, samt stämplar bl.a. BERLIN 			 
	 ZENTRALFLUGHAFEN 3.9.32 och DANZIG 			 
	 4.10.32. Ex. Malmö frimärkshandel 2015. 	 *	 400:-

574K	 183b	 25 öre blå, vitt papper samt par Postemblem 			 
	 1 kr. Luftpostbrev till Argentina, GÖTEBORG 			 
	 14.8.34. 	 *	 300:-

575	 185b	 30 öre ljusblå. Prakt-stämplat Landskrona 7.1.25. 	 �	 300:-
576	 186a	 30 öre brun, A1-ppr i prakttrestrip. F 1650 	 éé	 300:-
577	 186c	 30 öre orangebrun, vitt papper. F 1500 	 é	 300:-
578	 186c	 30 öre orangebrun, vitt papper. Fint ex. F 1500 	 é	 300:-
579	 187a	 35 öre karminviolett, tonat papper i 			 

	 prakttrestrip. F 3600 	 éé	 300:-
580	 187a+b+c   35 öre karminviolett, tonat papper + vitt 			 

	 papper. F 2975 	 éé	 600:-
581	 190b	 40 öre olivgrön, typ II, vitt papper. Medelgod 			 

	 centrering. F 1500 	 éé	 300:-
582	 191a	 45 öre mörkbrun, tonat papper. A1-ppr. LYX-			 

	 ex. F 900 	 éé	 300:-
583	 192b	 50 öre grå, tonat papper i mycket vackert 			 

	 trestrip. F 3900 	 éé	 500:-
584	 195	 145 öre gulgrön på A1-ppr i LYX-trestrip. 	 éé	 300:-
585	 195	 145 öre gulgrön på A2-ppr i mycket vackert–			 

	 LYX-femstrip. 	 éé	 300:-

573563

534

1924-modernt / 1928-modern

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
586	 196	 5 öre brunröd. Lyxstämplad SÖDERTÄLJE 5.9.1925. 			 

	 Vacker och välcentrerad med perfekt tandning. 	 �	 300:-
587P	 196-207	5–80 öre. Några valörer med ojämn tn. F 4485 	 éé	 400:-
588	 196-210	SET (14), 60 öre é, ej 2 och 5 kr, men inkl 			 

	 197cx. F 5000 	 éé	 1.000:-
589P	 196-210	SET (15). 30-öringen är grönblå, 1–5 kr 			 

	 omgummerade, samt en 197cx. (16). 	 éé-é	 500:-
590	 196-210	SET (17) inkl 197cx och 216b. F 5650 	 é	 1.000:-
592	 196-210	SET (16) inkl 197cx. Någon kort tand på 80 öre, 			 

	 10 öre vm vikt hörn. F_9200	 �	 1.500:-
594	 197cxz	 10 öre grön med vm linjer + KPV. God centrering.	 éé	 300:-
595	 201b	 30 öre grönblå. God centrering. F 1500 	 éé	 400:-
596	 208-10	 1 - 5 Kr (3). F 7900 	 éé	 1.000:-
597	 210	 5 Kr blå med hel sidvänd stämpel BORÅS PAK 			 

	 11.7.1924. F 4000 	 �	 800:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
598K	 211-22	 5 - 80 öre. Fräscha ex. F 2000 	 é	 300:-
599P	 211-222	5–80 öre. F 5750 	 éé	 500:-
600	 211-24	 SET (16) inkl 212cx och 216b, exkl F 225 5kr. 			 

	 F 7.100 	 �	 1.400:-
601	 211-25	 SET (17) inkl 212cx+cxz. F 14.800 	 éé	 2.800:-
603	 211-25	 SET (16) inkl 212cx. F 5680 	 é	 900:-
604	 211-25	 SET (16) inkl 212cx. F 6600 	 �	 1.500:-
605	 211-25	 SET (17) inkl 212cx + 216b. F 7.100 	 �	 1.200:-
606	 211-25 inkl 212cx   SET (16). Ktt o.dyl. F 5680 	 é	 700:-
607	 212cxz	 10 öre grön, vm linjer + KPV. 4-block. F 4000 	 éé	 1.000:-

Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

609	 226-30	 1928 Gustaf V 70 år SET. 10 stycken serier, 			 
	 varav en serie med påtryck ”MAKULERAS”.F 2.870 	 éé	 500:-
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610	 226-30	 1928 Gustaf V 70 år SET (5). Alla i fyrblock. 			 
	 F Minst 1.000 	 éé	 300:-

611	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat papper. 			 
	 God centrering. F 2500 	 éé	 500:-

613	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat papper. 			 
	 Praktexemplar! F 2500 	 éé	 300:-

614	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat papper 			 
	 i LYX-stämplat MALMÖ 4 12.1.38. 	 �	 300:-

615	 233b	 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön, vitt papper. 			 
	 F 3600 	 éé	 700:-

616	 233b	 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön, vitt papper. 			 
	 Medelgod centrering. F 1300 	 é	 300:-

617K	 234-39	 1932 Lützen 10 - 90 öre. Dubblettpost: 234A 			 
	 (134), 234C (56), 235A (81), 235C (45), 236 			 
	 (91) och 237 (10). Allt postfriskt och i fin 			 
	 kvalitet. F 30870 	 éé	 1.800:-

618K	 240-45	 1935 Riksdagen 500 år. Dubblettpost: 240A 			 
	 (3), 240C (140), 241A (6), 241C (1), 242A 			 
	 (14), 242C (59), 243 (36), 244 (9) och 245 			 
	 (16). Allt postfriskt och i fin kvalitet. F 29640 	 éé	 1.600:-

619K	 243	 1935 Riksdagen 500 år 25 öre blå. 100 st i 			 
	 femstrip. Hvudsakligen PRAKT-/LYX-centrerat. 			 
	 F 14000 	 éé	 800:-

620K	 245	 1935 Riksdagen 500 år 60 öre violettkarmin. 			 
	 20 ex i femstrip. F 7000 	 éé	 600:-

621	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 	 éé	 300:-
625P	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). Två 			 

	 uppsättningar. F 5600 	 éé	 400:-

Swedenborg – Bellman
626P	 259BC/CB   1938 Swedenborg 10 öre violett, par 3+4 och 			 

	 4+3, 21 ostämplade och 18 stämplade. Ett par 			 
	 med ngt smala marginaler. Även 64 st fyrsidiga 			 
	 märken, bl.a. i 40-block. F >11000 	 éé/é/�	 500:-

627P	 261BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5 öre grön, par 3+4 			 
	 och 4+3, 34 ostämplade och tio stämplade. 			 
	 Även sex st fyrsidiga märken. 	 éé/é/�	 800:-

629	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 
	 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 2100 	 �	 500:-

631P	 261-65	 1938 Nya Sverige-minnet, lot med bl.a. 			 
	 4×265 éé. (40). 	 éé/é	 300:-

632P	 262BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 15 öre par 3+4 och 			 
	 4+3, 16 ostämplade och elva stämplade. 			 
	 F >10000 (27) 	 éé/é/�	 800:-

633L	 263, 264   1938 Nya Sverige-minnet 20 och 30 öre i 			 
	 hundrarullar. F 12500 	 éé	 500:-

634	 266BC/CB    1938 Gustaf V 80 år 5 öre grön, par 3+4 			 
	 och 4+3. 13 par av varje i mest bra kvalitet. 			 
	 F 10.400 	 éé	 1.000:-

635P	 266BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 öre grön, par 3+4 			 
	 och 4+3, 33 st par, plus ett antal fyrsidiga 			 
	 märken. F >11000 	 éé/é/�	 500:-

636	 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 			 
	 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1.600 	 �	 400:-

638P	 267BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 15 öre brun, par 3+4 			 
	 och 4+3, 28 st par. F >12000 	 éé/é/�	 500:-

639	 269B	 1939 Gustaf V små siffror 10 öre violett, 			 
	 tresid. tn, 20 exemplar. F 14000 	 éé	 300:-

640	 269BC	 1939 Gustaf V små siffror 10 öre violett, 			 
	 par 3+4. F 1100 	 éé	 300:-

641K	 269BC/CB  1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och 			 
	 4+3. Dubblettpost. Hela objektet finns avbildat 			 
	 på www.philea.se. 	 éé/é	 600:-

642	 271A	 1939 Gustaf V stora siffror 5 öre grön, tvåsid 			 
	 tn. Röd fyrkantstpl Bokfört 27.9.43 			 
	 Postgirokontoret på kontokvitto. 	 *	 300:-

643	 273BC	 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett i 			 
	 LYX-fyrblock. 	 éé	 400:-

644	 273BC	 1940 Gustaf V stora siffror 10 öre 3+4. 	 �	 300:-
645	 273BC/CB   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre par 4+3 			 

	 och 3+4. F 3200 	 éé	 500:-
646	 273BC/CB1   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre par 			 

	 4+3 och 3+4. Med streck i rockkanten. Breda 			 
	 marginaler. F 3200 	 éé	 700:-

648	 273BC1	1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, 			 
	 par 3+4 med färgad linje. Med streck i 			 
	 rockkanten. Breda marginaler. F 1600 	 éé	 400:-

649K	 276A×2	 Två ex 1940 Gustaf V stora siffror 20 öre 			 
	 karminröd, tvåsid plus F 347 på rek. brev 			 
	 till Schweiz, STOCKHOLM 3 16.10.43. Svensk 			 
	 och tysk censur + sigill. 50 öre porto. 	 *	 500:-

650	 280	 1941 Gustaf V stora siffror 35 öre karminviolett. 			 
	 Mycket vackert ex med en ÖNNESTAD 3.11.41 i 			 
	 LYX! 	 �	 300:-

651L	 298 etc.	1939 Tre Kronor 1.20 Kr rosalila, hundrarulle 			 
	 + 1939 Tre Kronor 1.45 Kr gulgrön, hundrarulle 			 
	 + 1943 Gustaf V 85 år 60 öre karminviolett, 			 
	 hundrarulle. 	 éé	 500:-

652K	 300v1	 1968 Tre Kronor 1.40 Kr mörkgrön med gul 			 
	 fluor. På internationell postanvisning till 			 
	 Danmark 1969. 	 �	 300:-

653P	 318BC/CB   1939 Per Henrik Ling 5 öre grön, par 3+4 och 			 
	 4+3, 55 st par, plus en del fyrsidiga märken. 			 
	 F >19000 	 éé/é/�	 800:-

654	 320, 321BC/CB   1939 Berzelius 10 öre violett, par 			 
	 3+4 och 4+3 samt Linné 15 öre brun, par 3+4 			 
	 och 4+3. Goda marginaler! F 6800 	 éé	 500:-

655	 320, 321BC/CB   1939 Berzelius 10 öre violett, par 			 
	 3+4éé och 4+3éé samt Linné 15 öre brun, 			 
	 par 3+4éé och 4+3é. Goda marginaler! 	 éé/é	 400:-

656	 320BC	 1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4. Breda 			 
	 marginaler. F 2200 	 �	 300:-

657	 320BC	 1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4. Lätt 			 
	 stämplat 1939. F 2200 	 �	 300:-

658	 320BC	 1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4. F 2200 	 �	 300:-
659	 320BC, CB   1939 Berzelius 10 öre violett, i par 3+4 			 

	 och 4+3 sid perf. F 3400 	 éé	 500:-
660	 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4 och 			 

	 4+3. Breda marginaler. F 3400 	 éé	 400:-
661	 320BC/CB    1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4 och 			 

	 4+3. Goda marginaler! F 3400 	 éé	 300:-
662P	 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4 och 			 

	 4+3, sex ostämplade och sex stämplade. Ett 			 
	 par med ngt smala marginaler. (12). 	 éé/é/�	 1.200:-

663	 320CB	 1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 3+4 och 			 
	 4+3 (4). Breda marginaler. F 1700 	 éé	 400:-

664	 320CB	 1939 Berzelius 10 öre violett, par 4+3. F 1700 	 éé	 400:-
665K	 321A	 1939 Linné 15 öre brun, tvåsid tn. Brev till 			 

	 norrman i svenskt läger i Filipstad. SVEG 			 
	 22.6.40. Censurbanderoll samt stpl: Granskad av.... 	 *	 700:-

666P	 321BB	 1940 Linné 15 öre par 3+3 sid tn, sex ostämplade 			 
	 och 19 stämplade. (25). F minst 9000 	 éé/é/�	 300:-

667	 321BC	 1939 Linné 15 öre i ett vackert fyrblock med 			 
	 mkt goda marg. F 3400 	 éé	 300:-

668	 321BC	 1939 Linné 15 öre brun, par 3+4. Prakt-/			 
	 lyxstämplad SKÖLDINGE 26.1.40. 	 �	 300:-

669	 321BC	 1939 Linné 15 öre brun, par 3+4. Praktstämplad 			 
	 STOCKHOLM 7, 31.7.39. 	 �	 300:-

671P	 321BC/CB   1939 Linné 15 öre brun, par 3+4 och 4+3, 			 
	 22 st plus nio fyrsidiga märken. Ett par ngt 			 
	 smala marginaler. 	 éé/é/�	 500:-

672P	 324BC/CB, BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, 			 
	 par 3+4, 4+3 samt 3+3, totalt 61 par. 	 éé/é/�	 800:-

673	 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, 			 
	 par 3+4, 4+3 samt 3+3. F 1.800 	 éé	 400:-

Modernare märken / Modern stamps
674	 327	 1940 Johan Tobias Sergel 50 öre grå. Lyxstämplad 			 

	 SMÅLANDSSTENAR 29.10.41. 	 �	 300:-
675	 329	 1941 Bibelminnet 90 öre ljusblå i 44-strip. F 15400 	 éé	 600:-
676	 332BC+CB    1941 Stockholms slott 5 Kr blå i par 3+4 			 

	 och 4+3. F 3200 	 �	 400:-
678L	 334	 1941 Artur Hazelius 1 Kr orange. Komplett 			 

	 rulle. F 15000 	 éé	 700:-
679A	 341	 1942 Folkskolan 100 år 90 ö ljusblå. Sju 			 

	 kompletta hundrarullar. F 31500 	 éé	 700:-
680	 343	 1942 Scheele 60 öre karminviolett. Lyx 			 

	 NORRTÄLJE 4.4.43. 	 �	 300:-
681	 349A	 5 öre Montelius på filatelistiskt gjort brev, 			 

	 SP Nr 10, 1.11.43. 	 *	 300:-
682L	 350	 1943 Oscar Montelius 120 öre rosalila. Komplett 			 

	 rulle. F 10000 	 éé	 500:-
683	 358A	 1945 Röda Korset 20 öre röd med LYX-stpl 			 

	 BORGHOLM 10.1.46! 	 �	 300:-
684P	 372BB	 1946 Alfred Nobel 20 öre röd par m.fl. 40 			 

	 brev och vykort, svenska och från utlandet, 			 
	 även ambassadpost, 1910 och framåt. 	 *	 300:-

685	 429BB	 1967 Gustaf VI Adolf, typ 3 45 öre orange, 			 
	 par. Lyxpar HÖNÖN 15.12.67. 	 �	 300:-

686	 440-41	 1952 Olavus Petri SET med par (3). 165 serier 			 
	 med BB-par i bra kvalitet. F 12375 	 éé	 400:-

687K	 445-48	 1953 Riksidrottsförbundet 50 år SET (5). Hela 			 
	 250 serier med BB-par i fin kvalitet! F 25000 	 éé	 600:-

688K	 451-53	 1953 Telegrafverket 100 år SET (4). 200 serier 			 
	 med BB-par i fin kvalitet. F 14000 	 éé	 400:-

689	 454-55	 1954 VM på skidor SET (3). 100 serier med BB-			 
	 par i bra kvalitet. F 15000 	 éé	 500:-
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690L	 455	 1954 VM på Skidor 1 Kr blå i hundrarulle. 			 
	 F 7000 	 éé	 300:-

691	 456-57	 1954 Anna Maria Lenngren SET (3). 155 serier 			 
	 med BB-par i fin kvalitet. F 13175 	 éé	 400:-

692K	 458-66	 1954 Hällristningar SET (9). 150 serier i 			 
	 fin kvalitet NOMINAL SEK 960. F 17250 	 éé	 500:-

693P	 471-75	 1955 Stockholmia -55. Kpl set i nioblock med 			 
	 utställningsstämpel 1.7.55. 	 �	 400:-

694	 476-77	 1955 Atterbom SET (3). 170 serier i fin 			 
	 kvalitet m BB-par. F 13600 	 éé	 400:-

695K	 730BBv2   1972 Öländska väderkvarnar 75 öre mörkgrön 			 
	 par blank gummering i vackert stämplade par i och 			 
	 postfriskt sex- (i häftesomslag)/fyrblock. F 3200 	 �	 300:-

696L	 878	 1974 Västkust 65 öre rödbrun, dessutom ett 			 
	 vackert handkolorerat graverat blad med samma 			 
	 motiv som frimärket, signerat Z Jakus samt 			 
	 dedikation på baksidan av gravören. 12×21 			 
	 cm, 218/225. I ram. 	 (é)	 300:-

697P	 1680-82	1991 Europa CEPT i felskuret block tillsammans 			 
	 med samlarfolder Nr 2. 	 éé	 300:-

698P	 2970-71	2013 Vänskap med Kina souvenirblock 38v 			 
	 specialutgåva med svenska flaggan, signerat 			 
	 av J-O Waldner. Ngr specialutgåvor Sverige-			 
	 Kina medföljer. F 2000 	 éé	 700:-

699P	 2970-71	2013 Vänskap med Kina souvenir sheet 38v 			 
	 specialutgåva med röd bakgrund på kuvert 			 
	 stämplat Posten Östersund Frimärkets dag 			 
	 2013.09.28. F 2000 	 *	 300:-

Militärmärken / Military stamps
700K	 M1	 Två stämplar som binder svarsmärket till 			 

	 brevet. Dock svårt att läsa dateringen. 	 *	 300:-

Lokalpost / Local post
701	 2	 Göteborgs privata lokalpost, 3 öre blå på 			 

	 mycket vackert brev stpl 1896. 	 *	 500:-

706K	 H35BC	 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun, 			 
	 3+4 sid tandn. F 3600 	 éé	 500:-

707	 H35CB	 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun, 			 
	 4+3 sid tandn. F 3600 	 éé	 400:-

708K	 H39CC R/O   1939 Gustaf V små siffror 20 × 10 öre 			 
	 violett fyrsid. Rättvänt och omvänt. Mycket 			 
	 fräscha. F 2000 	 éé	 300:-

709	 H40BC O    1939 Berzelius 20 × 10 öre violett, 3+4-sid. 			 
	 Smala men godkända marg. Intyg Lagerström. 			 
	 F 17000 	 éé	 1.500:-

710	 H42CB R   Stora siffror 10 öre. Prakt-/lyxcentrerat 			 
	 med mycket goda marg. 	 éé	 2.000:-

711	 H52b	 1940 Linné 20 × 15 öre orangebrun. Delad 			 
	 inlaga. F 4500 	 éé	 300:-

712	 H53	 1940 Carl Michael Bellman 20×5 öre. med 			 
	 notering på omslaget. F 4000 	 éé	 200:-

713	 H55b	 1940 Johan Tobias Sergel 20 × 15 öre brun. Prakt. 	 éé	 300:-
714	 H103	 1953 Flygande Svanar 20 × 20 Kr blå, blank 			 

	 gummering. Särad inlaga. F 7000 	 éé	 300:-
715K	 H143B2	1961 Bildsten 20 × 10 Kr lilabrun, bred krona 			 

	 och ofyllt posthorn på omslaget, perforerad 			 
	 rygg, ngt särat i en vikning. F 7000 	 éé	 300:-

716	 H211 O	1968 Bildsten 10 × 10 Kr lilabrun, omvänd 			 
	 infästning. F 2700 	 éé	 500:-

717	 H211 R	 1968 Bildsten 10 × 10 Kr lilabrun, rättvänd 			 
	 infästning. F 2700 	 éé	 500:-

718	 H361	 1985 Stockholmia 86 III 11 Kr. Felskuren 			 
	 häftesinlaga med enbart offsettryck, Stålgravyren 			 
	 saknas! 	 éé	 300:-

719	 H361	 1985 Stockholmia 86 III 11 Kr. Felskuren 			 
	 häftesinlaga med enbart offsettryck, Stålgravyren 			 
	 saknas! 	 éé	 300:-

720	 H371A2b   1986 Stockholmia 86 V 2 × 2.90 + 2.10 kr 			 
	 makulerad med röd handstämplad stämpel 49×6 			 
	 mm. Sex st samt 20 st omakulerade. F 5100 	 éé	 400:-

721	 H422, 489   1992 Vilda djur I 10 × 2.80 kr RT-kn+cyls 			 
	 1 samt en med cyls 2 samt 1997 Inrikes julpost 			 
	 10 × JULPOST, RT kn+cyls 1. Tre st TRIPPLAR. 	 éé	 300:-

722	 HA1R	 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå, rättvänd 			 
	 montering. Cyls 2. 	 éé	 300:-

702K	 1c	 Stockholms lokal- och expresspost, 4 öre på 			 
	 vackert lokalbrev stämplat STOCKHOLMS LOKAL 			 
	 OCH EXPRESSPOST. 	 *	 300:-

Halvofficiellt flygpostmärke / Semi-official air mail stamp
703	 HF1	 Halvofficiellt flygpostmärke, 1912 Barnens 			 

	 Dag. God centrering. 	 éé	 300:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
704	 H3	 1913 Oscar II 30 × 5 öre “Pris 1 krona 50 öre” 			 

	 på omslaget. Ej komplett häfte med 20 			 
	 kvarsittande märken + ett sexblock, alla med 			 
	 omvänd krona. 	 éé	 400:-

705	 H23-24	1932 Lützen 20 × 10 öre violett och 20 × 15 			 
	 öre röd i varsitt häfte med ngt hårt vikta 			 
	 omslag, samt med blyertsnoteringar. F 3000 	 éé	 400:-

702

Brevmärken, m.m. / Labels, seals, etc.

723K	 bKe14	 Brevkort 10 öre med brevmärke ”OLYMPISCHE 			 
	 SPIELE STOCKHOLM 1912” på baksidan, använt i 	 		
	 rätt tid. Sänt från STOCKHOLM 21.1.12 till 			 
	 Tyskland. 	 *	 300:-

724P		  Kuvert med diverse svenska brevmärken, 			 
	 Frimärkets Dag, Frimärksutställningen i Malmö 			 
	 1946 m.m. 	 éé/é	 500:-

725P		  Svenska helgmärken 1911–80, de flesta 			 
	 postfriska, minst 1.000 styck. Inspektera! 	 éé/é/�	 300:-

726K		  52 tidiga svenska välgörenhetsmärken 1906–11, 			 
	 de flesta postfriska men några med vackra 			 
	 stämplar. 	 éé/�	 300:-

723

Bättre stämplar / Better cancellations

728 731729 732730727 733
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727	 2	 BÅS(TAD) 2x.8.18xx, fyrkantstämpel typ 2. 			 
	 Lvht. Postal: 2000:- 	 L	 400:-

728	 2	 CARLSBO(RG) 11.3.185x, fyrkantstämpel typ 2. 			 
	 Postal: 2000:- 	 R	 400:-

729	 2	 CHRISTI(ANSTAD) 2a1, fyrkantstämpel. Omtandat 			 
	 i nederkant, kt. Postal: 1500:- 	 L	 300:-

730	 2	 (ES)KILSTUNA 18.11.(18)5x, fyrkantstämpel. 			 
	 Rufftandat. Postal: 1500:- 	 E	 300:-

731	 2	 HUDIKSVA(LL) 12.10.18xx, fyrkantstämpel. Svag 			 
	 ägarstämpel, tfl. Postal: 2000:- 	 X	 300:-

732	 2	 HÖGAN(ÄS) 24.10.18xx, fyrkantstämpel. Tfl. 			 
	 Postal: 1500:- 	 M	 300:-

733	 2	 JÖNKÖPIN(G) 6.x.18xx, fyrkantstämpel. Typ3. 			 
	 Litet veck. Postal: 1500:- 	 F	 300:-

734	 2m	 KÖPIN(G) 2.4.185x, fyrkantstämpel Postal: 1500:- 	 U	 300:-

735	 2a1	 (M)ARIESTAD 22.6.18xx, fyrkantstämpel Postal: 			 
	 1500:- 	 R	 300:-

736	 2	 MORA 5.1.185x, fyrkantstämpel typ 3. Postal: 1500:- 	 W	 300:-
737	 2	 NORA 9.4.1856, fyrkantstämpel. Liten åldersfläck. 			 

	 Postal: 1500:- 	 T	 300:-
738	 2l	 NYKÖPING 20.8.1858, fyrkantstämpel typ 1, 			 

	 intressant sent stämplat ex. En ngt. kt. 			 
	 Postal: 1500:- 	 D	 400:-

739	 2h1	 PHILIPST(AD) 19.2.18xx, fyrkantstämpel Postal: 			 
	 1500:- 	 S	 300:-

740	 2	 (S)MEDJEBACK(EN) 3.4.18.xx, fyrkantstämpel. 			 
	 Ft. Postal: 2000:- 	 W	 300:-

741	 2	 (S)ÖDERTEL(IE) 31.4.185x, fyrkantstämpel 			 
	 Postal: 1500:- 	 B	 300:-

741 742 745 747744 746743

777 801797 800782

761 772767 774769760

735 738736 740737734 739

748 750 758756 759757749

802 803 807804 808805 806
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742	 2	 SIGTUNA 7.10.1856, fyrkantstämpel. Typ 3 (Nst 			 
	 9) på brevklipp. Postal: 3000:- 	 B	 500:-

743	 2	 TROSA 16.7.1857, fyrkantstämpel. Vht, kt. 			 
	 Postal: 2000:- 	 D	 400:-

744	 2	 WERNAMO 8.1. (18)xx, fyrkantstpl Postal: 2000:- 	 F	 300:-
745	 2	 WESTER(VIK) 2.7.185x, fyrkantstämpel. Runt 			 

	 hörn, kt. Postal: 1500:- 	 H	 300:-
746	 2	 WEXIÖ 12.8.1856, fyrkantstämpel typ 1. 			 

	 Dubbeltand, ktt. Postal: 1500:- 	 G	 300:-
747	 2m	 WEXIÖ 12.3.1858, fyrkantstämpel typ 3. 			 

	 Dubbeltand, minimalt riss. Postal: 1500:- 	 G	 300:-
748	 2	 ÅTORP 22.6.185x, fyrkantstämpel typ 2. En 			 

	 ngt kt. Postal: 2000:- 	 T	 300:-
749	 2	 (ÖDES)HÖG 1856, fyrkantstämpel typ 2. Kt. 			 

	 Postal: 2500:- 	 E	 300:-
750	 2	 ÖSTERSU(ND) 15.7.185x, fyrkantstämpel. Ktt. 			 

	 Postal: 1500:- 	 Z	 300:-
751P	 192	 BYDALEN 1.6.25. Mycket ovanlig violett stämpel, 			 

	 enl. SSPD:s hemsida endast ett ex känt sedan 			 
	 tidigare och betecknat som RR. Detta ex är 			 
	 dessutom förstadagsstämplat. Ett par ktt. 			 
	 Även två kort från samma ort i svart färg. (3). 			 
	 Postal: 150:- + F 416A Z-län KORSSELBRÄNNA 			 
	 15.7.58. Förstadagsstämplat brev. Postal: 150:-. 	 Z	 400:-

752K		  BRINGETOFTA 23.6.1877. Stämpel på Blankett 			 
	 n:r 205a, Karta till postanstalten i SÄFSJÖ 			 
	 24.6.1877. Postal: 1200:- 	 F	 400:-

753K		  GAMLEBY 12.12.69. Kvitto på postkarta från 			 
	 Gamleby och Borgholm. 	 H	 300:-

754	 30, 33	 GÖTEBORG. Ventilstämpel, typ b, två klipp 			 
	 frankerade med 5+20 öre Ringtyp. Kt. (2). 	 O	 300:-

755K	 32	 GÖTEBORG 21.3.1882. Bikupestämpel på brev 			 
	 (Memorandum) sänt till Ronneby. Postal: 600:- 	 O	 300:-

756	 21	 HAGSHULT 29.6.77. Rättvänd stpl. Postal: 1500:- 	 F	 300:-
757	 21	 HESSLEBY 10.3.74. LYX-stämpel. Postal: 3000:- 	 F	 2.000:-
758	 32	 HOMMENTORP 26.2.1883. Kt. Postal: 800:- 	 L	 300:-
759	 46b	 HÖKÖPINGE 12.1.1887. LYX-stämpel. 	 M	 300:-
760	 33	 KARLSTAD 20.6.1882. Ventilstämpel. 	 S	 300:-
761	 30, 33	 KATRINEHOLM 11.2.1884. Kronstämpel på 			 

	 postanvisningsklipp frankerat med 5+20 öre. 	 D	 300:-
762K	 Tj5	 KLÅGERUP 25.12.1880. 12 öre tjänste på brev, 			 

	 vackert stämplat. 	 M	 300:-
763K	 Fk1	 KÅRSTA 17.10.1877. LYX-avtryck på frankokuvert 			 

	 12 öre. Del av övre bakfliken saknas. Postal: 500:- 	 B	 300:-
764		  LINDEFORS 24.4.82 på 6-öres helsak till Lund. 			 

	 Postal: 400:- 	 F	 300:-
765		  LUND. Fint brev från Lund 12.9.1859, returnerat 			 

	 till, stämplat HÖRBY 14.9.1859. 	 M	 400:-
766	 9	 NEDER CALIX. samt Stockholms ank.stpl.Två ex. 	 BD	 300:-
767	 36	 NORRKÖPING 12.12.1881. Bikupestämpel. 	 E	 300:-
768K		  OSEBOL 24.8 1874. På qvitto å inlemnad 			 

	 assurerad postförsändelse.Lyxkvalitet. 	 O	 700:-
769	 25	 RÖDDINGE 16.2.1877. Postalt ifylld. 	 M	 300:-
770K	 Tj1	 SEFFLE KÖPING 16.7.1881. 3 öre tjänste på 			 

	 kungörelse. Mycket fin stämpel. 	 S	 300:-
771		  STOCKHOLM 13.1.1853. Blå stämpel. Till Strängnäs,	 		

	 vidarebefordrat till Malmö. Mycket fräscht. 	 A	 400:-
772	 30	 STOCKHOLM 6.12.1881. Bikupestämepl på klipp. 			 

	 Kht. Postal: 500:- 	 A	 300:-
773	 33	 STOCKHOLM 5.12.1881. Bikupestämpel (kt). Även 			 

	 NORRKÖPING bikupe på klipp frankerat med 5+20 			 
	 öre. (2). 	 A	 300:-

774	 L18	 STOCKHOLM STADEN AN AF 5.8.1885. Vht. 	 A	 300:-
775K		  STORA RÖR 16.4.1868. På utdrag ur ankomst-			 

	 Register - mycket ovanligt. Stämpeltyp C. 	 H	 300:-
776	 399Bv	 TOLTORPSDALEN 31.12.53. Sistadagsstpl. LYX. 	 O	 300:-
777	 Tj18	 VESTRA HÄSTHOLMEN 4.3.1888. Def. märke, men 			 

	 mycket ovanlig stämpel. Postal: 5000:- 	 K	 600:-
778K		  YXNANÄS 17.3.1911. Vackert avtryck på 			 

	 inlämningsbevis rörande postanvisningsbelopp 			 
	 (hålslaget). P: 2000:- under Oscarsperioden 			 
	 och 150:- under Medaljongperioden. 	 G	 300:-

779K	 429B	 DOROTEA POB6 1.8.67, postombud. Stort brevkort 			 
	 med hörnveck. Postal: 1200:- 	 AC	 300:-

780K	 536A	 VETLANDA POB2 19-12-62, postombud. Inrikes 			 
	 brevkort sänt till Svedala. Ett par nötta 			 
	 tänder pga märkets placering. Postal: 1000:- 	 F	 200:-

781K	 433A	 VILHELMINA POB12 27.4.70, postombud. Inrikes 			 
	 brev sänt till Borås. Postal: 800:- 	 AC	 300:-

782	 54	 PKXP 68A 28.11.1896, järnvägsstämpel 3 PKXP. 			 
	 Rullstämpel. Postal: 150:- 		  300:-

783K		  Järnvägsstämpel 5 PKP. F 142 A PKP 17 C 			 
	 5.4.25, järnvägsstämpel 5 PKP. Rekbrev med 			 
	 5 öre Lejon brun och par 175A, 35 öres porto. 			 
	 Stämpeltyp 58 p + Rek. brev till Finland även 			 
	 frankerat med 10 och 20 öre Gustaf V små 			 
	 siffror. 5-öringen är ett grovt felskuret 			 
	 automatmärke. Finsk censur. Prakt. 		  400:-

784K		  STOCKHOLM PKXP 9 20.7.1913, järnvägsstämpel 			 
	 7. Ovanlig! 		  300:-

785K	 145A	 ÅBP 114 23.8.27, ångbåtsstämpel. LYX-stämplat, 			 
	 ktt. Postal: 250:- 		  300:-

786K	 52	 ÅBP 32 10.8.37, ångbåtsstämpel. LYX-stämpel 			 
	 på brev daterat ”Apoteket, Vaxholm”, frankerat 			 
	 med fyrblock 5 öre Oscar. Postal: 600:- 		  300:-

787K	 79	 ÅBXP 187 20.7.19xx, ångbåtsstämpel. Vykort 			 
	 (Arholma). 		  300:-

788K	 52	 ÅNBÅTS PXP 46 20.5.1902, ångbåtsstämpel. 			 
	 Transitstämpel på vykort adresserat till 			 
	 ”Alsviks bryagga” och med notering ”Ångf 			 
	 ”Prins Gustaf”. Postal: 200:- 		  300:-

789K	 bKe12	 ÅNGBÅTS PXP 110 14.1.1910, ångbåtsstämpel. 			 
	 Ngt svag stpl på brevkort. 		  300:-

790K	 143C, 145C (def.)   ÅNGBÅTS PXP 113 26.6.34, 			 
	 ångbåtsstämpel. Brev daterat ”s/s Lärkan”. 			 
	 Ankomststämplat. Postal: 2000:- 		  500:-

791	 79	 ÅNGBÅTS PXP 176 8.8.1914, ångbåtsstämpel 			 
	 2×5 öre Medaljong, inrikes praktbrev. 		  500:-

792K	 bKe16	 ÅNGBÅTS PXP 60 20.10.1914, ångbåtsstämpel. 			 
	 Brevkort daterat ”Marstrand 20/10 1914”. Postal: 500:- 		 300:-

793K	 bKe10	 ÅNGBÅTS PXP 84 4.7.1899, ångbåtsstämpel. Ngt 			 
	 kladdig stpl på brevkort med ett par lätta 			 
	 hörnveck. Postal: 600:- 		  300:-

794K	 bKe7	 ÅNGBÅTS PXP 92 11.7.1887, ångbåtsstämpel. 			 
	 Ankomststämplat kladdigt brevkort. Postal: 500:- 		  300:-

795K	 52, bKe12   ÅNGBÅTS PXP NO 137 12.9.1911, ångbåtsstpl. 			 
Brevkort 5 öre daterat ”Sandviken den 11/9 			 
	 1911” (litet riss), med tilläggsfrankering 5 			 
	 öre Medaljong som intressant nog inte stämplats 			 
	 förrän vid ankomst till STOCKHOLM UTR EXP 			 
	 12.9.1911, innan det vidarebefordrats till England. 		  300:-

796	 54	 ÅNGBÅTS PXP NO. 176 15.7.1910, ångbåtsstämpel 			 
	 2×10 öre Oscar II, brev till England, ank.stpl. 		  300:-

797	 30, 33	 SÖDERBYKARL 27/1 1881, bläckmakuleringar. 			 
	 Postanvisningsklipp frankerat med 5+20 öre 			 
	 Ringtyp. 	 U	 300:-

811

812 814

798

798	 43, 46	 SÖDERHAMN, bläckmakuleringar. Postanvisnings-			 
	 klipp frankerat med 5+20 öre Ringtyp. 		  300:-
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799Kv		  Inkommande brev frankerat med 20 pf Germania, 			 
	 stpl Fra Tydskland, samt sidostpl Paquebot. 		  300:-

800		  1, dansk grönblå stämpel. 		  300:-
801	 15	 227, dansk ringstämpel. 		  500:-
802	 32	 227, dansk stämpel (HELSINGØR JB PE). En ngt kt. 		  600:-
803	 21	 24, dansk nummerstämpel (HELSINGØR) på klipp. 		  300:-
804	 21	 383, engelsk balkstämpel. 		  300:-
805	 21	 61, dansk nummerstämpel (RØNNE). Ovanlig på 			 

	 svenska märken, ej upptagen i Postal. En ngt kht. 		  400:-
806	 45	 FRA SVERIGE G, dansk stämpel. Bht. Postal: 1000:- 		  300:-
807	 30	 HELSINGØR 5.11 4.TOG, dansk järnvägsstämpel. 		  300:-
808	 39	 HELSINGØR 6.7 4.TOG, dansk järnvägsstämpel. 		  300:-
809	 Tj19	 MERÅKERBANENS POSTEXP 1.VI.10 		  300:-
810		  Brev från Berlin till Strängnäs. Transit BERLIN 			 

	 och STRALSUND och fyrkant YSTAD 17.8.1855. 		  500:-

811K		  GÖTEBORG 20.6.21 och PAQUEBOT på tilläggs-			 
	 frankerat frankokuvert, totalt 5 c, sänt från USA till 			 
	 VARBERG 20.6.21. 		  300:-

812K	 36	 STOCKHOLM ANK 1 LBR 15.08.07. Vackert brev-			 
	 kort (ångbåtar) frankerat med 2×2 k sänt från Åbo, 			 
	 och makulerat först vid ankomst till Sverige. 			 
	 Även stämplar FRÅN FINLAND och STOCKHOLM 			 
	 3.TUR 15.8.1907. 		  300:-

813K		  SVENSKA BATALJONEN SAAR 17.1.35. På 			 
	 multi-frankerat brev till Borås. Dessutom medföljer 			 
	 en liten bunt brev och någon obegagnad helsak, den 			 
	 sistnämnda med subbelt övertryck 10 cent på 30 c. 		  400:-

814	 9	 ESLÖF 14.9.1871 12 öre på vackert brev stämplat 			 
	 ESLÖF 14.9.1871 med innehåll. Sidostämpel 			 
	 ”2. TÅG”. 	 M	 300:-

Lokalpost på försändelser och FDC / Local post on covers and FDC

Lokalpost på försändelser / Local post on covers
815		  Helsingborg Lokala Expressposten, Litet, 			 

	 gjort brev med 2 och 4 öre, samt not. Eftersändes 			 
	 Linköping och frank. med 5 öre Lejon. 	 *	 400:-

FDC
816	 238, 239A, C   1933 Postsparbanken 50 år. Tvåsidig perf 10 		

	 och 13 (baksidan av kuvertet) i trestrip samt fyrsidig 		
	 i fyrblock, på pf och rek. Stämplat Stockholm PFFS 		
	 6.12.33. Mycket vackert. 	 400:-

817K	 269BC, A   1939 Gustaf V små siffror 10 öre violett, par 3+4 i 		
	 fyrblock samt tvåsidigt märke på mycket vackert rek-FDC. 	 300:-

Frankokuvert
818K	 Fk9, 61	 Frankokuvert 4 öre som det begärts lösen för då 		

	 tilläggsfrankeringen med F 61 (bläckmakulerad) på 		
	 baksidan ej noterats. Sänt till Danmark och 		
	 ankomststämplat KJØBENHAVN 3.OMB. 20.10.96. 	 300:-

819K	 Fk14	 Frankokuvert 5 öre med kraftigt spegeltryck på insidan. 		
	 Ej katalogiserat i Facit. 	 300:-

Enkla brevkort
820K		  Brevkort 10 öre sänt till Ryssland. Stämplar PKXP Nr 		

	 8B UPP 17.4.1880, PKXP No 2 18.4.1880, samt 		
	 ankomststämplat. Facit 900:- för destinationen. 	 300:-

821K	 bKe1	 Text A, stämpel I, skickat endast sju dagar efter 		
	 utgivningsdagen från WESTERÅS. F 2700 	 300:-

822K	 bKe3	 Brevkort (veck) 10 öre sänt från STOCKHOLM C 		
	 13.3.1876 till Tyskland. Ankomststämplat AUSGABE 		
	 16.3. Facit från 1500:-. 	 300:-

823K	 bKe3	 Brevkort (veck) 10 öre sänt från STOCKHOLM C 		
	 25.8.1876 till England. Facit från 1500:-. 	 300:-

Helsaker / Postal stationery

824K	 bKe4	 Skickat 15.1.1885 fr Askersund till Kalk bei Köln 		
	 (Tyskland). Har av misstag skickats till New York 		
	 (stpl på framsidan). Stpl på baksidan ”Paid F All” 		
	 visar att försändelsen behandlats som fullfrankerad 		
	 i USA. Jvgstpl Verviers-Coeln på baksidan. Intressant 		
	 om än något ankommen försändelse. 	 300:-

825K	 bKe9, 521897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak var ej 		
	 tillåten för brevkortsporto i utrikes postutväxling. 		
	 Trots detta endast tilläggsfrankerat med 5 öre vilket 		
	 betyder att valörstämpeln tillgodoräknats. Sänt till 		
	 Belgien. Stämplar STOCKHOLM 28.5.02 och 		
	 BRUXELLES 30.MAY.02. 	 300:-

826K	 bKe9, 52   1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak var ej 		
	 tillåten för brevkortsporto i utrikes postutväxling. 		
	 Trots detta endast tilläggsfrankerat med 5 öre vilket 		
	 betyder att valörstämpeln tillgodoräknats. Sänt till 		
	 Finland. Stämplar MALMÖ 4.11.97 och NIKOLAISTAD 		
	 9.XI.97. 	 300:-
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827K	 bKe9, 52, 62, 63   1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak 		
	 var ej tillåten för brevkortsporto i utrikes 		
	 postutväxling. Trots detta endast tilläggsfrankerat 		
	 med 2+3+5 öre motsvarande brevkortsporto, då 		
	 valörstämpeln ej tillgodoräknats. Sänt från NORRKÖPING 		
	 15.10.97 till Tyskland. Stämplar TRELLEBORG-SASSNITZ 		
	 A 16.10.97 och LEISNIG 17.10.97. Dekorativt objekt. 	 400:-

828K	 bKe9, 54   1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak var ej 		
	 tillåten för brevkortsporto i utrikes postutväxling. 		
	 Trots detta endast tilläggsfrankerat med 10 öre 		
	 motsvarande brevkortsporto, då valörstämpeln ej 		
	 tillgodoräknats. LYX-stämplat PKXP No 1B 28.1.1899, 		
	 sänt till Belgien. Stämplar TRELLEBORG-SASSNITZ A 		
	 29.1.99 och VERVIERS (STATION) 30.JANV.1899. 	 400:-

829K	 bKe9, 55    1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak var ej 		
	 tillåten för brevkortsporto i utrikes postutväxling. 		
	 Tolkningen av detta förbud kunde tolkas på olika 		
	 sätt, varav detta fall tycks vara den allra mest 		
	 ovanliga, att kortet taxerats som brev och att 		
	 valörstämpeln tillgodoräknats. Sänt till Finland. 		
	 Stämplar STOCKHOLM 1.10.97, HELSINGFORS 		
	 HELSINKI 3.X.97 och NIKOLAISTAD 4.X.97. 	 800:-

830K	 bKe13	 Brevkort 10 öre sänt från STOCKHOLM ST.10 2.7.90 till 		
	 USA. Stämplar PKXP No 62A 3.7.1890 och NEW YORK 		
	 PAID ALL 12.JUL.90. Facit 1900:- för destinationen bKe4 	 	
	 och ”för bKe13 något lägre”. 	 300:-

831K	 bKe29	 Brevkort 20/25 öre sänt från STOCKHOLM 1 22.6.24 		
	 till Grekland, och eftersänt till Italien, innan det 		
	 returnerats till Sverige. Grekisk ankomststämpel. 	 300:-

Dubbla brevkort
832K	 bKd1	 Frågekort med intressant text ”Försändelsen ... är 		

	 denna dag af adressaten utqvitterad. Vore det inte 		
	 bättre att vid brefvens inlemnande begära mottagningsbevis. 		
	 Klintehamns postexpedition den 27 augusti 1879”. 		
	 Kortet med par obetydliga riss. 	 300:-

833K	 bKd3	 Brevkort 10 öre sänt från VINGÅKER 22.10.1894 till 		
	 Tyskland, med sammanhängande obegagnat svarskort. 		
	 F 1500 	 700:-

Luftpost och andra svenska försändelser/ Air mail Other Swedish covers

834K	 bKe31, 271C etc.   5+10+90 öre som tilläggsfrankering på 		
	 brevkort (veck), sänt med luftpost express, från 		
	 GÖTEBORG 1 29.11.46 till Brasilien. Notering 		
	 ”Förstatur Stockholm-Montevideo”. 	 300:-

835	 176, 181	15+20 öre på brev till Wien med specialstpl 22.6.29. 	 300:-
836K	 177A, 231   10+15 öre på luftpost brevkort sänt från ARBOGA 		

	 24.8.33 till Tjeckoslovakien. Stämplar bl.a. MIT 		
	 LUFTPOST BEFÖRDERT ZENTRALFLUGHAFEN 		
	 BERLIN, BERLIN 25.8.33 och PRAHA 25.VIII.33. 	 300:-

837K	 196, 1967   5+10 öre på trycksak sänt med ”Nattpostflygning 		
	 Malmö-Stockholm”. Stämplat LUFTPOSTEXP NR 1 		
	 24.VIII.28. Lüning 67B10. 	 300:-

838K	 227, 230	  10+25 öre på luftpostbrev sänt med ”Nattpostflygning 		
	 Malmö-Stockholm”. Stämplat LUFTPOSTEXP NR 1		
	 STOCKHOLM-LONDON FÖRSTA TUREN 18.VI.28.		
	  Lüning 64A1. 	 300:-

839K	 229, 230   20+25 öre på luftpostbrev sänt med ”Nattpostflygning 		
	 Malmö-Stockholm” till England. Stämplat LUFTPOSTEXP 		
	 NR 1 18.VI.28. Lüning 64A4. 	 300:-

840K	 231, 235A   10+15 öre på luftpostbrev sänt från STOCKHOLM 		
	 4.5.36 till USA. Etikett med texten ”Med Zeppelinaren. 		
	 Mit dem Zeppelin”. Ankomststpl NEW YORK, N.Y. 32 		
	 9.MAY.1936. Lüning 170. 	 300:-

841K	 231, HF2   10 öre + (3 kr) halvoficiellt flygpostmärke på tre 		
	 st försändelser stämplade BARNENS Ö FLYGPOST 		
	 16.9.37 sända till Stockholm resp. Borgviksbruk, varav 		
	 en med ank.stpl. Lüning 197. (3). F 1200 	 400:-

842K	 232	 50 öre som singelfrankering på rek luftpost brevkort 		
	 sänt från HÄLSINGBORG 1 17.8.32 till Tyskland. 		
	 Ankomststämplat HAMBURG 18.8.1932. 	 400:-

843K	 275A, 332C   15 öre + 2×5 kr på censurerat luftpostbrev sänt 		
	 från STOCKHOLM 1 29.6.45 till Brasilien. Stämplar 		
	 PRESS MATTER URGENT och SECOND SWEDISH 		
	 TRANSATLANTIC FLIGHT. 	 300:-

Krigsfångepost / P.O.W. mail
844K		  Brevkort sänt från Tyska Hjälpföreningen i STOCKHOLM 		

	 18.9.17 till Ryssland. Eftersänt med god stämpel-		
	 doukumentation. 	 300:-

Specialstämplar / Special cancels
845K		  Frankeringsmaskinstämpel ESKILSTUNA 18.X.32 15 och 		

	 25 öre. Fräscht brev sänt till San Salvador. 	 300:-
846P		  Tidningsbevillningsstämplar, Fyra olika tidningsstämplar 		

	 2/10, 3/10, 1 1/4 och 5/16 på tidningar. 	 300:-
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847Av	 éé samling 1877–1937 i Visiralbum med fickor. Fräsch samling 		
från Ringtyp till Postverket 300 år. Otandade Oscarspar, 		
Landstorm I–III komplett, bra bandmärken med såväl vm- som 		
pappersvarianter, Kongress/Förening till 80 öre, stora tjänste 		
(bl.a. 50 öre röd typ II och 1 kr typ I). Mycket bra kval. (>300) 	 10.000:-

848P	 éé/é samling gammalt–1970-tal på blad. Bra bandmärkesavsnitt 		
med pappersvarianter, vattenmärken etc. Flertal BC-/CB-par. 		
Gammalt handlarlager som tidigare varit prissatt till 		
>39000 SEK. Mest bra kval. (400) 	 7.000:-

849P	 Mest é samling 1862–1936. Bl.a. 14A (x), F 32, 34, 42, 44, 48, 		
125. Flera bättre 1920-tal, lösen t.14 kpl é, Förening kpl é, m.m. 	 6.000:-

850A	 éé/é samling i album med fickor. Trevlig ostämplad samling 		
Vapen–1936 inkl. tjänste och lösen i Leuchturmalbum på 		
visirblad. Välbesatt från Ringtyp mph med en del luckor under 		
1924. Finns även ett F 54 Oscar II otandat, även många 		
stora+små tjänste. Bra kval. (>250) 	 6.000:-

851A	 Mest é. Samling 1856–1974 i Leuchtturm Lighthouse-album inkl. 		
några Lokal och Vapen, bra Lejon, Ringtyp, tjänste och lösen, 		
F 65, kpl Landstorm utom F 125, bra bandmärken, överkpl 		
Kongress + UPU utom F 224, flera BC-/CB-par, etc. Ngt bl. kval. 	 5.000:-

852A	 Mest éé. Välbesatt samling Ringtyp-1963 i Leuchtturmalbum 		
med kassett med bl.a. kpl satser Kongress och UPU, samtliga 		
BC/CB-par etc. Ngr enstaka é inkl. F60, 65, 125, 151A, 210, 		
223 och 273BC. F ca 130000. 	 5.000:-

853L	 éé. Postfriskt parti i sex insticksböcker mellan 1903–1966 		
(bara en handfull märken i början med fastsättarskugga). Bra 		
1920–30-tal med bl.a. Landstorm, Postemblem och Gustaf V 		
profil vänster. Mycket högt katalogvärde. Besiktiga! 	 4.500:-

854L	 éé. 55 olika hundrarullar 1950–60-tal, Facit ca 165000. Lågt 		
utrop. 	 4.000:-

855P	 éé/é samling ringtyp mph – 1939 på Visirblad. Mest éé, t.ex. 		
Oscar II 15, 20, 25 öre samt båda vm krona, Ringtyp 3 och 5 		
öre, många bättre 1920-tal. Landstorm I och III, och Kongressen 		
kpl, flera BC/CB, m.m. é 5 kr Posthuset, 2 kr Föreningen, 		
m.m. F 75000 	 3.000:-

856P	 éé. Dubblettpost Bromma 1936–41 med bl.a. BC-/CB-par och 		
många högvalörer på 14 visirblad. F ca 100.000. 	 4.000:-

857A	 éé samling 1938–69 i Leuchtturm-album med fickor. KOMPLETT 		
samling med alla BC-/CB-par dock några med smala marginaler. 		
F 269BC är x. Förmånligt utrop. Mest bra kval. 	 3.000:-

858K	 é. 14 st. Ringtyp tn 13, 3 öre–50 öre i blandad kvalitet. 		
Även en 10 öre rött övertryck på 12 öre. Facit ca 18000:-. 	 2.500:-

859A	 Mest é Gammal trevlig samling 1889–1969 i album med bl.a. 		
Posthuset 1903, Landstormen kpl, bra bandmärken, 1924 års 		
serier kpl, Slottet 5 kr grön på tonat och vitt papper. Inga par. 	 2.500:-

860L	 éé/é parti 1890–1970 i insticksbok. Liten flyttkartong Oscar 		
II - 1970. 10 olika album/insticksböcker med dubbletter och 		
restsamlingar. En del bättre märken samt strips från rullar 		
i materialet. Några lösa visirblad med märken ingår. Högt 		
katalogvärde. Bra kval. 	 2.500:-

861P	 éé/é. Samling Gustaf V profil vänster, sorterat efter papper 		
med bl.a. tre- till femstrip. Trevlig lot i fin kvalitet. F ca 39.000 	 2.300:-

862A	 éé. I det närmaste kpl samling 1938–69 i Schaubekalbum inkl. 		
16 olika BC-/CB-par, 337C, Stockholmia i nioblock, etc. 	 1.800:-

863	 éé parti 1939. Berzelius-Linne. Endast högvalörer och bättre 		
märken. Bra kval. F SEK 32.545 (99) 	 1.500:-

864	 éé parti 1941–43. Slottet–Skytte. Endast högvalörer och bättre 		
märken. Bl.a. fyra st 337C. Bra kval. F SEK 27.990 (186) 	 1.500:-

865P	 éé samling 1936–1949 på Visirblad med fickor. Inkluderar de 		
flesta BC-/CB-paren. Mycket bra kval. (270) 	 1.500:-

866P	 éé samling 1938–1959 på blad. Inkl. BC-/CB-par. Mycket bra 		
kval. (600) 	 1.500:-

867A	 éé/é. BANDMÄRKEN. Specialsamling F 139–95 på förtrycks-		
blad inkl. olika ppr, vm och nyanser inkl. flera bättre. F ca 38000 		
enligt inl. (185) 	 1.500:-

868A	 éé/é samling 1889–1972 i tre album med fickor. Glest besatt 		
i början men välfyllt från 1940 och framåt. Ett stort 		
dubblettlager finns i två av de tre albumen. Bra kval. (>1500) 	 1.500:-

869A	 éé. Samling 5-STRIP och BB-par 1939–61 i insticksbok. Bl.a. 		
bruksmärken som Tre kronor och Gustaf VI Adolf komplett, 		
många bra högvalörer 1940-tal, Stockholmia-nioblocken. Facit 		
drygt 30000. 	 1.500:-

870L	 éé. Två lådor med postfriska serier i pergamynkuvert, nästan 		
allt kuverterat av Postverket, ca 1945-67. F ca 50.000. 	 1.500:-

871L	 éé parti. Lösa märken och block. Nom. 5.100 kr. 	 1.300:-
872	 éé 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. 		

F 175A+C, 176C, 177Ac, 177C, 180a+b, 181a, 183a+b, 184, 185a, 		
186a, 187c, 191a, 193 95. Mest god kval. F SEK 12.190 (23) 	 1.200:-

873P	 éé lot 1924 års. Nio olika fyrblock inkl. F 215–19 och 203+205, 		
F 18760. Bra kval. 	 1.200:-

874P	 éé parti. 19 olika BC-/CB-par. F 14.100 	 1.200:-
875	 é 1858–1886. Alla olika, t.ex. F 7 (ktt), 9  (é), 118  (é), 14B  (é), 		

17, 19  (é), 28, 30, 32, 44–45. Mest god kval. F 11.920 (12) 	 1.000:-
876	 éé 1920–33. Emblem, alla olika, t.ex. F 156, 156cx, 157, 159-60, 		

162, 165bz+cx+cxz+cc+cz. Mest god kval. F SEK 10.170 (12) 	 1.000:-
877	 éé 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. 		

F 175A+C, 176A+C, 177Ac, 177C, 180a+b, 181a, 183a+b, 184, 		
185a, 186a, 187a (kt), 187c, 190a. Mest god kval. F SEK 10.610 (21) 	 1.000:-

878	 éé 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. 		
F 175A+C, 176A+C, 177Ac, 177C, 180a+b, 181a, 183a+b, 184, 		
185a, 186a, 187c, 190a, 191a. Mest god kval. F SEK 10.440 (21) 	 1.000:-

879	 éé 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. 		
F 175A+C, 176C, 177Ac, 177C, 180a+b, 181a, 183a+b, 184, 185a, 		
186a, 187c, 190a, 191a. Mest god kval. F SEK 10.090 (21) 	 1.000:-

880	 éé parti 1938. Swedenborg–Sverigeminnet. Endast högvalörer 		
och bättre märken. Bra kval. F SEK 22.450 (156) 	 1.000:-

881	 éé parti 1939–41. Linné–Bibeln. Endast högvalörer och bättre 		
märken. Bra kval. F SEK 24.050 (89) 	 1.000:-

882	 éé parti 1941. Skansen–Birgitta. Endast högvalörer och bättre 		
märken. Bra kval. F SEK 26.060 (98) 	 1.000:-

883	 éé parti 1943–46. Montelius–Rydberg. Endast högvalörer och 		
bättre märken. Bra kval. F SEK 27.980 (285) 	 1.000:-

884	 éé parti 1943–46. Lunds Domkyrka–Stockholmia 55. Endast 		
högvalörer och bättre märken. Bra kval. F SEK 23.685 (296) 	 1.000:-

885	 éé lot Oscar–1942. Alla olika, bl.a. F 59, 125, 320BC, 332  		
(é), samt 337C. (17) 	 1.000:-

886	 éé 1924. Kongress F 196–207. Bl.a. elva st av F 200. Mest 		
god kval. F SEK 22.540 (194) 	 1.000:-

887	 éé 1924. Förening F 211–19. Bl.a. elva st av F 215. Mest god 		
kval. F SEK 26.495 (181) 	 1.000:-

888K	 éé. Liten lot med fyrblock F 41, 42, 44, 50–51 samt några 		
lösa 50–51. Bra kval. 	 1.000:-

889K	 é lot 1880-tal på instickskort. Stort tjänste tandn. 13. 		
Ostämplad vacker serie (utom 50 öre och 1 kr typ I). 12 öre 		
med kraftigt spegeltryck och 20 öre blå otandad. Bra kval. (17) 	 1.000:-

890K	 é 1880-tal. Facit 39–49. 2 öre–1 kr i fräscha ostämplade ex. 		
inkl. Oscar 10 öre såväl med som utan posthorn. God kval. (17) 	 1.000:-

891P	 éé/é samling/parti ca 1930–60 på Visirblad. Mest bra kval. (700) 	 1.000:-
892P	 éé/é samling/parti lösen och tjänste på Visirblad. Mest bra 		

kval. (350) 	 1.000:-
893P	 é. Lot ca 75 ex Kongress/UPU 5 öre–2 kr samt ca 40 stora 		

tjänste inkl. flera bättre. Mest bra kval. F ca 33000. (115) 	 1.000:-
894P	 é samling LÖSEN tn 13 på blad. Mest god kval. (150) 	 1.000:-
895A	 éé/é. Samling 1858–1983 i DAVO-album inkl. flera Ringtyp, 		

Oscar II och Landstorm, bättre band och en del 1924 års, etc. 		
Ngt blandad kval. 	 1.000:-

896A	 éé samling Gustaf VI Adolf i insticksbok. Dubbletter inkl. 		
enheter, bl.a. HA6, vinkelskurna par, etc. Mycket bra kval. 		
(Tusentals) 	 1.000:-

897A	 Mest éé. Samling Oscar II–1993 i två Leuchtturmalbum, 		
välfylld efter 1942. éé nom efter 1973 ca 2600.-. 	 1.000:-

898L	 éé. Låda med strip och hundratals serier i kuvert, mest 		
1940–60-tal. Nom torde tangera minst 2500. Lågt utrop! 	 1.000:-

899L	 éé parti 1930–1960-talen i ask. Häften, ej kompletta häften, 		
samt lösa märken och i enheter, bl.a. tre BC-/CB-par, m.m. 		
(Hundratals) 	 1.000:-

900	 éé 1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 156, 159, 162, 		
165bz+cx+cc, 166b, 167a, 168a+d, 169cxz, 170a+b, 172a+b, 		
173bz, 174a+c. Mest god kval. F SEK 9.005 (20) 	 900:-

901	 éé 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. 		
F 175A+C, 177Ac, 177C, 180a+b, 181a, 183a, 185a, 186a, 187c, 		
191a, 192a, 193–95. Mest god kval. F SEK 9.590 (21) 	 900:-

902	 éé parti 1954–57. Gustav VI Adolf–Frimärket 100 år. Endast 		
par. Bra kval. F SEK 17.700 (138) 	 900:-

903A	 Mest éé. Pärm med dubbletter 1939–63. T.ex. F 269+320		
+324CB éé, 337C och fyra éé F 336, högvalörer, par och strip. 	 900:-

904L	 éé. Välfylld samling 1945–84 (en del é i början) i fyra SAFE 		
dual-album med kassetter. Även Leuchtturmalbum med bl.a. éé 		
Danmark 1940–80-tal samt album med mest éé Finland ca 		
1910–80-tal. Cirka 16 kg. 	 900:-

905	 é 1858–1903. Alla olika, t.ex. F 9  (é), 14B  (é), 17, 28, 29–30, 		
32, 44, 45  (é), 54v1  (é), 55. Mest god kval. F 8.075 (13) 	 800:-

906	 é 1858–1886. Alla olika, t.ex. F 9 (é), 17, 28, 30-32, 34, 		
42-45. Mest god kval. F 8.260 (12) 	 800:-

907	 é 1872–1911. Alla olika, t.ex. F 17, 34, 44-45, 49, 55-60, 		
58vm1, 64vm1, 66-67. Mest god kval. F 7.750 (17) 	 800:-
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908	 é 1939–40. Mest olika BC-/CB-par bl.a. 273BC/CB1+2 och 		
320CB. F SEK 6.330 (13 par) 	 800:-

909	 é 1874–1895. Stora tjänste, alla olika, t.ex. Tj3-4, 5 (é), 		
15, 16A, 17, 18 (é), 19v1, 20-21, 22B (é). Mest god kval. F 		
SEK 8.460 (16) 	 800:-

910	 éé 1877–1911. Alla olika, t.ex. F 32, 41-42, 44, 55-57, 66-67. 		
Mest god kval. F SEK 7.640 (19) 	 800:-

911	 éé 1877–1911. Alla olika, t.ex. F 32, 41, 44, 55-57, 57vm1, 		
61v1, 63vm1, 66-67. Mest god kval. F SEK 7.750 (19) 	 800:-

912	 éé 1886–1919. Alla olika, t.ex. F 41, 44, 55-57, 66-67, 73cxz, 		
76, 76vm1, 85, 88-90. Mest god kval. F SEK 8.130 (26) 	 800:-

913	 éé 1891–1916. Alla olika, t.ex. F 56, 66, 75-76, 85, 85bz, 		
88-89, 91, 91bz(vht), 105-14. Mest god kval. F SEK 8.350 (28) 	 800:-

914	 éé 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. 		
F 175A+C, 177Ac, 177C, 180a+b, 181a, 183a, 185a, 186a, 187c, 		
191a, 193–95. Mest god kval. F SEK 8.290 (20) 	 800:-

915	 éé parti 1938–39. Sverigeminnet–Berzelius. Endast högvalörer 		
och bättre märken. Bra kval. F SEK 16.700 (124) 	 800:-

916	 éé. Lot tjänste och lösen, många i fyr- till sexblock. 	 800:-
917K	 éé parti. 17 kuvert med postfriska tjänstefrimärken, både 		

stora och små, i fyrblock och några större enheter, Facit 		
mer än 10.000:- + kuvert med postfriska bandmärken, ex.vis 		
145 E cxz i trestrip och singel, 180a samt 181a i trestrip 		
och singel. Ovanligt parti! 	 800:-

918K	 éé/é lot 1880-tal på instickskort. Stora tjänste tandn. 13. Lot med 		
pf 4 och 6 öre samt fina ex av 50 öre typ I och II. Bra kval. (4) 	 800:-

919P	 Mest é samling LÖSEN tn. 13. Tolv lösa märken, ett par, samt 		
21 st fyrblock. Mest god kval. 	 800:-

920A	 Mest é. Samling Oscar II–1968 i Vikingalbum inkl. flera bättre 		
märken. F ca 13000 fram till 1936. En del éé mot slutet. 	 800:-

921L	 éé samling/parti 1951–56 i låda. Kompletta serier i 		
pergamyntkuvert. Bra kval. (1000) 	 800:-

922L	 (é). Låda med märken utan gummering. Nom. ca 4.200. 	 800:-
923	 é 1872–1889. Alla olika, t.ex. F 17, 28, 31-32, 34, 42, 44-46, 		

49. Mest god kval. F 7.240 (12) 	 700:-
924	 é 1920–33. Bandmärken, alla olika, t.ex. F 149A, 151A+C, 154, 		

154bz, 155, 155bz, 156-60, 163, 167a, 171. Mest god kval. F 		
SEK 6.700 (30) 	 700:-

925	 éé 1886–1911. Alla olika, t.ex. F 41, 44, 56, 66, 75-76, 85, 		
85bz, 88-91. Mest god kval. F SEK 6.780 (21) 	 700:-

926	 éé 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. F 175C, 		
177Ac, 177C, 178C, 180a+b, 181a, 183a, 185a, 186a, 193–95. 		
Mest god kval. F SEK 6.565 (17) 	 700:-

927	 éé parti 1940–41. Sergel–Birgitta. Endast par. Mest bra kval. 		
F SEK 13.880 (154 par) 	 700:-

928	 éé parti 1942–45. Scheele–Röda Korset. Endast par. Bl.a. 		
18 par 344BB. Mest bra kval. F SEK 13.190 (129 par) 	 700:-

929	 éé 1889–1895. Stora tjänste, alla olika, t.ex. Tj13A, 15, 		
16A, 17, 19v2, 20-21, 23, 25-26. Mest god kval. F SEK 7.105 (15) 	 700:-

930P	 éé. 44 olika femstrip 1918-63 inkl. F153b+bz, 258, 330, 343, 		
352, 367 etc. F ca 12740. 	 700:-

931A	 éé. I det närmaste komplett samling 1960-86 i tre Lindner 		
Falzlosalbum inkl. en del häften. 	 700:-

932A	 éé/é. Samling Ringtyp–1983 i Facitalbum inkl. en del band, 		
kpl Kongress é (en del ktt) samt nästan kpl efter 1942. 	 700:-

933	 é 1891–1914. Alla olika, t.ex. F 55-56, 59-60, 66-67, 77, 		
90-91, 96. Mest god kval. F 6.240 (16) 	 600:-

934	 é 1891–1916. Alla olika, t.ex. F 55-56, 58-60, 67, 77, 90-91, 		
96, 105-14. Mest god kval. F 6.415 (25) 	 600:-

935	 é 1920–33. Emblem, alla olika, t.ex. F 156-60, 162cx, 163, 		
165cxz+cz, 167a+c, 171. Mest god kval. F SEK 6.390 (27) 	 600:-

936	 é 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. F 176A, 		
177C,180a+b, 184, 185a, 186c, 187a, 189, 190a+b, 191a, 192a. 		
Mest god kval. F SEK 5.980 (26) 	 600:-

937	 é 1920–34. Bandmärken, alla olika, t.ex. F 141, 144Ccx, 145E, 		
148Acxz, 148C, 149A+Abz, 151A+C, 154A+Abz, 155A+Abz. Mest 		
god kval. F SEK 6.400 (30) 	 600:-

938	 é 1920–33. Bandmärken, alla olika, t.ex. F 149A, 151A+C, 		
154-60, 163a+b, 167a, 171. Mest god kval. F SEK 6.290 (26) 	 600:-

939	 é 1920–36. Bandmärken, alla olika, t.ex. F 156–60, 167a, 171, 		
176–77A, 180a+b, 184, 187a, 189. Mest god kval. F SEK 5.825 (30) 	 600:-

940	 é 1874–1895. Stora tjänste, alla olika, t.ex. Tj4, 15, 16A, 		
20–21, 22B  (é), 24A (kt). Mest god kval. (12) 	 600:-

941	 éé 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A+C+Ccx, 		
141, 142Acx,+Acxz, 142Ecc, 143Acc+Ea, 144A,+Acxz+C. Mest 		
god kval. F SEK 5.945 (20) 	 600:-

942	 éé 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A+C+Ccx, 		
142Acx+Ecc, 143Acc+Ea, 144A+C+Ccx, 145E+Ecxz. Mest god kval. 		
F SEK 5.940 (26) 	 600:-

943	 éé 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A+C+Ccx, 		
142Acx, 143Ea, 144A+C, 145E+Ecxz, 146E, 147, 148Acxz+C. Mest 		
god kval. F SEK 6.475 (28) 	 600:-

944	 éé 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A+C+Ccx, 		
143Ea, 144A+C, 145–46E, 147, 148Acxz+C. Mest god kval. 		
F SEK 5.995 (26) 	 600:-

945	 éé 1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 159, 162, 		
165bz+cx+cc, 166b, 168a+d, 169cxz, 170a+b, 172a+b, 173bz, 		
174a+c. Mest god kval. F SEK 6.105 (18) 	 600:-

946A	 éé samling 1939–1969 i Visiralbum. Upp till ca tio ex av 		
resp. märke. (1500) 	 600:-

947	 é 1872–1903. Alla olika, t.ex. F 17, 34, 55-60, 66-67. Mest 		
god kval. F 5.250 (12) 	 500:-

948	 é 1891–1916. Alla olika, t.ex. F 55–56, 58–60, 67, 77, 90–91, 		
96, 105cx, 119. Ett ex av 1 kr Gustaf V är sunkigt. Mest god 		
kval. F SEK 7.020 (23) 	 500:-

949	 é 1891–1918. Alla olika, t.ex. F 56, 58-59, 77, 90-91, 96, 		
119, 126-35. Mest god kval. F SEK 5.325 (28) 	 500:-

950	 é 1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 156–60, 163, 		
165cxz, 167a+c, 171. Mest god kval. F SEK 5.440 (24) 	 500:-

951	 éé 1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 159, 162, 165cx+cc, 		
166b, 168a+d, 169cxz, 170a+b, 172a+b, 174a+c. Mest god kval. 		
F SEK 5.185 (16) 	 500:-

952	 éé 1889–1895. Stora tjänste, alla olika, t.ex. Tj15, 16A, 		
17, 19v2, 21, 23, 25–26. Mest god kval. F SEK 5.305 (13) 	 500:-

953	 éé. Post med bl.a. Postverket, 5 och 10 öre samt sex st av 		
vadera BC-/CB-par av 15 öre Nya Sverige. Katalogvärde enligt 		
inlämnaren F 6.440 	 500:-

954	 Ostpl lot RINGTYP tn. 14 é/(é) 3–12 öre på instickskort. 		
Nyanserade märken. God kval. F 13250 (5) 	 500:-

955	 éé. Nio st MYCKET vackra postfriska Gustaf V profil vänster: 		
177Ab, 180b, 181a, 184, 185a, 185c, 187c, 193 och 194. F 5.155 	 500:-

956K	 é. Post med 19 st Bandmärken (16 st. olika). Flera bättre 		
t.ex. 142Abz, 142Acz, 152Acx 159bz och 152ABz éé. F drygt 		
16.000 enl inl. 	 500:-

957K	 Mest éé lot med bl.a. 261–62BC+CB, 246–57 (F 255 é), fyra 		
set F 344–46, F 65 é, stpl fyrblock F 199, etc. 	 500:-

958K	 éé lot. Gustaf V profil vänster, 33 olika märken. F ca 12.000. 	 500:-
959P	 éé/é samling/parti tjänste på Visirblad. Mest god kval. (100) 	 500:-
960P	 éé/é samling 1938–58 på blad med fickor. Parkombinationer 		

som börjar med Swedenborg och slutar med Gustaf VI Adolf Typ 		
II. Även Stockholmia -55 (miniarken) samt ett antal häften 		
av varierande ålder ingår. Bra kval. (220) 	 500:-

961P	 éé parti 1939–1945 i insticksbok. Gustaf V profil höger, både 		
med stora och små siffror. Parti för den som önskar leta 		
nyanser och tryckavarter. Mycket bra kval. (>1000) 	 500:-

962A	 éé. Till synes komplett samling 1945–75 i Schaubekalbum inkl. 		
Sthlmia-55 i nioblock. Även sex öppnade årssatser 1975–79, 1986. 	 500:-

963L	 Mest éé. Samling 1941-84 i tre Safe dualalbum inkl. en del 		
dubbl, nom efter 1969 ca 1175:-. Även mest é samling 1960-74 		
i Safe dualalbum, till synes kpl. Cirka 12 kg. 	 500:-

964	 é 1920–34. St.lejon, alla olika, t.ex. F 141, 141bz, 142Acc, 		
144Abz,+Ccx, 145E, 148Acxz+C. Mest god kval. F SEK 4.205 (22) 	 400:-

965	 é 1920–34. St.lejon, alla olika, t.ex. F 141,141bz, 142Acc, 		
144Ccx, 145E, 148Acxz, 148C. Mest god kval. F SEK 3.610 (18) 	 400:-

966	 é 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. F 176A, 		
177C, 180a+b, 184, 187a, 189, 190a+b, 191a, 192a. Mest god 		
kval. F SEK 4.480 (25) 	 400:-

967K	 é. Post med bandmärken och Riksdagen 1935 (fyra serier). (85) 	 400:-
968K	 éé lot. 1938 Nya Sverige-minnet 5 öre grön, par 3+4 och 4+3 		

i fina sexblock med breda marginaler, 1939 Gustaf V små 		
siffror 10 öre par 3+4 och 4+3. Fina marginaler, 1940 Carl 		
Michael Bellman 5 öre grön, par 3+4 och 4+3. Mycket bra kval. 		
F 5250 	 500:-

969P	 éé lot. Nio olika BC-/CB-par, bl.a. 269BC och 273CB (utan 		
streck). F 5725 	 400:-

970A	 éé/é. Insticksalbum med dubbletter, bl.a. bra 1930–40-talsserier, 		
BC-/CB-par. Högt katalogvärde. 	 400:-

971A	 Mest éé samling/parti c.1953–68. Tjockt visiralbum med Tre 		
Kronor kpl, en del häften och FDC (ett med egenhändig autograf 		
av Sixten Jernberg), militärbrev M13 II éé, m.m. 	 400:-

972A	 éé. Samling 1965-76 i Leuchtturmalbum med kassett inkl. olika 		
gummeringar och fluor etc. F ca 8400. 	 400:-

973A	 éé. I det närmaste komplett samling 1970–82 i Lindner Falzlos-		
album med kassett. F ca 9000. 	 400:-

974L	 éé/é. Låda med div bl.a. block och serier. 1920-80-talen. 	 400:-
975	 Provtryck. Liten dubblettpost Ewerts provtrycksmärken i 		

huvudsakligen block och strip. (69) 	 300:-
976K	 éé. Liten postfrisk lot med Påtryck 1889, Oscar II och 		

Tvåfärgad siffertyp. Mycket fin kvalitet. F ca 4.200 	 300:-
977P	 Ostpl lot. F 13 i Parisförfalskning, svartavdrag 1930-tal av 		

F 1–6, Landstormen i bl.a. par och trestrip, lösen i fyrblock, 		
samt en kvartskarta F 81. (78) 	 300:-

978P	 (é) lot. Faksimiler av Skilling bco, 20/30 samt Värnamomärkena. (8) 	 300:-
979P	 Två visirblad med 50 (därav 47 äldre) märken med vackra 		

stämplar. Många prakt och lyx! Besiktiga! 	 700:-
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Nominalpartier / Face value lots
980L	 Parti mest 1997-2015 i Postens pärmar. Nom ca 8700. 	 3.200:-
981A	 Pärm med häften mest 1990–2000-tal. Nom ca 8300. 	 3.000:-
982L	 Låda med häften (nom ca 6.500) och tre rullar (nom 1.495) 		

samt automathäften och utländska häften. Totalt nom. över 8.000. 	 3.000:-
983L	 Parti mest ca 1970-2015 inkl. flera souvenirark etc. Nom ca 8100. 	 2.800:-
984L	 Samling ca 1930-2003 i fem Visirpärmar. Nom ca 7250. 	 2.800:-
985L	 Ask med märken i kuvert mest ca 1970-2000 inkl. 185 valörlösa 		

Sverige-brev. Nom ca 7500. 	 2.700:-
986L	 Parti 1976-2013 inkl. 16 årssatser 1976-88, abonnemang etc. 		

Nom ca 6800. 	 2.500:-
987L	 Parti mest 1950–90-tal inkl. samling i Leuchtturmalbum, två 		

pärmar häften, fyra årsböcker, etc. Nom ca 6440. 	 2.300:-
988A	 Pärm med CEPT+ flera Postens souvenirblad etc. Nom ca 5900. 	 2.000:-
989L	 Ask med märken och häften mest 1970–80-tal inkl. några rullar. 		

Nom ca 5550. 	 2.000:-
990A	 Abonnemang i kuvert 1980–90-tal inkl. dubbletter. Nom ca 5400. 	 1.900:-
991A	 Pärm med moderna häften och Postens motivblad etc. Nom ca 		

4680. 	 1.700:-
992A	 Pärm med dubbl. mest 1960-90tal. Nom ca 4800. 	 1.700:-
993L	 Dubblettpost häften 1978-93. Nom över 5.000. 	 1.700:-
994L	 Låda med dubbletter i kuvert mest 1960–90-tal. Nom ca 6900. 	 1.500:-
995A	 Pärm med dubbletter mest 1990–2000-tal. Nom ca 3750. 	 1.400:-
996L	 Ask med häften mest 1940–70-tal inkl. flera bättre. Nom ca 3500. 	 1.400:-
997L	 Märken och häften mest 1980-tal + märken med olika tryckdatum 		

på Visirblad. Nom ca 3370. 	 1.200:-
998A	 Samling 1987-98 på Lindner Falzlosblad. Nom ca 3200. 	 1.200:-
999A	 Parti mest 1970-90 inkl. ngr årssatser och fyra rabatthäften 		

etc. Nom ca 2500. 	 1.200:-
1000A	Pärm med dubbl. 1970-90tal. Nom ca 3900. 	 1.000:-
1001L	 Ask med häften 1960–80-tal inkl. många äkta par och 35 ex 		

H222, etc. Nom ca 3550. 	 1.000:-
1002L	 Ask med häften 1980–90-tal. Nom drygt 3900. 	 1.000:-
1003L	 Parti 1940–mest 1970-tal, bl.a. 25 st hundrarullar inkl. 		

några bättre. Nom ca 2850. 	 1.000:-
1004L	 Ask med häften 1980–2000-tal. Nom ca 2930. 	 1.000:-
1005A	 Pärm med häften och en del märken mest 1980-2000. Nom ca 2670. 	 900:-
1006A	Pärm med mest häften huvudsakligen 1960-80tal inkl. sex 		

rabatthäften. Nom ca 1250. 	 900:-
1007A	 Album med häften, strip och lösa märken. Nom ca 2.300. 	 800:-
1008A	Samling 1969-90 i Leuchtturm Lighthouse-album. Nom ca 2000. 	 700:-

1009A	 Pärm med dubbl. 1970-80tal. Nom ca 2800. 	 700:-
1010A	 Pärm med dubbletter 1930–80-tal inkl. många femstrip. Nom ca 		

2480 + en del äldre oräknat. 	 600:-
1011L	 Ca 50 st hundrarullar 1930–83 + en del ej kpl. Nom ca 2440. 	 600:-
1012L	 Serier och häften från huvudsakligen 1960–80-talen. Nom ca 1550. 	 600:-
1013K	 290 brev à 6.50 kr, tolv ekonomi-/föreningspost à 6 kr samt 		

113 julmärken à 6 kr. Nom. 2.635 kr. Stor del av häftena med 		
markeringar, ofta både cyls och kn. 	 500:-

1014L	 Lot mest 1950–60-tal. Nom ca 1500. 	 500:-
1015L	 Ask med häften och märken inkl. några rullar, etc. Nom ca 2300. 	 500:-
1016L	 Lot. John Bauer (34), Nordens Ark 2 (6); några äldre häften, 		

en del ej kompletta. Dessutom ingår F 145 C, åtta éé (några 		
med ojämn tandning). 	 400:-

1017L	 Rullar. 14 st hundrarullar bl.a. 20 öre Nya Sverige Minnet, 		
30 öre Sjöräddningssällskapet, 40 öre Sjöpost, 90 öre Vattenfall, 		
100 öre (tre st) V v. Heidenstam. Nom 1.120, F 33.800. 	 1.000:-

1018L	 Rullar. Tio st hundrarullar: 20 öre Nya Sverige Minnet, 10 öre 		
Gustaf V profil höger (F 273A1), 30 öre Nobel, 30 öre 		
Sjöräddningssällskapet, 40 öre Sjöpost, 90 öre Vattenfall, 		
15 och 100 öre V v. Heidenstam, 170 öre H Branting och 105 öre 		
EA Karlfeldt. F 32.500. 	 1.000:-

Årssatser, årsböcker, etc. / Year sets, year books, etc.
1019L	 Häftesårssatser: 1989–2003 (tre st av varje), 2004–07. 		

Nom ca 21.500. 	 7.500:-
1020L	 51 ex 1989-2014. Nom ca 19800. 	 7.000:-
1021L	 1989 (fyra), 1990-2003 (tre av varje), 2004-07. Nom 16.400. 	 5.000:-
1022L	 95 mest förseglade 1969-88. Nom ca 6850. 	 2.400:-
1023L	 33 ex 1970-2006 (26 olika). Nom ca 6800. 	 2.400:-
1024L	 Häftesårssatser 1981-84, 1985 (två), 1986 (tre), 1987-88 		

(två). Alla med ett rabatthäfte (13 st). Nom 2.000. 	 1.500:-
1025L	 22 mest brutna 1972-86+ häftessats 1982. Nom ca 2220. 	 800:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
1026Lv	Rabatthäften. 138 st häften varav elva st blå/gula häften 		

samt 14 st blå/gula märken. 	 10.000:-
1027L	 Rabatthäften. 51 ex 1979-90 + 165 lösa märken. 	 5.500:-
1028P	 Rabatthäften. 15 ex 1979-90. 	 1.500:-
1029K	 Rabatthäften. 12 ex 1979-90. 	 1.200:-
1030K	 Rabatthäften. 11 st. éé, alla giltiga inom Norden samt fem 		

”stora rabatthäften” ej giltiga för 100g. 	 900:-

1031Av   Stpl samling 1855–1970 i album med fickor. Välfyllt album 		
med bra skillingar (6 sk med attester), nyanser på Vapentyp 		
öre-märken, Ringtyp överkomplett, alla BC-/CB-par, m.m. 		
En Medaljong 80 öre finns med, men äktheten ifrågasatt. 		
Mest god kval. (>700) 	 20.000:-

1032A	 Stpl samling 1855–1959 i album utan fickor. Nära komplett 		
för hela perioden (ej Gustaf V i medaljong 55 och 80 öre). 		
Ett antal vackra stämplar. Alla BC-/CB-par. Attest Sjöman 		
för 24 sk. Mest god kval. (>600) 	 10.000:-

1033A	 Stpl. I det närmaste komplett samling 1855–1999 i två 		
Leuchtturmalbum med fickor. Till synes kpl i huvudnr från 		
F 2 fram till år 1977 (ej F 92+94) inkl. alla BC-/CB-par, 		
tjänste och lösen, etc. Blandad kval i början inkl. några 		
def/rep, sedan mest bra kval. 	 7.500:-

1034A	 Stpl samling/parti 1855-band i gammalt alum. Genuin gammal 		
sammanställning med många bättre märken men med blandad 		
kval speciellt i början. Bla 8sk, 17ö grå med kht, båda lokal, 		
överkomplett vapen och ringtyp inkl 1rd tand 13, bra tj/lösen. 		
Även en avdelning stämplar på Oscar och Ringtyp. Mycket högt 		
katalogvärde och goda stämpelmöjligheter! Se bilder på 		
www.philea.se. Ngt blandad kval. 	 7.000:-

1035A	 Stpl. Samling 1855–1980 i Leuchtturmalbum inkl. F 1–6 (def/rep), 		
brun lokal, komplett Vapen, F 15, bra Ringtyp och bandmärken, 		
kpl Landstorm och 1924 års, bra tjänste och överkpl lösen 		
samt många vackra stämplar. I det närmaste komplett efter 		
1924 inkl. flertalet BC-/CB-par. Något blandad kval. 	 6.000:-

1036A	 Stpl samling 1855–1969 i Leuchtturm-album med fickor. Fin men 		
sidvänd PKXP No 6 Upp på Vapentyp 24 öre, Kongressen och 		
Jubileet komplett, ett antal BC-/CB-par, flera snygga stämplar. 		
Ngt blandad kval. (>500) 	 5.000:-

1037A	 Stpl. Välfylld samling 1855–2011 i Schaubek+DAVO-album inkl. 		
8 skill (rep), bra Vapen, Ringtyp, tjänste, lösen och 		
bandmärken, kpl Kongress och UPU, etc. I princip kpl från 		
1924 inkl. 20 BC-/CB-par och flera häften. Mest bra kval. 	 4.000:-

1038K	 Stpl. Ca 190 mest bättre bandmärken F 140–69 inkl. dubbletter. 		
F ca 36800. 	 3.000:-

1039A	 Stpl. Samling 1855–1998 i fyra Leuchtturm Lighthouse-album 		
inkl. 8 skill (ktt), brun lokal, bra Vapen, Ringtyp, tjänste 		
och lösen, flera Landstorm, Kongress 5 öre–1 kr, UPU 5 öre–		
2 kr. Nästan kpl 1928–94 inkl. flera BC-/CB-par. Delvis 		
blandad kval. 	 3.000:-

1040A	Stpl. Samling 1855–1986 i tre Safe dual-album inkl. def/rep. 		
8 skill+Svart lokal, bra Vapen och tjänste, komplett Ringtyp, 		
komplett Landstorm utom F 124, Kongress 5 öre–2 kr, UPU 		
5 öre–1 kr, 16 olika BC-/CB-par, etc. Mest bra kval. 	 3.000:-

1041P	 Stpl samling/parti Vapen–Ringtyp på blad inkl nyanser, några 		
fina stämplar, etc. Mest god kval. (160) 	 2.500:-

1042A	Stpl. Samling 1855–ca 2000 i två Visirpärmar. T.ex. 3 skill 		
(rep), F 2 (tre), 8 skill, bra Vapen och Ringtyp, F 15, 14 		
st BC-/CB-par, etc. Mest bra kval. 	 2.200:-

1043L	 Mest stpl. Nio album/pärmar med tusentals märken Vapen–		
modernt inkl. många vackra stämplar, bättre märken och varianter, 		
etc. Även något utland. Cirka 16 kg. 	 2.200:-

1044P	 Stpl samling LIGGANDE LEJON F14B–16 på blad. Till största 		
del nyanserat, inkl. 17 öre grå (fht) och nytryck. Även fyra 		
brev, bl.a. 17 öre till Danmark (veck), och 45 öre till 		
England med intyg. Mest god kval. (28) 	 2.000:-

1045A	 Mest stpl. Samling 1855–1969 i Leuchtturmalbum med kassett 		
inkl. 8 skill (def), bra Vapen, Lejon och Ringtyp, specialiserat 		
bandmärkesavsnitt, F 125 é, Kongress 5 öre–1 kr, UPU 5–80 öre, 		
flera BC-/CB-par, etc. Mest stpl fram till 1945. Något blandad 		
kval. 	 1.800:-

1046	 Stpl 1924. Kongress 196–208. Bl.a. 13 st av F 202. Mest god 		
kval. F SEK 32.195 (252) 	 1.500:-

1047P	 Stpl. Fyra Visirblad med bättre dubbletter Vapen–1939 inkl. 		
bra Ringtyp, t.ex. F 20 (fem) och F 44 (tio), Landstorm I+III 		
överkomplett, tre ex F 142Ea, en del 1924 års och BC/CB inkl. 		
fem bra ex 267BC med breda marg, tjänste/lösen, etc. F ca 34000 		
utan tillägg för nyanser. 	 1.500:-

1048A	Mest stpl. Dubblettpost bandmärken i kartotekskassett. Högt 		
katalogvärde. 	 1.500:-

1049A	 Stpl. Samling Vapen–1964 i Estettalbum med bl.a. överkompletta 		
serier Kongress och UPU, en del BC-/CB-par, etc. 	 1.500:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige / Mainly used stamp collections Sweden
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1050L	 Stpl. Stort dubblettparti 1920-2000tal i 21 album inkl. mycket 		
par, häftesblock, vackra stämplar etc. Även samling Vapen 		
1974 på Facitblad och en del utland inkl. éé gutterpar Åland 		
etc. Cirka 25 kg. 	 1.500:-

1051A	 Mest stpl. Samling 4 skill–1955 i Lindner Falzlos-album med 		
bl.a. Svart lokal, kpl Landstorm, flera 1924 års, Lösen, etc. 		
En del ostpl inkl.4E2 é, 124 éé, 125 é, Stockholmia -55 i 		
nioblock, etc. 	 1.400:-

1052	 Stpl 1924. Förening F 211–23. Bl.a. elva st av F 220. Mest 		
god kval. F SEK 26.710 (162) 	 1.300:-

1053P	 Stpl. Studiesamling stora tjänste t 13, i nyanser, varianter 		
od. på visirblad. (250) 	 1.200:-

1054A	 Mest stpl. Samling 4 skill–1974 i Facitalbum inkl. bra Vapen 		
och Ringtyp, flera Landstorm och 1924 års, tjänste och lösen, etc. 	 1.200:-

1055A	 Stpl parti 1880-tal i insticksbok. Ringtyp tandn. 13, nyanser, 		
snygga stämplar, plåtfel, avarter, m.m. Ngt blandad kval. (>400) 	 1.200:-

1056A	 Mest stpl. Samling 1858–1985 i två SAFE-album inkl. komplett 		
Vapen, F 15, bra Ringtyp, några 1924 års, bättre lösen, flera 		
BC-/CB-par, etc. Ngt blandad kval. 	 1.200:-

1057A	 Mest stpl. Samling Vapen–1941 i SAFE dual-album inkl. bra 		
Ringtyp och lösen, överkpl tjänste, bandmärken, en del vackra 		
stämplar, etc. 	 1.200:-

1058	 Stpl lot 4 skill bco–Ringtyp tn. 14, plus F 37 på instickskort. 		
Ngt blandad kval. (20) 	 1.000:-

1059P	 Stpl. STÅENDE LEJON. Parti på fem visirblad, uppdelade på 		
papperssorter, ovanligt utbud. 	 1.000:-

1060P	 Stpl samling LÖSEN på Visirblad. Bl.a. 3×L7 och 7×L10. Ngt 		
blandad kval. (88) 	 1.000:-

1061P	 Stpl. 105 st utvalda märken flera med vackra stämplar på 		
huvudsakligen Vapentyp öre till bandmärken. Allt nyanserat 		
samt varianter, bl.a. 14Bb, 17 öre violett, 4 öre Tvåfärgad 		
siffertyp otandad, flera med omvända vattenmärken, o.dyl. 	 1.000:-

1062A	 Stpl. Samling Vapen–1971 i två Estettalbum med bl.a. Ringtyp 		
och tjänste, specialiserat banmärkesavsnitt, bra 1924 års, 		
etc. Mest bra kval. 	 1.000:-

1063A	 Mest stpl. Samling 1858–1957 i Esseltealbum inkl. bra Vapen, 		
Ringtyp och tjänste, flera Landstorm och några 1924 års, 		
överkpl lösen, en del militär, etc. Delvis blandad kval. 	 1.000:-

1064A	Stpl lot Vapentyp öre–modernt i två insticksböcker. Bl.a. 		
mycket Ringtyp, bandmärken i stämplade fyrblock. Bl. kval. 	 1.000:-

1065L	 Stpl. Dubblettlager tiotusentals märken Ringtyp–ca 1940 		
sorterade i kuvert i tre kartotekslådor. 	 1.000:-

1066A	Stpl. RINGTYP. Pärm med ca 2050 ex, 20 olika F 17–38. Bl.a. 		
ca 690 ex F 32 och 250 ex F 33. Blandad kval. 	 900:-

1067A	 Stpl. Samling Vapen–1969 i SAFE-album med bl.a. flera 1924 		
års och BC-/CB-par, etc. Ngt blandad kval. 	 900:-

1068L	 Stpl. Samling 4 skill–ca 1990 i tre Lindneralbum inkl. bättre 		
Vapen och Ringtyp, en del 1924 års och BC/CB, tjänste och 		
lösen, etc. Ngt blandad kval. 	 900:-

1069	 Stpl 1920–34. Stående Lejon, alla olika, t.ex. F 140Acx, 		
140C+Ccx, 141bz, 142Abz+Ecxz, 143Acc, 144Acc+Ccx, 144Cbz, 		
144Ecx, 145E. Mest god kval. F SEK 7.575 (22) 	 800:-

1070	 Stpl 1941–45. Endast par: Birgitta–Röda Korset. Mycket bra 		
kval. F SEK 15.615 (234 par) 	 800:-

1071	 Stpl 1932–36. Bättre bandmärken. Lützen–Bromma. Bra kval. 		
F SEK 24.330 (364) 	 800:-

1072	 Stpl 1938–42. Bättre märken. Sverigeminnet–Folkskolan. Bra 		
kval. F SEK 44.235 (500) 	 800:-

1073	 Stpl lot LÖSEN på instickskort. Mest tn. 13, inkl. stämplar, 		
kurisa och ett par enheter. (21) 	 800:-

1074K	 Stpl. 54 st utvalda märken flera med vackra stämplar på 		
Vapentyp öre, Ringtyp t.ex. 1 rd t 13 till bandmärken samt 		
militärbrevmärken, bl.a. M8. Allt nyanserat. 	 800:-

1075P	 Stpl lot. VAPENTYP. 24 öre, 30 ex, mest god kval. F 8250. 	 800:-
1076A	 Stpl samling 1858–1979 i album. Trevlig gammal samling. 		

Mest bra kval. 	 800:-
1077A	 Stpl. Gammal samling 1872–1920 tal inkl. ca 350 Ringtyp, 		

flera tjänste, lösen och Oscar II, hundratals bandmärken, etc. 	 800:-
1078A	 Mest stpl samling Vapentyp–1950-tal i två insticksböcker. 		

Inkl. stämplar, framför allt på Oscar. Även nominal 200 kr i 		
form av fyra st Jaktfalk. Mest god kval. (2000) 	 800:-

1079A	 Stpl. Pärm med hundratals märken 1855–modernt inkl. fem 		
4-skillingar och en hel del stämplar. Mest bra kval. 	 800:-

1080A	 Stpl. Album med dubbletter i blandad kvalitet, 4 skill bco 		
(fem ex i dålig kvalitet) till 1936 samt tjänste och lösen. 	 800:-

1081L	 Mest stpl. Låda med tiotusentals märken äldre–modernt i kuvert 		
och album etc. inkl. en del stämplar, éé nom ca 650, tre 		
pärmar FDC/brev samt även en del Tyskland. Cirka 18 kg. 	 800:-

1082L	 Stpl. Parti Ringtyp-modernt i 46 urvalshäften samt 10000-tals 		
märken i kuvert och askar varav ca 7500 Oscar. 	 800:-

1083	 Stpl 1940–41. Endast par: Sergel–Hazelius. Mycket bra kval. 		
F SEK 12.990 (171 par) 	 700:-

1084K	Stpl. 62 st utvalda märken flera med vackra stämplar på 		
Vapentyp öre till bandmärken inkl. lösen och tjänste. Allt 		
nyanserat samt några med varianter, bl.a. 10 öre Oscar II otandat. 	 700:-

1085A	 Stpl samling 1886–1950 i album utan fickor. Frimärken på 		
brevklipp, allt från Ringtyp till världspostföreningen (1949). 		
Många stämplar från postkontor som försvunnit. En hel del 		
från bandmärkesperioden . Möjligheter till varianter och 		
vattenmärken. God kval. (1500+) 	 700:-

1086A	 Stpl. Samling 1855–1983 i Facitalbum inkl. en del bättre i 		
början, Landstorm utom F 124–25, Kongress 5 öre–1 kr, bättre 		
UPU, samt nästan kpl efter 1942. 	 700:-

1087	 Stpl 1920–34. Stående Lejon, alla olika, t.ex. F 140C+Ccx, 		
141bz, 142Abz, 144Acc+Ccx+Ecx, 145E+Ecx, 146E, 148Acx+Acxz. 		
Mest god kval. F SEK 5.530 (22) 	 600:-

1088	 Stpl 1920–36. Små bandmärken, alla olika, t.ex. F 151Cbz, 		
152Acx, 153, 153-55bz, 159bz, 165bz, 168bz, 169cxz, 179Abz, 		
189. Mest god kval. F SEK 6.205 (23) 	 600:-

1089	 Stpl 1920–36. Små bandmärken, alla olika, t.ex. F 140C+Ccx, 		
141bz, 142Abz, 144Acc+Ccx+Ecx, 145E+Ecx, 146E, 151Cbz, 		
152Acx. Mest god kval. F SEK 6.030 (27) 	 600:-

1090P	 Stpl. Ca 450 ex 12 öre Vapen uppsatta blad samt ca 140 ex 5 		
öre Ringtyp F44. 	 600:-

1091A	 Stpl. Samling 1855–1972 i Facitalbum inkl. flera Vapen och 		
Ringtyp, en del 1924 års, flera BC-/CB-par, etc. Blandad kval. 	 600:-

1092A	Stpl. Bandmärkessamling 1920–36 med många olika vattenmärken, 		
Lejon, Gustaf V en face, Gustaf II Adolf, Gustav Vasa, 		
Postemblem och Gustaf V profil vänster. F över 20.000 kr, 		
många ej räknade. Specifikation bifogas. 	 600:-

1093A	 Stpl. 131 olika häften, häftesblock och block 1966-96. Högt 		
katalogvärde! 	 600:-

1094A	 Stpl. Intressant samling ca 65 märken med olika vm varav 28 		
små tjänste och 25 bandmärken. F ca 12000. 	 600:-

1095L	 Mest stpl. Parti Ringtyp-modernt i sex album/pärmar. Bl.a. 		
en del 1924-års inkl. även éé, en del moderna häften etc. 	 600:-

1096	 Stpl 1920–34. Stående Lejon, alla olika, t.ex. F 140C+Ccx, 		
141bz, 142Abz+Ecxz, 144Acc+Ccx+Ecx, 145E+Ecx+Ecxz, 		
146E. Mest god kval. F SEK 5.370 (22) 	 500:-

1097	 Stpl. Sex märken: 20 öre Liggande lejon, 1 Rd t 14 samt 12 öre 		
Ringtyp med blå stämpel TENHULT 8.10.1880 samt en LYX-stpl		
10 öre Oscar II boktryck utan ph, FALKÖPING 14.4.1885. 	 500:-

1098K	 Stpl lot TJÄNSTE. Mest läsbara till praktstämplar, inkl. 		
provisorier, dock flera ex mer eller mindre klimatpåverkade. 		
Även nio ex Vapentyp–1930-tal. (91) 	 500:-

1099P	 Stpl parti 1924 på Visirblad med fickor. Världspostkongressen 		
5 öre–1 kr (inkl. dubbletter), Världspostföreningen 5 öre–		
1 kr (inkl. dubbletter). Ngt blandad kval. (82) 	 500:-

1100P	 Stpl. Ca 330 ex 12 öre Vapen på Visirblad inkl. en del stplr. 	 500:-
1101P	 Stpl. 200 st märken, Ringtyp-modernt, med vackert–LYX-stplr. 	 500:-
1102P	 Stpl samling Kongress/Förening på Visirblad. Dubbletter, upp 		

till 1 kr. Ngt blandad kval. (120) 	 500:-
1103P	 Mest stpl samling TJÄNSTE tn. 13 på Visirblad. Bl.a. 7×Tj26, 		

samt en del vackra stämplar. Ngt blandad kval. (178) 	 500:-
1104A	 Mest stpl. Tämligen välbesatt samling Vapen–1972 i två SAFE-		

dualalbum inkl. en del bättre märken men inga direkta toppar. 		
Ngt blandad kval. 	 500:-

1105A	 Stpl. Tre Safe Dual-album med inlagor 1986–2013. Ganska 		
välbesatt fram till 1999 + nästan kpl 2001–04 inkl. flera 		
vackra stämplar, tomt 2005–13. 	 500:-

1106A	 Mest stpl. OSCAR II. Pärm med ca 750 märken och 13 försändelser 		
inkl. flera varianter och nyanser, 2×F 59 é, en del enheter, etc. 	 500:-

1107A	 Stpl parti 1875–1980 i insticksbok. Fem i stort sett fulla 		
insticksböcker med stämplade ev frimärken. Mycket material 		
från bandmärkesperioden. Ngt blandad kval. (Hundratals) 	 500:-

1108A	 Stpl lot i Visiralbum med BC-/CB-/BB-/SX-par och häftesblock. 		
ÄLDRE–MODERNT. F över 13.000 	 500:-

1109A	 Stpl samling 1970–92 i Leuchtturm-album med fickor. Rikligt 		
med fina stämplar på både par och enstaka. 	 500:-

1110A	 Stpl samling 1858–1980 i insticksbok. (över 2.000) 	 500:-
1111A	 Stpl parti i insticksbok med tjänste t 14 (30) och t 13 (540 		

st) samt lite små tjänste, lösen, Landstorm och fältpost. (700) 	 500:-
1112A	 Stpl. Samling Vapen-2010, många olika märken. F ca 25300. 	 500:-
1113A	 Stpl. Samling Vapen-1949 i Schaubekalbum med fickor inkl. bättre 		

Ringtyp, flera Landstorm, Kongress 5-80 öre etc. Mest bra kval. 	 500:-
1114A	 Stpl. Samling Medaljong–1949 i SAFE dual-album. T.ex. Landstorm 		

F 105–23, F 142Ea, bra tjänste, etc. Mest bra kval. 	 500:-
1115L	 Stpl parti. 45 kuvert med stämplade frimärken från Oscar till 		

Band, mer än 10.000 ex, sorterade på 1940-talet, fyndmöjligheter 		
för stämpelsamlaren! 	 500:-

1116L	 Stpl. Parti 1855-modernt i sex album. Bl.a. ngr Vapen och ca 		
260 Ringtyp. Även div. utland. 	 500:-

1117	 Stpl 1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 156cxz, 159bz, 162cx,	  
165bz+cxz+cz, 168bz, 169cxz. Mest god kval. F SEK 4.455 (13) 	 400:-
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1118	 Stpl 1910–19. Små tjänste med avvikande vattenmärke, m.m. 		
Alla olika, t.ex. Tj30vm, 44–45cx, 47–48cx, 51cx, Tj38–39 i 		
fyrblock. Mest god kval. F SEK 2.945 (22) 	 400:-

1119K	 Stpl. Drygt 100 st ringtypsmärken, lösa och på klipp. Många 		
vackra stämplar. 	 400:-

1120K	 Stpl. Stora tjänste t 14, tio st utvalda ex vackra stämplar/nyanser. 	 400:-
1121K	 Stpl lot med BC-/CB-par i något blandad kvalitet. 	 400:-
1122P	 Stpl. Post med Stående lejon, stämplade på tre st visirblad, 		

en del bättre vm, t.ex. 144Acz (kt), 144Cbz. Katalogvärde 		
enligt inlämnaren 10.000 (def. nedräknade), förteckning bifogas. 	 400:-

1123P	 Stpl parti. 238 olika prakt-lyx, nyanser, par 1891-1948 + 26 		
singlar och sju block med prakt-lyx-stämplar + 31 singlar, 		
ett par, trestrip och sex block med Karlstad-stämplar, prakt-lyx. 	 400:-

1124A	 Stpl. Studiesamling varianter – 23 försändelser och 150 lösa märken. 	 400:-
1125L	 Stpl. Låda med div. bl.a. stämplade häften, även en del 		

vackert stämplade märken. 	 400:-
1126	 Stpl 1911–19. Lilla Riksvapnet F 71–74cx + 74cxz. Bra kval. 		

F SEK 1.450 (5) 	 300:-
1127K	 Stpl. Sex olika kpl lyx-stämplade serier inkl. BB-, SX-par: 		

1113–17, 1169–71, 1381–85, 1430–34, 1672–77 och 1618–23. 	 300:-
1128K	 Stpl lot. Landstorm II 1–20 samt 30 öre i fyrblock, Långa 		

tjänste 1 kr, två ex. samt Världspostföreningen 60 öre é. 	 300:-

1129K	 Stpl. Utvalda märken 17 öre Liggande lejon–ca 1965 med läsbara 		
stämplar, varianer o.dyl., bl.a. 4 öre Tvåfärgad siffertyp otandad. (90) 	 300:-

1130K	 Stpl lot. Ovanliga bandmärken: 143Acz, 148Acxz, 151Cbz, 156cxz 		
i trestrip, 159bz i par, 162cx, 165cx, cc, bz, och 179Abzf, 		
179Abzg. F 7.950 	 300:-

1131K	 Stpl. Post med en 4 skill bco och 16 st 12 öre Vapen. 	 300:-
1132P	 Stpl. 1855–ca 1940, med bl.a. utvalda stämplar 1932–36. I 		

början blandad, sedan bra kval. 	 300:-
1133P	 Stpl lot. Moderna prakt-lyxstämplade märken. 1980-talet med 		

något enstaka undantag. (c:a 120) 	 300:-
1134A	 Stpl samling/parti 1951–1980 i album utan fickor. Frimärken 		

på brevklipp med stämplar. Även ett stort antal lösa blad 		
med motsvarande material. En hel del riktigt fina stämplar. 		
Ngt blandad kval. (>1500) 	 300:-

1135L	 Brevstycken. Stor post med normalstämpel 64 i kartong och påse. 	 300:-
1136K	 Stpl lot Oscar F 66–67. Inkl. 50 ex + 25 par av vardera 		

märket. F 16500. (200) 	 200:-
1137L	 Buntar. HUNDRABUNTAR. Ca 420 ex äldre–modernt varav 		

ett 70-tal Oscar II. 	 500:-
1138L	 Buntar parti 1880–1920-talen i askar i skokartong. Ca. 140 		

buntar om 100 (och emellanåt färre), bl.a. ett par Ringtyp, 		
ca 20 boktryck och många Medaljong. Även ett par utländska. 	 500:-

  Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige / Mixed stamp collections Sweden

1139A	 éé/é/�. Album med mängder av bra märken Ringtyp–1940-tal. 		
T.ex. bra bandmärken, flera 1924 års, många BC-/CB-par, etc. 	 2.700:-

1140A	éé/é/� samling 1855–1983 i två album. Modernt mest postfriskt. 		
I början blandad, sedan bra kval. 	 2.000:-

1141A	 é/� samling i album utan fickor. Mestadels st’ämplad samling 		
på förtrycksblad från Skilling-1950-tal. T.ex. F196-210 (é), 		
211-223 (é). En del dubbletter ingår. God kval. (>700) 	 2.000:-

1142P	 éé/é/�. Nyanssamling stora tjänste T 13 på visirblad. Fin 		
kvalitet, vackra - LYX-stämplar, många märken nyanserade av 		
Olle Pettersson. (70) 	 1.800:-

1143P	 é/� samling 1855–1945 i album utan fickor. Mest god kval. (400) 	 1.800:-
1144A	éé/é/� samling/parti 1880–1920 i Visiralbum med fickor. 		

Dubblettlager med bl.a. st tjänste i olika nyanser (beskrivna), 		
arkdelar upp till halvark (bl.a. stora tjänste 3 öre tandn. 13 		
och små tjänste), små tjänste 8 öre vm våglinjer, lösen såväl 		
tandn. 14 som tandn. 13 pf prakt och lyxex med och utan 		
tryckvarianter. Besikta! Mycket bra kval. (>1000) 	 1.800:-

1145A	 éé/é/�. Pärm Vapen–1960-tal med bl.a. bra Ringtyp och 		
bandmärken, många BC-/CB-par och vackra stämplar, etc. (270) 	 1.300:-

1146A	éé/é/� samling 1858–1980 i Leuchtturm-album med hemma-		
gjorda fickor. Mest god kval. (1500) 	 1.200:-

1147A	 éé/é/�. Glest besatt samling fram till 1975 i DAVO-album med 		
bl.a. Landstorm kpl stämplat och éé serie Postverket etc. 	 1.200:-

1148A	éé/é/�. Samling 1855–1949 i Verbisalbum med bl.a. 4×4-skill, 		
en del Vapen, flera Ringtyp, tjänste, 1924 års och BC-/CB-		
par, etc. Mest stpl fram till 1920. 	 1.200:-

1149P	 é/�. Långa tjänste t.14. Liten samling mest i mycket fin 		
kvalitet, delvis nyanserad. 28 märken varav 7 är é (3öre x 		
2, 4,5,6öre x 2, 12öre). Stämplade 5öre x 3, 6öre x 4, 12öre 		
x 5, 20öre, 24öre x 4, 30öre x 2, 50öre, 1kr. Ca. 18000 	 1.000:-

1150A	éé/é/� samling 1855–1979 i Facit-album. Defekta 3 och 6 skill, 		
4 skill ur skiffergruppen. Gott om Vapen–Ringtyp men ganska 		
dålig kvalitet. Kongress och Förening t.o.m. 2 kr, ett par 		
BC/CB. éé fr.o.m. 1961. Mycket blandad kval. 	 1.000:-

1151A	 éé/é/� samling 1858–1976 i Visiralbum med fickor. 		
Världspostkongressen kpl, större sektioner Landstorm II och 		
III och en del snygga stämplar finns. I materialet även några 		
häften och automathäften. Ngt blandad kval. (>1000) 	 1.000:-

1152L	 éé/é/�. Flyttlåda med märken i 24 album/pärmar inkl. ngr 		
samlingar, éé 1970-79 i Safe dual-album etc. Cirka 31 kg. 	 1.000:-

1153L	 éé/é/�. Samling fram till 1993 i fyra SAFE dualalbum med 		
kassett. Periodvis välbesatt och delsvis samlat både stpl 		
och éé, sista delen enbart stämplat. Lite blandad kvalitet i 		
början. Cirka 16 kg. 	 1.000:-

1154L	 éé/� parti 1858–1970 i kartong utan fickor. Huvudsakligen 		
äldre material. Massor med Ringtyp, stora tjänste, Oscar II, 		
bandmärken, m.m. Allt i kuvert, på visirblad, instickskort, 		
etc. Chans på bra stämplar, varianter, avarter, m.m. Såvitt 		
vi kan se ogenomgånget. Ngt blandad kval. (Tusentals) 	 1.000:-

1155L	 éé/é/�. Låda med bl.a. Stockholmsstämplar + handbok, mapp 		
med éé helark inkl. Tj29+51, F 273CB stpl, en del 1924 års, 		
militära helsaker, etc. 	 1.000:-

1156A	éé/é/�. Samling kungamärken Oscar II–ca 2000 inkl. flera 		
bättre. T.ex. F 208–10 é, F 208 stpl, tio BC-/CB-par inkl. 		
269BC éé och 273BC stpl. 	 900:-

1157A	 éé/é/�. Album med dubbletter Vapen–1940-tal. T.ex. bra 1924 		
års inkl. kpl Kongress é, flera Ringtyp och Landstorm, några 		
BC-/CB-par, etc. 	 900:-

1158A	é/�. Samling 1855–1949 i Estettalbum med bl.a. flera Ringtyp, 		
tjänste och bra 1924 års, etc. Ngt blandad kval. 	 900:-

1159P	 éé/é/�. Samling stora tjänste t 13 i bl.a. nyanser, vackra 		
stämplar, ostämplade 4-block. Lågt utrop. (100) 	 800:-

1160A	éé/é/�. Två album med �/é samling ca 1870-1960-talet med 		
bl.a. BC/CB-par och en del vackra stämplar, samt ett album 		
med postfriskt 1910-70-talen, inkl häften. 	 800:-

1161A	 é/�. Samling 4 skill–1949 i Esseltealbum med en del bättre 		
märken som t.ex. 50 öre Vapen och Slottet CB stpl. (260) 	 800:-

1162L	 éé/é/�. 24 urvalshäften med mycket märken Vapen–modernt. 		
Stor del éé och högt försäljningsvärde. 	 800:-

1163K	 éé/é/�. Lot med märken ur 1924 och 1928 års serier, 5 öre 		
till 2 kr. Ngt blandad kval. (78) 	 700:-

1164P	 éé/é/� lot 1877–1980-talet. BC-/CB-par, par av 12 öre Ringtyp 		
é och 20 öre Oscar II éé samt massor av prakt- och lyxstämplade 	 	
märken. Bra kval. (c:a 70) 	 700:-

1165A	 é/� samling 1936–75 på blad, både stämplat och ostämplat fram 		
till 1953. Nästan inga par. (1400) 	 700:-

1166A	éé/é/� parti små tjänste i instickskortsbox. Dubbletter inkl. 		
enheter och en del vackra stämplar. Enormt katalogvärde. (1000) 	 700:-

1167A	 é/�. Album med bl.a. F 59–60 é, några bättre bandmärken, 17 		
olika stpl BC-/CB-par. Mest bra kval. 	 700:-

1168L	 Blandat. Låda med hundratals brev, vykort och FDC Oscar II–		
modernt inkl. en del bättre, éé nom ca 700, en hel del utland 		
inkl. éé Åland, etc. Cirka 19 kg. 	 700:-

1169L	 Blandat. Låda med en hel del éé samt HA äldre–modernt inkl. 		
även bättre märken, något hundratal FDC, kort och brev, etc. 		
Även samling USA i Schaubekalbum + insticksalbum. Cirka 13 kg. 	 600:-

1170P	 éé/é/�. Post med bl.a. Berzelius 10 öre BC-par � och CB-		
par éé, Stockholmia -55 i nioblock, dessutom stämplad serie 		
Thule och fyra st ostämplade Island ”ORLOF”. 	 500:-

1171A	 éé/é/�. Visirpärm med flera bättre märken Vapen–modernt, 		
t.ex. flera BC-/CB-par inkl. Berzelius BC éé fyrblock, etc. 	 500:-

1172L	 Blandat. Lot Vapen–Oscar II på Visirblad inkl. flera bättre 		
Ringtyp, varianter på Folkskolan 10 öre, bunt helsaker, etc. 	 500:-

1173L	 éé/é/� parti 1900–modernt i bananlåda. Dubbletter, bl.a. 		
sorterade i pergamynkuvert, plus en del häften och automathäften, 		
något kuriosa, plus utlandet och sedlar. Ngt blandad kval. 		
(Tusentals) 	 500:-

Stämpelmärken samlingar / Revenues collections
1174P	 Bunt med handlingar försedda med stämpelmärken, 1861-1973. 	 300:-

Lokalpostsamlingar / Local post collections
1175A	 Samling/parti éé/é/� 1920–40-tal i pärm. Många olika städer 		

inkl. en del bättre. (550) 	 700:-
1176K	 Helsingborg Lokalposten. Sju brev 1930–40-tal. 	 500:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
1177A	 Parti 1900-tal i två insticksböcker. Mycket varierat material, 		

bl.a. Hjärt- och lungfonden, Svenska Flaggans Dag, olika 		
helgmärken, m.m. Ngt blandad kval. (>1000) 	 500:-

1178A	 Samling HA 1–26 i fyra album. Många olika varianter inkl en 		
del bättre som HA 1 R, HA 2D O, HA 4A R etc. Gammalt handlar-		
lager som tidigare varit prissatt till >15000 SEK. Bra kval. (370) 	 2.500:-
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1179L	 Dubblettsamling H16–131 med bl.a. H48, H77 (sju), H106A, 		
H117C1 (två). F över 53.000. Mycket fin kvalitet. 	 3.000:-

1180L	 Samling/parti 1941-81 i fem album. T.ex. H58-79, 99, flera 		
kungahäften, kpl HA5+6, markeringar etc. 	 2.000:-

1181L	 Stort dubblettparti i lådor. Mycket fin kvalitet. HA4B 62 st, 		
HA6 RV/OV 15 st av vardera, HA7 RH/OH 44 resp 29 st, HA8 		
36 st, HA9 ca 159 st, HA10 ca 80 st, HA11 215 st, HA12 490 st, 		
HA13 155 st, HA14 335 st, HA 15 360 st, HA 16 179 st, HA 17 		
175 st samt HA 18B 35 st. Nom ca 2770. F 90.000. (2380) 	 2.300:-

1182L	 Dubblettpost häften 1960–65 i mycket fin kvalitet. F ca 38.400. 	 2.200:-
1183A	 Samling ca 270 ex 1940-71 i två album inkl. H57-64, 66-80 		

och flera mark. etc. F ca 34000. 	 1.500:-
1184L	 34 original 50-buntar automathäften inkl. HA16 etc. (1700) 	 1.500:-
1185L	 Samling automathäften HA 1-26 éé. Två av varje i ask, dvs. 		

två av varje infästning. Cyls m.m. Besiktiga! 	 1.500:-
1186L	 Lagerparti automathäften HA 1-26éé i tre askar, bl.a. HA 1 R 		

(fina hörn) och O. Varianter finns. Måste besiktigas! 	 1.500:-
1187L	 Dubblettpost häften 1974-82, många med cyls, kn och RT. Nom 		

drygt 3.000. 	 1.200:-
1188	 Sex st häften: H27R, 29 (särat), 34CB (något gulnat), 39CB O 		

(fina marginaler, ant. på omslaget) och två st H102. 	 1.000:-
1189A	 Samling ca 260 ex HA1–26 i två Leuchttumpärmar med kassett. 		

T.ex. 1R+O, 4AR, överkpl HA5–6 samt flera med mark. 	 1.000:-
1190A	 Samling HA1–26 i två album. Inkl. flera med markeringar. (315) 	 1.000:-
1191A	 Samling ca 180 ex HA1-26, sju ex HA5, överkpl HA6 samt flera 		

mark. F ca 14300. 	 1.000:-
1192L	 Dubblettpost häften 1967–69 med bl.a. H210:1 T2. Mycket fin 		

kvalitet. F ca 30.800. Nom ca 1.950. 	 1.000:-

1193L	 Samling HA2–HA25 i tre kartotekslådor. Dubbletter, inkl. 		
varianter. (500) 	 1.000:-

1194L	 Dubblettpost häften 1966–67 i mycket fin kvalitet. F ca 		
14.000. Nom ca 1.500. 	 800:-

1195A	 Samling automathäften HA1–26, komplett, inkl HA1 R och O 		
med fina hörn. Många med cyls, kn. Fin kvalitet. Katalogvärde 		
enligt inlämnaren 14.500 	 700:-

1196A	 Automathäftessamling, troligen komplett med bl.a. fina HA1 O/R, 		
HA6 (två set). 	 700:-

1197A	 AUTOMATHÄFTEN Fin samling 110 st HA1–26. En del med 		
markeringar, etc. bl.a. HA1 R cyls 1. Förteckning finns. Bra 		
kvalitet. F utan tillägg ca 10000. 	 700:-

1198A	 Samling HA1-21 inkl. 1R+O, 4AR, kpl HA5-6 samt en del mark. 		
(135) 	 700:-

1199L	 Tre kartotekslådor med mängder av automathäften HA3-26 inkl. 		
även bättre. 	 600:-

1200L	 67 häften varav 15 automat, mest 1950–60-tal, bl.a. H99 och 		
212. F 8.150 	 600:-

1201A	 Samling/parti 1918–1970 i stor insticksbok. Både H och HA, 		
mest från 1950- och 1960-talet. 26 provhäften Uppsala domkyrka 		
och postmusei brevmärken ingår. Mycket bra kval. (115) 	 500:-

1202L	 Dubblettpost häften, huvudsakligen 1950-talet–1973, många 		
med cyls, kn och RT. 	 500:-

1203L	 AUTOMATHÄFTEN, HA2–25 på blad, bl.a. HA5×4, HA6×4. 		
Samt ask med dubbletter HA2 och framåt. Några med markeringar. 	 500:-

1204L	 Parti 1960-tal. Dubbletter, inkl. HA (113), plus 32 st block (två olika). 	 400:-
1205A	 Samling ÅNGBÅT 1880–1940-tal i album. Försändelser, varav 		

mest brevkort. Ngt blandad kval. (100) 	 2.000:-

 Häftessamlingar / Booklet collections

 Stämpelsamlingar / Cancellation collections

1206P	 203 märken läsbara/snygga/praktex. Ringtyp - 1960tal. 	 1.500:-
1207A	 B-län. Samling 1855–ca 1950 med bl.a. 8 skill bco och många 		

vackra stämplar, även ovanligare, bl.a. Sorunda kyrkby och 		
Fridhems villastad. Totalt ca 1.700 märken. 	 1.500:-

1208A	SKÅNE. Dubblettsamling ca 1150 ex Ringtyp–modernt inkl. flera 		
vackra och en hel del bättre. T.ex. Höja 1878, Refvinge 1891, 		
Södra Håslöf 1877, Frosta Hammarl. på Oscar II, etc. 	 1.300:-

1209P	 SKARABORG. 122 st läsbara/snygga/praktstämplar Vapen–		
1950-tal. 	 1.200:-

1210P	 158 märken, alla med läsbara/snygga/praktex. Ringtyp–1980-tal. 	 1.200:-
1211P	 Samling Ringtyp–Oscar på Visirblad. Bl.a. ångbåt, järnväg, 		

lantbrevbärare m.m. Ngt blandad kval. (50) 	 1.200:-
1212A	 BD-LÄN. Dubblettsamling ca 2600 ex Ringtyp–modernt i två 		

pärmar. Mycket Oscar II och småorter inkl. flera vackra. 	 1.200:-
1213P	 Samling mest Vapentyp–Oscar på Visirblad. Läsbara-prakt. 		

Ngt blandad kval. (60) 	 1.000:-
1214A	 SKÅNE M-LÄN. Dubblettsamling minst 2500 ex Ringtyp–		

ca 1970 i två pärmar inkl. flera vackra och även en del lite bättre. 	 1.000:-
1215A	 Handlarpärm med ca 1340 prismärkta stämplar varav ca 320 		

ortstämplar, resten järnväg och ångbåt + en del kuriosa, etc. 		
Mest Oscar II, sedan Ringtyp, en del Vapen och Medaljong. 	 1.000:-

1216L	 Drygt 400 försändelser med järnvägsstämplar inkl. en del 		
bättre, bl.a. drygt 100 vykort frankerade Oscar II–Medaljong. 		
Även elva fraktsedlar. 	 1.000:-

1217A	 Samling ca 275 ex på förtrycksblad Vapen–1940-tal inkl. flera 		
bättre och t.ex. vackra Wankifva på Ringtyp och Hästveda på 		
Vapen, sidvänd Hannas, etc. 	 900:-

1218K	 145 st Oscar II–1960-tal, många AB-prakt-lyxstämplar. 	 800:-
1219P	 Studiesamling av vissa SKÅNE-stämplar, Ringtyp–1940-tal. 		

145 st, många snygga–prakt. 	 800:-
1220A	 SKÅNE M-LÄN. Dubblettsamling Ringtyp–modernt A–Ö inkl. 		

mycket Oscar, flera vackra + småorter. (1300) 	 800:-
1221A	 RINGTYP 13+PH. Ca 1600 ex (20 olika) i två pärmar. Mest F 43, 		

42 och 46 men även flera F 44, etc. Mest bra kval. 	 800:-
1222P	 96 märken Skaraborg läsbara/snygga/praktstämplar. Ringtyp–		

1970-tal. 	 700:-
1223P	 Samling/parti 1858–1960 på Visirblad. I huvudsak bra stämplar 		

på frimärken på sex fullsatta visirblad, så som ÅTORP, RUTE, 		
DINGLE, TÄRNSJÖ, BRONÄS, MYRA. Även järnvägspoststpl 		
och korkstpl förekommer. Mest god kval. (ca 395) 	 700:-

1224P	 Lot 125 märken på instickskort Ringtyp–1960-tal. Många fina–		
lyxstämplar. 	 700:-

1225A	 Två album med ca 1600 stämplar mest 1930–50-tal inkl. flera 		
vackra och även småorter. 	 700:-

1226A	Album med ca 700 stplr varav ca hälften Ringtyp och resten 		
Oscar. Flera vackra och en hel del småorter. 	 700:-

1227A	 R-LÄN. Dubblettsamling ca 800 ex Ringtyp–1970-tal inkl. många 		
vackra och även bättre, t.ex. Skarstad praktstpl Oscar II. 	 700:-

1228A	Samling stämplar ca 1890–modernt i fräsch insticksbok. Sorterat 		
landskapsvis med många småorter. Ngt blandad kvalitet. Prakt-		
och LYX-stämplar ingår. (1.100). 	 700:-

1229A	 Två album med ca 1700 stämplar Medaljong–1930-tal inkl. flera 		
vackra. 	 600:-

1230L	 Ca, 175 brev/kort/helsaker, alla med PKXP-stplr 1880-1920-talet. 	 600:-
1231L	 JÄRNVÄG. Ca. 150 brev 1970–90-tal, alla med PKP-stämplar. 	 600:-
1232K	 Järnvägsstämplar. Liten post med sex st försändelser och 16 		

st märken, 12 öre Vapen (LYX-stpl Ö.S.B 8.8.1869)–1940-talet. 	 500:-
1233K	 105 st Oscar II–1980, många AB-prakt-lyxstämplar. 	 500:-
1234P	 Södermanland på tre visirblad, många fina och ovanliga stämplar 		

samt två visirblad 10 öre Oscar II, bl.a. Lidnäs, Ore, Wäddö. 	 500:-
1235P	 Lot 170 märken och 40 klipp med danska båtstplr 1880–1930-tal. 	 500:-
1236P	 Parti. Oscar II boktryck–2009. 25 visirblad med hundratals 		

stämplade, många vackra, frimärken. 	 500:-
1237L	 Parti äldre och nyare (mest) specialstämplar, ca 390 st i 		

fyra små plastficksalbum. 	 500:-
1238L	 Fem insticksalbum med mängder av stämplar Ringtyp–1960-tal 		

inkl. flera vackra och mycket småorter. 	 500:-
1239K	 AC-län. 40 st ringtypsmärken, bl.a. 20 öre med LYX-stämpel 		

Örträsk 24.1.1880 samt 30 st 20 öre Gustaf V profil höger, 		
alla med rättvända stämplar. 	 400:-

1240K	Studiesamling av vissa stämplar från Bohuslän, Dalarna, 		
Dalsland, Värmland, 80 st, många snygga–prakt, Ringtyp–1920-tal. 	 400:-

1241K	 JÄRNVÄG. Sju st snygga 12 öre–Vapenbrev 1868–78 stämplade 		
PKXP 1–7. 	 400:-

1242K	JÄRNVÄGSPOST 2. Tio st 12 öre Vapen, alla med läsbara eller 		
snygga stämplar. 	 400:-

1243K	 13 st helsaker till Danmark, ca 1879–1900, med danska 		
båtstämplar ”Fra Sverige”. 	 400:-

1244K	Sex st avier om värdeförsändelser, stpl KILLEBERG och 		
KARLANDA 1918 och 1916. 	 400:-

1245P	 Lot 75 st fältpost och skeppspost på lösa märken och klipp. 	 400:-
1246P	 Studiesamling av vissa orter från Jämtland och Ångermanland. 		

76 st Ringtyp–1920-tal, många snygga–prakt. 	 400:-
1247A	 Handlarpärm med drygt 500 prismärkta stämplar på klipp mest 		

1930–50-tal. Merparten POB inkl. en del lite bättre. 	 400:-
1248A	Album med ca 250 moderna klipp mest med pr-lyxstplr, + ca 50 		

parkombinationer och 32 högvalörer med pr-lyxstplr. Även 38 		
märken Finland med vackra stplr. 	 400:-

1249L	 JÄRNVÄG. Ca 250 brev/helsaker/kort med PLK-stämplar, 		
övervägande Oscar II. 	 400:-

1250L	 JÄRNVÄG. Ca 250 brev/helsaker med PKXP-stplr, övervägande 		
Oscar II. 	 400:-
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1251L	 Liten låda med post-/brev-klipp, 1920–60-talens märken 		
överväger, sorterade i separata pergamynkuvert, A–Ö. Postal 		
ca 12.000. Många småorter. Mycket god kvalitet inkl. många 		
prakt–LYX-stämplar. (600). 	 400:-

1252	 10 på 12 öre 1889, F 50. Tio snyggt stämplade ex, välcentrerade 		
+ ett ex F 51. 	 300:-

1253K	 NYKÖPING. Post med försändelser och märken, 1854–1999. Alla 		
vackert–prakt-stämplade. 	 300:-

1254K	Studiesamling av vissa stämplar från Lappland, Norr- och 		
Västerbotten, Hälsingland, Medelpad. 67 st Ringtyp–1920-tal, 		
många fina–prakt. 	 300:-

1255K	 UTLÄNDSKA STÄMPLAR. 43 st Ringtyp–1920-tal, flera trevliga. 	 300:-

1256K	Lot 1910–1960-talen på instickskort. Bl.a. norska och ryska 		
stämplar, samt polsk censurstämpel på svenska märken. (8) 	 300:-

1257P	 SÖDERMANLAND Ringtyp–modernt på nio visirblad men 		
mycket Oscar II. Många vackra stämplar. 	 300:-

1258P	 Lot 84 märken Ringtyp–1920-tal, bl.a. många utländska stämplar, 		
båtpost, div. orter. 	 300:-

1259P	 Lot 68 märken med div. stämplar, bl.a. utländska, båtpost, 		
bläckmakuleringar, diverse. Ringtyp–1930-tal. 	 300:-

1260A	VASALOPPET specialstämpel, samling 90 brev/kort 1941–64. 	 300:-
1261L	 Parti brev AC/BD-län 1940–1970-talen i kartong. Bl.a. postombud. 		

(500) 	 300:-

FDC-samlingar / FDC collections

1262A	Pärm med ca 125 ex 1936-61 inkl. 14.7.41, 2.11.51, 17.9.58, 		
Bildsten BB 23.10.61, två Bellman BC etc. Även bl.a. HF1 på 		
vyk september 1912, HF2 1937 etc. Ngt blandad kval. 	 900:-

1263L	 Över 600 olika FDC i fem album och kartong. Cirka 14 kg. 	 900:-
1264L	 Parti. 225 st dubbletter mellan 1935–1960-tal i skokartong. 		

Många bra bruksvalörer! F 16.850 	 800:-
1265L	 Samling i två insticksböcker. 89 st mellan 1930–1964. Bra 		

bruksmärken, bl.a. 332A. F 12.100 	 700:-
1266A	54 olika FDC 2004–15. Nom ca 2200. 	 600:-

1267L	 Komplett uppsättning i förstklassig kvalitet 1970-2012. Cirka 11 kg. 	 600:-
1268L	 Låda med över 100 st FDC, 1963–80-talet. Många äldre utan 		

adressat, privatgjorda och vinjetter. Trevlig post. 	 400:-
1269L	 100 FDC 2007–2010, tio olika. Nom ca 4000. 	 400:-
1270L	 Bananlåda med FDC 1950–92, fr.o.m. 1972 tre av varje. Cirka 		

10 kg. Katalogvärde enligt inlämnaren F ca 28.000 	 300:-
1271L	 Stockholmia -55 (F 471–75). 50 FDC inkl. flera olika vinjetter. 		

F 10000. 	 400:-

Brevsamlingar / Cover collections

1272P	 Samling TJÄNSTE kungörelser 1880-tal, i princip samtliga 		
sända från SÄMB till Länghem, varav en del i andra viktklassen 		
och en med tredubbelt porto. Ngt blandad kval. (57) 	 2.000:-

1273A	 Lot 1830–1900 i album med fickor. 17 st brev, flera med 		
kronostämplar. Ett antal av breven sända till Kessmanbo 		
(s Gävle längs Daläven). Ett brev med fin röd stämpel 		
GRISSLEHAMN (B-län) 11.5.1846. Mest god kval. 	 1.200:-

1274L	 Samling förfilateli–modernt i fem album i kartong. Brev, 		
inkl. tre karusellbrev, sända till utlandet, tilläggstjänster 		
etc, plus helsaker, blanketter m.m. Ngt blandad kval. Cirka 		
10 kg. (550) 	 1.200:-

1275A	 Album med 50 st brev frankerade med Gustaf V profil vänster. 		
Många rek, ass, lösen, postförskott och ett nordiskt resekort. 	 800:-

1276L	 Skokartong med huvudsakligen svenska helsaker men även 		
intressanta utländska försändelser. Huvudsakligen från 		
1900-talets första hälft. 	 800:-

1277P	 Inrikes, ofrankerad familjekorrespondens 1840–50-tal ca 50 		
st brev, många stämplade STOCKHOLM och MALMÖ inkl. 		
fyrkantstplr. Intressant innehåll. 	 700:-

1278P	 37 brev med reklamtilltryck och innehåll. Oscar II–1930-tal. 		
Blandad kval. 	 700:-

1279A	 Album gamla blanketter, paketavier och brev, ca 100 st 		
1870–1980-tal. 	 700:-

1280A	 Album 200 st brev och kort, Ringtyp–1950-tal, många till utlandet. 	 700:-
1281A	 Två pärmar med försändelser mest ca 1840-1920 inkl. ett 40-tal 		

förfil, flera Landstorm, helsaker etc. 	 700:-
1282L	 SJÖPOST. Ca 65 försändelser äldre–modernt inkl. många 		

ångbåtstplr, Paquebot, Trelleborg-Sassnitz, Sjöfartsbok 1882, etc. 	 700:-
1283A	 Ca 60 försändelser med parkomb. varav tio BC/CB. T.ex. 		

266BC+CB, 267CB, 324BC, 318BC+CB, FDC 324BC, etc. 	 600:-
1284K	Fyra ofrankerade brev med innehåll, från England. Lösenstämplar, 		

noteringar, m.m. 	 500:-
1285K	Sex st brev/kort varav fem med olika BC-/CB-par 1930-tal. 	 500:-
1286K	Åtta st reklamkort div. Göteborg Oscar II–Medaljong. 	 500:-
1287K	Fem fina brev Medaljong med fina reklamtilltryck. 	 500:-
1288K	 Internationellt paketadresskort till Ryssland, porto 		

1.98–Medaljong 1 kr, 3×30 öre och 8 öre. STOCKHOLM 14.4.16. 	 500:-
1289K	 Tre brev 1897–98 från Godahoppsudden varav ett med innehåll. 		

Ovanliga. 	 500:-
1290P	 LILLA TJÄNSTE, 40 försändelser 1910–19. 	 500:-
1291P	 Sex st paketavier med 30 öre Ringtyp 1881–84. 	 500:-
1292P	 Samling 1600-tal–1880-tal på blad. Bl.a. kronopost. Ngt 		

blandad kval. (9) 	 500:-
1293P	 18 st försändelser 1882–1969, bl.a. 1 kr Oscar II singel på adresskort 		

till Finland, 50 öre Sergel på expressbrev till Sven Hedin 1941. 	 500:-
1294P	 Samling 1850–1960-talen. Ofrankerade blanketter, bl.a. 		

inlämningsbevis med uppräkningar, men även ett par oanvända, 		
plus bl.a. ett PS-värdebrev 1883, samt en notis frankerad 		
med F 45. (24) 	 500:-

1295P	 Samling 1860–1930-talen. Bl.a. framsida F 10, adresskort 		
1885, luftpostbrev till Japan 1936, m.m. Ngt blandad kval. (17) 	 500:-

1296L	 Försändelser. Parti om flera hundra rek-, ass-, postförskotts-		
och expressförsändelser (även något utländskt). 	 500:-

1297L	 Ca 60 brev Oscar II–1950-tal, många rek, luftpost, m.m, flera 		
till utlandet. 	 500:-

1298L	 Lot över 200 brev Oscar II–1920-tal. bl.a. mycket reklam från 		
Göteborg och Uddevalla. En del rek, ass. Blandad kvalitet. 	 500:-

1299L	 Samling om ett par hundra äldre, hopvikbara helg- och 		
gratulationstelegram (frankerade och postbefordrade) i en plastlåda. 	 500:-

1300L	 Låda med hundratals helsaker obeg/beg. mest ca 1880–halvmodernt 		
+ ett 50-tal brev och kort, etc. inkl. en del bättre. 	 500:-

1301K	 Lot 1897–1937. Brev till Monaco och Australien, samt 		
skyddsperforering WS & Co och F153 på kort med stpl 		
MAKULERAS. (4) 	 400:-

1302P	 Samling 1900–1930-tal. Brevkort, sjöpost, varuprov m.m. Mest 		
god kval. (9) 	 400:-

1303P	 Tio st brev Oscar II, Medaljong med mycket fina reklamtilltryck. 	 400:-
1304L	 Parti Oscar–modernt i kartong. Inkl. stämplar, helsaker m.m. (200) 	 400:-
1305K	20 st försändelser, inkl. några utländska. Bl.a. ingår rek samt två 		

lyx-stämplade vykort: SIRINGE 14.8.1905 resp AUTSARVE 		
1.9.1904. 	 300:-

1306K	Lot 1879–1954. Tio st försändelser utväxlade mellan Sverige 		
och Danmark med stämplar antingen ”Fra Sverige” eller ”Från 		
Danmark”. Flera tidiga objekt. God kval. 	 300:-

1307K	Liten lot med försändelser/blanketter, bl.a. PS-försändelse 1898, 		
sänd som rek, stämplat GÖTEBORG 25.11.98 med ”R”-stämpel 		
samt ant. ”Mb”, LYX-objekt och två kort från s/s Kungsholms 		
jordenruntkryssning 1955, PKP 45 utan datum och årtal. 	 300:-

1308P	 Sex stora tjänsteförsändelser, t 14 och 13, bl.a. värde, postanvisning. 	 300:-
1309A	 Album div. brev, kort, helsaker, m.m., ca 150 st Oscar II–		

1960-tal, fin kvalitet. 	 300:-
1310L	 Parti 1935–2006 i kartong utan fickor. Flera hundra försändelser 		

och FDC. FDC från perioden 1935–2006, försändelser ända 		
tillbaka till 1917. En del mindre vanliga vinjetter på FDC. 		
Mest bra kval. 	 300:-

1311K	 Post med åtta försändelser, förfilateli–1939, bl.a. trevliga 		
luftpostbrev. 	 200:-

1312L	 Båtpost. Tema ”Båtpost/Ångbåtspost” - ett hundratal kort från 		
HV - dock mest Sverige - i en liten chokladkartong. 	 500:-

Militärbrevsamlingar / Military mail collections
1313K	 Lot med 22 st filatelistiskt stämplade brev ÖRLOGSPOST 1953–86 		

inkl. fyra rek. 	 500:-
1314A	 Samling i album. Begagnade/obegagnade inkl. ett par varianter. (45) 	 500:-
1315K	 Lot sex st brev från finska vinterkriget SFK 1940, sänsa till 		

Sverige från svensk frivillig. Div. militärstplr. 	 400:-
1316P	 20 st tjänstebrev 1963–67 från FN-bataljonen på Cypern. 	 400:-
1317K	 Två st krigsfångebrev båda till Sverige från tyska fångar 1945. 	 300:-
1318P	 Åtta st brev 1994–97 med stämpel från FN-bataljonen i Bosnien–		

Herçegovina. 	 300:-

Helsakssamlingar / Postal stationery collections
1319K	 Helsaker. Tio st 5 öres brevkort, alla med reklamtilltryck. 	 500:-
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1320L	 Parti 1880–1920-talen i stor kartong. Mest brevkort, plus 		
t.ex. kortbrev och några enstaka obegagnade samt senare. 		
Stämplar? Cirka 12 kg. (Tusentals) 	 500:-

1321P	 Post med ca 80 st obegagnade helsaker, bl.a. en obruten 		
tiobunt med 5 öresfrankokuvert med förpackningsremsa. 	 300:-

1322L	 Parti, kortbrev m.m., ca. 340 st. 1890-tal-1930-tal huvudsakligen. 		
Eftersändningar, några ångbåts- och postkupéstämplar. 	 300:-

1323L	 Parti i kartong. Mest ädre brevkort beg, även militärbrevkort 		
obeg. (1200 +) 	 300:-

Vykort, singlar och samlingar / Picture post cards, singles and collections

1324K		  Utsökt vackert vykort reklan för Setons Thé. Frankerat 		
	 med 5 öre Oscar II, stpl STOCKHOLM. 	 300:-

1325P		  Storformat – 24×16 cm motiv Skansen. Sänt till 		
	 Helsingfors, 5 öre Oscar II 21.12 1901. Fräscht. 	 300:-

1326L	 Topografiska, svart-vita, lilla formatet, ca. 700 st. olika. 	 1.500:-
1327L	 GÖTEBORG. Ca 640 ex gamla mindre formatet varav ca 175 		

frankerade Oscar II-Medaljong. 	 1.500:-
1328L	 Ca 260 topo frankerade Oscar II–Medaljong inkl. flera trevliga. 	 1.500:-
1329L	 Parti gamla mindre formatet, 1900–1950-talen i sju skokartonger. 		

Inkl. mycket topografi, delvis i plastfickor, plus en del 		
utlandet. Cirka 17 kg. (2500) 	 1.500:-

1330L	 Topografiska, svart-vita, lilla formatet, ca 650 st olika. 	 1.500:-
1331P	 Glamour-kort. 60 st, de flesta signerade. Välklädda och 		

lättklädda damer, från Europa. 	 1.200:-
1332A	 Skåne. Pärm med 125 st äldre (1900–70) topografiska vykort 		

från Skåne, bl.a. några järnvägsstationer. 	 1.200:-
1333A	 Brefkortsalbum med ett 90-tal äldre topografiska vykort från 		

Östergötland och Gränna-trakten, bl.a. ett kort med värdshuset 		
Gyllene Uttern och naziflagga 1937, även järnvägsstationer: 		
Linde 1902, samt Bergsbrobrand Norrköping 1902. 	 1.200:-

1334A	 Samling om ca 400 äldre och modernare kort av Jenny Nyström 		
i ett plastficksalbum. 	 1.200:-

1335A	 Gammalt brefkortsalbum 200 st kort, främst svensk topografi 		
1900–20. 	 1.200:-

1336L	 GÖTEBORG. Ca 575 ex prismärkta i plastfickor, gamla mindre 		
formatet varav ca 135 frankerade Oscar II–Medaljong. 	 1.200:-

1337A	 Samling kort utgivna av Svenska Pressbyrån i det lilla och 		
större formatet, drygt 300 st olika i en plastfickspärm. 	 1.000:-

1338A	 Samling i album. Mest utvalda trevliga kort, bl.a. flera 		
Einar Norelius, sedelkort, fyllekort, etc. Även ett par 		
utländska. (45) 	 1.000:-

1339A	 Einar Nerman. Samling ca 200 ex från Medaljong och framåt 		
varav 78 småkort. Även ca 100 ex Elsa Ekman. 	 1.000:-

1340L	 UPPLAND. Drygt 500 ex i plastfickor, gamla mindre formatet 		
varav ca 85 frankerade Oscar II–Medaljong. Bl.a. ca 210 ex 		
Uppsala. 	 1.000:-

1341L	 Låda med tusentals kort i 20 pärmar + löst gammalt och nytt 		
inkl. en del utland, div. brev, etc. Cirka 25 kg. 	 1.000:-

1342L	 Parti 1900–1970-tal i sju album i bananlåda. Blandade storlekar 		
och motiv, inkl. en de utlandet. (650) 	 1.000:-

1343L	 BOHUSLÄN+GÖTEBORG. Ca 535 huvudsakligen äldre 		
vykort, mestadels beg. varav ett 80-tal frankerade 		
Oscar II–Medaljong. 	 1.000:-

1344L	 P-LÄN. Ca 460 ex beg/obeg. enbart gamla mindre formatet 		
varav ca 260 Trollhättan. 	 1.000:-

1345A	 Stort album med ca 350 st vykort, varav 265 st ur serierna 		
”Från Sveriges bygder” och ”Svenskt Folkliv”, folkdräkter 		
och folkdanser samt 85 st gratulationskort från 1920–30-talen. 	 800:-

1346L	 FOLKDRÄKTER. Ca 525 ex i plastfickor, gamla mindre formatet 		
varav drygt hälften frankerade Oscar II–Medaljong. 	 800:-

1347L	 Båtar. Omfattande samling båtar från Stockholms skärgård i 		
fyra st fina ”Numis” pärmar med kassetter. 480 olika moderna 		
oskrivna kort, Waxholmsbolaget, SÅA, m.fl. 	 800:-

1348L	 Olika motiv, lilla formatet, färg, ca 700 st olika. 	 800:-
1349A	 SAMER. Samling med 84 äldre och 80 modernare kort. 	 700:-
1350A	 Huvudsakligen från Stockholm och västkusten. Samling om 176 		

olika kort, Oscar II–ca 1960. Bra kval. 	 700:-
1351A	 GÖTEBORG. Drygt 180 ex gamla mindre formatet, ca 110 		

postgångna varav ett 50-tal frankerade Oscar II–Medaljong. 	 700:-
1352A	 Ca 190 ex enbart gamla mindre formatet varav ca 155 frankerade 		

Oscar II–Medaljong. Huvudsakligen topo. Mest bra kval. 	 700:-
1353A	 160 st topografiska, gamla formatet, Oscar II–1940-tal, i 		

gammalt brefkortsalbum. 	 600:-
1354A	 Olika motiv, lilla formatet, färgade. 300 st olika i tre vykortsalbum. 	 600:-
1355A	 Topografi. 220 kort. 	 600:-
1356A	 Gammalt brefkortsalbum drygt 250 topografiska, Oscar II–		

1950-tal. 	 600:-
1357L	 Topografi.190 kort, dominerande del från ÖREBRO, några från 		

Stockholm med förorter. 	 600:-
1358A	 LIDINGÖ. Samling med ca 80 st vykort från Lidingö, huvudsakligen 		

fram till ca 1925, dessutom ingår bl.a. ett svart lokalmärke 		
(rht) på brev till Lidingö 1861 och några fotografier. 	 500:-

1359A	 100 st topografiska i gammalt brefkortsalbum, mest Oscar II. 		
Bl.a. flera Strängnäs. 	 500:-

1360A	 ”Kända personer” – svenska och utländska – 128 st olika i 		
ett vykortsalbum. 	 500:-

1361A	 Samling äldre kort från Stockholm, 160 st olika i ett vykortsalbum. 	 500:-
1362A	 Handräckningskort. Samling om ca 180 objekt – även några 		

utländska – i en plastfickspärm. 	 500:-
1363A	 Samling äldre privatframställda vykort med olika, mest okända 		

motiv, ca 325 st olika i en plastfickspärm. 	 500:-
1364A	135 st äldre kort från Skansen i Stockholm i en mindre 		

plastfickspärm. 	 500:-
1365A	 Olika motiv från oscarsperioden, 1900–10, 240 st olika i en 		

plastfickspärm. 	 500:-
1366A	 Samling äldre och modernare kort från Stockholms omgivningar, 		

200 st olika i två mindre plastficksalbum. 	 500:-
1367A	 Samling helg- och gratulationskort i det lilla och minsta 		

formatet, alla signerade, ca 300 st olika i en plastfickspärm. 	 500:-
1368A	 Topografiska, lilla formatet, färgade, ca 260 st olika i en 		

plastfickspärm. 	 500:-
1369A	 Gammalt brefkortsalbum 100 st mest äldre topografi, många 		

Skåne, även äkta foton. 	 500:-
1370A	 SMÅLAND F-LÄN. Ca 115 mest olika topografiska kort i gamla 		

lilla formatet. 	 500:-
1371A	 Malmö. Samling med 214 st olika kort, Oscar II–modernt, varav 		

124 äldre. 	 500:-
1372L	 Samling om ca 500 st A6-kort från Göteborg. 	 500:-
1373L	 Parti 1900– i kartong utan fickor. Ett par hundra vykort. 		

Topografi, romantik, fartyg, m.m. En stor del av korten från 		
Oscarsperioden ocn Medaljongperioden. Många tidiga färgkort. 		
Värt att titta på. Ngt blandad kval. 	 500:-

1374L	 Samling 1910–1970-tal i album och löst. Vykort och 		
handräckningskort i det minsta formatet, nästan uteslutande 		
jul-, påsk- och nyårskort, varav många trevliga. (318) 	 500:-

1375L	 Flyttkartong med tre kartonger/lådor: en låda med bl.a. många 		
kyrkor, en kartong med konstkort från ca 1915-25, mest tyska, 		
skickade till Sverige och konstnären Josef Svanlund samt en 		
kartong med oanväda vykort från Piteå, 1950-talet, bl.a. 		
några få i stora antal. Cirka 11 kg. 	 500:-

1376L	 Samling om ca 250 st olika kort med båtar/fartyg – även något 		
utländskt – i en plastlåda. 	 500:-

1377L	 DALARNA. Ca 485 mest äldre topo varav drygt 80 frankerade 		
Oscar II–Medaljong. 	 500:-

1378P	 Samling helg- och gratulationskort i det lilla och minsta 		
formatet, alla signerade, 223 st olika i en mapp med plastfickor. 	 400:-

1379A	 Uppsala. 180 kort från ca 1900–15 i tre moderna album. 		
Övervägande bra kvalitet. 	 400:-

1380A	 TOPOGRAFI. 100 st, mest 1930–40-tal, bl.a. Östhammar, 		
Vimmerby, Kungssbacka, Ven. 	 400:-

1381A	 TOPOGRAFI. 198 st Skåne mest 1920–40-tal bl.a. 43 st 		
Ramsjöstrand, 23 st Torekov. 	 400:-

1382L	 NAKET/LÄTTKLÄTT. 50 olika äldre–modernt. 	 400:-
1383L	 Topografi.100 kort, de flesta obeg., flera förorter. 	 400:-
1384L	 Ca 200 äldre–nyare, diverse motiv, bl.a. mynt. Trevlig bunt, 		

mest gamla formatet. 	 400:-
1385K	 43 st Oscars-kort, många från Stockholm samt ett näverkort 		

från 1942. 	 300:-
1386K	Spånga järnvägsstation, fyra stycken, 1920 (stämplat FKMB.		

Spånga-Stockholm) - ca 1940 samt ett på Bromstens järnvägsstation 		
ca 1940. 	 300:-

1387A	 KUNGSHOLMEN. Samling om 44 olika kort, Oscar II–1964. 	 300:-
1388A	 ESSINGEÖARNA. Samling om 24 olika kort, Oscar II–1964. 	 300:-
1389A	 Spånga. 28 st olika kort Oscar II–ca 1950. 	 300:-
1390A	 Bromma. 70 st olika kort Oscar II–ca 1950. 	 300:-
1391L	 Samling. Låda med vykort i bl.a. album, från huvudsakligen 		

1900-talets första hälft. 	 300:-
1392L	 Ca 250 ex enbart gamla mindre formatet, mest topo och 		

gratulation etc. varav ca 50 frankerade Oscar II–Medaljong. 	 300:-
1393L	 Olika motiv, lilla formatet, svart-vita. Ca 300 st olika. 	 300:-
1394L	 Ca 70 ex Närke och 34 Stockholm beg/obeg. Mest Oscar II–		

halvmodernt. 	 200:-
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PT-kortsamlingar / PT-card collections
1395L	 PT-kort. Stort dubblettparti Maximikort i en stor garderobskartong. 	 500:-
1396L	 PT-kort. Stort parti i album, i plastfickor, i årssatser och 		

löst i en stor garderobskartong. 	 500:-

Bältespännarmaterial / Cinderella
1397K	STADSLÖSEN. 28 olika stpl märken inkl. flera bättre. T.ex. 		

Halmstad 25 kr och Skövde 3 kr, fem olika Karlstad etc. 	 500:-
1398K	 Lot små etiketter med grön ram och tvåspråkiga texter t.ex. 		

Refusé Vägrad, Parti Afrest, etc. (29) 	 300:-

1399K	éé. Liten samling tidiga Svarslösen från Det Bästa, även 		
brev, bl.a. tre olika frankerade med 30 öre, varav två 		
felskurna. Ovanlig post. 	 300:-

Kilovara / Kiloware
1400L	 Kilovara. 1951, 1969x3 st, 1971x3 st, 1976x3 st. 	 1.000:-
1401L	 Kilovara.1970x3 st, 1971x3 st, 1972x3 st 	 1.000:-
1402L	 Kilovara. 1962, 1969, 1971x3 st, 1972x3 st, 1973x3 st. 	 1.000:-
1403L	 Kilovara. 1965, 1970x3 st, 1971x3 st, 1973x3 st. 	 1.000:-
1404L	 Kilovara. 1966, 1970x3 st, stämplar saknas, troligen 1973x3 st 	 1.000:-
1405L	 Kilovara. 1955, 1961, 1972x3 st, 1974x3 st 	 1.000:-
1406L	 Kilovara. 1954, 1960, 1970x3 st, 1971x3 st 	 1.000:-

Övriga samlingar Sverige / Other collections Sweden

   Vi tar fortlöpande emot inlämningar till 
   kommande auktioner. Välkommen att delta Du också!

RESULTAT
AUKTION 339

Resultat: 66 000:-
Resultat: 21 000:-

Resultat: 49 000:-

Resultat: 38 000:-
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Norway, prephilately / Norge, förfilateli
1407K	Pre-philately, Brev sent from TRØNDHJEM 7.8.1855 to Röraas. 	 300:-

Norway, single items / Norge, singlar
1408		  SON-cancel KRISTIANIA 3.8.08. Lightly nibbed 			 

	 corner perf at LL. 	 �	 300:-
1409		  SON-cancel HENNES I VESTER(Å)LEN 31 XII 29. 	 �	 300:-
1410	 19aa, ab	1872 Shaded Posthorn 4 skilling dark violet, 			 

	 thin bluish paper and dull violet, grey-white 			 
	 paper. Two copies. F 3100 	 �	 300:-

1411	 36	 1878 Oscar II 2 Kr rose-violet-brown in a 			 
	 beautiful block of six, box-cancellation 			 
	 Christiania 22 VII 99. 	 �	 300:-

1412K	 85(x2), 77   1908 Surcharge on Posthorn 15 øre / 4 			 
	 skill violet in two copies together with 10 			 
	 øre red on registered cover to Germany, 			 
	 cancelled SLEMDAL I ASKER 28 VIII 08. 	 *	 300:-

1413	 90-92	 1907 Haakon VII profile I SET (3). F 2100 	 �	 300:-
1414	 93-95	 1909 Haakon VII profile II SET (3). F 4675 	 �	 300:-
1415K	 106	 1909 Posthorn in Roman 10 øre carmine as 			 

	 interesting additional franking on postal 			 
	 stationery card 10 øre, correspondning to 			 
	 letter postage. Sent from KRISTIANIA 3.VI.11 			 
	 to Canada. Arrival COPPER CLIFF. 	 *	 300:-

1416K	 130-33	 1925 Svalbard SET (4) on registered cover 			 
	 from ADVENT BAY 30.IX.25 to Great Britain. 	 *	 300:-

1417K	 181-183	1930 The North Cape I SET (3) on reg. cover 			 
	 sent from OSLO BKO 3.11.37 to Sweden. 	 *	 300:-

1418	 181-83	 1930 The North Cape I SET (3). Nice pmk’s. 	 �	 300:-
1419	 206	 1937 Posthorn 7 øre watermark posthorn. 			 

	 Newspaper wrapper to Finland. OSLO 22.1.41. 	 *	 300:-
1420K	 305-06	 1942 Vidkun Quisling SET. Registered censorred, 			 

	 to Denmark. KRISTIANSAND 7.3.42. 	 *	 300:-
1421K	 333-40	 1945 “The London Stamps” SET (8) on censored 			 

	 cover to POSTKONTORET N.L. STOCKHOLM 			 
	 17.5.45. 	 *	 300:-

1422		  Seal, Propaganda stamp for the Norwegian 			 
	 Legion fighting for the nazis in WW2, as part 			 
	 of the SS Division Nordland. Scarce! Most of 			 
	 these stamps were destroyed. 	 éé	 500:-

Norway, covers / Norge, försändelser
1423		  5 øre stationery, additional 5 øre stamp, 			 

	 sent to Luxembourg, arrival cancellation. 			 
	 CHRISTIANIA 23.VIII 1890. Very fine. 	 *	 1.200:-

1424K		  15 øre PS-card to interned Norwegian, camp 			 
	 Filipstad. Boxed censor cancel Granskad av ...... 	 *	 500:-

1425		  Postage due, Nice domestic cover, LAURVIG 			 
	 7.5.1870 plus postage due cancel 5. 	 *	 300:-

1426K	 264	 FDC, 1941 For the Norwegian Legion 1.8.41, 		
	 two copies on FDC to Sweden (ink note). 	 300:-

1427K	 264-65	 FDC, 1941 For the Norwegian Legion and University 		
	 (2). F 1800 	 400:-

1428		  Postal stationery, 6 øre postcard, sent from MOSS 		
	 22.4.1879 to Sweden, transit canc. F 300 	 300:-

Norway, collections / Norge, samlingar
1429P	 Collection 1855–1946 on leaves incl. many skilling 			 

values, F 87–88, 151–57, 181–83, 237–65, officials 			 
and postage due stamps, etc. (450) 	 �	 3.000:-

1430A	 Collection/accumulation 1870–1999 in three albums 			 
with stamp mounts. Three collections. One of them 			 
starts with six skilling pieces (Coat-of-arms). Many 			 
good issues (polar bear and airplane MNH, North Cape, 			 
”V”-series). High catalogue and high face value. 			 
Mostly good quality. (>1000) 	 éé/é/�	 3.000:-

1431A	 Collection 1872–1981 in Leuchtturm album. Well-filled 			 
after 1910 and almost cpl after 1930. E.g. F 88, 			 
151–57 and North Cape I cpl é, official stamps, etc. 	 éé/é	 2.500:-

1432L	 Accumulation 1910–1950 on stock cards. Mostly 1910–1950 			 
on stock cards. Also some newer stamps. A couple of 			 
better stamps i.e. the Eidsvoll issue (5, 10, 20 öre) 			 
in sections of ten, Post Norway 300 years in a lot 			 
of duplicates. High catalogue value. Excellent quality. 			 
(Hundreds) 	 éé/é	 2.000:-

1433P	 Collection 1910–82 on Facit leaves incl. ca 100 			 
different officials. F ca 10800. (260) 	 éé/é	 1.500:-

1434A	 Collection ca 1910–94 in Schaubek album with stamp 			 
mounts, incl. Legion and the University. Excellent 			 
quality. Catalogue value acc. to vendor F 18.500 	 éé	 1.500:-

1435L	 Album with dupl. 1910–60s incl. e.g. two é sets North 			 
Cape I, F 264–65 and 279–98 éé, year set 1969, etc. 			 
Also sparsely filled collection in Estett album and 			 
album with 75 FDCs 1993–94 Olympic Games Lille-			 
hammer. 	 éé/é/�	 1.200:-

1436L	 Accumulation. Various Year sets incl with booklets 			 
1985-1999 and stamps on leaves/envelopes etc 1970’s-			 
1980’s, total fave value NOK 4500. 	 éé	 1.200:-

1437A	 Lot mostly 1970-90 ś incl. 81 booklets and many 			 
souvenir sheets etc. Face value approx. 3450. 	 éé	 1.000:-

1438A	 Collection 1856–1981 in Facit album. Including 			 
booklets. In the beginning mixed quality, later fine. 	 éé/é/�	 1.000:-

1439A	 Collection/accumulation about 1871–1990 in two 			 
stockbooks. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 900:-

Onsdagen den 18 januari, tidigast kl. 17:15
Other Nordic countries / Övriga nordiska länder

 Norway / Norge

More pictures 
at www.
philea.se
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1440P	 Collection 1944–85 on Facit leaves, mainly éé incl. 			 
e.g. F 456–60. F ca 10600. 	 éé/é	 800:-

1441A	 Collection 1856–1978 in Facit album. Fine quality. 			 
Catalogue value acc. to vendor (Philatelia 1995) 16.300 	 �	 800:-

1442	 Seven classic stamps in mostly good quality. E.g. 			 
3 sk. F 3v and 5b. Also a Swedish 12 öre with Steam 			 
Ship PXP No. 10 cancel. Facit over 11 000 SEK. 	 �	 700:-

1443P	 Mostly modern. Face value 2.500–3.000 NOK. 			 
Excellent quality. (Appr 1500) 	 éé	 700:-

1444P	 Collection old–modern on leaves. Old dealer stock 			 
previously priced to >4400 SEK. Fine quality. (200) 	 éé/é/�	 700:-

1445	 1856–1957. All different, e.g. F 130-33, 272, 296-97, 			 
324-26, 413-15, 426-27, Tj22, L18. Mostly good quality. 			 
F SEK 6.090 (46) 	 �	 600:-

1446	 1867–1963. All different, e.g. F 12, 21, 79, 125, 			 
130-33, 151-57, 264, 296-97, 354-55, 426-28, 459. 			 
Mostly good quality. F SEK 6.300 (46) 	 éé/é	 600:-

1447	 1856–1885. All different, e.g. F 3, 9, 12, 17, 20, 			 
42, 44, 46. Mostly good quality. F SEK 5.375 (21) 	 �	 500:-

1448	 1856–1935. All different, e.g. F 20, 28, 36, 130-33, 			 
151-57, 182, 185, 305-par. Mostly good quality. F 			 
SEK 5.490 (40) 	 �	 500:-

1449A	 Collection 1856–1979 incl. some better like F 181–83 			 
é, official stamps and some booklets etc. (850) 	 éé/é/�	 500:-

1450A	 Album with dupl. ca 1900-1990 incl. many nice 			 
cancellations and units etc. 	 éé/é/�	 500:-

1451A	 Collection ca 1900-1991 in Leuchtturm Lighthouse 			 
album, éé face value after 1969 ca 1100.-. 	 Mostly éé	 500:-

1452P	 Lot 1857–1960s. SON pmk’s and some other better 			 
stamp, e.g. F 3 and F 5. Excellent quality. (31) 	 �	 300:-

1453K	 Cover lot 1941–1943. Norwegian censorship and German 			 
field post (ten), all related to Norway and from 			 
different correspondences. 	 *	 700:-

1454K	 Covers. 13 coupons Utvekslingskontoret 1950s, one of 			 
which with stamps. 	 *	 500:-

1455K	 Covers. Twelve coupons Utvekslingskontoret, eight of 			 
which with stamps. 	 *	 500:-

1456K	 Covers. Local post HOLMESTRAND. Three unused 			 
postal stationeries, all in shades of 3 øre blue. Top quality. 	 *	 300:-

1457A	 Postcards. 150 topographical, large size, 1950s–80s. 	 *	 600:-
1458L	 Postcards. 65 different topographical, colour, 1970s. 	 *	 300:-

Denmark / Danmark

1461 1472 1473 15111476 1478

Denmark, prephilately / Danmark, förfilateli
1459K	 Folded letter dated ”London 27 Maÿ 1854” sent to Fehmarn, 		

Holstein, via KDOPA HAMBURG 29.5. Accountancy 		
mark 3½ GROSCHEN. 	 500:-

1460K	Folded letter dated ”14 August 1862” sent from Grangemouth, 		
Scotland to Fehmarn, Holstein, via KDOPA HAMBURG 27.8. 	 500:-

Denmark, single items / Danmark, singlar
1461	 1	 1851 2 Rigsbank-skilling blue. Cut in picture. 			 

	 F 11000 	 �	 800:-
1462	 2	 1851 FIRE R.B.S. brown, five copies in shades, 			 

	 one with cert. L. Nielsen ”Very fine copy”. F 2250 	 �	 300:-
1463	 4, 7	 1854 Skilling 4S. brown. 1858 Imperforate. 			 

	 Wavy-line spandrels 4S brown. Two of each. 	 �	 300:-
1464	 5	 1857 Skilling 8S. green. Eleven copies. Incl. 			 

	 different shades. F 8.800 	 �	 700:-
1465	 6	 1857 Skilling 16S. grey-violet. F 1800 	 �	 400:-
1466	 6	 1857 Skilling 16S. grey-violet. F 1800 	 �	 400:-
1467	 6	 1857 Skilling 16S. grey-violet. F 1800 	 �	 400:-
1468	 6	 1857 Skilling 16S. grey-violet. F 1800 	 �	 400:-
1469	 7	 1858 Imperforate. Wavy-line spandrels 4S 			 

	 brown. 51 copies. Different shades, mostly 			 
	 good quality. F 6.120 	 �	 500:-

1470K	 7g	 1861 Imperforate. Wavy-line spandrels 4S rose-			 
	 brown, plate IV. Pl. IV pos. 28. Beautiful 			 
	 cover from Lübeck to Randers. 	 *	 400:-

1471	 8	 1858 Imperforate. Wavy-line spandrels 8S 			 
	 green. F 1400 	 �	 300:-

1472	 10	 1863 Rouletted 16S lilac. F 7000 	 �	 1.500:-
1473	 11, 13	 2 and 4s on cut, oval 2-lined ÅNGB.BREF 			 

	 FR.DANMARK. 	 �	 400:-
1474	 11v4	 1870 Large oval type 2 Skill blue, perf 13 × 			 

	 12½, imperf variety. Large left margin. F 1100 	 é	 300:-

1475	 12	 1865 Large oval type 3 Skill lilac perf 13 × 			 
	 12½. Twelve copies. Different shades. F 8.400 	 �	 600:-

1476	 13a	 1864 Large Oval Type 4 skill carmine perf 13 			 
	 × 12½. Very good canc ”42”. Cert. Nielsen 			 
	 ”Ægte og uden reparation. Pragteksemplar”. 	 �	 300:-

1477	 14	 1868 Large Oval Type 8 skill grey-brown, perf 			 
	 13 × 12½ Off-centered, cancelled ”24”. F 1500 	 �	 400:-

1478	 14v2	 1869 Large Oval Type 8 skill brown imperf. 			 
	 F 4500 	 �	 800:-

1479	 15	 1868 Large Oval Type 16 skill greenish dark 			 
	 grey. F 1600 	 �	 400:-

1480K	 15	 1868 Large Oval Type 16 skill greenish dark 			 
	 grey on letter dater ”Kjöbenhavn d 26 Novbr 			 
	 1866”, sent to Bremen. Pmk’s K.B. AUD DÄNEMARK, 	 		
	 KDOPA LÜBECK 11-12V 28.11, LÜBECK ST. P.A. 			 
	 28.11 and BREMEN 7-8M 29.11. One stamp missing 	 		
	 acc. to attest by Carl Aage Møller (2014). F 3000 	 *	 1.000:-

1481	 20a, b	 1871 Bi-coloured type perf 14 × 13½ 2 skill 			 
	 ultramarine/blue-grey and Prussian blue/greenish 			 
	 grey. Two copies! F 1800 	 �	 300:-

1482K	 21	 1871 Bi-coloured type perf 14 x 13½ 3 skill 			 
	 lilac / grey. 3 sk in pair, pmk Copenhagen, 			 
	 on (1873?) fine cover to Falkenberg, Sweden. 			 
	 Round UR corner on right stamp and some nibbed 			 
	 perfs on left. Certificate Svendsen. 	 *	 700:-

1483	 26	 1870 Bi-coloured type 4 skill carmine-rose 			 
	 and grey, line perf 12½. F 1200 	 �	 300:-

1484	 27	 1870 Bi-coloured type 48 skill lilac and 			 
	 brown, line perf 12½. F 2500 	 �	 500:-

1485	 27	 1870 Bi-coloured type 48 skill lilac and 			 
	 brown, line perf 12½. Numeral cancel ”1” 			 
	 (Copenhagen). VF. F 2500 	 �	 300:-

1486	 28	 1875 Øre values 3 øre grey and ultramarine. 			 
	 62 copies. Different shades. F 8.060 	 �	 600:-

1459

1460

1470 1480

1482
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1487	 36	 1875 Øre values 50 øre lilac-brown/brown. 25 			 
	 copies. Different shades. F 8.750 	 �	 700:-

1488	 45aa	 1895 Øre values perf 12¾ 100 øre yellow and 			 
	 grey wmk crown II, inverted frame. F 1700 	 éé	 400:-

1489	 46-49	 1904 New value surcharge SET (4). 35 on 16 			 
	 and 35 on 20 have un-dated cancels. F 2145 	 �	 400:-

1490	 47-49	 1904 New value surcharge SET (3) except F 46.	 �	 400:-
1491	 75	 1907 King Frederik VIII 100 øre olive-brown.  	 éé	 500:-
1492	 120	 1912 GPO Copenhagen 5 Kr brown-red, 			 

	 watermark crown. F 1400 	 �	 300:-
1493	 120+121    1912 GPO Copenhagen 5 Kr brown-red, wm 			 

	 crown + cross. F 2800 	 �	 500:-
1494	 134	 1913 King Christian X 10 øre red. Picture 			 

	 postcard from KJØBENHAVN 6.12.16 to China, 			 
	 Shanghai arrival canc, censor cancellation. 	 *	 400:-

1495K	 138v	 1921 King Christian X 20 øre brown with hook 			 
	 on crosstroke in E variety (pos 48 in some 			 
	 sheets), canc. København 6.9.24. 	 *	 300:-

1496	 144	 1918 King Christian X 27 øre black/red. 22 			 
	 copies. F 11.000 	 �	 800:-

1497K	 148	 1913 King Christian X 35 øre orange-yellow 			 
	 on reg. cover to Finland with censorship. 	 *	 300:-

1498	 160	 1920 King Christian X 90 øre red/brown. 			 
	 Sheet of four stamps. F 1100 	 éé	 300:-

1499	 164	 1928 King Christian X 10 Kr yellow-green / 			 
	 red. F 1600 	 é	 300:-

1500	 164	 1928 King Christian X 10 Kr yellow-green / 			 
	 red. 22 copies. F 7.700 	 �	 600:-

1501	 165-67	 1913-20 Christian X: 1kr brun, 2kr grå, 5kr 			 
	 violett. F 6.250 	 éé	 1.000:-

1502	 177-83	 1918 Surcharge on Newspaper stamps SET 			 
	 watermark crown (7). F 2800 	 é	 600:-

1503K	 180	 1918 Surcharge on Newspaper stamps 27 / 10 			 
	 øre lilac, watermark crown. Fresh never hinged 			 
	 corner block of 16. F 24000 +. VERY FINE. 	 éé	 2.500:-

1504	 201-12	 1924 300th anniversary of the Post Office 			 
	 SET (12). 3- sheets. F 1500 	 éé	 400:-

1505	 213-17	 1925 Air Mail Stamps SET (5). F 2200 	 é	 500:-
1506	 213-17	 1925 Air Mail Stamps SET (5). F 5500 	 �	 1.200:-
1507	 216-217	1929 Air Mail Stamps 50 øre grey and 1 kr 			 

	 brown. Two nice copies. F 4100 	 éé	 800:-
1508	 217	 1929 Air Mail Stamps 1 Kr brown. F 2100 	 �	 400:-
1509	 278-80	 1937 Dybbol Mill SET (3). 3- sheets. F 1350 	 éé	 300:-
1510	 Tj1	 Official, 1871 Skilling values 2 sk blue, 			 

	 perf 14 × 13½. F 1600 	 é	 400:-
1511	 Tj3	 Official, 1871 Skilling values 16 sk green, 			 

	 perf 14 × 13½. F 2300 	 �	 500:-
1512	 Tj4	 Official, 1871 Skilling values 4 sk carmine-			 

	 rose, perf 12½ - 12¾. F 4500 	 �	 1.000:-
1513	 PF10	 Ferry, 1919 POSTFÆRGE overprint on King 			 

	 Christian X 1 Kr brown. F 1500 	 �	 400:-
1514	 TI1-10	 Newspaper, 1907 Numeral type SET wmk 			 

	 Crown (10). F 1250 	 �	 300:-
1515P		  Seal, Lot Christmas seals including some 			 

	 early, advertising, revenues, etc. + Danish 			 
	 West Indies. Please inspect! 	 éé/é/�	 300:-

Denmark, covers / Danmark, försändelser
1516		  Cover from KØBENHAVN 15.9 1853, to France. 			 

	 Boxed DANEMARCK, due note ”11”. Very fine 			 
	 condition. 	 *	 400:-

1517		  Cover to France, pmk HAMBOURG 4b 11 MAI 1808. 	*	 300:-
1518		  Cover from Köbenhavn 12.1.62, to Hugron in 			 

	 France. Side canc, boxed DÄNEMARK R.2. 			 
	 Several transits. 	 *	 300:-

1519		  Cover from KØBENHAVN 28.4.1865. Cancelled 			 
	 //36 and other transits. 	 *	 300:-

1520		  Cover from KØBENHAVN 11.12.1851 to France. 			 
	 Due note ”99”. 	 *	 300:-

1521K		  Philatelistic cover to Sweden 1964 with PS 			 
	 cuts 4x7öre brown and 1x7öre green, Side 			 
	 canc. boxed Fea Sverige. 	 *	 300:-

1522K		  5 øre postcard with special cancellation 			 
	 VELGJORENHETSBAZAREN I KJÖBENHAVN 			 
	 11.4.1901. 	 *	 300:-

1523K		  5 øre on 5 øre stationery used as field post 			 
	 card sent from KJØBENHAVN 2.10.14. to 			 
	 Germany. 	 *	 300:-

Denmark, collections / Danmark, samlingar
1524A	 1851–1997 in Leuchtturm album without stamp mounts. 			 

A well filled collection with many better stamps 			 
(35+ skilling stamps, 120–121, air mail issues 1925/29 			 
and 1934, souv. sheets, postal ferry stamps complete, 			 
postage due, newspaper issues and much more). Also 			 
some varieties. Good quality. (>1000) 	 é/�	 6.000:-

1516 1518

1517

1519
1520

1523

ex 1525
1525A	 1851–1986 incl. 25 skilling values, F 20–50, 121–67 			 

mainly used, F 213–17 cpl é, nice official, postal 			 
ferry and newspaper stamps, some Schleswig and 			 
Thule, etc. 	 Mostly �	 5.000:-

1526P	 1851–1951 on leaves incl. many skilding values and 			 
F 63–75, 120–23, 181–217, officials, postage due and 			 
newspaper stamps, Slesvig and Greenland incl. F 10–18 é, 			 
etc. (500) 	 �	 4.000:-

1527P	 Lot 1851–1926 in two approval booklets. 	 éé/é/�	 3.000:-
1528A	 1851–2011 in Leuchtturm + DAVO albums incl. many 			 

skilling and aur values, F 47–49, 67, 120–23, 131–69, 			 
181–216, nice postal ferry and newspaper stamps, etc. 			 
Almost cpl 1930–2010. Also some Greenland, Danish 			 
West Indies and Schleswig. Earliest part mixed quality. 	 �	 3.000:-

1529K	 Nice selection 72 different stamps 1854-1930 incl. 			 
F20-22, 33-37, 47-50, 120-30, 198-212, some PF etc. 	 �	 2.000:-

1530P	 Old–modern on leaves. Old dealer stock previously 			 
priced to >12000 SEK. Incl some Danish West Indies 			 
and Greenland. Mostly fine quality. (400) 	 éé/é/�	 2.000:-

1531A	 1854–1940 in visir album incl. Greenland and Danish 			 
West Indies. 	 �	 2.000:-

1532A	 Accumulation. Insticksbok med VAPENTYP med 		
tryckbestämda märken, bl.a. många 20 öre med små 			 
hörnsiffor. Mycket användbart för specialisten! 	 �	 2.000:-

1533L	 Accumulation. Box with stamps without gum. Face 			 
value ca. 12.100 DKK. 	 (é)	 2.000:-
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1534P	 1851–1937 on leaves incl. many skilling and øre 			 
values, F 47, 63–68, 122 and 243–55 used, postage 			 
due, postal ferry, official stamps, some Schleswig, 			 
etc. (450) 	 Mostly �	 1.800:-

1535P	 Accumulation classic–modern on leaves. E.g. many 			 
skilling values, F 120 used, 201–12 in used blocks-			 
of-four, surcharges, several blocks-of-four, postal 			 
ferry and newspaper stamps, etc. (900) 	 Mostly �	 1.800:-

1536P	 1851–1965 incl. e.g. 14 Skilling values, F 63–75, 			 
both GPO, F 122, 131–67, 184–212 and 243–55 used, 			 
Dybbøl-Mølle éé blocks-of-four, nice official, postal 			 
ferry and postage due stamps, 18 copies DVI, etc. 	 éé/é/�	 1.800:-

1537A	 1851–1971 in KABE album with stamp mounts. Nice 			 
material including No 120, good representation of 			 
officials, newspaper stamps (incl 38 øre, Ti18), 			 
postage due, etc. Starts with ten skilling stamps 			 
(1851–63). Mostly good quality. (>500) 	 é/�	 1.800:-

1538A	 1902–2001 in two Leuchtturm Lighthouse albums with 			 
slipcases. Containing e.g. F 162 and 246–55 éé, 			 
156b é, postage due and official stamps, etc. Face 			 
vale after 1969 approx. 2850:-. 	 Mostly éé	 1.500:-

1539K	 Small lot older stamps in envelopes. 	 Mostly éé	 1.200:-
1540A	 Collection 1851–1985 in Facit album incl. many skilling 			 

and øre values, F 50, 63–75, 131–67 used, F 213–15 é, 			 
some varieties, better official and newspaper stamps, 			 
some Slesvig and Faroes F 5, etc. Mostly éé after 			 
1963. Face value approx. 800:-. 	 éé/é/�	 1.200:-

1541A	 Collection 1851–1997 in SAFE album incl. some nice 			 
Skilling values, both GPO, officials and newspaper 			 
stamps, etc. Mostly fine quality. (1000) 	 �	 1.000:-

1542	 1854–1906. All different, e.g. F 11-12, 21, 23, 30, 			 
34, 36-37, 50, 52, 67-68. Mostly good quality. F SEK 			 
8.690 (22) 	 �	 900:-

1543	 1851–1870. All different, e.g. F 2–3, 5, 8, 11–12, 14 			 
(short perf), 15, 16 (thin spot). Mostly good quality. (13) 	 �	 800:-

1544	 1895–1969. All different, e.g. F 191, 195, 266, 284, 			 
342, L8, PF35, Grönland 33, 36, 38, Thule 1–5, Slesvig 			 
12–14, 26–28. Mostly good quality. F SEK 8.020 (Appr 60) 	 éé	 800:-

1545	 Lot classics–early 1900s. E.g. several skillings incl 			 
16 sk, 5 kr Post office, etc. Somewhat mixed quality. (20) 	 �	 800:-

1546P	 1851–1941 on leaves incl. many better issues, officals and 			 
newspaper stamps, five é parcel stamps Greenland, etc. (280) 	 �	 800:-

1547A	 Thick album mostly ca 1910-80’s incl. several blocks-			 
of-four, 800 éé copies CEPT 1960 in sheets, some PF 			 
etc. 	 Mostly éé	 800:-

1548A	 1851–1996 incl. many skilling values, F 47–48, 63–75, 			 
120, 215 and 243–55, etc. (1200) 	 �	 800:-

1549A	 Stockbook with stamp mounts containing stamps from 			 
different collections, e.g. a section with face value 			 
stamps, 15 skilling stamps, and air mail stamps 			 
1924–29 complete. 	 éé/é/�	 800:-

1550A	 1851–1990 in Leuchtturm album incl. many skilling 			 
values, F 67, 131–67, 243–66, official stamps and Ti18, etc. 	 �	 800:-

1551A	 Ca 1880–1981 in Leuchtturm Lighthouse album, early 			 
part sparsely filled and face value after 1968 approx. 			 
1460:-. Also Greenland éé 1960–91. 	 Mostly �	 800:-

1552L	 Accumulation Classic–modern in box. Six remainder 			 
collections. (5000) 	 éé/é/�	 800:-

1553	 1921–28. All different, e.g. F 144, 162, 164, 181, 183, 			 
185, 191-92, 199-200. Mostly good quality. F SEK 6.225 (33) 	 �	 700:-

1554	 1854–1912. All different, e.g. F 11-12, 23, 30, 34, 36-37, 			 
44, 52, 67-68. Mostly good quality. F SEK 6.775 (22) 	 �	 700:-

1555	 1921–. Back-of-the-book. All different, e.g. L14, 			 
PF2, 6–7, 24, Ti7, 9–10, Greenland P5, Thule 1–5, 			 
Slesvig 12–14. Mostly good quality. F SEK 6.590 (46) 	 �	 700:-

1556K	 Nice selection 42 different stamps 1875–1937 incl. 			 
e.g. F 75 and 180, some postage due and postal ferry, 			 
etc. F ca 8100. 	 é	 700:-

1557P	 Lot on Visir leaves. Wavy lines with hearts in se-			 
tenant combinations with advertisement labels. Mostly 			 
fine quality. (25 advertisement labels) 	 �	 700:-

1558A	 4 RBS–1980 in album. 22 imperf. skilling values of 			 
which five are 4 RBS. 8 skill 1864 very fine copy 			 
with cert. A couple of varieties e.g. inverted frames. 			 
Otherwise more of a standard collection. 	 �	 700:-

1559A	 1854–2003 in fine Schaubek album, several better 			 
issues e.g. F 4, 5, 7, 13, 47, 48, 144, 159–67, 			 
201–12, 231, 243–45, 262–66. 	 �	 700:-

1560A	 Duplicate collection, F 43–277, many of each. High 			 
catalogue value. 	 �	 700:-

1561A	 Album with hundreds of stamps old–modern incl. several 			 
éé Scandinavia, Russian post abroad, few better 			 
France, etc. 	 éé/é/�	 700:-

1562A	 Two albums with dupl. 1870–1990 incl. e.g. hundreds 			 
of øre values. (2500) 	 Mostly �	 700:-

1563	 1895–1928. All different, e.g. F 47–48, 130, 160, 			 
167, 184–93, 195, 197, 199–200. Mostly good quality. 			 
F SEK 4.680 (36) 	 éé	 600:-

1564	 1912–60. All different, e.g. F 191, 195, 243-45, 			 
262-72, 284, 342. Mostly good quality. F SEK 5.065 (44) 	 éé	 600:-

1565	 1875–1950. Back-of-the book, all different, e.g. 			 
Tj14, 18, 24, L7-8, 24, PF16-17, 29b, 35. Mostly good 			 
quality. F SEK 4.975 (28) 	 éé	 600:-

1566	 1895–1928. All different, e.g. F 42-45, 48-49, 63-68, 83, 			 
123, 137, 141, 144. Mostly good quality. F SEK 5.390 (32) 	 é	 600:-

1567	 1895–1928. All different, e.g. F 44-45, 48-49, 60, 			 
123, 150b, 153-54, 155a, 161, 165. Mostly good quality. 			 
F SEK 5.115 (25) 	 é	 600:-

1568	 1904–27. All different, e.g. F 48-49, 123, 168-69, 			 
184-93, 194-98, 213, 215-16, 245. Mostly good quality. 			 
F SEK 5.205 (47) 	 é	 600:-

1569	 1875–1946. Back-of-the-book, All different, e.g. Tj 			 
9, L5, 7, PF6-7, 23-25, Thule T1-5, Schlesvig 14, 			 
Grönland P6, 33. Mostly good quality. F SEK 4.905 (29) 	 é	 600:-

1570	 1854–1905. All different, e.g. F 11–12, 20–21, 23, 			 
27 (short perf), 30, 34–37. Mostly good quality. 			 
F SEK 7.950 (17) 	 �	 600:-

1571	 1904–26. All different, e.g. F 47-48, 50, 52, 67-68, 			 
84-85, 125. Mostly good quality. F SEK 5.365 (21) 	 �	 600:-

1572	 1904–28. All different, e.g. F 47, 50, 52, 67-68, 			 
144, 162, 164. Mostly good quality. F SEK 5.770 (28) 	 �	 600:-

1573	 1882–1928. All different, e.g. F 52, 67-68, 144, 162, 			 
164, 168-69. Mostly good quality. F SEK 5.560 (32) 	 �	 600:-

1574	 1912–28. All different, e.g. F 144, 162, 164, 183, 185, 			 
191-92, 201-12. Mostly good quality. F SEK 5.175 (44) 	 �	 600:-

1575	 1875–. Back-of-the-book, All different, e.g. Tj9, 			 
14, L14, PF2, 6-7, 24, TI 7, 9-10, Slesvig 14, Thule 			 
1-5. Mostly good quality. F SEK 5.635 (44) 	 �	 600:-

1576	 1882–1928. All different, e.g. Mi 52, 144, 162, 164, 182-83, 			 
185, 192, 201-12. Mostly good quality. F SEK .5590 (47) 	 �	 600:-

1577	 1895–1928. All different, e.g. F 47-48, 130, 133, 144, 			 
150, 155, 157-59. Mostly good quality. F SEK 4.705 (21) 	 éé	 600:-

1578	 1851–1870. All different, e.g. F 2–3, 5, 8, 11–12, 			 
14–15, 16 (thin, short perf), 17 (short perf), 18 			 
(short perf). Mostly good quality. F SEK High (15) 	 �	 600:-

1579	 1851–1870. All different, e.g. F 2-3, 5, 8, 11-12, 			 
14-15. Mostly good quality. F SEK 7.930 (12) 	 �	 600:-

1580	 1882–1928. All different, e.g. F 50, 52, 67-68, 81, 			 
84-85, 119, 122, 124-26, 128-30, 144. Mostly good 			 
quality. F SEK 7.570 (25) 	 �	 600:-

1581	 1871–1945. ”Back of the book”. All different, e.g. F 			 
Tj1-2, Tj5-6, Tj9, Tj14, L14, PF1-3, PF6-7. Mostly 			 
good quality. F SEK 10.020 (31) 	 �	 600:-

1582A	 1864–1963 in Leuchtturm album with stamp mounts. 			 
Album as new. Mostly fine quality. (500) 	 Mostly �	 600:-

1583A	 Collection 1945–81 in stockbook. Mostly fine quality. 			 
(400) 	 éé	 600:-

1584	 1895–1928. All different, e.g. F 47-48, 130, 160-62, 			 
167, 169. Mostly good quality. F SEK 4.090 (18) 	 éé	 500:-

1585	 1912–40. All different, e.g. F 130, 160, 191, 197, 			 
199-200, 209-12. Mostly good quality. F SEK 4.260 (38) 	 éé	 500:-

1586	 1912–41. All different, e.g. F 130, 160, 191, 199, 			 
229 I, 243-45, 250-51, 259-61. Mostly good quality. 			 
F SEK 4.410 (38) 	 éé	 500:-

1587	 1912–35. All different, e.g. F 160, 191, 195, 243-45, 			 
250, 261-71. Mostly good quality. F SEK 4.370 (36) 	 éé	 500:-

1588	 1912–36. All different, e.g. F 160, 191, 195, 243-45, 			 
250, 262-72, 277. Mostly good quality. F SEK 4.400 (35) 	 éé	 500:-

1589	 1913–60. All different, e.g. F 191, 195, 245, 262-66, 			 
270, 284, 342. Mostly good quality. F SEK 4.365 (38) 	 éé	 500:-

1590	 1904–37. All different, e.g. F 48-49, 123, 191, 213, 			 
215, 245-55. Mostly good quality. F SEK 4.525 (43) 	 é	 500:-

1591	 1851–1870. All different, e.g. F 2, 5, 8, 11-12, 			 
14(short perf), 15. Mostly good quality. F SEK 7.330 (11) 	 �	 500:-

1592	 1851–1905. All different, e.g. F 2, 8, 11-12, 20-21, 			 
23, 24(thin spot). Mostly good quality. F SEK 7.220 (13) 	 �	 500:-

1593	 1870–1905. All different, e.g. F 20-21, 23, 24(short 			 
perf), 30, 34-37. Mostly good quality. F SEK 6.560 (13) 	 �	 500:-

1594	 1924–34. All different, e.g. F 201-12, 213-15, 231, 			 
243-45, 248, 262-66, Tj6, Tj9. Mostly good quality. 			 
F SEK 5.150 (39) 	 �	 500:-

1595	 1875–1926. All different, e.g. F 33, 47-48, 53, 68, 			 
71-72. Mostly good quality. F SEK 4.205 (18) 	 éé	 500:-

1596	 1895–1928. All different, e.g. F 47-48, 68, 122-23, 			 
130, 133, 144-45. Mostly good quality. F SEK 4.040 (19) 	 éé	 500:-
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1597	 1875–1937. All different, e.g. F 30, 48, 123, 144, 			 
191, 201-04, 213, 231, 245, H1-2. Mostly good quality. 			 
F SEK 5.360 (50) 	 é	 500:-

1598	 1904–37. All different, e.g. F 122–23, 191, 213, 245, 			 
Tj18, PF6, Thule T1–5, Slesvig 14, Grönland 33. Mostly 			 
good quality. F SEK 4.585 (41) 	 é	 500:-

1599	 1895–1937. All different, e.g. F 124-30, 181-93, 266, 			 
270, 280BH1. Mostly good quality. F SEK 5.215 (49) 	 éé	 500:-

1600	 1875–1928. All different, e.g. F 30, 38-45, 48-49, 			 
53, 59-60, 123-30, 141, 144-45, 153, 161. Mostly good 			 
quality. F SEK 5.422 (26) 	 é	 500:-

1601	 1904–40. All different, e.g. F 48-49, 123-30, 144, 			 
162, 168-69, 191, 199-200, 213-15, 231. Mostly good 			 
quality. F SEK 5.630 (43) 	 é	 500:-

1602	 1925–36. All different, e.g. F 213-15, 245, 269-71, 			 
Tj9, Tj18, L5, L15, PF6-7, PF10, PF25. Mostly good 			 
quality. F SEK 6.120 (41) 	 é	 500:-

1603	 1864–1905. All different, e.g. F 11-12, 14, 20-21, 			 
23-24. Mostly good quality. F SEK 6.470 (9) 	 �	 500:-

1604	 1870–1915. All different, e.g. F 20-21, 23, 30, 34-37, 			 
47-49. Mostly good quality. F SEK 7.060 (15) 	 �	 500:-

1605	 1870–1915. All different, e.g. F 20-21, 23, 30, 34-37, 			 
47-48. Mostly good quality. F SEK 6.060 (14) 	 �	 500:-

1606	 1882–1928. All different, e.g. F 50, 52, 67-68, 84-85, 			 
125, 130, 144, 162, 164, 168-69. Mostly good quality. 			 
F SEK 7.685 (38) 	 �	 500:-

1607	 1918–29. All different, e.g. F 181, 183, 185, 191-92, 			 
199-2015, 231, 243-45. Mostly good quality. F SEK 			 
6.625 (35) 	 �	 500:-

1608	 1918–37. All different, e.g. F 181, 183, 185, 192, 			 
199-215, 231, 243-45, 248, 262-66, 279-80. Mostly 			 
good quality. F SEK 6.960 (44) 	 �	 500:-

1609	 1871–1945. ”Back of the book”. All different, e.g. F 			 
Tj1-2, Tj6, Tj9, L1-8, PF2-3, PF6-7, PF24, TI 1-10. 			 
Mostly good quality. F SEK 7.045 (54) 	 �	 500:-

1610	 1875–1945. ”Back of the book”. All different, e.g. F 			 
Tj6, Tj9, L14, PF2-3, PF6-7, PF23-25, TI 7, TI 9-10, 			 
TI 18. Mostly good quality. F SEK 6.690 (38) 	 �	 500:-

1611A	 Collection 1854–1977 in Facit album. Nice collection, 			 
incl. Schleswig, Danish West Indies, The Faroes, 			 
Thule and Greenland. Fine quality. Catalogue value 			 
acc. to vendor (Philatelia 1994) 11.000 	 �	 500:-

1612A	 CHRISTMAS STAMPS. 57 different full sheets 1951–2006. 			 
Also é/éé/� stamps 1904–51. 	 éé	 500:-

1613L	 Mixed. Large accumulation with stamps in album and 			 
on stock cards, old and more modern covers, also 			 
picture postcards and some souvenir folders. 		  500:-

1614	 Lot. 1851 FIRE R.B.S. brown, Eleven four margin copies 			 
and one on piece, latter close at right. Several shades. (12) 	 �	 400:-

1615	 Lot med elva ”bättre” märken, bl.a. 5 kr Posthuset 			 
med vm krona. 	 �	 300:-

1616K	 Covers. FIELD POST. Seven covers with contents, from 			 
Ulderup, Sønderjylland 1918, sent to Luftschiffer 			 
Jensen, Feldluftschifferpark.. Unusual. 	 *	 600:-

1617K	 Covers. Five parcel cards to Greenland 1950s all with 			 
canc. OPKRÆVNING. 	 *	 600:-

1618P	 Covers. 19 used/mint PS-envelopes 1950–70s. 	 *	 600:-
1619K	 Covers. Fem st adressekort till Grönland 1950-tal, 			 

med röda frankostämplar. 	 *	 500:-
1620K	 Covers. Five interesting covers 1885–1950s. 	 *	 500:-
1621K	 Covers. Three printed matter 1925–29, used domestically. 	 *	 500:-
1622	 Covers. Two covers from Danske Brigaden in Germany 			 

1947 och 1855 (registered). 	 *	 400:-
1623K	 Covers. Nine covers railway cancellations from 1957. 	 *	 400:-
1624K	 Covers. Five PS-envelopes 4 øre blue, 1890s, with 			 

additional 4 øre stamps. 	 *	 400:-
1625K	 Covers. Two picture postcards sent to China 1912. 			 

One with transit cancellation, and one with arrival 			 
PEKING DEUTSCHE POST. 	 *	 400:-

1626L	 Covers. F 255x 23 indkasserings-indbetalningskort 			 
(postanvisning) omfattande alla karavellvalörer (utom 			 
25 öre blå) + 30 indkasserings-indbetalningskort 			 
(postanvisning), god spridning på valörerna + Samling 			 
inrikes rek.-brev tio stycken, alla med tyskt papper. 			 
AFA special 2008 2.200 DKK+. 	 *	 400:-

1627	 Covers. Two picture postcards sent to China 1912 with 			 
arrival canc. PEKING DEUTSCHE POST. 	 *	 300:-

1628K	 Covers. Twelve covers 1954–58 with different railway 			 
cancellations. 	 *	 300:-

1629K	 Covers. 4 s red large oval type. Ten covers to Sweden 			 
1860s, very mixed quality. 	 *	 300:-

1630K	 Covers. Eight covers with 4 s brown F 4 and 7, all 			 
sent to Kiel. 	 *	 300:-

1631P	 Covers. Twelve freight cards 1963–71, all with at 			 
least 5 kr ferry post overprint stamps. Very fine quality. 	 *	 300:-

1632P	 Cover lot. Covers and ppc’s 1880s–1950s. Some stamps, 			 
four better (F 120 and 243–45), and 25 Faroes with 			 
VF pmk’s from the 1975–85. Fine quality. (56) 	 *	 300:-

1633L	 Covers. Box with about 200 used/unused older postal 			 
stationeries. 	 *	 300:-

1634K	 Covers. Two censored covers to Siam 1917. Arrival 			 
canc. with four 5 øre and two 10 øre Christian X. 	 *	 200:-

1635P	 Postal stationery. Collection ca 80 different unused 			 
incl. some better ones. Also 25 used mostly 1880s–			 
1910s incl. three rectangular FRÅN DENMARK 1889–90. 	 *	 600:-

1636K		  Postcard, Unused, ppc by Paul Fischer, and special 		
	 canc. VELGJÖRENHETSFESTEN I TIVOLI 		
	 7.5.1903 STORE BEDESDAGSAFTEN. 	 300:-

1637		  Cover from St. Thomas 25/9 1841 with contents, 			 
	 sent to London. 	 *	 400:-

1638		  Cover from St. Thomas 25/9 1841 with contents, 			 
	 sent to London. 	 *	 400:-

1639	 1a	 1855 Imperforate 3 cents carmine-dark carmine 			 
	 with yellow-white original gum (Copenhagen). 			 
	 Nice copy. F 40000 	 é	 4.000:-

1640	 1c, 2	 1855 Imperforate 3 cents carmine-dark carmine 			 
	 and two 1866 Imperforate 3 cents carmine-			 
	 rose. Three nice copies. F 2850 	 é	 500:-

1641	 1c, 2	 1855 Imperforate 3 cents carmine-dark carmine 			 
	 and 1866 Imperforate 3 cents carmine-rose. 			 
	 Two nice copies. F 2850 	 é	 400:-

1642	 2	 1866 Imperforate 3 cents carmine-rose in 			 
	 block of four. F 3000 	 é	 500:-

1643	 3	 1872 Line perforated 3 cents carmine-rose, 			 
	 burelage C in margin strip of three. 	 é	 800:-

Danish West Indies / Danska Västindien

1639 1644 1661

1644	 4	 1873 Line perforated 4 cents blue-ultramarine. 			 
	 Nice ex despite needlehole. F 2500 	 é	 300:-

1645	 5h	 1892 Bi-coloured type 1 cent brown-lilac/green 			 
	 perf 14 × 13½ thick paper in very nice block 			 
	 of four. F 3000 	 éé	 400:-

1646K	9b	 1878 Bi-coloured type 7 cents dull orange-			 
	 yellow/red-lilac perf 14 × 13½ in block of 21, 			 
	 partially separated, incl. some inverted frames. 	 é	 4.000:-

1647K	 10g	 1893 Bi-coloured type 10 cents red-brown/grey-			 
	 blue perf 14 × 13½ def. on nice cover from 			 
	 Frederiksted, St. Croix xx.4.1899 by St. Thomas 			 
	 25.2.1899 to Copenhagen, Denmark 15.5.1899. 	 *	 300:-

1638

1637



47

1648	 13a	 1879 Bi-coloured type 50 cents deep violet 			 
	 perf 14 × 13½ thin paper in corner-block of six, 			 
	 partially separated in the margin. F over 20.000 	 é	 2.500:-

1649K	 16	 1901 Bi-coloured type 4 cents blue/yellow-			 
	 brown, perf 12¾ × 12¼. Bisected on local 			 
	 cover pmk ST. THOMAS 21.1.1903. Cover with 			 
	 attractive b/w vignettes ”VIEWS OF ST. THOMAS 			 
	 D.W.I.”. 	 *	 300:-

1650	 16a	 1901 Bi-coloured type 4 cents greenish 			 
	 blue/yellow-brown perf 12¾ × 12¼ and 1902 			 
	 Bi-coloured type 4 cents blue/yellow-brown in 			 
	 blocks of four. F 2000 	 é	 400:-

1651	 16a	 1901 Bi-coloured type 4 cents greenish 			 
	 blue/yellow-brown perf 12¾×12¼ on cover with 			 
	 diagonally bisected. Very nice. 	 *	 300:-

1652P	 16a	 1901 Bi-coloured type 4 cents greenish 			 
	 blue/yellow-brown perf 12¾×12¼ in corner-			 
	 block of 30, one with inverted frame (pos 51). 	 éé/é	 1.800:-

1653	 16b	 1902 Bi-coloured type 4 cents blue/yellow-			 
	 brown perf 12¾×12¼ in corner-block of 12. 			 
	 Four with inverted frame (pos 91–94). Very 			 
	 nice block. F 500 	 éé	 1.800:-

1654K	 16b	 1902 Bi-coloured type 4 cents blue/yellow-			 
	 brown perf 12¾ × 12¼. Four covers with diff. 			 
	 diagonally bisected. Very nice. 	 *	 800:-

1655	 17a	 1896 Bi-coloured type 5 cents yellow-			 
	 grey/yellowish green perf 12¾×12¼ in pair, 			 
	 on def. cover from St. Thomas 21.6.1898 to 			 
	 New York, USA 27.6.1898. 	 *	 500:-

1656	 17b	 1898 Bi-coloured type 5 cents grey/light 			 
	 green perf 12¾×12¼ in block of 12. 	 éé	 1.200:-

1657	 18v11	 1901 Bi-coloured type 10 cents red-brown/blue, 			 
	 perf 12¾×12¼ in block of four, one stamp with 			 
	 dot between T and S. F 10000 	 éé	 1.800:-

1658P	 19-22	 1900 Coat-of-Arms Type in collection with 			 
	 unused in e.g. block of four (1–5 øre) and used. 	 éé/é/�	 800:-

1659	 23	 1887 Surcharges “1 CENT “ / 7 cents yellow/lilac 			 
	 in block of four. 	 (é)	 400:-

1660K	28	 1887 Surcharges “1 CENT “ / 7 cents yellow/lilac 			 
	 in block of 14 (twelve stamps éé), reconstituted, 			 
	 strong partially separated. F 11700 	 éé/é	 1.200:-

1661	 29bv3	 1905 Surcharges “5 BIT 1905” / 4 cents 			 
	 blue/brown-yellow inverted wmk, normal frame. 			 
	 F 5500 	 �	 800:-

1662K	 29-31	 1905 Surcharges “5 BIT 1905” / 4, 5 and 8 			 
	 cents in blocks of four. F 4100 	 éé	 500:-

1663K	 32-37	 1905 Christian IX SET (6) in corner block of 			 
	 four. Hinge remnants on all blk ś. F 4000 	 é	 400:-

1664K	38	 1905 St. Thomas harbour 1 Fr blue/green on 			 
	 nice cover, canc. Christiansted 30.3.1917. 			 
	 Last day when Danish West Indies belonged to 			 
	 Denmark. F 8000 	 *	 1.200:-

1665	 38-40	 1905 St. Thomas harbour SET (3). F 2800 	 éé	 400:-
1666K	53	 1915 Christian X 25 bit blue. Letter to 			 

	 Denmark. F 1200 	 �	 300:-
1667	 53	 1915 Christian X 25 bit blue on cover, canc. 			 

	 St. Thomas 31.3.1917. First day when Danish 			 
	 West Indies belong to USA. F 1200 	 *	 300:-

1668K	 L5-8	 Postage due, 1905 Numeral type SET (4) in 			 
	 corner block of four. F 12000 	 éé	 1.800:-

1669P		  Collection 1866–1916 on leaves incl. nice bi-			 
	 coloured types and overprints F 23–27, F 29–48, 			 
	 L4–8 etc. Few é incl. F 49–56. Mostly fine quality. 	 �	 2.500:-

1670K		  Collection 33 different stamps 1866–1915 			 
	 incl. F 2–3, 5–8, 23 and 41–48, etc. F ca 13800. 	 �	 800:-

1671		  1855–1916. All different, e.g. F 2, 5-8, 10, 			 
	 20-22, 38, 44, 46, L8. Mostly good quality. 			 
	 F SEK 6.545 (23) 	 �	 600:-

1672K		  Nice selection 44 different 1873–1916 incl. 			 
	 F 16–17, 19–22, 29–43, etc. F ca 6300. 	 é	 500:-

1673P		  Collection 1895–1915 on leaves. Incl. postage 			 
	 dues. (45). Also Faroese cancellations on 			 
	 Danish stamps on cut pieces. (40). Mostly 			 
	 good quality. 	 é/�	 500:-

1674K		  Covers. Two picture postcards from Denmark 			 
	 1914 and 1915. 	 *	 300:-

1675A		  Postal stationery collection in album. Incl 			 
	 some varieties. Mostly fine quality. (26) 	 *	 1.000:-

1664

1655

The Faroes / Färöarna

1676	 FPO3	 British Field Post Offices. No 611 (June 			 
	 1942-Dec 1943), on cover to Leeds, England, 			 
	 cancelled 13 JU 43. Additional cancellation 			 
	 ”PASSED BY CENSOR No. 5522”. 	 *	 300:-

1677	 4-8	 1940 Surcharge on Wavy-lines SET (5). F 3600 	 �	 500:-
1678	 5-8	 1940 Surcharge on Wavy-lines short set, 			 

	 missing the lowest value (4). 	 �	 500:-

1679L		  With few exceptions complete collection 			 
	 1975–2011 incl. 42 souvenir sheets + 21 year 			 
	 sets 1975–97 incl. two 1975/76. Also duplicates 			 
	 in envelopes incl. some later, few booklets, 			 
	 six incomplete year sets, etc. Also Denmark 			 
	 face value ca 700 DKK. 	 éé	 1.200:-

1680L		  Year sets. 50 year sets 1975-95 incl. two ex 			 
	 1975/76. F ca 11200. 	 éé	 900:-

1681L		  Covers. Around 250 covers 1960-90’s. 	 *	 500:-
1682L		  Covers. Around 100 covers 1970-90s, many 			 

	 different town canc. 	 *	 500:-

Greenland / Grönland

1683 1684 1686 1687 1688
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1683	 P2 IIB	 Parcel, 1910 Thiele I 5 øre light red-brown 			 
	 on medium-thick white paper (print 2) perf 			 
	 on 3 sides, this is imperf at bottom. Fresh 			 
	 and beautifully centered. F 6000 	 é	 800:-

1684	 P2 IID	 Parcel, 1910 Thiele I 5 øre light red-brown 			 
	 on medium-thick white paper (print 2), perf 			 
	 on two sides. Well-centered copy. 	 é	 1.500:-

1685	 P4	 Parcel, 1915 Thiele II 1 øre olive-green. F 1200 	 éé	 300:-
1686	 P5	 Parcel, 1915 Thiele II 2 øre yellow. F 2500 	 é	 500:-
1687	 P5	 Parcel, 1915 Thiele II 2 øre yellow. Beautiful copy.	 �	 300:-
1688	 P5 I	 Parcel, 1915 Thiele II 2 øre yellow. Very fresh. 	 �	 300:-
1689	 P5B	 Parcel, 1915 Thiele II 2 øre yellow. Cut on 			 

	 one side. One tooth is yellow. F 2700 	 é	 300:-
1690	 P8	 Parcel, 1915 Thiele II 15 øre violet. F 2400 	 é	 500:-
1691	 P8A	 Parcel, 1915 Thiele II 15 øre violet. Very fresh. 	 é	 400:-
1692	 P10	 Parcel, 1930 Thiele II 70 øre violet. F 6500 	 éé	 1.200:-
1693	 P12	 Parcel, 1930 Thiele II 3 kr brown. F 2200 	 éé	 500:-
1694	 P12	 Parcel, 1930 Thiele II 3 kr brown. F 2200 	 éé	 300:-
1695	 P12	 Parcel, 1930 Thiele II 3 kr brown. Very fine 			 

	 canc. Kolonien Holsteinsborg. F 1700 	 �	 300:-
1696K	 10-18	 1945 Different designs. Complete set MNH. F 3000 	 éé	 500:-
1697K	 10-18	 1945 Different designs, complete set MNH. F 3000 	 éé	 300:-
1698K	 10-18	 1945 Different designs, complete set MNH. F 3000 	 éé	 300:-
1699P	 10-18	 1945 Different designs, complete set MNH. 			 

	 Seven of the stamps are margin or corner 			 
	 copies. F 3000 	 éé	 300:-

1700P	 19-27	 1945 Overprint ”Danmark Befriet 5 Maj 1945”, 			 
	 complete set MNH with both colours of the 			 
	 overprint. Includes bottom margin and bottom 			 
	 corner copies. F 30000 	 éé	 5.000:-

1701K	 19-27	 1945 Overprint ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 			 
	 SET most usual overprint (9). F 10000 	 éé	 1.500:-

1702	 19-27	 1945 Overprint ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 			 
	 SET most usual overprint (9). F 6500 	 é	 800:-

1703	 23v2	 1945 Overprint ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 			 
	 15 øre ultramarine/red, blue overprint DANMARK 			 
	 13 mm. F 2700 	 éé	 500:-

1704K	 1-5, 7, 9   FDC, 1938 King Christian X and Polar 			 
	 Bear. Nice canc. Holsteinsborg 18.11.1938. 	 *	 300:-

1705P	 10-18	 FDC, 1945 Different designs. FDC cancel 			 
	 SUKKERTOPPEN 1.2.1945. 	 *	 700:-

1706		  1915–63. All different, e.g. P4-7, 10-17, 			 
	 Thule 1-5, Slesvig 11-13. Mostly good quality. 			 
	 F SEK 7.555 (44) 	 �	 800:-

1707P		  Collection 1938–80 on Visir leaves. Incl. six 			 
	 blocks of ten or twelve. Excellent quality. (200) 	 éé	 800:-

1708A		  Accumulation 1938–1990s in album. E.g. 			 
	 F 10–12 éé, some Thule, etc. Modern part 			 
	 éé with many corner margin numbers. (600) 	 éé/é/�	 800:-

1709A		  Collection 1938–94 in Lindner album with 			 
	 stamp mounts (leaves to 2000), with e.g. 			 
	 Different designs 1945 é(é). Fine quality. 	 Mostly éé	 800:-

1710		  1915–60. All different, e.g. F P17–18, F 8, 			 
	 33, 36, 38, Thule T1–5, Schleswig 26–28. 			 
	 Mostly good quality. F SEK 5.130 (23) 	 éé	 600:-

1711A		  Collection 1938–95 in Leuchtturm Lighthouse 			 
	 album incl. e.g. F 10–18 é and apparently 			 
	 cpl éé after 1953. Also éé dupl. collection 			 
	 1957–92. 	 Mostly éé	 600:-

1712P		  Ca 55 copies on leaves incl. e.g. F 10–18, 			 
	 28–41, 37–38, Thule cpl, etc. F ca 6700. 	 éé	 500:-

1713A		  With few exceptions complete collection 			 
	 1950–2000 in SAFE dual album with slipcase. 			 
	 Few earlier stamps and Thule cpl 1–5 éé. 	 Mostly éé	 500:-

1714P		  Lot on five visir leaves, nice 1950s. F 6.700 	 éé	 300:-
1715P		  Accumulation 1970–1980 in envelope. Includes 			 

	 more than 20 complete stamp sheets from the 			 
	 period, blocks of four and some more. Excellent 			 
	 quality. (>1200) 	 éé	 300:-

1716K		  Covers. Ten covers 1935–66 e.g. three with 			 
	 Thule stamps. 	 *	 600:-

1690 1691 1692 1693 ex 1701

Schleswig / Slesvig

1720 1721 1722

More pictures 
at www.
philea.se

1717P	 1-14	 1920 Lion and Landscape SET (14) on registered cover 			 
	 sent from FLENSBURG 5.2.20 to Sweden. Upper back 			 
	 flap missing and some faults. High catalogue value. 	 *	 500:-

1718K	 15-28	 1920 Overprint on Lion and Landscape SET (14). 			 
	 Very nice set, mostly w. large parts of cancels. F 2800 	 �	 500:-

1721	 Tj9	 Official, 1920 Overprint on Lion and Landscape 			 
	 40 Pf violet with white spot over I and 			 
	 missing dot between I and S in C.I.S. variety 			 
	 (pos 6). Variety proof is enclosed. 	 �	 1.200:-
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1722	 Tj13	 Official, 1920 Overprint on Lion and Landscape 			 
	 5 Mark green. Unknown proof of the overprint. 			 
	 C.I.S. is partly repaired with black-grey 			 
	 colour. Variety proof enclosed. 	 (é)	 1.800:-

1723P		  10+4×15 øre Danish franking on 4fold registered 			 
	 cover sent from Danish consul J.F. Caroe in 			 
	 HOLDING 1.4.20, to his family in Great Britain. 			 
	 Arrival pmk REGISTERED LONDON 9.AP.20. 	 *	 500:-

1724		  Postal stationery, 10 øre with 1.ZONE overprint 			 
	 sent from SKÆRBÆK 29.6.20. 	 *	 500:-

1725P		  Small lot of full sheets incl. Zone 1 35 øre 			 
	 and three sheets 1 øre, one sheet 10 øre. 			 
	 Also 20+25 Pfg German Zone. Many constant 			 
	 and temporary plate errors partly well 			 
	 identified with arrows, etc. Catalogue value 			 
	 in Michel approx. 3000 €. 	 éé	 1.700:-

1724

1726	 3	 1873 Skilding values 8 sk brown, perf 14 × 			 
	 13½. Very nice copy cancelled ISAFJÖRÐUR 			 
	 15/4. One broken corner perf. F 10000 	 �	 1.800:-

1727	 4	 1873 Skilding values 16 sk yellow, perf 14 × 			 
	 13½. Short perf. F 13000 	 (é)	 700:-

1728	 7	 1873 Skilding values 16 sk yellow, perf 12½ 			 
	 cancelled (RE)YKJAVIK 20.6. Ex. Kihlströms 			 
	 Frimärkshandel, anbudsauktion 46, nr. 948 B. 			 
	 Small thin spot by the watermark. F 5500 	 �	 400:-

1729	 7	 1873 Skilding values 16 sk yellow, perf 12½. 			 
	 Black spot. Canc. Akureyri. Sign Kosack. 	 �	 300:-

1730	 8v1	 1886 Aur values 3 aur brown-orange with double 			 
	 3 variety in pair. F 3000 	 é	 300:-

1731	 8v3	 1886 Aur values 3 aur golden yellow perf 14 			 
	 × 13½ third printing. F 8000 	 (é)	 700:-

1732	 9	 1878 Aur values 5 aur blue, perf 14 × 13½. 			 
	 Creased corner perf down to the left. F 8000 	 �	 500:-

1733	 15a, c	 1882 Aur values 20 aur ultramarine and greenish 			 
	 blue thin paper perf 14 × 13½ (2). F 2850 	 �	 500:-

1734	 19	 1892 Aur values 100 aur lilac/brown, perf 14 			 
	 × 13½. Good centering. F 1200 	 �	 300:-

1735	 23	 1876 Aur values 5 aur blue-grey, rough perf 			 
	 12¾. Very fine copy. F 6500 	 �	 1.000:-

1736	 23	 1876 Aur values 5 aur blue-grey, rough perf 			 
	 12¾. Ordinary perforation. F 6500 	 �	 300:-

1737	 bKe31	 Single Stationery card 5 aur surcharge 8 aur 			 
	 lilac. Excellent mint condition. 	 *	 300:-

1738	 32	 1897 “þrir” Surcharge 3 þrir small letters, 			 
	 perf 14 × 13½ (round corner). Cert. KPK. F 20000 	 �	 1.000:-

1739	 37	 1897 “þrir” Surcharge þrir in black, large 			 
	 letters, perf 12¾. On piece. F 7000 	 �	 1.200:-

1740	 43	 1902 Surcharge “Í GILDI” 50 aur red/blue, 			 
	 perf 14 × 13½, black overprint. Good centering, 			 
	 cancelled with ”142”. F 1200 	 �	 300:-

1741	 63-75	 1902 Christian IX SET (13). F 3000 	 �	 600:-
1742P	 76, 65, 110   1908 Two Kings 1 eyr red/green, watermark 			 

	 crown, 1902 Christian IX 5 aur green in strip 			 
	 of three and 1911 Jón Sigurdsson 4 aur blue 			 
	 on cover from the weather observation station 			 
	 Akureyri to Copenhagen, Denmark. Correct rate. 	 *	 400:-

1743	 76-90	 1907 Two Kings SET wm crown (15). F 4500 	 �	 900:-
1744P	 77, 80, 108   1907 Two Kings 3 aur brown-yellow, 6 			 

	 aur watermark crown and 1911 Sigurdsson 1 			 
	 eyr, all in pairs, on cover from the weather 			 
	 observation station Papey to Copenhagen, 			 
	 Denmark, via DJUPAVOGUR 31.VIII.29. Arrival 			 
	 canc. Kjøbenhavn. Correct postal rate. 	 *	 400:-

1745P	 82	 1908 Two Kings 15 aur red/green, watermark 			 
	 crown on folded cover to Copenhagen, Denmark.	 *	 300:-

1746K	 84	 1907 Two Kings 20 aur blue, watermark crown 			 
	 on cover (central fold) to Germany, cancelled 			 
	 REYKJAVIK 20.VII.10. Correct postal rate. 			 
	 Beautiful transit cancellation EDINBURGH JY 			 
	 10 on the back. 	 *	 400:-

1747	 84 omv vm   1907 Two Kings 20 aur blue, watermark 			 
	 crown. Not listed in Facit. 	 �	 400:-

1748	 98-103	 1921 Surcharge on Christian IX SET (6). F 1250 	 �	 300:-
1749	 107	 1930 Surcharge on Two kings 10/5 Kr blue-			 

	 grey/brown. F 5000 	 �	 200:-
1750K	 110, 111	4+6 aur on postcard sent to Switzerland. 			 

	 Pmk ś REYKJAVIK and SHIP LETTER TROON. 	 *	 500:-
1751	 114-20	 1912 King Frederik VIII SET (7). F 3500 	 �	 700:-
1752P	 115	 1912 King Frederik VIII 10 aur red in pair 			 

	 on cover from the weather observation station 			 
	 Papey to Copenhagen, Denmark, via DJUPAVOGUR 	 		
	 27.III.13 and Eskifjördur 30.III.13. Arrival 			 
	 canc. Kjøbenhavn 8.4.13. Correct postal rate. 	 *	 400:-

1753	 121	 1926 Surcharge 2 Kr / 25 aur orange. F 1200 	 �	 300:-
1754	 122	 1925 Surcharge 10 Kr / 50 aur brown-lilac. F 3800 	 �	 700:-
1755	 124-44	 1920 King Christian X SET thin, broken lines 			 

	 (21). F 1600 	 �	 400:-
1756K	 128, 172	   1926 with Unframed SHIP LETTER/NEWCASTLE-			 

	 ON-TYNE handstamp in black (Robertson S6) sent 	 		
	 to England. Franked with 5 and 50 aur tied at 			 
	 arrival NEWCASTLE-ON-TYNE 26.9.23. Scarce 			 
	 - it would have been more usual to expect to 			 
	 find a Newcastle Paquebot handstamp rather 			 
	 than this ship letter marking. 	 *	 800:-

Iceland / Island
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1774	 168	 1925 Views and Buildings 7 aur green on 			 
	 printed matter postcard (small corner crease) 			 
	 ”shipmail” to Munich via Copenhagen 19.IX.1927. 			 
	 ”Paquebot” (Hosking No 295) in black and 			 
	 ”Prentad mál” in red. 	 *	 500:-

1775K	 168	 Sent to USA 1931 cancelled in EDINBURGH 			 
	 with PAQUEBOT handstamp alongside. 	 *	 400:-

1776K	 168	 1925 Views and Buildings 7 aur green on ship 			 
	 letter to Hannover, Germany, via Copenhagen 			 
	 20.12.30 and ”FRA ISLAND”. Correct postal 			 
	 rate for ”Prentad mál”. Beautiful cover! 	 *	 400:-

1777K	 173-75, 177-78   Cover franked with five stamps. 			 
	 Registered. Cancelled Þingvellir 26.7.30. 	 *	 300:-

1778P	 173-82	 Registered letter from Iceland (Tingvalla) 			 
	 28.6.1930 to Austria. Mail route through 			 
	 Reykjavik and Edinburgh. 	 *	 300:-

1779	 173-88	 1930 The Parliament SET (16). F 6500 	 éé	 1.000:-
1780	 187	 1930 The Parliament 10 Kr red-lilac. F 1100 	 �	 300:-
1781	 189-93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). F 3500 	 �	 700:-
1782	 221-23	 1937 Christian X, 25th anniversary as regent 			 

	 souvenir sheet 1. F 2500 	 �	 500:-
1783K	 221-23	 1937 Christian X, 25th anniversary as regent 			 

	 souvenir sheet 1. Cancelled REYKJAVIK 16.V.37. 			 
	 F 2500 	 �	 300:-

1784K	 229	 1938 Geysir 35 aur ultramarine on cover 			 
	 (central fold) to Heidelberg, Germany. 			 
	 Beautiful cancellation AKUREYRI 20.3.39. Nice 			 
	 commercial cover with correct postal rate. 	 *	 350:-

1785K	 231	 1940 Geysir 45 aur blue on air mail cover 			 
	 First Flight ”Loftleidir” Reykjavik - Stockholm, 			 
	 cancelled REYKJAVIK 23.6.47. Transported by 			 
	 aircraft ”Hekla”. 	 *	 300:-

1786K	 231	 1940 Geysir 45 aur blue on air mail cover 			 
	 First Flight ”Loftleidir” Reykjavik - Stavanger, 			 
	 cancelled REYKJAVIK 23.6.47. Transported by 			 
	 aircraft ”Hekla”. Arrival canc. Stavanger 			 
	 24.IV.47. 	 *	 300:-

1787K	 326v2	 1954 Surcharge on Hekla 5/35 aur carmine bars 			 
	 missing (pos 28 in some sheets), together 			 
	 with stamps with normal overprints in block-			 
	 of-nine. Also one block-of-four, with one 			 
	 stamp with v1. F 2050 	 éé	 300:-

1788	 Tj2	 Official, 1873 Number in frame 8 sk lilac, 			 
	 perf 14 × 13½. One short perf. F 6000 	 �	 400:-

1789	 Tj3v2	 Official, 1873 Number in frame 4 sk green 			 
	 imperf without gum. 	 (é)	 300:-

1790K	 Tj59-68, 70-74   Official, 1930 Overprint Þjonustumerki 			 
	 SET (15), only 50 aur missing. F 16900 	 �	 500:-

1791	 Tj59-74	Official, 1930 Overprint Þjonustumerki SET 			 
	 (16). 2 kr discoloured. F 6500 	 é	 1.200:-

1792	 Tj59-74	Official, 1930 Overprint Þjonustumerki SET 			 
	 (17) incl. Tj62v. F 6750 	 é	 1.200:-

Iceland, covers / Island, försändelser
1793K	 162-63	 Air mail cover, Registred ”Zeppelin letter” from 		

	 Reykjavik 30.6.1931 to Zurich. Transit cds 		
	 Friedrichshafen 3.7.31, arrival cds Zurich 4.7.31. 		
	 Nice item. F: 2400 kr. 	 400:-

1757K	 129 etc.	1920 King Christian X 6 aur grey thin, broken 			 
	 lines and others on domestic air mail cover 			 
	 to Isafirdi, cancelled REYKJAVIK 29.VIII.28. 			 
	 Correct postal rate for air mail. 	 *	 400:-

1758	 130	 1920 King Christian X 8 aur brown thin, broken 			 
	 lines. Machin canc. REYKJAVIK 24.1.23, sent 			 
	 domestically. 	 *	 300:-

1759K	 132, 140	1920 King Christian X 10 aur green thin, 			 
	 broken lines and 40 aur blue, thin broken 			 
	 lines on registered cover to Copenhagen, 			 
	 Denmark, cancelled REYKJAVIK 2.III.22. 			 
	 Arrival cancellation KJØBENHAVN 29.3.22. 			 
	 Correct postal rate. 	 *	 400:-

1760K	 133, 172	1920 King Christian X 15 aur violet thin, 			 
	 broken lines and 1925 Views and Buildings 50 			 
	 aur brown/green on registered cover to West 			 
	 Haven, Conn. USA, cancelled REYKJAVIK 5.IX.28. 			 
	 Transit canc. Registered 10 SP 28 Edinburgh 			 
	 and several USA cancellations on the back. 	 *	 600:-

1761K	 138, 171	1920 King Christian X 30 aur green/red thin, 			 
	 broken lines and 1925 Views and Buildings 35 			 
	 aur blue on registered cover to Berlin, 			 
	 Germany, cancelled REYKJAVIK 29.V.29. Transit 			 
	 cancellation Edinburgh 3 JU 29 and arrival 			 
	 canc. Berlin. Correct postal rate. 	 *	 500:-

1762	 154	 1932 King Christian X 40 aur lilac close, 			 
	 unbroken lines. F 2000 	 é	 400:-

1763	 157	 1931 King Christian X 10 Kr black/green close, 			 
	 unbroken lines. F 1800 	 �	 400:-

1764	 159	 1926 New value overprint EIN KRONA / 40 aur 			 
	 blue. F 4400 	 éé	 700:-

1765K	 162	 1931 ”Zeppelin 1931” overprint 30 aur green/red 			 
	 and ”Zeppelin 1931” overprint 2 Kr green-			 
	 grey/brown on Zeppelin card (Reykjavik, 			 
	 Lækjartorg 8) to Düsseldorf, Germany, cancelled 			 
	 REYKJAVIK 30.VI.31. Green triangular cachet 			 
	 ”ISLANDFAHRT 1931”. 	 *	 300:-

1766K	 162, 164	Zeppelin overprint 30 aur and 2 kr on cover 			 
	 from REYKJAVIK 30.6.31 to Germany with green 			 
	 cachet Islandfahrt 1931. 	 *	 700:-

1767K	 162, 164	1931 ”Zeppelin 1931” overprint 30 aur green/red 			 
	 and ”Zeppelin 1931” overprint 2 Kr green-			 
	 grey/brown on registered cover (correct postal rate) 			 
	 to Germany, cancelled REYKJAVIK 30.VI.31. 			 
	 Arrival canc. and green cachet. 	 *	 400:-

1768K	 162, 164	Zeppelin overprint 30 aur and 2 kr on cover 			 
	 to Germany with green cachet Islandfahrt 1931 			 
	 + cds. Friedrichshafen 3.7.31. 	 *	 400:-

1769K	 162-63	 Zeppelin overprint 30 aur and 1 kr on card 			 
	 to Germany with green cachet Graf Zeppelin 			 
	 Islandfahrt 1931+ cds. Friedrichshafen 3.7.31. 	 *	 500:-

1770	 162-63	 Zeppelin overprint 30 aur and 1 kr on card 			 
	 from REYKJAVIK 30.6.31 with Islandfahrt to 			 
	 Germany. 	 *	 300:-

1771	 162-64	 1931 ”Zeppelin 1931” overprint SET (3). F 2300 	 éé	 400:-
1772	 162-64	 1931 ”Zeppelin 1931” overprint SET (3). F 3800 	 �	 700:-
1773K	 163, 164	1931 ”Zeppelin 1931” overprint 1 Kr blue/brown 			 

	 and 2 Kr brown/green/grey on registered cover 			 
	 (central fold) to Chemnitz, Germany, cancelled 			 
	 REYKJAVIK 30.VI.31. Green triangular cachet 			 
	 ”ISLANDFAHRT 1931”. 	 *	 500:-
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Iceland, collections / Island, samlingar
1794P	 Collection 1873–1943 on leaves. Starting with four 			 

skildings in mixed quality, further several good aur 			 
values, from 1902 COMPLETE in main numbers excl. 			 
the Hopflug sets (e.g. both Christian X sets and 			 
provisionals, also the officials complete except 			 
3+10 aur gildi overprints perf 14 and the skilding 			 
in bad quality hence e.g. Parliament overprints. Very 			 
high value. Please see scans at www.philea.se. Mostly 			 
fine quality. 	 é	 9.000:-

1795A	 Collection 1902–41 in Facit album. Containing e.g. 			 
F 121–23 overprints, Christian X F–143+154, nice 			 
Parliament + official stamps. F ca 80000. 	 éé/é	 8.000:-

1796A	 Collection with very high value 1873–1987 in Kabe 			 
album incl. expensive skilding and aur values + two 			 
Kings, F 175, 120–23, 141–43 + 156–61 é, 168–72 éé/é, 			 
F 155, 162–64, 194–99, 204–14 and 311–18 éé, nice 			 
official stamps, etc. 	 éé/é/�	 5.000:-

1797A	 Collection 1873–1987 in Leuchtturm album with stamp 			 
mounts. Nice skilding values in the beginning, 			 
Christian IX complete set, Two kings almost complete 			 
set, Sigurdson and Frederik VIII complete sets MNH, 			 
air mail 1930 complete set. A number of better sets 			 
1920–50 complete or almost complete. Fine quality. 			 
(>400) 	 éé/é	 4.500:-

1798P	 Collection 1876–1956 on leaves incl. better aur values 			 
and Í Gildi, F 63–88, 108–20, 124–55, cpl Parliament 			 
1930 and nice official stamps, etc. 	 �	 4.000:-

1799P	 Collection old–modern on leaves. Old dealer stock 			 
previously priced to >17900 SEK. Mostly fine quality. 			 
(300) 	 éé/é/�	 3.000:-

1800A	 Collection 1873–1994 in two Estett albums incl. some 			 
nice early issues and e.g. F 108–20 mostly é, 121 			 
and 124–44 used, F 165 é, 179–93, good official 			 
stamps, etc. Mostly used to 1929 and apparently cpl 			 
éé/é 1941–94, everything éé after 1956. (2) 	 éé/é/�	 3.000:-

1801P	 Collection 1873–1941 on leaves. Mostly good quality. 			 
(300) 	 é/�	 2.500:-

1802P	 Collection 1890s–1940s on leaves. Incl. duplicates. 			 
Mostly good quality. (240) 	 �	 2.500:-

1803P	 Collection 1880s–1930s on leaves. Mostly good quality. 			 
(125) 	 �	 2.000:-

1804A	 Collection 1876–1984 in Leuchtturm Lighthouse album 			 
with slipcase. Containing e.g. F 63–88, 124–61, many 			 
Parliament 1930, Official stamps, etc. (600) 	 éé/é/�	 1.800:-

1805A	 Collection 1876–1976 in KABE album with stamp mounts. 			 
Nice material including air mail 1930 and 1934 complete 			 
sets, good copies of officials and much more. The 			 
modern material mostly MNH. Mostly fine quality. 			 
(>500) 	 éé/é/�	 1.500:-

1806P	 Accumulation 1902-40 on leaves, better issues e.g. 			 
43, 67x4, 68x3, 88, 89, 99x2, 106x2, 119x2, 134x8, 			 
163, 213, 237-39x8, 252-55, 261, 280x5. Tj20x16. 			 
almost SEK 20000 	 éé	 1.200:-

1807A	 Collection 1876–1976 in Facit album incl. some 			 
duplicates. E.g. F 97 é, 121 and 124–56 used, 162–64 			 
and 312–44 éé, nice official stamps, etc. 	 éé/é/�	 1.200:-

1808A	 Collection 1870s–1970s in Lindner album with stamp 			 
mounts. Mostly good quality. (500) 	 �	 1.200:-

1809	 1876-1932. Officials, all different, e.g. Tj 7-8, 			 
10-11, 19-20, 25, 38, 41, 52-53, 56, 58-68. Mostly 			 
good quality. F SEK 9.285 (33) 	 �	 1.000:-

1810P	 Lot about 1900–60 incl. official stamps on Visir 			 
leaves. Several better stamps. 	 éé/é/�	 1.000:-

1811L	 Accumulation duplicates 1930s–90s in four very fine 			 
stockbooks. Three small collections classic–1970s. 			 
A couple of visir leaves mixed. High value. Approx. 			 
10 kg. 	 �	 1.000:-

1812	 1876-1902. All different, e.g. F 8, 11, 13, 15, 17-18, 			 
21-22, 27-29, 42-44,50, 54. Mostly good quality. F 			 
SEK 8.760 (21) 	 �	 800:-

1813	 1902-30. All different, e.g. F 72, 83, 97-98, 101-03, 			 
106, 107v, 111, 113, 117-18, 121, 122v. 123v1,			 
souv.sheet 2. Mostly good quality. F SEK 8.550 (37) 	 �	 800:-

1814	 1914-30. All different, e.g. F 97, 101, 106, 111, 			 
113, 117-18, 122v, 123v1, 137, 143, 154, 156-57. 			 
Mostly good quality. F SEK 8.590 (32) 	 �	 800:-

1815	 1876-1932. Officials, all different, e.g. Tj 4, 7-8, 			 
10-11, 13, 16, 18-19, 38, 41, 53, 56, 58, . Mostly 			 
good quality. F SEK 8.485 (25) 	 �	 800:-

1816A	 Collection 1876–1987 in Facit album. Incl. e.g. 1939 			 
Overprint “1940” 2 Kr grey éé. Fine quality. Catalogue 			 
value acc. to vendor (Philatelia 1994) 17.000 	 éé/é	 800:-

1817A	 Collection/accumulation ca 1940–88 incl. duplicates 			 
in album, e.g. F 312–25, many blocks-of-four and some 			 
souvenir sheets. Also some earlier é. (1000) 	 éé	 800:-

1818A	 Mostly éé collection 1944-95 on Facit leaves. F ca 			 
11000. 	 éé/é	 800:-

1819	 1921-30. All different, e.g. F 98, 100-02, 106, 107v, 			 
111, 113, 117-18, 122v, 123v1, 137, 143, 154. Mostly 			 
good quality. F SEK 7.025 (33) 	 �	 700:-

1820	 1914-30. All different, e.g. F 97, 106, 111,113, 			 
117-18, 122v, 123v1, 137, 143, 156, 159, 159v2, 161. 			 
Mostly good quality. F SEK 7.400 (33) 	 �	 700:-

1821K	 Lot on stock cards. No 12 (1), 13 (7), 14 (block of 			 
4) 15 (2) 16 (1) and 17 (7). When multiple copies 			 
varieties of wm, shades, printings etc. F > 20000. 			 
Mostly good quality. (18) 	 é	 700:-

1822A	 Collection 1876–1973 in Facit album. Fine quality. 			 
Catalogue value acc. to vendor (Philatelia 1994) 15.300 	 �	 700:-

1823	 1873-1901. All different, e.g. F 2 (é), 8, 10, 13-14, 			 
19, 27,29. Mostly good quality. F SEK 5.800 (11) 	 é	 600:-

1824	 1876-1918. All different, e.g. F 14, 17, 19, 44, 50, 			 
65, 79, 88-89, 94. Mostly good quality. F SEK 5.500 (16) 	 é	 600:-

1825	 1873-1930. Officials, all different, e.g. Tj 3 (é), 4, 6-9, 			 
13, 26-41, 55, 59-68. Mostly good quality. F SEK 6.195 (38) 	 é	 600:-

1826	 1902-48. All different, e.g. F 161, 214, 228, 245, 248, 			 
255-259, 261, 273, 287, Tj4. Mostly good quality. F SEK 			 
6.255 (37) 	 é	 600:-

1827	 1912-71. All different, e.g. F 119, 158, 230, 237-39, 			 
252-58, 312-14, 318, 325-26, 328-29, 340, 353. Mostly 			 
good quality. F SEK 5.765 (35) 	 éé	 600:-

1828	 1876-1930. Officials, all different, e.g. Tj 5, 7, 11, 19, 			 
41, 53, 55, 57-59. Mostly good quality. F SEK 6.480 (15) 	 éé	 600:-

1829	 1873-1901. All different, e.g. F 7v5, 8, 11, 13, 15, 17-18,		   	
21-22, 27-29. Mostly good quality. F SEK 5.425 (15) 	 �	 600:-

1830	 1876-1902. All different, e.g. F 8, 11, 13, 15, 17-18, 			 
21-22, 27-29, 44. Mostly good quality. F SEK 5.700 (16) 	 �	 600:-

1831	 1876-1902. All different, e.g. F 8, 11, 13, 15, 17-18, 			 
21-22, 27-29, 44. Mostly good quality. F SEK 5.700 (16) 	 �	 600:-

1832	 1876-1908. All different, e.g. F 8, 11, 15, 17, 22, 28, 50, 			 
54, 72, 74, 88-89, . Mostly good quality. F SEK 6.370 (29) 	 �	 600:-

1833	 1902-56. All different, e.g. F 72, 83, 88, 95, 97, 			 
98, 102, 107v, . Mostly good quality. F SEK 5.905 (31) 	 �	 600:-

1834	 1902-30. All different, e.g. F 72, 83, 88, 95, 97-98, 			 
100-03, 106, 107v, souv sheet 2. Mostly good quality. 			 
F SEK 5.950 (31) 	 �	 600:-

1835	 1921-30. All different, e.g. F 98, 100-02, 106, 107v, 			 
111, 113, 117-18, 122v, 123v1, 137, 143, souv.sheet2. 			 
Mostly good quality. F SEK 6.800 (30) 	 �	 600:-

1836P	 Lot with duplicates 1878–1954 incl. e.g. five copies 			 
each F 156, 207–09 and 318, some blocks-of-four incl. 			 
F 111, 113 and Tj38 etc. F approx. 17400. 	 �	 600:-

1837A	 Stockbook with stamp mounts and mostly old and semi-			 
modern stamps. Facit éé 5.966, é 3.963 and used 2.655. 	éé/é/�	 600:-

1838A	 Collection 1876–1996 in Leuchtturm Lighthouse album 			 
with slipcase incl. e.g. F 311 éé. Almost complete 			 
éé after 1952. 	 éé/é/�	 600:-

1839	 1873–1932. Officials, all different, e.g. Tj3 (short 			 
perf), Tj4, Tj8, Tj10–11, Tj16, Tj18–20, Tj30–32, 			 
Tj38, Tj53, Tj56, Tj58. Mostly good quality. F SEK 			 
10.845 (24) 	 �	 500:-

1840	 1876–1908. All different, e.g. F 13-14, 16-17, 27, 			 
29, 42, 44, 50, 74, 89. Mostly good quality. F SEK 			 
5.790 (14) 	 é	 500:-

1841	 1921–37. All different, e.g. F 102, 115-16, 118-19, 			 
133, 135, 140, 151. Mostly good quality. F SEK 5.590 (20) 	 é	 500:-

1842	 1921–35. All different, e.g. F 161-64, 172, 187-88, 			 
196, 199, 210-11. Mostly good quality. F SEK 5.440 (30) 	 é	 500:-

1843	 1930–56. All different, e.g. F 188, 228, 232, 245, 248, 			 
256-59, 261, 311. Mostly good quality. F SEK 5.860 (38) 	 é	 500:-

1844	 1876-1902. All different, e.g. F 8, 11, 15, 17, 22, 28-29, 			 
50, 54, 57-58, . Mostly good quality. F SEK 4.910 (20) 	 �	 500:-

1845P	 Collection/accumulation old–1950s on stockbook leaves. 			 
Mostly good quality. (300) 	 éé/é/�	 500:-

1846P	 Collection 1944-71 on leaves, cpl without unimportant 			 
exceptions. (230) 	 é	 500:-

1847P	 About 60 copies 1876–ca 1940 incl. e.g. F 162–64 é. 			 
F ca 8800. 	 é/�	 500:-

1848L	 Twelve approval booklets with canc. stamps and FDC. 	 �	 500:-
1849K	 Accumulation about 1900–60. Mostly fine quality. 			 

(over 100) 	 é	 400:-
1850P	 Accumulation 1960–1990 on Visir leaves with stamp 			 

mounts. Includes parts of stamp sheets, corner copies, 			 
margin copies, blocks of four and larger and much 			 
more. Also some material from other countries. 26 			 
Visir leaves. Excellent quality. (>350) 	 éé	 400:-
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1851L	 Lot 1900s in box. High cat. value. Fine quality. 	 Mostly éé	 400:-
1852K	 Lot on stock cards. No 8 (2), 13 (6), 14 (1 with a 			 

short perf) 15 (1), 17 (3), 24 (4) and 27 (2) with 			 
different wm, shades, printings, varieties etc. 			 
F > 10000. Mostly good quality. (19) 	 �	 300:-

1853A	 Lot in stockbook. Stamps, blocks and booklets 1960–2005. 			 
Good face value! F 5.700 	 éé	 300:-

1854K	éé/é/(é) lot with 23 stamps and two blocks, e.g. 			 
F 162–64 é 	 éé/é	 300:-

1855L	 Year sets. 29 year sets 1974-94 (15 different), F ca 7070. 	 éé	 600:-
1856P	 Covers. 21 used pictorial telegrams (nine different) 			 

1910–70s. 	 *	 500:-
1857P	 Covers. 22 covers (one front), all with different 			 

red meter marks cancellations 1948–60. All sent to 			 
the Netherlands. 	 *	 300:-

1858	 67	 Postcard, 1902 Christian IX 10 aur carmine on picture 		
	 postcard (”Reykjavik, Túrístaskip”) to Hamburg, 		
	 Germany, cancelled AKUREYRI. Arrival pmk		
	 Hamburg 30.8.06. Correct postal rate. 	 300:-

1859	 108, 110, 77   Postcard, 1911 Jón Sigurdsson 1 eyr olive-		
	 green×3, 4 aur blue and Two Kings 3 aur on picture 		
	 postcard (”Troellafos”) to Berlin, Germany, cancelled 		
	 REYKJAVIK 12.VII.13. correct postal rate. 	 300:-

1860	 210	 Postcard, 1935 Dynjandi and Hekla 10 aur blue,1935 		
	 Matthías Jochumsson 3 aur grey-green and 7 aur green 		
	 on picture post card (Menntaskoli, Akureyri)(tape 		
	 marks) to Scotland, cancelled REYKJAVIK 24.VIII.37 		
	 and ”Skipsbrief” (Hosking No 313). Correct postal rate. 	 400:-

Finland

1867
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Finland, prephilately / Finland, förfilateli
1861	 Pre-philately, Entire, boxed HELSINGFORS 8.12.1853, to 		

Russia, arrival canc. Very fine. 	 200:-

Finland, single items / Finland, singlar
1862K	 3	 1860 Coat-of-Arms Russian values 5 k blue. 			 

	 Cover sent 29.11.1862 from Wiborg to Kexholm 			 
	 with No 3 (roulette I), registration number 			 
	 on the stamp and arrival cds. F 10000 	 *	 300:-

1863K	 3	 1860 Coat-of-Arms Russian values 5 k blue. 			 
	 Nice cover sent from Wiborg 6.12.1863 to 			 
	 Kexholm, franked with No 3 (roulette I). Also 			 
	 with arrival cds and registration number. F 10000 	 *	 300:-

1864K	 3	 1860 Coat-of-Arms Russian values 5 k blue. 			 
	 Nice cover sent from Wiborg 24.11.1863 to 			 
	 Kexholm. Arrival cds and registration number 			 
	 on toe item. F 10000 	 *	 300:-

1865	 5v1C2	 1866 Coat-of-Arms Finnish values 5 p brown 			 
	 on laid pale lilac paper, roulette II. Missing teeth. 	 �	 300:-

1866K	17S	 1879 Coat of Arms m/75, Helsinki printing 			 
	 25 p carmine, perf 11, Senate type. Sent from 			 
	 FREDRIKSHAMN 21.9.79 via St. Petersburg to 			 
	 Switzerland. F 3000 	 *	 300:-

1867	 124vm2	1927 10th Anniversary of Independency 2 Mk 			 
	 blue, wmk posthorn to the right, cancelled 			 
	 XX.II.28. Scarce! F 13000 	 �	 1.000:-

1868	 126wm4	1926 Lion Type 40 p green with inverted wmk 			 
	 Posthorn to the right. 	 �	 300:-

1869P	 139	 1929 700th Anniversary of Turku 2 M grey-			 
	 blue, 100 stamps in complete sheet. F 4500 	 éé	 300:-

1870	 4	 Field post stamp, 1944 Small Posthorn violet. 			 
	 With white spot over S in KENTTÄPOSTIA 			 
	 variety. Not listed in Facit or Scott. 	 �	 300:-

Finland, covers / Finland, försändelser
1871K		  Money order to Wiborg, South Karelia, 1 M 			 

	 orange × 2 canc, TAINIONKOSKI 28.12.25. 	 *	 300:-
1872K	 212-14	 FDC, 1931 World Ski Championships SET (3). 	 300:-

Finland, collections / Finland, samlingar
1873A	 1856–2004 in two Leuchtturm albums incl. e.g. F 3–25, 			 

33–54, 60–61, nice Lion types, parcel stamps, some 			 
occupied areas, etc. Almost complete after 1930 incl. 			 
F 165. Mostly fine quality. 	 �	 4.000:-

1874P	 Lot with e.g. more than 100 units 1927-43, mostly 			 
blocks-of-four incl. many better ones. 	 éé	 1.500:-

1875P	 Old–modern on leaves. Old dealer stock previously 			 
priced to >8800 SEK. Fine quality. (400) 	 éé/é/�	 1.500:-

1876L	 Accumulation mostly modern in small box. Stamps, 			 
booklets and souvenir sheets in glassine envelopes. 			 
Fine quality. (1000) 	 Mostly éé	 1.500:-

1877A	 Definitive series II and Different designs m/30. 			 
Different papers, gums and shades. (342 ex éé and 			 
98 ex é). Facit more than 12.400:- 	 éé/é	 1.000:-

1878L	 Box with older and modern material including Red 			 
Cross sets, covers, FDCs, s/s and booklets, etc. Also 			 
some Danish FDCs. 	 éé/é/�	 1.000:-

1879P	 Lot Lion types Saarinen on leaves incl. about 70 			 
blocks-of-four/eight with margins. 	 éé	 800:-

1880A	 1866–1966 in Facit album with a lot of stamps, e.g. 			 
5 mark Vaasa 1918. 	 é/�	 800:-

1881A	 Collection/accumulation 1875–ca 1960 in stockbook. 			 
Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 700:-

1882L	 Collection 1881–1993 in three Estett albums, sometimes 			 
well-filled. Also collection 1866–1980s in Facit album. 	 Mostly �	 600:-

1883P	 Accumulation 1930-40’s on leaves incl. ca 100 blocks-			 
of-four/six. Mostly Lion types series II. 	 éé	 500:-

1884P	 Lot on Visir leaves. E.g. éé block-of-ten Mannerheim 			 
70 years (1937) and postal stationery cover for 			 
”Mottagningsbevis” (receipt). 	 Mostly �	 500:-

1885P	 1856–1918 on leaves with several good sets and stamps, 			 
e.g. 5 and 10 kopek 1856, Coat of Arms stamps and 			 
the Russian definitive sets with (3.50 roubles Fournier 			 
forgery) and without rings. Mostly fine quality. Low 			 
reserve! 	 �	 500:-

1886A	 1885–1995 in two albums incl. e.g. many Lion types 			 
and East Karelia, etc. (1200) 	 éé/é/�	 500:-

1887A	 1885–1989 in three albums with stamp mounts (two 			 
Estett albums all MNH, one Davo album used stamps). 			 
Nice material. Fine quality. (>700) 	 éé/é/�	 500:-

1888A	 1894–1980 in Leuchtturm album with stamp mounts. 			 
Mostly fine quality. (550) 	 éé/é/�	 500:-

1889L	 Mixed accumulation. Used collection 1875-1970 in a 			 
Facit F 60 album + 51 FDCs between 1956-1973, several 			 
with vignettes and registered + 13 covers and a few 			 
booklets etc. 		  500:-

1890P	 Lot 1927–70, all different in principle. F 9.100 	 éé	 400:-
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1891K	 Six better issues in fine quality; F 45, R13, 60, 			 
107, 173 and ship silhouette on 10 pen red + Denmark 			 
F PF 10 Ferry, 1919 POSTFÆRGE overprint on King 			 
Christian X 1 Kr brown. F 1500. 	 �	 300:-

1892A	 Booklets. Collection 95 slot machine booklets HA1-23, 			 
different markings etc. Also H7-9, 12-16 and Aland 			 
HA2 x 5.High value’. 	 éé	 1.000:-

Finland, cover collections / Finland, brevsamlingar
1893K	 16 registered covers with prov. labels 1950s. 	 *	 500:-
1894K	 Seven censored domestic covers, domestic, sent 1916 			 

to painter Eric Vasström, imprisoned in Tavastehus. 	 *	 500:-
1895K	 Four air mail covers 1930s–41, all sent to Germany. 	 *	 500:-
1896K	 Twelve registered covers, mainly 1940s, all with 			 

different registered notations and labels. 	 *	 400:-

Finland, miscellaneous / Finland, övrigt
1897	 1-4	 Aunus 1919 Overprint ”Aunus” on Lion Type 			 

	 m/17 5, 10, 20 and 40 p, all in blocks of four. F 2240 	 �	 400:-
1898K		  East Karelia Covers. Five covers to Sweden 			 

	 1944, all censored. 	 *	 500:-
1899K		  East Karelia Covers. Two FDCs F 16–27, 			 

	 registered and censors, sent to Sweden. 	 *	 300:-

The Åland Islands / Åland
1900		  Air mail cover, first flight Åland–Sweden, 1.7.30. 	 *	 700:-
1901L		  Banana box various collections: Collection 			 

	 éé/used 1984-2005. Bundle maxicards. FDC 			 
	 1984-2004. One éé and one used collection 			 
	 1984-2004. Year sets 1984-2004 cpl. All in 			 
	 exclusive albums. Approx. 12 kg. 	 éé/�	 1.000:-

1902L		  Box with e.g. 28 year sets 1984–2013, éé in 			 
	 envelopes, gutter pairs, year book, Maximi 			 
	 cards, etc. Also some other countries. 	 éé	 800:-

1903A		  Collection 1984–2006 (not complete) in DAVO 			 
	 album with slipcase, two albums with e.g. ca 			 
	 350 gutter pairs in units, year sets 2010 			 
	 and 2014, FDCs, etc. 	 éé	 700:-

1904P		  Accumulation 1985–2006 on Visir leaves. Also 			 
	 some Norway, Denmark, Iceland and Greenland. 	 éé	 600:-

1905L		  27 year sets 1984–2010, some covers/folders 			 
	 and some Finland. 	 éé	 600:-

1906K		 Covers. Two covers sent to Sweden with first 			 
	 air mail service to Sweden. MARIEHAMN 1.7.30. 			 
	 Green ”ILMAPOSTISSA”. Very fine. 	 *	 200:-

1900

Collections Nordic countries / Nordensamlingar                           

1907L	 Accumulation 1856–1990 in album without stamp mounts. 			 
Five albums with good collections from the Nordic 			 
countries. Especially good is the Finnish material. 			 
All from classical to modern. Somewhat mixed 			 
quality. (<2000) 	 éé/é/�	 6.000:-

1908A	1873–1970 in album without stamp mounts. Well-filled 			 
section Denmark and Greenland 1930–1970, mostly mint. 			 
Very nice and well-filled section Iceland 1873–1970 			 
with quite many better copies, i.e. 108–23 (complete), 			 
189–93 (complete), Zeppelin stamps and much more. 			 
Also a good representation of officials. Mostly fine 			 
quality. (>500) 	 éé/é/�	 5.000:-

1909A	 Classic–1952 in Esselte album incl. many better 			 
issues, main value on Denmark. Some éé incl. Norway 			 
F 264, etc. (1800) 	 é/�	 5.000:-

1910L	 Accumulation 1900s in album. Small removal box with 			 
twelve albums/stockbooks and separate visir leaves. 			 
Also some year sets. Classical–modern incl. better 			 
Norway and Iceland. Somewhat mixed quality. Approx. 			 
10 kg. (Thousands) 	 éé/é/�	 3.000:-

1911L	 Accumulation 1880s– in box without stamp mounts. 30 			 
old, rather well-filled, circulation booklets, 			 
Norwegian and Danish postal stationeries, old covers 			 
mostly from the Nordic countries, MNH sets from 			 
Sweden, Denmark and Greenland the UPU congress 1924 			 
up to 1 kr and a couple of Swedish booklets from the 			 
1960s. Take a look and enjoy the variety. Mostly good 			 
quality. (Thousands) 	 éé/é/�	 3.000:-

1912L	 GREENLAND. Collection 1930–90s in three albums. 			 
Also two albums ÅLAND, majority éé incl. gutters, 			 
booklets and FDCs. Approx. 11 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

1913K	 Lot 1860–1960 on stock cards. Four stock cards with 			 
stamps from the Nordic countries, as BC/CB pairs from 			 
Sweden, good Danish skilling issues, Norwegian MNH 			 
Polar bear series and Danish West Indies. Mostly good 			 
quality. (111) 	 éé/é/�	 1.800:-

1914A	 1854–1979 in two albums without stamp mounts. 			 
Denmark and Finland. Mostly good quality. (1600) 	 �	 1.800:-

1915L	 Accumulation. Box with predominantly xx material 			 
from mainly Sweden but also some other Nordic incl e.g. 			 
Iceland and also some non-Nordic. E.g. album with 			 
collection Sweden, Swedish booklets and some coils, 			 
face value (e.g. a discount booklet) etc, high value 			 
in total. 	 Mostly éé	 1.800:-

1916L	 Accumulation. Duplicates sorted in glassine envelopes, 			 
no Sweden. Favourable reserve. 	 Mostly éé	 1.800:-

1917A	 1870s–1974 in Facit album incl. e.g. Greenland F 10–18 			 
complete used, better Finland, etc. F ca 40000 acc. 			 
to vendor. 	 Mostly �	 1.500:-

1918A	 Collection in album. Danmark and Norway, old–1982. 	 éé/é/�	 1.500:-
1919L	 Accumulation modern in removal box. Contains Swedish 			 

FDCs, mint material (year sets and other items) from 			 
Norway, Denmark, Greenland and Finland. Also a good 			 
album with items from the Middle East (Saudi Arabia 			 
and Lebanon). low reserve! Mostly fine quality. 			 
Approx. 10 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

1920L	 Box mixed older–modern, in ”total disorder”. 	 éé/é/�	 1.200:-
1921A	 1855–1970 in album without stamp mounts. Includes 			 

Polar Bear and Airplane (Norway, complete set), 			 
Central post office in Copenhagen (both F 120 and 			 
121), postage due (both Sweden and Norway), Sweden 			 
F 2 with a good box cancellation Avesta 1858, Sweden 			 
F 7 with Danish numeral cancellation, and much more. 			 
Mixed quality. (>500) 	 é/�	 1.000:-

1922A	Collection/accumulation 1875–2000 in Schaubek album 			 
with stamp mounts. Finland (1875–1963), the Åland 			 
Islands in a stockbook (1984–2000), Norway (1877–1964). 			 
Shades, type varieties and different cancellations 			 
are represented. Somewhat mixed quality. (>500) 	 éé/é/�	 1.000:-

1923A	 Mostly used collection Iceland 1876–1993 in Leuchtturm 			 
album incl. e.g. better official stamps. Also album 			 
éé Åland incl. many booklets, some gutter pairs 			 
and souvenir sheets, etc. 	 éé/é/�	 1.000:-

1924L	 Collection to 1999 with Åland and The Faroes in 			 
Leuchtturm album and two stockbooks. Åland with 			 
many gutter pairs. 	 éé	 1.000:-

1925A	 Nice old collection Sweden, Norway and Denmark. 			 
Sweden starts with 4 skill bco canc. Nyköping 21.7.55 			 
and ends 1958. 	 �	 800:-

1926L	 Accumulation classic-modern in 13 albums. E.g. better 			 
Norway+ album with éé face value ca 1900. Approx. 			 
12 kg. 	 éé/�	 800:-

1927L	 Accumulation 1856–1960 in album without stamp mounts. 			 
Norwegian collection in an album, some very old well-			 
filled circulation booklets (not Nordic), stockbook 			 
Nordic countries, Swedish and Finnish FDCs and a lot 			 
more. Mostly good quality. (Hundreds) 	 éé/é/�	 800:-

1928L	 Accumulation classics–1920s in four small stockbocks 			 
in box. Duplicates incl. some cancellations. Somewhat 			 
mixed quality. (700) 	 �	 800:-

1929K	 Lot 1860–1960. Three full circulation booklets with 			 
mixed material from the Nordic countries. Many better 			 
stamps. Facit > 40 000 SEK according to consigner. 			 
Mostly good quality. 	 �	 700:-
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1930A	 Collection 1960–75 in two stockbooks. 	 éé	 500:-
1931A	 Various stamps in stockbook. No Sweden or Iceland, 			 

good Danish West Indies. 	 éé/é/�	 500:-
1932L	 Accumulation Denmark and Finland in five albums incl. 			 

some booklets/mini sheets, ca 820 different Denmark 			 
and 620 different Finland in albums, HAFNIA reprints, 			 
etc. 	 éé/é/�	 500:-

1933L	 Accumulation in removal box without stamp mounts. 			 
Stamps, booklets, FDCs etc from tne Nordic countries. 			 
A couple of albums and stok books in the box. Mixed 			 
quality. 	 éé/é/�	 500:-

1934K	 Small lot, e.g. Denmark AFA 61q overprint 35 øre with 			 
double print to the left of the oval (pos. 77). 	 �	 400:-

1935A	 Three Estett albums partly with stamp mounts. Finland 			 
1919–78, Denmark 1939–77 and Iceland 1954–83. Fine 			 
quality. 	 éé	 400:-

1936A	 Accumulation 1963–2001 in visir album with stamp 			 
mounts. Also including seasons greeting poster stamps, 			 
FDCs, year sets, and more. Mostly fine quality. 			 
(Hundreds) 	 éé/é/�	 400:-

1937L	 Booklets accumulation slot machine booklets Sweden 			 
and Finland in two archive boxes. Heavily duplicated. (600) 	 éé	 600:-

1938L	 Booklets. Norway, Danmark and Finland. 	 éé	 500:-
1939P	 Booklets lot 1989–1999. Greenland 16 (nine different) 			 

H1–H11 and HA1. High cat. value with three H1 included. 			 
Faroe Islands eleven different. Fine quality. (27) 	 éé	 400:-

1940A	 FDC collection 1940s–1980s in binder. Incl. many with 			 
vignettes. No Sweden. (250) 	 *	 1.000:-

1941A	 Postal stationery lot in album. 160 unused, whereof 			 
ca 50 from Scandinavia. Excellent quality. 	 *	 500:-

European collections / Europasamlingar

1942L	 Accumulation 1890–modern in box. A stamp dealer’s 			 
stock. Three stock boxes with stamps from European 			 
countries A-Ö except the Nordic countries. Excellent 			 
quality. (Thousands) 	 éé/é/�	 5.000:-

1943A	 Belgium and Netherlands 1849–1950s incl. also a nice 			 
part Belg. Congo and some Dutch colonies. (780) 	 é/�	 2.500:-

1944L	 Basic collection classics–1960’s in ten albums, with 			 
beautiful illustrations, in box. Approx. 22 kg. (1000 ś) 	éé/é/�	 2.000:-

1945L	 Five Leuchtturm albums with approx. 850 souvenir 			 
sheets and 35 booklets mainly ca 1980–2000. E.g. 			 
many Channel Islands, Scandinavia, Monaco, Ireland, 			 
Portugal, CEPT, etc. Approx. 12 kg. 	 Mostly éé	 1.700:-

1946A	Blocks and booklets from mainly 1986–90. 	 éé	 1.500:-
1947A	 Classics–1960s in album. E.g. Albania, Turkey, Spain, 			 

Portugal and Bulgaria. Mostly good quality. (1000) 	 é/�	 1.500:-
1948L	 Accumulation in glassine envelopes in box with stamps, 			 

booklets etc from e.g. Sweden and Britain. 	 éé/é/�	 1.500:-
1949A	 Mostly 1980s–90s in two Visir albums. Souvenir sheets 			 

from many countries. Fine quality. (300) 	 éé	 1.200:-
1950L	 Collection/accumulation 1900s in stockbook. Six 			 

stockbooks with collections/duplicates from Germany 			 
(Reich, GFR, GDR), Austria, Eastern European countries 			 
and some others. Mixed quality. (Thousands) 	 �	 1.200:-

1951L	 Semi-modern–1980s in two visir albums and two 			 
stockbooks. E.g. BRD and Berlin incl. some better 			 
used Berlin, many xx sets (and some used older and 			 
somewhat better here and there) from different 			 
countries incl. France, Yugoslavia (incl. also a used 			 
Animals Mi 784–95 set), Liechtenstein+Greece incl. 			 
better, Eastern European countries, etc. High catalogue 			 
value! Fine quality. 	 éé/�	 1.200:-

1952A	 Collection/accumulation 1860–1990 in stockbook. 			 
Luxembourg (good material), Portugal incl. colonies 			 
(1862–), San Marino (1872–). also a stockbook with 			 
China and Japan (not specific material). Somewhat 			 
mixed quality. (>1500) 	 éé/é/�	 1.000:-

1953A	 Collection classics–1930s in stockbook. Mostly 			 
Germany with areas, incl. duplicates. Mostly good 			 
quality. (1200) 	 �	 1.000:-

1954A	 Collection Netherlands, Belgium and Luxembourg classic–			 
1960s incl. some a bit better issues. Main value on 			 
Netherlands. (1400) 	 é/�	 1.000:-

1955L	 Accumulation in glassine envelopes in box, most 			 
from Scandinavia. 	 éé/é/�	 1.000:-

1956K	Lot classics–1950s. E.g. Austria and Italy, incl. 			 
five covers/FDC’s. Somewhat mixed quality. (70) 	 �	 800:-

1957A	 Collection/accumulation 1854–1900s in visir album 			 
with stamp mounts. Many European countries. Older 			 
better stamps from e.g. Spain, Bulgaria, and Greece. 			 
Mostly good quality. (>500) 	 éé/é/�	 800:-

1958A	 1940s–1980s in stockbook. Mostly Portugal, but also 			 
some Spain and Andorra. Fine quality. (800) 	 éé	 800:-

1959K	 Lot 1870–1960. Two circulation booklets full with 			 
stamps mosty from Germany (States and Reich) and 			 
Switzerland but also some items from the British 			 
Empire. Mi > 5100 € according to consigner. Good quality. 	 �	 700:-

1960P	 Lot with covers, blocks and stamps, many from 			 
German Reich. 	 éé/é/�	 700:-

1961P	 Mostly used selection Portugal classic–1970s + two 			 
leaves Vatican City mostly é 1930s–50s. AFA ca 			 
18000 DKK acc. to vendor. (170) 	 éé/é/�	 700:-

1962A	 1850–1955 in KABE album without stamp mounts. 			 
European nations from Malta to the end of the alphabet. 			 
Some good material, e.g. the Netherlands. Somewhat 			 
mixed quality. (>1500) 	 é/�	 600:-

1963K	 Lot with e.g. German Reich, Bavaria and Malta. (70) 	 éé/é/�	 500:-
1964P	 Accumulation 1850–1900 on Visir leaves with stamp 			 

mounts. Hermes heads (Greece), Vatican state, old 			 
Spain, Napoleon heads and Ceres heads (France). Mostly 			 
good quality. (100) 	 �	 500:-

1965P	 Lot 1919–20 on leaves. Overprint on Austrian stamps 			 
from e.g. Poland and Czechoslovakia. Fine quality. (72) 	 é	 500:-

1966L	 Box with e.g. Laibach Mi 1–20 cpl éé and postage due 			 
stamps 1–9, thousands of stamps Reich and Denmark in 			 
envelopes, mixtures Sweden, etc. 	 éé/é/�	 500:-

1967L	 Collection/accumulation 1890–modern in removal box 			 
without stamp mounts. At least 20 albums from countries 			 
all over Europe to explore. Very mixed quality. 			 
Approx. 13 kg. (Thousands) 	 éé/é/�	 500:-

1968P	 Lot on leaves with blocks from Europa CEPT, DDR and 			 
blocks of four from Denmark ca 1960–75. Catalogue 			 
value acc. to vendor Mi approx. € 1.600 	 éé	 400:-

1969P	 Lot on leaves with stamps from e.g. Czechoslovakia 			 
and Iceland. Cat. value acc. to vendor Mi approx. € 1.450 	 éé/é/�	 400:-

1970P	 Lot with e.g. Russia, Soviet Union and mixed Germany. 			 
Catalogue value acc. to vendor Mi approx. € 1.500 	 éé/é/�	 400:-

1971A	 1880s–modern in two stockbooks. Sorted duplicates, 			 
Reich and France. Mostly good quality. (2500) 	 �	 400:-

1972L	 Lot mostly 1900s in box with e.g. Norway, Denmark, 			 
Greenland and Russia. 	 éé/é/�	 400:-

1973A	 Lot most from 1970–80s in stockbook with blocks and 			 
art stamps from France in blocks-of-four. 	 éé	 300:-

1974L	 Accumulation 1900s in box. Bunches of stamps with up 			 
to 100 copies in each bunch (Italy, the Netherlands, 			 
Spain and French colonies). Interesting material for 			 
searching. More than 1500 bunches. Mixed quality. 			 
(Tens of thousands) 	 �	 300:-

1975A	 Booklets. Album with approx. 100 booklets 1960s–2000s. 			 
Mostly France, Finland, Norway and some England, etc. 	 éé	 1.000:-

1976K	 Covers. PRISONER OF WAR. Interesting lot (seven) 			 
incl. three picture postcards from Netherlands to 			 
Denmark 1916–18, cover from Russia to Poland 1917, etc. 	 *	 600:-

1977L	 Covers. About 45 covers and cards incl. 13 England 			 
1875–1930, eight Germany, 19 covers France 1853–74, 			 
some USA, etc. 	 *	 500:-

1978A	 Postal stationery. Album around 170 used/mint PS 			 
cards. 1880s–1960s. 	 *	 400:-

1979L	 Postal stationery accumulation 1870s–1970s in box. 			 
Postal cards, approx. 100 from Germany and 70 from 			 
Austria, incl. foreign usages. Also some unused, and a 			 
very few with franking removed. Somewhat mixed quality. 	 *	 400:-

1980A	 Postcards. Collection around 545 picture postcards 			 
with National costumes: 110 Balkan, 140 Austria, 160 			 
France and 125 Sweden. Four albums. 	 *	 1.200:-

1981P	 States Collection 1850–1915 in album without stamp 			 
mounts. Contains old Italian states, Switzerland, 			 
Luxembourg, Malta, Portugal, Belgium, old Germany 			 
and some more. Mostly good quality. (160) 	 é/�	 3.500:-

1982A	 EAST EUROPE Collection old–modern in binder. 			 
Favourable Reserve. Mostly good quality. (1100) 	 é/�	 1.000:-

1983L	 EAST EUROPE Approx. 8700 different stamps old-modern. 			 
Mostly Hungary ca 2090, Romania ca 1340 etc. 	 �	 500:-
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1984L	Collection. A fantastic old time collection in five 			 
large binders with many thousands of stamp from many 			 
countries, and also many better items. Short description 			 
due to late arrival of the lot but exiting indeed. 			 
Please see scans at www.philea.se. 	 é/�	 80.000:-

1985L	 Accumulation 1855–1960. All-world collection in a 			 
Schaubek album (-1920), some good material from other 			 
European and non-European countries (incl. a South 			 
Africa triangular six p black on green), Swedish MNH 			 
material, better Belgian material incl. some covers 			 
and a lot more. Mixed quality. (Thousands) 	 éé/é/�	 4.000:-

1986L	 Accumulation old-modern in 13 albums. E.g. collections 			 
Iceland and Netherlands in Schaubek albums incl. many 			 
better, Europe in HAWE album incl. some nice Russia 			 
etc. Approx. 13 kg. 	 éé/é/�	 2.500:-

1987L	 Accumulation in glassine envelopes in box, with stamps 			 
from e.g. Asia and Sweden. 	 éé/é/�	 2.000:-

1988L	 Well-filled box with good content; coll. UN xx incl 			 
s/s 1, xx USA, Belgian Congo on leaves, coll. India 			 
and Sri Lanka, France, cards with misc. stamps incl 			 
better, Red-cross thematic coll. etc, high value! 	 éé/é/�	 1.800:-

1989A	 Coll/selections classic–semi-modern on leaves. 			 
Containing e.g. Germany, Malaysia, Baltic states, 			 
French and Italian colonies, some Africa, Greenland 			 
F 10–18, etc. (3000) 	 é/�	 1.500:-

1990A	USA and Australia. Collection Christmas Charity labels 			 
1940-60s. 	 éé/é	 1.500:-

1991A	 Collection 1860–1918 in big album with stamp mounts. 			 
Old Yvert album with the material pre-WW1, e.g. 			 
Montenegro, Serbia, French and Portuguese colonies, 			 
Malacka, Cuba and much more. Mixed quality. (>500) 	 �	 1.500:-

1992A	Collection classics–1950s in two stockbooks. Much 			 
Scandinavia, plus Britain, Switzerland, USA, and 			 
other. Mostly good quality. (2300) 	 Mostly �	 1.500:-

1993P	 Collection/accumulation classics–1930s in five approval 			 
booklets. Somewhat mixed quality. (750) 	 éé/é/�	 1.200:-

1994L	 Accumulation. Comprensive stock in several stockbooks 			 
or parts of stockbooks, varied content incl e.g. xx 			 
and Non-European countries. 	 éé/é/�	 1.200:-

1995L	 Accumulation old–modern on large amount of Visir 			 
leaves in banana box. Duplicates, much to look through. 			 
Approx. 14 kg. (Thousands) 	 �	 1.200:-

1996P	 Lot classics on leaves. Mostly good quality. (200) 	 éé/é/�	 1.000:-
1997P	 Accumulation classic–semi-modern on leaves incl. e.g. 			 

classic Turkey, Germany, Bulgaria, some Canada, French 			 
colonies and Danish West Indies, etc. (500) 	 Mostly �	 1.000:-

1998A	 Collection kings, queens and presidents classic–1990s. 			 
Especially nice Denmark, Norway and further e.g. 			 
Netherlands and Monaco, etc. (900) 	 éé/é/�	 1.000:-

1999A	 Collection/accumulation 1900s in three albums without 			 
stamp mounts. Includes Switzerland (a lot of Pro 			 
Patria/Pro Juventute), older Canada, the UK, the 			 
Nordic countries, the UN and a lot more. Somewhat 			 
mixed quality. (>1000) 	 éé/é/�	 1.000:-

2000A	Collection/accumulation 1900s in two albums without 			 
stamp mounts. Non European material in two well filled 			 
albums. A lot to explore. Mixed quality. (>1000) 	 �	 1.000:-

2001A	Collection 1920s–1980s in album. Approx. 30 covers 			 
and FDC’s, plus souvenir sheets, and other, from e.g. 			 
Germany, Austria, etc. Mostly good quality. 	 éé/�	 1.000:-

2002A	Collection 1880s–1940s in album. E.g. good Asia. 			 
Mostly good quality. (600) 	 é/�	 1.000:-

2003L	 Box miscellaneous e.g. thick stockbook mixed Europe, 			 
many thematics éé and �. Collection Faroes éé and 			 
used, mixed Scandinavia on visir leaves. A couple of 			 
stock cards better Scandinavian issues, etc. High value. 	 éé/é/�	 1.000:-

2004L	 Accumulation old-modern in 19 albums. E.g. coll. 			 
Australia in Leuchtturm album, album éé Disney, 			 
booklets, souvenir sheets etc. Approx. 24 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

2005L	 Collections in eight Leuchtturm albums incl. USA, 			 
England, Finland, Iceland, Ireland and UN. Approx. 			 
21 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

2006L	 Accumulation old–modern in shoebox. Glassine envelopes 			 
with stamps from many different countries incl some 			 
less common. Interesting. Somewhat mixed quality. 			 
(Thousands) 	 éé/é/�	 1.000:-

2007L	 Accumulation in glassine envelopes in box, with stamps 			 
from e.g. Laos and Denmark. 	 éé/é/�	 1.000:-

2008K	19 better stamps classic–semi-modern incl. nice 			 
Commonwealth, Brazil Mi 44 é, Liechtenstein Mi 103A 			 
é, Romania 46b é, Russia Mi12z used, etc. High value. 			 
Somewhat mixed quality. 	 é/�	 800:-

2009P	 Interesting lot with e.g. selections Sudan, Singapore, 			 
Romania, some covers incl. BRD s/s Beethoven FDC 			 
8.9.1959 etc. (150) 	 éé/é/�	 800:-

2010A	 Collection in old Schaubek album without stamp mounts, 			 
with good Germany and Asia. 	 é/�	 800:-

2011A	 Collection old–1950s in album. Somewhat mixed quality. 			 
(430) 	 é/�	 800:-

2012A	 Collection before 1921 in Schwaneberger Album without 			 
stamp mounts. Somewhat mixed quality. (1300) 	 é/�	 800:-

2013A	 Album with hundreds of stamps classic–1970s incl. 			 
e.g. Switzerland éé face value ca 160 CHF, éé blocks-			 
of-four German colonies, some old China and Russia, 			 
etc. 	 éé/é/�	 800:-

2014A	 Collection 1937-76 in three albums (some é early 			 
part) incl. about 225 blocks-of-four, some booklets 			 
and souvenir sheets. (1000) 	 éé	 800:-

2015A	 Collection/accumulation ca 1880–semi-modern in two 			 
albums. E.g. much Commonwealth, some USA and 			 
Europe, etc. (1300) 	 éé/é/�	 800:-

2016L	 Accumulation classic-semi modern in four albums incl. 			 
e.g. collection Scandinavia in HAWE album, better 			 
Sweden etc. 	 Mostly �	 800:-

2017L	 Accumulation. Interesting box with some nice old 			 
cards from the USA, good covers from the Netherlands 			 
incl. first flight covers, large-toothed Finland on 			 
a card in very mixed quality, a few souvenir sheets 			 
from China, better Germany, xx Denmark, etc. Please 			 
inspect! 	 éé/é/�	 800:-

2018L	 Accumulation. Comprensive with e.g. twelve albums 			 
(relatively sparsely filled) with large accumulation 			 
St. Vincent, albums and loose from Sweden and other 			 
countries, etc, all in a removal box and a banana 			 
box. Low reserve to clear. 	 éé/é/�	 800:-

2019L	 Large shoebox, e.g. plenty of Sweden, mixed Europe 			 
and overseas, e.g. Germany, Norway. From about 1900 			 
and onwards. 	 éé/é/�	 800:-

2020L	 Removal box topical collections e.g. plenty of tourism, 			 
hotels, flora in six albums and a shoe box. Partly 			 
dismounted exhibition material + lots of extra 			 
material. Approx. 10 kg. 	 éé/é/�	 800:-

2021A	 Accumulation mostly ca 1890–1960 in album incl. 			 
especially better Sweden éé/é. (1500) 	 éé/é/�	 700:-

2022L	 Collection old–more modern in an elegant, and unusual, 			 
Hasse W. Tullberg album, produced for Sveriges 			 
Filatelistförening, SVEA N:r 1. 	 �	 700:-

2023L	 Box with e.g. collection Sweden ca 1920–82 in two 			 
albums incl. some better, several éé UN in envelopes 			 
+ Flag sheets and some Maximum cards, etc. 	 Mostly éé	 700:-

2024L	 Box with e.g. China 1980s–90s in two albums + year 			 
books 1995–97, collection ”Jahr des Friedens” 1986 			 
in special album, Sweden éé/� in two albums + four 			 
albums FDCs and Maxi cards, supplements, etc. 			 
Approx. 21 kg. 	 Mostly éé	 700:-

2025L	 Accumulation in 14 albums old–modern. E.g. thematics 			 
Olympic Games Moscow 1980 (covers) in special album, 			 
Football 1966, Scandinavia incl. eleven year sets 			 
Iceland 1984–95, Britain stamp book 1990, etc. 			 
Approx. 18 kg. 	 éé/é/�	 700:-

2026L	 Accumulation approx. 50 old approval booklets in box. 			 
(1000’s) 	 é/�	 700:-

2027L	 Collection/accumulation old–modern in seven albums 			 
incl. some better Sweden, etc. Approx. 14 kg. 	 Mostly �	 700:-

2028P	 Collection classics–1980s. Incl. Red Cross issues 			 
from Portugal, a few China and other areas, plus 			 
various material from Finland such as exhibition 			 
material e.g. tickets and labels and some covers. (200) 	 é/�	 600:-

2029L	 Four stock boxes + envelopes with tens of thousands 			 
of stamps old–modern. E.g. Scandinavia. Approx. 15 kg. 	 Mostly �	 600:-

2030P	 Lot old–modern on stock cards, etc.. Mostly good 			 
quality. (150) 	 éé/é/�	 500:-

2031P	 Lot mostly Europe classic–1950s on leaves. E.g. 			 
collection Albania 1914–53 incl. some éé, Austria, 			 
Denmark, some Fiume, etc. (430) 	 é/�	 500:-

-
Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
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2032A	Collection in stockbook. Duplicates, e.g. Belgium, 			 
Netherlands, Romania, Persia and America. Somewhat 			 
mixed quality. (900) 	 Mostly �	 500:-

2033A	 Thick stockbook with stamp mounts and various stamps, 			 
e.g. Cept year sets from 1956. Good topics, much éé. 	 éé/é/�	 500:-

2034A	Primarily Asian countries, mostly basic material 			 
incl. some better Hong Kong e.g. $1.30 in block of 			 
four Queen Elizabeth II. 	 éé/é/�	 500:-

2035A	 Accumulation old–modern in two stockbooks. Mostly 			 
good quality. (1700) 	 éé/é/�	 500:-

2036A	Collection classic-1940’s in Schaubek album+ minor 			 
coll. Finland used 1875-1978 in Leuchtturm album. 	 é/�	 500:-

2037L	 Small box with several hundred stamps old-modern 			 
incl. some better Sweden and Germany, USA etc. 	 éé/é/�	 500:-

2038L	 Accumulation 1900–2000 in box without stamp mounts. 			 
70 old circulation booklets with stamps from all over 			 
the world. Additionally album sheets, envelopes etc 			 
with stamps and some FDCs, mainly from the Nordic 			 
countries. A couple of bilingual South African stamp 			 
pairs. MNH stamps with full tabs from Israel also 			 
there. Some better stamps in the material. Mixed 			 
quality. 	 éé/é/�	 500:-

2039L	 Accumulation 1880–1950 in box without stamp mounts. 			 
Including some better Denmark, British colonies, US, 			 
Albaninen s/s 1, and much more. Please inspect! Mixed 			 
quality. (1000s) 	 éé/é/�	 500:-

2040L	 Accumulation in four albums+leaves etc. E.g. Local 			 
post stamps Denmark, Norway and Germany, Slot-			 
machine booklets Finland, used collection Denmark, 			 
some covers/cards, etc. 	 éé/é/�	 500:-

2041L	 Accumulation 1900– in removal box without stamp 			 
mounts. A couple of albums/stockbooks to explore. No 			 
European material in the box. A significant portion 			 
of UN in the material. Also FDCs included. Mixed 			 
quality. (1000s) 	 éé/é/�	 500:-

2042P	 Lot modern in envelope without stamp mounts. More 			 
than 50 mini-sheets/souvenir sheets/stamp sheets. 			 
Most of them from Latin America and Israel. 			 
Interesting! Excellent quality. 	 éé/é/�	 400:-

2043P	 Small remainder lot with two German covers incl one 			 
PS from Prussia, reprints of Reunion Stamps, Finland 			 
5+10mk numbers in three corners x and some Danish 			 
face value stamps. 	 éé/é/�	 400:-

2044A	1950s–modern in big stockbook. Mostly Europe including 	 		
Switzerland, Andorra, Italy, etc. Mostly fine quality. 	 éé/é	 400:-

2045L	 ALL WORLD Accumulation in box with many albums. 			 
Sold in favor of Läkare utan Gränser. Approx. 20 kg. 			 
Approx. 20 kg. 	 Mostly �	 100:-

2046A	Covers. 39 covers in SAFE-album, e.g. three old 			 
shipletters, Bahamas - ”Atlantis”, four Tin Can Mail, 			 
several air mail covers (one FF Macao to Hong Kong 			 
1937). Please inspect! 	 *	 700:-

2047K	Cover lot 1920s–1940s. Incoming mail to Sweden, 			 
mostly from Europe but also from e.g. Canal Zone and 			 
Netherlands East Indies. (19) 	 *	 600:-

2048P	 Cover lot old–modern. Mostly good quality. (40) 	 *	 500:-
2049L	 Covers. Box over 300 covers, etc, old–modern, e.g. 			 

some classic Denmark. 	 *	 500:-
2050L	 Covers. Box with hundreds of covers mainly 1923–25 			 

incl. many reg. etc, e.g. Sweden and Scandinavia. 			 
Also four albums with PT-cards Sweden. Approx. 11 kg. 	 *	 500:-

2051L	 Covers. Removal box with hundreds of covers mostly 			 
1960s–70s. Mainly sent to Sweden from e.g. USA, 			 
Germany, Britain and Norway incl. many registered, 			 
censor and express, etc. Approx. 19 kg. 	 *	 500:-

2052L	 Cover accumulation old–modern in small box. Many from 			 
Sweden. Somewhat mixed quality. (250) 	 *	 500:-

2053L	 Covers. Shoebox over 300 covers/cards e.g. many older 			 
postal stationery Germany and Austria. 	 *	 400:-

2054L	 Covers. Postal stationery, mostly old in shoebox. 			 
(300-400) 	 *	 300:-

2055L	 Postal stationery. Hundreds different, old and more 			 
modern, in a box. 	 *	 600:-

2056L	 Postcards. Topographic, black and white, small size, 			 
approx. 700 different. 	 *	 800:-

2057L	 Postcards. Ships and shipping, 285 postcards (few 			 
duplicates), tickets and banknotes. 	 *	 700:-

2058A	Postcards. ”Locomotives” on postcards, 130 different 			 
in an album with plastic leaves. 	 *	 500:-

Continent collections / Världsdelssamlingar
2059A	 AFRICA Collection old–about 1930 in big album. 			 

Mostly fine quality. (1000) 	 é/�	 1.500:-
2060K	AFRICA Small lot of 28 imperforated varieties, proofs 			 

and Empré de luxe. Also two from Haiti. 	 éé	 600:-
2061P	 AFRICA Collection L–M countries on leaves ca 1910–70s 			 

incl. e.g. Libya, Morocco and Mozambique, etc. (700) 	 Mostly �	 500:-
2062A	AFRICA Postcards. Two albums 160 modern picture 			 

postcards West Africa folklore topicals. 	 *	 600:-
2063A	AMERICA Collection old–modern in visir album. 			 

Good quality. (1600) 	 éé/é/�	 500:-
2064L	 AMERICA Accumulation in removal box. Mixed thematics 			 

mostly art, also airplanes and ships, much duplicates 			 
in envelopes and in four albums. Approx. 18 kg. 	 �	 500:-

2065L	 ASIA Collection about 1900–modern in nine stockbooks 			 
(some pages reduced in some of the books). Comprehensive 			 
and with a large amount of stamps from e.g. Nepal, 			 
Kuwait, Brunei, Cambodia, Syria and Korea. Interesting 			 
for the general collector! Fine quality. (several 			 
thousands) 	 Mostly �	 1.800:-

2066A	ASIA Collection classic–ca 1970 in two albums incl. 			 
e.g. Dutch India, Hong Kong, Indonesia, Malayan 			 
states, Vietnam, etc. (2200) 	 é/�	 1.500:-

2067K	ASIA Collection classics–1930s in approval booklet. 			 
Incl. Ceylon, China, Hong Kong, India, Japan and 			 
Persia. Somewhat mixed quality. (200) 	 é/�	 1.000:-

2068A	ASIA Collection classics–1920s in album. Mostly 			 
British areas, plus some other. Mostly good quality. 			 
(600) 	 é/�	 1.000:-

2069L	 ASIA Box with thousands of stamps old–modern in album, 			 
envelopes and leaves, etc. Mostly Japan and China. 	 Mostly �	 700:-

2070K	ASIA Lot. Dutch Indies Japanese Occupation. 5 C. 			 
Overprint in red, strip of three + single used and 			 
5 C. overprint in black, strip of four éé + Indonesia 			 
1955 Mi 147–50 Postal Service SET (4). Imperforated 			 
proofs! + 1955 Mi 155–57 Heroes day SET (3). Imperforated 	 		
proofs! + 1957 Mi 201–04 Cooperation SET (4). 			 
Imperforated proofs! Low reserve! 	 éé	 600:-

2071A	 ASIA Accumulation old stamps from e.g. China, India 			 
and Japan. Please see scans at www.philea.se. (over 200) 	 �	 500:-

2072L	 ASIA Covers. Around 175 covers/cards mainly 1970-80s 			 
incl. China and Thailand. 	 *	 600:-

2073A	 ASIA Postcards. Japan, Korea, Vietnam. Two albums 			 
with around 300 modern postcards. 	 *	 600:-

2074P	 EAST ASIA Accumulation on 13 visir leaves. China, 			 
Vietnam, Hong Kong, and Japan. 	 �	 500:-

2075A	 EAST ASIA Collection/accumulation mainly ca 1930–70s 			 
in album. Mostly Vietnam but also Sarawak, Thailand 			 
and some Dutch India, etc. (800) 	 éé/é/�	 500:-

2076A	 LATIN AMERICA Collection Tuberculosis Charity labels, 			 
mainly Latin America and others. Well-filled album. 			 
From 1950s–60s, incl. some booklets. 	 éé/é	 3.000:-

2077L	 LATIN AMERICA Collection classic–modern in 			 
eight well-filled albums. Approx. 16 kg. 	 éé/é/�	 1.800:-

2078A	LATIN AMERICA Collection 1890–1970 in two albums 			 
without stamp mounts. Nice material covering almost 			 
all countries in South America, with some emphasiz 			 
on Argentine. Somewhat mixed quality. (>1000) 	 éé/é/�	 700:-

2079A	 LATIN AMERICA Collection 1900–1980s in three large 			 
stockbooks. Incl. some CTO. Somewhat mixed quality. 			 
(2500) 	 �	 400:-

2080L	 MIDDLE EAST Dealer’s stock with e.g. Iran, Iraq, 			 
Pakistan in seven albums. 	 �	 500:-

2081P	 OCEANIA Collection classics–1970 on leaves. Mostly 			 
good quality. (500) 	 éé/é/�	 800:-

2082A	SOUTH AMERICA Album with dupl. Brazil and 			 
Argentina mostly 1930-80 incl. many blocks-of-four 			 
and some mini sheets etc. (2000) 	 Mostly éé	 1.200:-

2083A	 SOUTH AMERICA Accumulation classic–1960s in two 			 
albums. Containing e.g. Brazil, Argentina, Colombia, 			 
Panama, Haiti, some Philippines, etc. incl. many 			 
souvenir sheets. (2300) 	 éé/é/�	 1.200:-

2084K	SOUTH AMERICA Covers. Nine air mail covers from 			 
Argentina (5) and Chile (4) 1930s–1940s sent to Sweden, 			 
France and Germany. 	 *	 500:-
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2085A	 Aeroplanes. Well-filled visir album, majority older 			 
material, several better issues. 	 éé/é/�	 1.000:-

2086A	Air mail. Collection 1930s–1980s in two stockbooks. 			 
Unstructured but insteresting with many medium priced 			 
stamps, higher values etc, very high catalogue value! 			 
Fine quality. (1500) 	 éé/é/�	 1.200:-

2087A	 Air mail. Collection 1910s–1980s in two albums. Some 			 
stamps without gum or in inferior quality but still 			 
a favourable reserve. Mixed quality. (1200) 	 éé/é/�	 500:-

2088K	Air mail. Covers. Two covers: One American cover 			 
bearing a picture of C. Lindbergh and franked with 			 
his aeroplane 10 c blue and with a violet ”COL.LINDBERGH 			 
visits Birthplace Detroit Aug 10 1887” cancel alongside. 			 
Also an Zeppelin via Condor cover sent from Argentina 			 
to Sweden 1934. The entire lot is presented at 			 
www.philea.se. 	 *	 300:-

2089A	 Art. Collection modern in special album ”Ein Kontinent 			 
namens Picasso” with stamp mounts incl many souvenir 			 
sheets. Excellent quality. (300) 	 éé	 600:-

2090L	 Birds. Nice collection with stamps and booklets in 			 
six albums. More than SEK 1800:- in Swedish face 			 
value. Please see scans at www. philea.se. Approx. 11 kg. 	 éé	 2.000:-

2091A	 Birds. Collection in two stockbooks. Please see scans 			 
at www. philea.se. 	 �	 500:-

2092L	 Cars. Epic collection mostly modern stamps in five 			 
Lindner Falzlos albums, containing e.g. about 100 			 
covers/cards and ca 100 souvenir sheets. Approx. 			 
15 kg. (1200) 	 Mostly éé	 1.000:-

2093L	 Cars. Nice mounted collection semi modern–2000s in 			 
seven albums incl. e.g. ca 200 covers/cards and 85 			 
souvenir sheets. Approx. 12 kg. (1100) 	 Mostly éé	 1.000:-

2094P	 Esperanto. Lot. 26 different labels and poster stamps. 			 
Three postal cards and one cover with labels affixed. 			 
Fine quality. (30) 	 éé	 300:-

2095A	Europa CEPT. Collection 1957–93 in two Leuchtturm 			 
Lighthouse albums incl. e.g. about 50 souvenir sheets. 			 
(1800) 	 éé	 900:-

2096L	 First flights. Cover collection 1946–2000 in six very 			 
fine Leuchtturm albums without stamp mounts, 414 			 
covers, first flight ”SAS Philatelic Club”. Approx. 10 kg. 	 *	 800:-

2097L	 First flights. Covers from USA, ca 1928–1930s, over 			 
400 covers. 	 *	 400:-

2098A	Flowers and Sports, etc. Lot in three Visir albums. 			 
Several souvenir sheets. 	 éé	 800:-

2099	 Judaica. Litzmannstadt Getto Judenpost (Lodz) 			 
20 reddish brown, 2nd issue. Signed Schmutz. 	 (é)	 300:-

2100A	 Olympics. Collection old–modern in three albums incl 			 
some FDCs etc. Also one album with World Championships 			 
in many different sports. Mostly fine quality. (1000) 	Mostly éé	 1.200:-

2101L	 Olympics. Olympic Games 1988. Apparently complete 			 
collection in seven special albums (six KABE) incl. 			 
several sets and souvenir sheets, some covers etc. 			 
Approx. 16 kg. 	 éé	 800:-

2102A	 Red Cross. Collection About 1920–1980s on leaves. 			 
Comprehensive with many better stamps and sets from 			 
different areas, e.g. Hungary, Afghanistan, Dominical 			 
Republic, Poland (incl PoW Dachau souvenir sheets, 			 
Switzerland incl a PoW card, British Colonies incl 			 
most omnibus issues, red cross issue for the stamp 			 
Centenerary exhibition 1940, Iran with e.g. without 			 
denomination, Estonia incl Aita Hädalist etc, also 			 
(as indicated) some interesting covers/cards. To be 			 
recommended! Fine quality. 	 Mostly unused	 2.500:-

2103L	 Rotary Collection in five albums of which one contains 			 
covers. Several better sets. Approx. 12 kg. 	 éé/é	 1.500:-

2104A	 Rotary. Around 150 sheets all world, older–modern. 	 éé	 600:-
2105A	 Ships. Collection 1890s–1950s in two albums. Good 			 

quality. (150) 	 Mostly unused	 300:-
2106P	 Ships. Postcards. R.M.S. LUSITANIA, Dinners Menu for 			 

Second Cabin passenger on October 18th 1909, with 			 
the ship depicted at the New York harbour. Unused 			 
and very fine, small tear below. 	 *	 400:-

2107L		  Slania. World Champions in Boxing, 23 different. 			 
	 (25 sets). 	 éé	 3.000:-

2108P		  Slania. World boxing champions, Cassius Clay, 			 
	 no 23 in full sheet (50 stamps). RARE. 	 éé	 1.000:-

2109		  Slania. World Champions in Boxing, 23 different. 			 
	 (Five sets). 	 éé	 300:-

2110		  Slania. World Champions in Boxing, 23 different. 			 
	 (Five sets). 	 éé	 300:-

2111P		  Slania. World boxing champions, cpl. set 23 			 
	 stamps (2 SETS). 	 éé	 300:-

2112K		  Slania. Monaco. 1992 Historic Views of Monaco 			 
	 SET (5). Plate-proofs in black, Signed 			 
	 ”Slania”. Epreuve d’Artiste. 	 (é)	 4.000:-

2113		  Slania. Belgium. King Baudouin and Queen 			 
	 Fabiola. Engraving in ultramarine for 10000 BFr 			 
	 banknote (Pick 146). 	 (é)	 2.000:-

Thematic collections / Motivsamlingar
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2114K		  Slania. ”Les Palais Princier à la fin du 			 
	 XVIIIe siècle”. Greeting card signed by Prince 			 
	 Rainier III. 	 (é)	 2.000:-

2115K		  Slania. 1985 Europa SET (2), 2.10 and 3.00 (Fr). 			 
	 Plate-proofs in black, Signed ”Slania”. 			 
	 Epreuve d’Artiste. 	 (é)	 1.600:-

2116		  Slania. San Marino. Susanna al bagno/in the 			 
	 bath. Steel engraving in brown and green 			 
	 colour. Unissued stamp without denomination. 			 
	 Very scarce proof! 	 (é)	 1.500:-

2117		  Slania. San Marino. Susanna al bagno/in the 			 
	 bath. Steel engraving in multicolour. Unissued 			 
	 stamp without denomination. Very scarce proof! 	 (é)	 1.500:-
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2118		  Slania. San Marino. Susanna al bagno/in the 			 
	 bath. Steel engraving in multicolour. Unissued 			 
	 stamp without denomination. Very scarce proof! 	 (é)	 1.500:-

2119P		  Slania. USA. Van Buren. Engraving on card 			 
	 from Bureau of Engraving and Printing. 			 
	 (Fingerprints from the printing office) + 			 
	 Unidentified gentleman, Rivadavia, Argentina? 	 (é)	 1.400:-

2120		  Slania. Cz. Slania 60. Steel engraving in 			 
	 two different colours. Perforated. 	 (é)	 1.000:-

2121		  Slania. Marilyn Monroe. Steel engraving in 			 
	 two different colours. Perforated. 	 (é)	 1.000:-

2122		  Slania. Lennart Bernadotte 80. Steel engraving 			 
	 in two different colours. Perforated. 	 (é)	 1.000:-

2123		  Slania. Portugal. Bartholomeu Dias. Engraving 			 
	 in bluish-grey for 2000 escudos banknote 			 
	 1995. (Pick 189). 	 (é)	 1.000:-

2124		  Slania. Portugal. Vasco da Gama. Engraving 			 
	 in bluish-grey for 5000 escudos banknote 			 
	 1995. (Pick 190). 	 (é)	 1.000:-

2125		  Slania. Portugal. Infante Dom Henrique. 			 
	 Engraving in bluish-grey for 10,000 escudos 			 
	 banknote 1995. (Pick 191). 	 (é)	 1.000:-

2126		  Slania. Brazil. Gaucho and ruins of Sao Miguel 			 
	 de Missoes. Engraving in ultramarine for 5000 			 
	 cruzeiros banknote 1993. (Pick 241). 	 (é)	 1.000:-

2127		  Slania. Queen Elizabeth II in smaller format. 			 
	 Engraving in black. 	 (é)	 1.000:-

2128		  Slania. ”Suomen Pankin setelipaino Helsinki”. 			 
	 Engraving in grey on yellowish paper. 	 (é)	 1.000:-

2129K		  Slania. Brazil. Vital Brasil. Engraving in 			 
	 bluish-grey for 10,000 cruzeiros banknote 			 
	 1991. (Pick 233). 	 (é)	 1.000:-

2130K		  Slania. Gutenberg. De la Rue proof. Engraving 			 
	 in bluish-grey on glazed paper. 	 (é)	 1.000:-

2131K		  Slania. Queen Elizabeth II in oval frame. 			 
	 Engraving in greyish-black, signed ”Slania”. 	 (é)	 1.000:-

2132P		  Slania. Brazil. President J. Kubitschek. 			 
	 Engraving in grey for 100 cruzados banknote 			 
	 1986. (Pick 211). 	 (é)	 1.000:-

2133P		  Slania. Brazil. Rui Barbosa. Engraving in 			 
	 brownish-grey for 10 cruzados banknote 1986. 			 
	 (Pick 209). 	 (é)	 1.000:-

2134		  Slania. Marilyn Monroe. Steel engraving, 			 
	 plate-proof in reddish-brown. 	 (é)	 800:-

2135		  Slania. Josef Pilsudski. Steel engraving in 			 
	 red on glazed paper. 	 (é)	 800:-

2136K		  Slania. Monaco. 1986 Historic Views of Monaco 			 
	 0.60 (Fr). Plate-proof in black, Signed 			 
	 ”Slania”. Epreuve d’Artiste. 	 (é)	 800:-

2137K		  Slania. Monaco. 1986 Historic Views of Monaco 			 
	 0.70 (Fr). Plate-proof in black, Signed 			 
	 ”Slania”. Epreuve d’Artiste. 	 (é)	 800:-

2138K		  Slania. Monaco. 1986 Historic Views of Monaco 			 
	 0.80 (Fr). Plate-proof in black, Signed 			 
	 ”Slania”. Epreuve d’Artiste. 	 (é)	 800:-

2139K		  Slania. Monaco. 1986 Historic Views of Monaco 			 
	 0.90 (Fr). Plate-proof in black, Signed 			 
	 ”Slania”. Epreuve d’Artiste. 	 (é)	 800:-

2140K		  Slania. Monaco. 1986 Historic Views of Monaco 			 
	 1.00 (Fr). Plate-proof in black, Signed 			 
	 ”Slania”. Epreuve d’Artiste. 	 (é)	 800:-

2141K		  Slania. Monaco. 1986 Historic Views of Monaco 			 
	 2.00 (Fr). Plate-proof in black, Signed 			 
	 ”Slania”. Epreuve d’Artiste. 	 (é)	 800:-

2142K		  Slania. Monaco. 1986 Historic Views of Monaco 			 
	 5.00 (Fr). Plate-proof in black, Signed 			 
	 ”Slania”. Epreuve d’Artiste. 	 (é)	 800:-

2143K		  Slania. Monaco. 1984 Historic Views of Monaco 			 
	 0.40 (Fr). Plate-proof in black, Signed 			 
	 ”Slania”. Epreuve d’Artiste. 	 (é)	 800:-

2144K		  Slania. Monaco. 1985 Philatelic Bureau 50 			 
	 years 4.00 (Fr). Plate-proof in black, Signed 			 
	 ”Slania”. Epreuve d’Artiste. 	 (é)	 800:-

2145K		  Slania. Monaco 1985 Philatelic Bureau 50 			 
	 years 8.00 (Fr). Plate-proof in black, Signed 			 
	 ”Slania”. Epreuve d’Artiste. 	 (é)	 800:-

2146K		  Slania. 1985 Belle Epoque IV 6.00 (Fr). Plate-			 
	 proof in black, Signed ”Slania”. Epreuve 			 
	 d’Artiste. 	 (é)	 800:-

2147K		  Slania. 1993 Birds of prey 2.00 (Fr). Plate-			 
	 proof in black, Signed ”Slania”. Epreuve 			 
	 d’Artiste. 	 (é)	 800:-

2148K		  Slania. 1993 Birds of prey 3.00 (Fr). Plate-			 
	 proof in bluish-grey, Signed ”Slania”. Epreuve 			 
	 d’Artiste. 	 (é)	 800:-

2149K		  Slania. 1993 Birds of prey 4.00 (Fr). Plate-			 
	 proof in black, Signed ”Slania”. Epreuve 			 
	 d’Artiste. 	 (é)	 800:-

2150K		  Slania. 1993 Birds of prey 5.00 (Fr). Plate-			 
	 proof in black, Signed ”Slania”. Epreuve 			 
	 d’Artiste. 	 (é)	 800:-

2151K		  Slania. 1993 Birds of prey 6.00 (Fr). Plate-			 
	 proof in black, Signed ”Slania”. Epreuve 			 
	 d’Artiste. 	 (é)	 800:-

2152K		  Slania. 1992 Mercantour National Park 2.20 (Fr). 			 
	 Plate-proof in black, Signed ”Slania”. Epreuve 			 
	 d’Artiste. 	 (é)	 800:-

2153		  Slania. ”GRAVÉ 1866”. Engraving in greyish-blue. 	 (é)	 700:-
2154K		  Slania. 1992 Mercantour National Park 2.20 (Fr). 			 

	 Plate-proof in emerald green. Epreuve d’Artiste. 	 (é)	 700:-
2155P		  Slania. USA. John Rutledge. Engraving on card 			 

	 from Bureau of Engraving and Printing. 			 
	 (Fingerprints from the printing office). 	 (é)	 700:-
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2156		  Slania. ”MARIA”. Engraving in brown on piece 			 
	 from promotion card. 	 (é)	 600:-

2157		  Slania. Charles de Gaulle. Steel engraving 			 
	 in greenish-grey. Perforated. 	 (é)	 500:-

2158		  Slania. ”POLONUS PHILATELIC SOCIETY U.S.A. 			 
	 50 ANNIVERSARY”. Engraving in brown. 	 (é)	 500:-

2159		  Slania. Monaco. 1987 Philatelic Bureau 50 			 
	 years 8,00 (Fr) in black. Photographic image 			 
	 for block-design. 	 (é)	 300:-

2160K	 1727-30	Slania. Monaco. 1985 Stamp Centenary souvenir 			 
	 sheet 31, IMPERFORATED. 	 (é)	 300:-

2161K	 1822	 Slania. 1987 The Philatelic Bureau 50 years 			 
	 8.00 (Fr). Épreuve Souvenir in lilac, signed 			 
	 ”Slania”. 	 (é)	 500:-

2162	 3449A	 Slania. Poland. 1993 POLSKA’93 souvenir sheet 			 
	 122A. Plate-proof in blue colour, without 			 
	 country name and denomination. 	 (é)	 500:-

2163P		  Space. Early item of testing of Space Shuttle’s 			 
	 ”automatic pinpoint landing system” at NASA 			 
	 Ames Research Center, signed by pilot. Machine-			 
	 cancel ”Moffett Field, California” 3.11.1972 			 
	 on 8c Mi 1046. 1 of 4 carried covers of Nov. 			 
	 1st test. Extensive information enclosed. 			 
	 Exhibition item in Astro-class. 	 *	 1.200:-

2164P		  Space. NASA first ”Supercritical Wing test 			 
	 flight” cover by aircraft F-8, signed by 			 
	 pilot. 9.3.1971. Machine-cancel ”Edwards Air 			 
	 Force Base, California” on 10c ”Moon landing” 			 
	 Mi 990. 1 of 10 carried covers of the first 			 
	 testing flight. Extensive information enclosed. 			 
	 Exhibition item in Astro-class. 	 *	 500:-

2165A	 Sport. Collection/accumulation 1900s in stockbook. 			 
Many motives (sport, wildlife, maps, flowers and 			 
more). Many better stamps and series. Fine quality. 			 
(>1000) 	 éé/é/�	 800:-

2166A	 U.P.U. Collection 1974 in album with stamp mounts. 			 
UPU centenary commemorial issue in a special album. 			 
Also including s/s. Excellent quality. (approx 200) 	 éé	 600:-

2167K		  Zeppelin. Three very interesting post cards. 			 
	 One with zeppelin and aeroplane over 			 
	 Friedrichshafen franked with 5 pf green tied 			 
	 by AN BORD DES ZEPPELIN 17.1.1915 SACHSEN, 			 
	 and one unused French card from 1912 with 			 
	 cannon, military transport, car and zeppelin. 			 
	 Also a card sent 1916 picturing a captured 			 
	 German aeroplane sent from Greece to France. 	 *	 500:-

2168K		  Zeppelin. Flight LZ 127 Moscow – Friedrichshafen 			 
	 franked with Russian 7 and 40 k tied by 			 
	 zeppelin 20.11.30 cancel. Arr cds at front. 	 *	 300:-
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Onsdagen den 18 januari, tidigast kl. 18:15
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)

Afghanistan
2169	 229-34	 1932 Convention of National Assembly imperf 			 

	 plate proofs (6). 	 éé	 300:-

Albania
2170	 176	 1928 25 q without overprint variety in strip 			 

	 of 3. Befund by Briefmarkenprüfstelle Basel. 	 éé	 400:-
2171P	 217-18	 1932 Journal BESA franked with 1 and 2 q 			 

	 cancelled TIRANA 25.3.32. Unusual! 	 �	 1.000:-

2172P	 300	 Italian occupation journal ”Kumbona e se 			 
	 dielles” sent by post, franked by 3q tied by 			 
	 TIRANE 30.7.42. Unusual. 	 �	 600:-

2173P	 391-95A	 1946 Women’s Congress SET (5). 40 sets in sheets. 	 éé	 400:-
2174	 593	 2.50L brown broad, right margin without 			 

	 perforation. 	 �	 200:-
2175K	 2423 I	 1990 WWF 10 q with extra ”ge” variety block 			 

	 of six. EUR 150 	 éé	 300:-
2176K	 3235-42	2007 Infrastructure SET in mini-sheet (8) 			 

	 with an extra error on 20 L Shqiperia instead 			 
	 of SHQIPERIA variety. 	 éé	 300:-
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2177K	 375-78	 FDC, 1945 Red Cross overprint SET (4). 	 *	 400:- 2202	 893-926	1948 Folk costumes SET (34). EUR 360 	 éé	 700:-
2203	 893-926	1948 Folk costumes SET (34). EUR 360 	 éé	 600:-
2204	 893-926	1948 Folk costumes SET (34). EUR 360 	 éé	 500:-
2205	 911	 1950 Folk costumes 1 S carmine-red. EUR 130 	 éé	 300:-
2206	 984-87	 1953 Birds SET (4). EUR 350 	 éé	 500:-
2207	 984-87	 1953 Birds SET (4). EUR 350 	 éé	 500:-
2208	 984-87	 1953 Birds SET (4). EUR 350 	 éé	 350:-
2209L		  Collection/accumulation 1850–1999 in box 			 

	 without stamp mounts. Partly a stock, however 			 
	 a good early material bpth regular stamps 			 
	 and officials/newspaper stamps. Also approx 			 
	 100 FDCs and some stamp sheets/parts of stamp 			 
	 sheets in the material. Austrian mail in 			 
	 Lombardia/Venetia, on Crete, in the Levant, 			 
	 in BiH etc also represented. Mostly fine 			 
	 quality. Catalogue value acc. to vendor 13700 			 
	 € (9500) 	 éé/é/�	 4.000:-

2210A		  Collection 1850–1959 in two Leuchtturm albums 			 
	 with stamp mounts. Mostly fine quality. (1400) 	 éé/é	 3.000:-

2211A		  Collection 1850–1968 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. Favourable reserve. Mostly good 			 
	 quality. (1300) 	 é/�	 2.000:-

2212L		  Accumulation 1890s–1988 in five large stockbooks 			 
	 in box. Sorted duplicates incl. postage dues. 			 
	 Approx. 10 kg. (1000’s) 	 é/�	 1.500:-

2213P		  Collection on leaves. Lombardia and Venetia, 			 
	 P.O.’s abroad, officials and postage dues, 			 
	 etc. Mostly good quality. (500) 	 é/�	 1.200:-

2214A		  Thick stockbook with thousands of stamps 			 
	 1945–84. E.g. Birds 1953 cpl éé, three sets 			 
	 Kärnten éé/é/�, etc. 	 Mostly éé	 1.200:-

2215L		  Accumulation classics–about 2000 in one 			 
	 Leuchtturm album and four stockbooks. Leuchtturm 			 
	 album with unused 2nd republic collection, 			 
	 the stockbooks with a comprehensive range of 			 
	 stamps x/xx/o including better, good spread. 			 
	 Very high catalogue value. Fine quality. 	 éé/é/�	 1.200:-

2216A		  Collection 1850–1953 in two albums with stamp 			 
	 mounts. Also including military mail from 			 
	 Balkan, official, newspaper issues and more. 			 
	 Mostly good quality. (>700) 	 éé/é/�	 1.000:-

2217A		  Collection/accumulation 1850–1982 in two 			 
	 albums. Catalogue value acc. to vendor Mi 			 
	 approx. € 3.300 (2000) 	 éé/é/�	 1.000:-

2218A		  Collection 1850–1960s incl. also Fieldpost, 			 
	 Levant, some Post abroad and East Silesia, 			 
	 etc. (900) 	 é/�	 1.000:-

2219L		  Collection 1850–2001 in four DAVO albums 			 
	 with slipcases incl. some better issues, some 			 
	 Fieldpost, etc. Almost cpl 1954–98. 	 Mostly �	 900:-

2220		  1850–1867. All different, e.g. Mi 1y, 2, 10 			 
	 II, 13-15 I, 18-19, 27-28, 40 I. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 578 (18) 	 �	 700:-

2221		  1850–1910. All different, e.g. Mi 2, 27, 40 			 
	 I, 68, 83, 102-04, 156. 162. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 558 (25) 	 �	 700:-

2222		  1908–33. All different, e.g. Mi 156, 201 II, 			 
	 206 II, 225-27, 251, 424B, 494-97, 566. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 564 (29) 	 �	 700:-

2223		  1910–45. All different, e.g. Mi 612, 616-22, 			 
	 623-26, A IV, Va-Vd. Mostly good quality. Mi 			 
	 € 571 (46) 	 é	 700:-

2224		  1945–55. All different, e.g. Mi 909, 929-32, 			 
	 952-54, 960-63, 986-87, 1012-16. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 578 (51) 	 é	 700:-

2225		  1916–49. All different, e.g. Mi 203 I, 668-73, 			 
	 772-75, 852-83, 878-84, 923, 926, 929-32, 			 
	 937-40. Mostly good quality. Mi € 566 (34) 	 éé	 700:-

2226		  1945–55. All different, e.g. Mi 947, 960-63, 			 
	 969, 972, 978-80, 984, 988, 997, 1006, 1012-16. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 602 (48) 	 éé	 700:-

2227A		  Collection 1890-1985 incl. Postage due stamps, 			 
	 Fieldpost and Bosnia/Herzegovina etc. (1400) 	 éé/é	 700:-

2228		  1850–1905. All different, e.g. Mi 2, 18-19, 			 
	 27-29, 40 I, 49, 62, 68, 83. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 524 (22) 	 �	 600:-

2229		  1850–1918. All different, e.g. Mi 26, 83, 			 
	 104, 156, 201 II, 203, 206 II, 211 IIA, 			 
	 225-27. Mostly good quality. Mi € 518 (20) 	 �	 600:-

2230		  1916–49. All different, e.g. Mi 201 II, 206 			 
	 II, 225-27, 632-37, 767-70 II, 785-89, 825-28, 			 
	 878-84, 929-32. Mostly good quality. Mi € 			 
	 570 (Appr 50) 	 �	 600:-

2178	 1	 Sur-tax, Registered cover, franked with the 			 
	 Albanian red cross stamp and another 8 L 			 
	 stamp tied by SOJNIK 14.11.50 sent to Elbasan. 			 
	 Unusual. Mi 500 	 *	 600:-

2179P		  1947 issues complete including s/s 4 (small 			 
	 corner creasing) and thr Red Cross stamp. Mi 915 €. 	 �	 800:-

2180P		  1967 complete Mi 1131–38 and s/s 31, and a 			 
	 year book 2010 with Mi 3326–65 including all 			 
	 rare souvenir sheets. Mi 173 	 éé	 700:-

2181P		  Collection 1913–48 on leaves. Mostly good 			 
	 quality. (170) 	 é/�	 700:-

2182P		  Small lot of sets: Mi 96-99 with Red Cross 			 
	 document, 408-14 Balkan Olympic Games, 3117-19 			 
	 President Bush set and booklet, 2740-49 			 
	 booklet Racing Cars and 3411-14 in booklet 			 
	 and a folder together with a stamp from Kosovo 			 
	 and Macedonia. 	 éé	 500:-

2183P		  Year book 2015 complete. 	 éé	 700:-
2184K		  FDC. Four seldom seen covers 1962: Gagarin 			 

	 and Wostok Mi 462–44, 731–33, s/s 17–18. 	 *	 300:-

Antigua – Australia
2185		  Antigua Registered printed matter sent to 			 

	 Germany franked with SG 38 (2 shilling badge), 			 
	 transit cds London registered in red on 			 
	 reverse as well as arrival cds Radebeul. 			 
	 Scarce, catalogues £100 for stamp in SG, and 			 
	 on cover it is 10×, so £1000. 	 *	 1.000:-

2186K		  Argentina Picture postcard, air mail to North 			 
	 America, registered. Seven different stamps, 			 
	 canc. 1929. 	 éé/é/�	 300:-

2187	 324 etc	 Argentina 1928 Air mail 54 C dark redbrown 			 
	 etc. on Zeppelin card, green cachet ”LZ VIA 			 
	 CONDOR ZEPPELIN”, Argentina – Europa. 			 
	 Arrival canc. Friedrichshafen 28. 8. 34. 	 *	 300:-

2188	 569, 572 A   Argentina 1950 Generals of San Martin. 			 
	 10 (slightly creased corner) and 50 C 			 
	 imperforated. 	 éé	 500:-

2189P		  Armenia Lot of rare material on stock cards 			 
	 including essays, specimens and varieties, 			 
	 early issues. Please see scans at www.philea.se. 	éé/é	 2.000:-

2190L		  Australia Duplicates collection Kangaroo–ca 			 
	 2000 in three albums + one album éé with high 			 
	 face value. Also album with covers/FDCs and 			 
	 one album A.A.T. éé/�. (5000–6000) 	 éé/�	 1.200:-

2191A		  Australia Accumulation old–ca 1950 in five 			 
	 stockbooks. Incl. some New Zeeland. (1000) 	 �	 1.000:-

2192P		  Australia Selections classic-ca 1975 on leaves 			 
	 incl. e.g. New South Wales, Queensland, 			 
	 Victoria and West Australia. (350) 	 éé/é/�	 500:-

2193A		  Australia Collection/accumulation old–modern 			 
	 in one album and three stockbooks. Low reserve. 			 
	 Somewhat mixed quality. (2500) 	 Mostly �	 500:-

Austria
2194	 33, 34	 1863 Double Eagle 10+15 Kr on folded letter 			 

	 (worned) sent to Great Britain. Arrival cds 			 
	 LONDON 16.1.65. 	 *	 300:-

2195	 69-83	 1899 Franz Joseph SET (15). EUR 360 	 é	 500:-
2196	 161-77	 1910 80th birthday of Franz Joseph SET (17). 			 

	 EUR 1100 	 �	 1.200:-
2197	 164U	 1910 5h IMPERFORATED in pair. Unusual item! 			 

	 EUR 500 	 (é)	 700:-
2198	 175	 1910 60th Anniversary of Franz Joseph 2 Kr 			 

	 carmine-red/olive. 	 éé	 300:-
2199	 420 B	 1922 Musicians 7½ Kr perf 11½. EUR 125 	 é	 300:-
2200	 584	 1934 Tiroler 2 Shilling dark-blue-green. EUR 110 	 �	 300:-
2201	 693-96 I	1945 Overprint on Hitler SET Type 1 with 18½ 			 

	 mm overprint (4). EUR 400 	 é	 500:-

2178
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2231		  1916–55. All different, e.g. Mi 201 II, 206 			 
	 II, 227, 937-39, 969, 972, 986-87. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 582 (34) 	 �	 600:-

2232		  1935–50. All different, e.g. Mi 612, 668-92, 			 
	 909, 911, 926, 929-32, 952-54. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 546 (55) 	 é	 600:-

2233		  1894–1908. Back-of-the-book, All different, 			 
	 e.g. Mi postage due 9, 129-31, Crete 10, Lomb 			 
	 8 II, Levant 27, 30-31. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 488 (27) 	 é	 600:-

2234		  1916–51. All different, e.g. Mi 203 I, 226yA 			 
	 +xA, 668–73, 852–53, 878–84, 909–10, 923. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 514 (34) 	 éé	 600:-

2235		  1945–50. All different, e.g. Mi 668-73, 			 
	 772-75, 352-53, 878-84, 923, 929-32, 937-40, 			 
	 947. Mostly good quality. Mi € 542 (46) 	 éé	 600:-

2236		  1945–52. All different, e.g. Mi 772-75, 			 
	 930-32, 937-40, 947, 952-54, 960-63, 969. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 543 (39) 	 éé	 600:-

2237P		  Lot field post stamps on twelve pages, 			 
	 mint/used/cuts, from 1910s. Unusual mix. 	 é/�	 600:-

2238P		  Collection 1850s–1950s on leaves. Incl. areas 			 
	 and back of the book material. Favourable. 			 
	 Mostly good quality. (1500) 	 éé/é/�	 600:-

2239A		  Collection 1860’s-1980’s incl. some dupl. E.g.			 
	 some better sets 1948-50, Bosnia/Herzegowina, 			 
	 Fieldpost, Post in Levant, Postage due stamps 			 
	 etc. (1800) 	 �	 600:-

2240		  1863–1924. All different, e.g. Mi 29, 41 			 
	 I+II, 203 I, 418A, 433-46. Mostly good quality. 			 
	 Mi appr € 450 (45) 	 é	 500:-

2241		  1922–34. All different, e.g. Mi 424B, 433-41, 			 
	 477, 507, 512-17, 566, 586-87, 591-96. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 470 (42) 	 é	 500:-

2242P		  Mixed. Special collection with e.g. Losenstein 			 
	 overprints 5.5.1945 éé cpl (8), 16 éé copies 			 
	 ”Heimatvertrieben”, seven covers, cards and 			 
	 postal stationeries incl. two with exhib. 			 
	 canc. Niemals Vergessen 1946–47. 		  500:-

2243A		  Collection 1850-1969 in Schaubek album incl. 			 
	 Postage due stamps, Military Post, 			 
	 Bosnia/Herzegovina and Post abroad etc. (1500) 	 é/�	 500:-

2244A		 Accumulation duplicates 1850-1970s, album 			 
	 about 50 visir pages. 	 �	 500:-

2245A		  Collection classics–1930s in stockbook. Sorted 			 
	 duplicates. Mostly good quality. (450) 	 é/�	 500:-

2246A		 Collection 1950s–1980s in two stockbooks. 			 
	 Duplicates, incl. some units. Also a few 			 
	 used. Fine quality. (1400) 	 éé	 500:-

2247L		  Mixed. Old and more modern stamps and covers, 			 
	 picture postcards, FDCs etc. 		  500:-

2248L		  Box with thousands of stamps old–modern in 			 
	 envelopes + leaves incl. also é/éé issues. 	 Mostly �	 500:-

2249A		  Cover collection 1916–1920 in album. Covers, 			 
	 printed matters, postcards and address cards, 			 
	 incl. censors, registration, express, C.O.D. 			 
	 and cancellations. Good variation of frankings, 			 
	 incl. a few higher values, incl. three items 			 
	 with 2 Kr. Mostly good quality. (86) 	 *	 2.800:-

2250A		  Cover collection classics–1990s in Leuchtturm 			 
	 album . Also incl. FDCs. Mostly good quality. (78) 	 *	 800:-

2251K		  Lombardia-Venetia Covers. Four covers incl. 			 
	 Mi 3-4, 9 and 21. Also two covers Pontifical 			 
	 states with Mi 3 and 6 singles. 	 *	 300:-

2252P		  Bosnia-Herzegovina Collection 1879–1918 on 			 
	 leaves. Mostly fine quality. (170) 	 éé/é	 500:-

2253P		  Bosnia-Herzegovina Collection 1879–1918 on 			 
	 leaves. Mostly fine quality. (140) 	 é/�	 500:-

Belgian Congo
2254A		 Collection 1887–1937 in album without stamp 			 

	 mounts. Also some Ruanda-Urundi (60). Mostly 			 
	 good quality. (160) 	 é/�	 800:-

2255P		  Collection 1865–1937 in album without stamp 			 
	 mounts. Also some Ruanda-Urundi (28). Mostly 			 
	 fine quality. (110) 	 é/�	 500:-

2256K		 Covers. Seven covers 1927–32, of which four 			 
	 sent to Sweden and three domestic. 	 *	 600:-

Belgium
2257	 1a	 1849 King Leopold I 10 c brown wmk 1. Nice 			 

	 copy with good margins with nice numeral 			 
	 cancel 24. EUR 95 	 �	 300:-

2258	 KZ13	 Mi 328. EUR 220 	 é	 400:-

2259	 31	 40c Leopold on very fine cover to Sweden, 			 
	 ANVERS 19 dec 71. Boxed PD and red due 			 
	 cancellation. Top quality. 	 *	 500:-

2260	 53-59	 1893 King Leopold II SET with tabs (7). 			 
	 EUR 280 	 é	 400:-

2261	 76	 1905 King Leopold II 1 Fr orange with tab 			 
	 (creased). EUR 180 = é 	 éé	 300:-

2262	 76	 1905 King Leopold II 1 Fr orange with tab. 			 
	 EUR 180 	 é	 300:-

2263	 77	 1905 King Leopold II 2 Fr violet with tab. 			 
	 120 € if x. 	 éé	 300:-

2264	 100 II	 1913 10 c rose imperf in pair. Fully gummed 			 
	 (proof is ungummed). 	 éé	 300:-

2265	 127A	 1915 Different Designs 5 Fr blue perf 14. A 			 
	 few shortened perfs. EUR 400 	 é	 500:-

2266	 262-65 I	1929 King Albert I SET Paris print perf 14½ 			 
	 (4). 650 € if xx. 	 é	 500:-

2267	 347-53	 1932 Tuberculosis SET (7). Nice set hard to 			 
	 find xx. EUR 280 	 éé	 400:-

2268	 1073	 1957 Geophysical Year souvenir sheet 25. 			 
	 EUR 150 	 éé	 300:-

2269	 1185-87	1960 World Refugee Year souvenir sheet 26. 			 
	 EUR 85 	 éé	 300:-

2270	 299	 Railway, 1953 North–south line 200 Fr dark 			 
	 green/lilac-brown. EUR 220 = éé 	 é	 300:-

2271	 321-324	Railway, 1960, 20-70 Fr SET (4). EUR 180 	 éé	 400:-
2272K	995-1000   FDC, 1954 Brugge SET on two FDCs. 			 

	 Unusual. EUR 160 	 *	 300:-
2273K		  Prephilately. Seven prephilatelic covers 			 

	 1810–40s, all sent to France and unpaid – 			 
	 postage due notations. 	 *	 300:-

2274A		  Collection 1849–1959 in Lindner Falzlos album 			 
	 with stamp mounts. Oldest section with used 			 
	 stamps and some unused but from around 1900 			 
	 all unused except for some back of the book 			 
	 material. E.g. better classics, 1919 5 fr 			 
	 and 10 fr Helmet with some faults, better 			 
	 definitives, good commemorative sets from 			 
	 the 1930s–1950s and many back of the book 			 
	 incl. some better. An extensive collection 			 
	 with a high catalogue value! Mostly fine 			 
	 quality. 	 Mostly unused	 4.000:-

2275A		  Collection 1849–1936 in album. Also other 			 
	 areas incl a very good section Belgian Congo 			 
	 (270). Somewhat mixed quality. (650) 	 é/�	 1.800:-

2276A		  Collection 1865–1959 in album. Some classics 			 
	 mainly used but main value on later x sets 			 
	 1920s–1930s and 1950s incl. 1952 UPU and 			 
	 writers incl. pairs with attached field, 1954 			 
	 Madonna, etc, also back-of-the-book incl. 			 
	 railway, etc. High catalogue value. Fine quality. 	 é/�	 1.800:-

2277A		  Collection classics–1950s in album without 			 
	 stamp mounts. Mostly good quality. (1200) 	 é/�	 1.500:-

2278P		  Collection 1849–1950 on leaves without stamp 			 
	 mounts Includes Caritas and Red Cross issues 			 
	 from early 1900s. Favourable reserve. Mostly 			 
	 fine quality. (>1000) 	 éé/é/�	 1.000:-

2279A		  Collection classics–1970s in stockbook. Incl. 			 
	 back of the book material. In the beginning 			 
	 somewhat mixed quality, later fine (1200) 	 Mostly �	 800:-

2280A		  Collection 1850s–1960 in album. Mostly good 			 
	 quality. (1000) 	 �	 800:-

2281L		  Lot with thousands of stamps in sheets/parts 			 
	 of sheets mainly 1950–70s. High value. 	 Mostly éé	 800:-

2282A		 Collection classics–1960s in three albums. 			 
	 Mostly good quality. (1500) 	 éé/é/�	 600:-

2283A		  Collection/accumulation 1849–1981 in album 			 
	 without stamp mounts. A lot of pre-cancelled 			 
	 stamps and railway mail stamps in the material. 			 
	 Interesting! Somewhat mixed quality. (>500) 	éé/é/�	 600:-

2284A		 Collection 1929–95 in visir album with many 			 
	 blocks. Fine quality. 	 éé/é	 600:-

2259
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2285L		  Accumulation mostly 1980s–modern duplicates 			 
	 sorted in glassine envelopes in archive box. 			 
	 Excellent quality. (1000) 	 éé	 600:-

2286A		  Collection/accumulation 1880–1960 on leaves 			 
	 without stamp mounts. Material, mostly on 			 
	 separate album sheets and from a number of 			 
	 collections, in an album. Very diversified. 			 
	 A lot of railway post stamps included. Mixed 			 
	 quality. (>1500) 	 éé/é/�	 500:-

2287L		  Accumulation old–modern in six albums + leaves 			 
	 incl. some other countries. Approx. 10 kg. 	 Mostly �	 500:-

2288K		 Cover lot 1940–1960 in envelope without stamp 			 
	 mounts. 23 covers and other items (addressed 			 
	 and unaddressed) with good sets, many of them 			 
	 with first day cancellation. Excellent quality. 	 *	 400:-

2289K		  Postal stationery. Five unused postal stationery 			 
	 cards (three different) with pictures of 			 
	 Paquebots. Top quality. 	 *	 200:-

Bosnia and Herzegovina – Brazil
2290P		  Bosnia and Herzegovina Collection 1890s–1918 			 

	 on leaves. Incl. postage dues. Mostly good 			 
	 quality. (175) 	 é/�	 500:-

2291P		  Bosnia and Herzegovina Collection 1879–1918 			 
	 on leaves. Many glued to the album leaves. 			 
	 Catalogue value acc. to vendor € 450 	 é/�	 400:-

2292P		  Bosnia and Herzegovina Serb Republic Collection 			 
	 1992–97 on leaves incl. some blocks-of-four 			 
	 and seven banknotes. Also special collection 			 
	 in Lindner Falzlos album: Zeppelin, air mail 			 
	 and space, etc. (350) 	 éé	 700:-

2293K		  Brazil Covers. Nine air mail covers 1931–38 			 
	 sent to e.g. Germany, Sweden and England. 	 *	 500:-

British Commonwealth
2294L		  Collection 1950s–modern. Mostly good quality, 			 

	 but a few climate impacted (>1000) 	 Mostly unused	 1.800:-
2295A		  Collection in two stockbooks. Africa. Mostly 			 

	 fine quality. 	 éé/é/�	 1.500:-
2296A		  Collection 1855–1979 in album without stamp 			 

	 mounts. India (incl feudal states), Pakistan 			 
	 and Ceylon. Some older, better stamps included. 			 
	 Mixed quality. (>500) 	 é/�	 1.000:-

2297A		  America and West-India. Collection in stockbook 			 
	 with e.g. Barbados, Falkland Islands, Jamaica 			 
	 and St. Lucia. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 900:-

2298A		  Collection 1890–1990 in album with stamp 			 
	 mounts. Also with a number of souvenir sheets. 			 
	 Rather much old material. Somewhat mixed 			 
	 quality. (>1000) 	 �	 800:-

2299L		  Collection/accumulation mostly semi-modern–			 
	 modern in four albums/stockbook. A mounted x 			 
	 collection from many countries in album incl. 			 
	 some better, two stockbooks from Grenada and 			 
	 an album with many xx sets and souvenir sheets 			 
	 in good variation mainly from ”Islands”, high 			 
	 value and useful material. Fine quality. 	 Mostly unused	 800:-

2300A		 Mediterranean Sea. Collection in stockbook 			 
	 with e.g. Cyprus, Gibraltar and Malta. 	 éé/é/�	 800:-

2301P		  Collection/accumulation 1870–1960 on leaves 			 
	 without stamp mounts. Most of the material 			 
	 from Africa. Interesting! Mostly fine quality. 			 
	 (>300) 	 éé/é/�	 700:-

2302A		 Collection 1860–1960 in album without stamp 			 
	 mounts. Interesting material with New Zealand 			 
	 Officials from 1943 series (sh and pound 			 
	 denominations) included. Somewhat mixed 			 
	 quality. (>300) 	 �	 700:-

Bulgaria – Cameroon
2303P		  Bulgaria Collection 1879–1953 on leaves incl. 			 

	 e.g. Mi 1–24, officials and postage due 			 
	 stamps, etc. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.800:-

2304P		  Bulgaria Collection 1879–1938 on leaves incl. 			 
	 better early issues and some nice sets incl. 			 
	 Mi 242–48, etc. (350) 	 é/�	 800:-

2305P		  Burma Lot with mostly Netherl. India, Indonesia, 			 
	 occupation, some units, bank notes and few 			 
	 Philippines etc. (350) 	 éé/é/�	 500:-

2306A		 Cambodia Collection 1954– in two albums with 			 
	 stamp mounts. Interesting material, however 			 
	 mostly from 1983 and newer. Mostly good 			 
	 quality. (2150) 	 éé/é/�	 1.500:-

2307L		  Cameroon FDC accumulation 1960–1975 in 			 
	 shoebox. More than 800 FDCs from the period. 	 *	 1.800:-

Canada
2308		  Pre-philatelic pre-paid cover from Montreal 			 

	 MY 12 1856 sent to France. First 1 Sh 4 p 			 
	 pre-paid and then 1 Sh 8 p paid on 25 MY 			 
	 1856. Interesting item and better destination. 	 *	 400:-

2309	 134-38	 1928 Landscapes SET (5). Lower values 10-20c 			 
	 are even xx, a nice set! EUR 530 	 é	 800:-

2310	 163	 1932 King George V, 3 cents unperforated. 			 
	 Not in Michel. EUR 130 	 �	 300:-

2311P		  Collection 1880– on Visir leaves with stamp 			 
	 mounts. Also including Nova Scotia, New 			 
	 Brunswick, Newfoundland, revenue stamps 			 
	 and others. Mixed quality. (>300) 	 éé/é/�	 1.000:-

2312A		  Collection 1890–2012, from 1960s mostly éé, 			 
	 in two visir albums. Mi around 800 euro. 	 éé/é/�	 1.000:-

2313A		  Collection 1859-1978 in DAVO album incl. e.g. 			 
	 Mi36-37, 42-44, 54-72 and 128-55 etc. Mostly 			 
	 fine qual. (500) 	 �	 800:-

2314L		  Accumulation stamps/booklets in album and 			 
	 glassine envelopes. Also mixed used and 			 
	 others. Literature: The Stamp Collector from 			 
	 1930 and Sir Rowland Hill from 1907. 	 éé	 800:-

2315A		  Album with dupl.1875-1950’s incl. some a bit 			 
	 better stamps. (1500) 	 �	 500:-

2316L		  Box with 10000’s of stamps classic-modern in 			 
	 album, envelopes, bundles and circulation 			 
	 booklkets etc. 	 Mostly �	 500:-

2317L		  Collection old–modern in albums in box. 			 
	 Also incl. a few FDC’s. 	 �	 500:-

2318P		  Lot 1927–31 on Visir leaves. Excellent quality. (27) 	 é	 400:-

China

2319K	 188, 198	Empire 1+3×10 c on registered cover sent from 			 
	 SHANGHAI 13.3.29 to Sweden. 	 *	 200:-

2319

2320K	146-75 I	1952 Gymnastics by Radio SET originals, ten 			 
	 blocks-of-four (30). One stamp with small 			 
	 stain at front, the olive stamps with minor 			 
	 collour fading, otherwise fine. EUR 2000 	 (é)	 5.000:-

2321K	 570-88	 1960 Chrysanthemums SET (18). Many stamps 			 
	 with partly light toning, otherwise very 			 
	 fine. EUR 1800 	 éé	 1.000:-

2322K	795-809	1964 Peonies SET (15). 670 € if xx. 	 é	 1.000:-

ex 2320
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2323K	 800, 841, 846B, 848B,   Cover franked with 15 stamps 			 
	 on both sides ($547000). Sent by air mail 			 
	 1948 to Finland. Arr cds at back side. 	 *	 300:-

2324	 1094-97	1971 Table Tennis SET (4). EUR 240 	 éé	 300:-
2325	 1098-1101   1971 The Albanian Communist Party SET 			 

	 (4). EUR 180 	 éé	 300:-
2326	 1113-16	1972 Ships SET (4). EUR 260 	 éé	 500:-
2327	 1117-20, 1140-43   1972-73 Table Tennis SETS (4+4). 			 

	 EUR 180 	 éé	 300:-
2328	 1144-47	1973 The White-haired Girl SET (4). EUR 260 	 éé	 300:-
2329P		  Nine sets and three souvenir sheets 1970–80s. 			 

	 The entire lot is presented at www.philea.se. 	 éé	 500:-
2330A		  Accumulation in stockbook. Mostly from the 			 

	 1970–80s. Please see scans at www.philea.se. 			 
	 Fine quality. 	 éé	 500:-

2331L		  Mixed. Box with e.g. eight year sets 			 
	 1988+1991–97, five year books, ca 250 FDCs, 			 
	 souvenir folders, maximum cards, stamps in 			 
	 envelopes, etc. Also some other countries. 		  500:-

2332A		  Covers. 18 air mail covers sent to Sweden 			 
	 mostly 1970s. All with different frank. 	 *	 800:-

2333K		  Covers. Three receipts for registered letters, 			 
	 all cancelled PEIPING 1920s. Very unusual. 	 *	 400:-

Colombia – Cyprus
2334A		  Colombia Collection 1859–1990s incl. duplicates. 			 

	 Containing also Antioquia, some Bolivar, 			 
	 Santander and Scadta, etc. Mi approx. 			 
	 1600 Euro. Mixed-VF. (1300) 	 éé/é/�	 800:-

2335A		  Colombia Collection 1878-1990’s incl. some 			 
	 Official and SCADTA etc. Not valued. (800) 	 Mostly �	 300:-

2336P	 LA674-85   Colombia SCADTA Sweden 5-60 C and 			 
	 1-5 P, SET (12), all with lower margins, at which 			 
	 often the stamps have been mounted with hinges. 			 
	 EUR 442 	 éé	 700:-

2337K		  Colombia SCADTA franked with Colombian 4 c 			 
	 stamp and 20 c Scadta stamp sent to Spain. 			 
	 Arr. cds at back side. 	 *	 300:-

2338K		  Croatia Cover franked with 4 and 3.50 k stamps 			 
	 tied by ZAGREB 1, 31.8.44 sent to Germany. 			 
	 Also a parcel card franked with 4 + 9 stamps, 			 
	 sent 1943. 	 *	 300:-

2339P		  Cuba Collection 1855–1970 on leaves incl. 			 
	 some better early issues, air, special 			 
	 delivery, postal tax and newspaper stamps, 			 
	 etc. (1000) 	 éé/é/�	 1.200:-

2340A		 Cuba Collection 1879–2007 in album without 			 
	 stamp mounts. Mostly later than 1979. Including 			 
	 a number of nice mini/souvenir sheets. Mostly 			 
	 good quality. (>1500) 	 é/�	 500:-

2341A		  Cuba Accumulation 1890’s-2010 in two albums 			 
	 incl. many cpl sets and approx. 140 souvenir 			 
	 sheets incl. dupl. 	 �	 500:-

2342P		  Cyprus Collection 1880–1910 on leaves with 			 
	 stamp mounts. Mostly overprinted British 			 
	 Queen victoria issues. Also with differnet 			 
	 printing plates included. Fine quality. (27) 	 éé/é/�	 1.000:-

Czechoslovakia
2343A		  Collection 1919– in three albums. Both used 			 

	 and UM stamps. Includes also a substantial 			 
	 number of mini sheets. Mostly good quality. 			 
	 (>1500) 	 éé/é/�	 1.200:-

2344P		  Collection 1918–39 on leaves incl. many 			 
	 different perfs, Mi 209–15, Postage due 			 
	 stamps, etc. (500) 	 �	 1.000:-

2345P		  Collection 1918–1937 on leaves. Incl. Bratislava 			 
	 1937 s/s (weak age stains), some East Silesia 			 
	 and other. Mostly good quality. (500) 	 é/�	 1.000:-

2346A		 Collection 1918–1992 in album without stamp 			 
	 mounts. Somewhat mixed quality. (>1000) 	 é/�	 1.000:-

2347A		  Mostly é collection 1918-70, approx. 1800 			 
	 different incl. 22 mini sheets. 	 é/�	 1.000:-

2348P		  Interesting lot with mostly imperforated 			 
	 proofs and varieties 1918-20. (47) 	 (é)	 800:-

2349A		  Accumulation 1919–80s in three stockbooks. 			 
	 Postage dues incl. higher values. Mostly good 			 
	 quality. (5000) 	 éé/é/�	 800:-

2350P		  Collection 1919–1940s on leaves. Mostly good 			 
	 quality. (250) 	 é/�	 500:-

2351P		  Collection/accumulation 1919–20s. Varieties, 			 
	 larger units, some covers et. Interesting. 			 
	 Mostly good quality. (1000) 	 é/�	 400:-

2352P		  Covers. 39 covers and cards 1919–30s incl. 			 
	 many different frankings. 	 *	 500:-

Dominica – Epirus
2353K		  Dominica O.H.M.S. Government envelope sent 			 

	 from Dominica to BARBADOS 12.DE.38. Pmk 			 
	 POSTED ON BOARD. 	 *	 400:-

2354A		  Dutch Colonies Accumulation in three albums 			 
	 incl. e.g. collection Antilles 1949–76 in 			 
	 Lindner Hingeless album, Suriname mostly 			 
	 1970s–80s incl. souvenir sheets, etc. (1200) 	 Mostly éé	 800:-

2223
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2355A		  Dutch Indies Collection 1864–1948 in album. 			 

	 With few exceptions COMPLETE collection 			 
	 with many better stamps incl. inverted overprints, 			 
	 better sets incl. air mail, dues, officials 			 
	 incl. the first seven stamps also with inverted 			 
	 overprints, the Brandkastenzegels set cpl x, 			 
	 etc, also some Japanese occupation and finally 			 
	 Dutch New Guinea cpl 1950–62 incl. the UNTEA 			 
	 set. A collection to be recommended! Mostly 			 
	 fine quality. 	 éé/é/�	 10.000:-

2356A		  East Africa Collection. Kenya, Uganda, 			 
	 Tanganyika and Tanzania in three albums 1910’s–			 
	 90’s incl. many complete sets. We note e.g. 			 
	 Mafia Island SG 34 mint KUT King George VI 			 
	 values to £1. Catalogue value acc. to vendor 			 
	 approx £3000. Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

2357A		  Ecuador Collection 1865–1994 in Leuchtturm 			 
	 albums with stamp mounts plus a stockbook. 			 
	 Includes good older issues, local overprints 			 
	 on 1901 series, exhibition issues, officials, 			 
	 fiscal stamps, tobacco tax stamps, etc. 			 
	 Somewhat mixed quality. (>1000) 	 éé/é/�	 1.000:-

2358P		  Egypt Appr 1880–1960 on leaves. Many sets. 			 
	 Mostly good quality. (400) 	 éé/é/�	 600:-

2359K		  Epirus Chimarra franked with a complete set 			 
	 of the 1914 issue, cancelled 15.9.20. Not 			 
	 signed. 	 *	 300:-

Estonia
2360	 142-45	 1939 Coat of arms SET (4). Block of four. 			 

	 EUR 260 	 éé	 500:-
2361P	 156	 1940 President Päts 3 S brown-orange, full 			 

	 sheet MNH (100 stamps). Minor damages. 			 
	 EUR 2000 	 éé	 400:-

2362P	 156	 1940 President Päts 3 S brown-orange. Full 			 
	 stamp sheet (100 stamps). Minor damages. 	 éé	 400:-

2363A		  Collection 1918–2006 in Leuchtturm album 			 
	 with stamp mounts. Mostly fine quality. (600) 	 éé/é/�	 2.500:-

2364P		  Collection 1919–1932 on leaves. Incl. Central 			 
	 Lithuania. Mostly good quality. (400) 	 é/�	 1.000:-

2365P		  Lot 1930s on Visir leaves. Poster stamps with 			 
	 motives from Estonia, probably aimed for 			 
	 promoting tourism in Estonia. In total 40 			 
	 different motives from all over the country. 			 
	 Fine quality. (43) 	 éé	 500:-
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2366P		  Collection 1918–40 on leaves. Fine quality. 			 
	 Catalogue value acc. to vendor € 400 (100) 	 �	 500:-

2367L		  Collection/accumulation 1918–2010 in album 			 
	 with stamp mounts. Two albums covering 1918–97. 			 
	 Additionally MNH sets, FDCs, s/s, maxi cards 			 
	 etc 1993–2010. Pernau overprints on Russian 			 
	 stamps, both type I and type II included. 			 
	 Also a number or normal letters in the 			 
	 material. Excellent quality. 	 éé/é/�	 500:-

2368P		  Collection 1918-39 on leaves. incl blocks. 	 é/�	 300:-

Ethiopia – Fiume
2369P	 252 etc.	Ethiopia 1947 Different designs $5 olive-			 

	 green, $5 red-brown and others on two genuine 			 
	 commercial registered covers to Great Britain, 			 
	 mid-1960s, from Addis Ababa + five other 			 
	 covers 1943–56 and an unused ”stamp” card. 	 *	 300:-

2370A		  Ethiopia Collection 1894–1999 on Visir leaves 			 
	 with stamp mounts. Interesting material 			 
	 specifically covering the emperor Haile 			 
	 Selassie period. Mostly good quality. (>500) 	 éé/é/�	 600:-

2371P		  Fiume Collection 1918–24 on leaves. Mostly 			 
	 fine quality. (150) 	 é/�	 800:-

2372P		  Fiume Collection 1919–1924 on leaves. Incl. 			 
	 back of the book material. Mostly good quality. (98) 	 é/�	 500:-

France
2373	 1-3	 1902-04 Military fieldpost. EUR 245 	 é	 500:-

2379K	 28	 1867 Emperor Napoleon III 20 c blue on ”Par 			 
	 ballon monté” from Paris 17 OCT 70 to Auxerr. 			 
	 VERY NICE! 	 �	 2.000:-

2380K	48a, 51	 1872 Ceres Head. 5 c in block-of-four and 			 
	 25 c in pair all tied by 3608 obliterator 			 
	 pmk on cover to Nimes. ST. GAUDENS 3 JANV 			 
	 1878 cds on front. Horisontal fold affecting 			 
	 two stamps. Cover with minor tears and wears, 			 
	 hinge remnants on back and backflap tear. 	 *	 700:-

2381	 70	 1878 Allegories II 3 c yellow-brown on yellow. 			 
	 EUR 240 	 é	 500:-

2382	 70	 1878 Allegories II 3 c yellow-brown on yellow. 			 
	 EUR 120 	 (é)	 300:-

2374 2378 2381

2374	 1a	 1849 Ceres Head 10 c yellow-brown. EUR 400 	 �	 700:-
2375	 5a	 1850 Ceres Head 40 c red-orange. Small nick 			 

	 and tiny corner crease at lower corners. EUR 550 	 �	 300:-
2376	 11a	 1860 Emperor Napoleon III 5 c green on greenish 			 

	 paper. EUR 100 	 �	 300:-
2377	 14	 1853 Emperor Napoleon III 25 c blue. EUR 250 	 �	 400:-
2378Kv	 17ND k 1862 reprint of the 1 fr Napoleon imperforated 			

	 tête-bêche pair. With good margins all around 			 
	 and bearing a posthumous cancellation, 			 
	 accompanied by a 2007 Roger Calves certificate 			 
	 of authenticity. The certificate mentions 			 
	 that the cancellation is ”apocryphe”, meaning 			 
	 of doubtful origin/authenticity. Only 40 tête-			 
	 bêche pairs were reprinted in 1862 and some 			 
	 of those (very few) did receive favour 			 
	 cancellations with original handstamps (usually 			 
	 the star of dots, as is the case of this pair 			 
	 as well) at some point afterwards. In any 			 
	 case, much fewer than the 40 examples printed 			 
	 have survived, and even fewer are ”cancelled”. 			 
	 The Maury catalogue value for a mint tête-			 
	 bêche pair is EUR 37,500. A small thin spot 			 
	 of no particular importance is not mentioned 			 
	 in the certificate. Excellent exhibition item! 	 �	 80.000:-
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2383	 99	 1900 Merson 2 Fr violet/yellow. Good centering. 			 
	 EUR 1000 	 é	 2.000:-

2384	 136	 1918 Red Cross 15+5 c grey-green/red. EUR 150 	 é	 300:-
2385P	 1480	 Philatec Paris 1964 in minisheet of eight 			 

	 stamps. EUR 180 	 éé	 300:-
2386P		  Parcel card sent 8.7.1926 to a famous French 			 

	 communist living in Russia in exile. With 			 
	 Polish transit 13.7.26 and Russian arr cds 			 
	 22.7.26. The Soviet police tried to cover up 			 
	 the fact that the recipient was already 			 
	 liquidated by them, by six cancels on backside 			 
	 indicating that the post was trying to find 			 
	 him. The parcel was the returned 31.8.26. 			 
	 Rare document! 	 *	 500:-

2387L		  Collection 1850–2000 in album with stamp 			 
	 mounts. Well filled collection, modern material 			 
	 MNH. Many better sets and stamps as PEXIP-			 
	 sheet (1937) MNH. Also booklets special 			 
	 stripes and mini sheets. Fine quality. (>2000) 	éé/é/�	 9.000:-

2388A		  Collection 1852-1962 incl. many medium- and 			 
	 few better issues, some Monaco etc. (1000) 	 Mostly �	 1.200:-

2389A		  Collection 1849–1970 in Schaubek album incl. 			 
	 some better early issues, mostly éé/é after 			 
	 1938. Approx. 1500 different. 	 éé/é/�	 700:-

2390		  1870–1953. All different, e.g. Mi 37 (é), 			 
	 45, 213-14, 116v (é), 157v (é), 495, 589-93, 			 
	 851, Dedeagh 8. Mostly good quality. Mi € 			 
	 694 (28) 	 é	 600:-

2391		  1877–1935. All different, e.g. Mi 85, 126, 			 
	 128–31, 172, 193v, 246, 304. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 501 (19) 	 é	 500:-

2392		  1849–1877. All different, e.g. Mi 3-4, 16, 			 
	 47, 57 II, 63 I, 65 I, 75. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 513 (28) 	 �	 500:-

2393A		  Collection/accumulation 1920–1977 in album 			 
	 without stamp mounts. Two albums and two 			 
	 stockbboks with stamps, blocks and corner 			 
	 blocks-of-four, FDCs etc. Souvenir sheet 3 			 
	 in the material. Excellent quality. 	 éé/é/�	 500:-

2394L		  Accumulation 1850–modern in box. Six 			 
	 albums/stockbooks with varied material to 			 
	 explore. Mixed quality. (>1000) 	 éé/é/�	 500:-

2395A		  Postcards collection in album. 200 topographical, 			 
	 from about 1900–50, many animated. 	 *	 1.500:-

2383
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French colonies – French Indochina
2396A		  French colonies Collection 1888–2004 in visir 			 

	 album with stamp mounts. Includes a complete 			 
	 booklet of No 140 with tabs both in the upper 			 
	 and the lower margin (1938) and control 			 
	 number. Scarce! Somewhat mixed quality. (>700) 	 �	 1.000:-

2397L		  French colonies FDC collection 1960s–1970s. 			 
	 HUNDREDS of FDCs from early independent 			 
	 French Africa incl. Niger, Morocco, Chad, Mauretania, 			 
	 Gabon and Congo, almost all nicely cacheted 			 
	 and e.g. nice sets and higher values, some 			 
	 addressed. UNUSUAL OFFER! 	 *	 1.800:-

2398L		  French colonies FDC lot in box. African 1950s–			 
	 60s. (appr. 300-400) 	 *	 500:-

2399K		  French Equatorial Africa Censored cover to 			 
	 mission Evangelique Suédoise 1941. 	 *	 300:-

2400K		 French Equatorial Africa Covers. Five censored 			 
	 covers 1940–44, sent domestically, very 			 
	 unusual. 	 *	 400:-

2401K		  French Indochina France 25c on cover sent 			 
	 from VIETTRI TONKIN 6.JUIL.92 to Sweden. 			 
	 Forwarded from UPSALA 5.TUR 15.8.92 to SÄTRA 	 		
	 BRUNN 18.8.1892. Other cancellations e.g. HA-			 
	 NOI TONKIN 7.JUIL.92 and LIGNE N PAQ FR. 			 
	 No 1 16.JUIL.92. Somewhat carelessly opened. 	 *	 300:-

Germany
States

2402P		  Baden Collection 1947–1949 on leaves with 			 
	 stamp mounts. Complete collection except 			 
	 Block No 2. Also a nice exhibition cover in 			 
	 the material. Excellent quality. (90) 	 éé/é/�	 1.000:-

2403P		  Baden Collection 1851-68 on leaves incl. some 			 
	 nice issues. Mi ca 1400 Euro. Mixed-VF. (25) 	Mostly �	 700:-

2404		  Baden 1851–1868. All different, e.g. Mi used 			 
	 2–4, 7–8, 11, 19–20, é: 17, 25, officials 3. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 590 (17) 	 é/�	 600:-

2405		  Bavaria Postal stationery, 5pf Flugpostkarte 			 
	 and Luftpost 25pf Baec. Unused, top quality. 	 *	 300:-

2406P		  Bavaria Collection 1849-1920 on leaves incl. 			 
	 many better issues, Official- and Postage 			 
	 due stamps etc. Mixed-VF. (570) 	 é/�	 1.500:-

2407P		  Bavaria Lot 1849–62 on leaves. Many with 			 
	 numeral cancellations. Mostly fine quality. (75) 	 �	 1.200:-

2408P		  Bavaria Collection/accumulation 1849–1920 on 			 
	 leaves. Mostly good quality. (850) 	 é/�	 1.200:-

2409P		  Bavaria Collection classics–1920 on leaves. 			 
	 Incl. back of the book material. Mostly good 			 
	 quality. (350) 	 é/�	 1.000:-

2410P		  Bavaria Lot. The entire lot is presented at 			 
	 www.philea.se. Catalogue value acc. to vendor 			 
	 EUR 2000 (54) 	 é/�	 800:-

2411		  Bavaria 1850–1919. All different, e.g. Mi 3, 			 
	 5–6, 8, 11–12, 16–17, 20–21. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 639 (26) 	 �	 600:-

2412		  Bavaria 1850–1890. All different, e.g. Mi 3, 			 
	 5, 8, 11–12, 16, 18–21. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 718 (23) 	 �	 600:-

2413		  Braunschweig 1853–1865. All different, e.g. 			 
	 Mi 6–9, 11. Mostly good quality. Mi € 485 (10) 	 éé/�	 500:-

2414		  Hanover 1850–1864. All different, e.g. Mi 1, 			 
	 3–5, 5ND, 10, 15–16, 19, 25y, 35y. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 784 (17) 	 éé/�	 600:-

2415	 17b	 Heligoland 2½ F / 3 Pf in strip of four (split 			 
	 in middle). EUR 1440 	 éé	 1.200:-

2416P		  Heligoland Accumulation 1867–1875 on Visir 			 
	 leaves with stamp mounts, including a block-			 
	 of-six of Mi 9 MNH. No guarantee for 			 
	 authenticity. Mostly good quality. (33) 	 éé/é	 1.000:-

2417K		  Heligoland Lot 1 F / 1pf and 2 F / 2 pf, both 			 
	 over 50 copies in somewhat mixed quality. 	 é	 400:-

2418	 11	 Prussia 1858 King Friedrich Wilhelm IV 2 Sgr 			 
	 blue. Strip of three, one stamp with heavy 			 
	 crease. EUR 500 	 �	 400:-

2419	 20-21	 Prussia 1866 Numerals 10 Sgr and 30 Sgr. EUR 420 	 �	 400:-
2420P		  Prussia Accumulation. Nice lot with more than 			 

	 200 stamps in good variation, very high 			 
	 catalogue value. The entire lot is presented 			 
	 at www.philea.se. Mostly fine quality. 	 �	 2.500:-

2421P		  Prussia Mostly used collection 41 copies 			 
	 1850-67 on leaves incl. some dupl. High value. 			 
	 Mostly fine qual. 	 é/�	 800:-

2422P		  Prussia Collection/accumulation 1850–67 on 			 
	 leaves. Mostly good quality. (80) 	 é/�	 800:-

2423		  Prussia 1850–1867. All different, e.g. Mi 1, 3–9, 			 
	 11–12, 19, 24–26. Mostly good quality. Mi € 743 (18) 	 �	 700:-

2424		  Prussia 1850–1867. All different, e.g. Mi 1, 3–12, 			 
	 19, 22, 25–26. Mostly good quality. Mi € 763 (18) 	 �	 700:-

2425		  Prussia 1850–1867. All different, e.g. Mi 1–12, 			 
	 26. Mostly good quality. Mi € 598 (15) 	 �	 600:-

2426P		  Saxony Collection 1851–63 on leaves incl. 			 
	 better issues however mixed quality. (40) 	 Mostly �	 800:-

2427P		  Saxony Collection/accumulation 1850–67 on 			 
	 leaves. Mostly good quality. (64) 	 é/�	 800:-

2428		  Saxony 1851–1863. All different, e.g. Mi 2 I 			 
	 (thin), 2 II  (é), 5–6, 10, 12, 13 (thin), 			 
	 19. Mostly good quality. (15) 	 é/�	 500:-

2429	 1-10	 Thurn und Taxis 1852 SET (10) Mixed quality. 			 
	 EUR 400 	 �	 500:-

2430	 1-10	 Thurn und Taxis 1852 SET (10). Mixed quality. 			 
	 EUR 400 	 �	 400:-

2431	 1-10	 Thurn und Taxis 1852 SET (10). Mixed quality. 			 
	 EUR 400 	 �	 400:-

2432	 13-25	 Thurn und Taxis 1859 SET (13). Mi 19 = (é), 			 
	 ½ and 1 cr thin and several near cut. EUR 1100 	 �	 400:-

2433P		  Thurn und Taxis Accumulation on leaves. Very 			 
	 comprehensive lot with an enourmous catalogue 			 
	 value and very good variation, in total about 			 
	 400 stamps, please inspect! The entire lot 			 
	 is presented at www.philea.se. Somewhat 			 
	 mixed quality. 	 Mostly �	 4.000:-

2434P		  Thurn und Taxis Collection/accumulation 			 
	 1852–66 on leaves. Mostly good quality. (97) 	 é/�	 1.800:-

2435		  Thurn und Taxis 1852–1864. All different, 			 
	 e.g. Mi 3–7, 13–17, 18 (thin), 22–23, 26, 			 
	 28, 30. Mostly good quality. Mi € 1.062 (23) 	 �	 700:-

2436P		  Thurn und Taxis Mostly used collection 1852-66 			 
	 on leaves incl. some dupl. Not valued. Mixed-VF. (57) 	é/�	 700:-

2437		  Thurn und Taxis 1852–1865. All different, 			 
	 e.g. Mi 3, 6, 15–17, 22, 26, 30–31, 33–34, 			 
	 37–38, 40. Mostly good quality. Mi € 739 (25) 	 �	 600:-

2438P		  Württemberg Collection classics–1920 on 			 
	 leaves. Incl. officials. Mostly good quality. (250) 	 é/�	 1.000:-

2439K	 16-17	 North German Confederation 1869 Numerals 1 + 			 
	 2 Gr on folded letter sent from KOENINGSBERG 			 
	 ”16 Juni 1870” to Drontheim, Norway. 	 *	 500:-

2440P		  North German Confederation Accumulation. 			 
	 Comprehensive lot partly heavily duplicated 			 
	 but with better stamps, cancellation 			 
	 possibilities etc, a few are unused. Also 			 
	 two covers.The entire lot is presented at 			 
	 www.philea.se. (500) 	 �	 1.800:-

2441P		  North German Confederation Collection/acc.			 
	 1868–70 on leaves. Mostly good quality. (100) 	 é/�	 800:-

2442P		  North German Confederation Collection 1868-70 			 
	 incl. Officials + some Elsass/Lothringen. (45) 	 Mostly �	 700:-

2443		  North German Confederation 1868–1870. All 			 
	 different, e.g. Mi 8, 11–13, 20, officials 			 
	 1–5. Mostly good quality. Mi € 653 (27) 	 �	 600:-

Collections German States
2444K		 Prephilately. Five unpaid covers 1810s, all 			 

	 from Frankfurt to France, all with postal 			 
	 notations. Fine quality. 	 *	 300:-

2445L		  Accumulation classic-modern in 23 albums 			 
	 incl. e.g. collections Reich, Saar and Zones, 			 
	 nice BRD and Berlin, some old states etc. 			 
	 Approx. 25 kg. 	 éé/é/�	 6.000:-

2446A		 Mostly used collection from 15 different 			 
	 states incl. some duplicates, especially nice 			 
	 Baden, Bavaria, Hanover, Prussia and Saxony. 			 
	 In total more than 1000 stamps incl. almost 			 
	 500 Bavaria. 	 é/�	 5.000:-

2439

2452
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2447L		  Collection 1851–191918 in Lindner album with 			 
	 stamp mounts. German States in Lindner album 			 
	 also incl. some shields (Reich 1872). 			 
	 Comprehensive material. Additionally in the 			 
	 box: Visir leaves France (Napoleon and Ceres 			 
	 head, three leaves), some Russia and twelve 			 
	 UPU gift books 1950s–1960s. Worth inspection! 			 
	 Somewhat mixed quality. (>500) 	 éé/é/�	 5.000:-

2448A		 Collection in Safe dual album incl. all states 			 
	 except Bavaria and Württemberg. High value 			 
	 on e.g. Baden, Hannover, Prussia, Saxony and 			 
	 Thurn/Taxis etc. Mixed qual. (250) 	 é/�	 4.000:-

2449P		  Collection/accumulation 1850s–70s on leaves. 			 
	 Mostly good quality. (110) 	 é/�	 3.000:-

2450K		  With: Baden Mi 1, 3, Bayern 10, Braunschweig 1, 	 		
	 2, 3, Norddeutscher Postbezirk 1, 3, and Hanover 9. 			 
	 Catalogue value acc. to vendor 1.500 € 	 �	 500:-

2451P		  Collection 1939–44. E.g. Bohemia and Moravia 			 
	 and Luxemburg. 	 éé	 500:-

Reich
2452	 15, 23a	 Nice cover franked with 2 Kr (short perf) 			 

	 and 1 Kr. Sent from CARLSRUHE IN BADEN 			 
	 BAHNHOF 15.3.74. Opinion Krug. 	 *	 800:-

2453	 SK19	 1933 Wagner 4 + 6 pf. EUR 120 	 �	 300:-
2454	 SK20	 1933 Wagner 12 + 8 pf. EUR 120 	 �	 300:-

2480K	I	 1912 Air mail for an Rhein and Main - never 			 
	 issued 10 Pf brown-red. 	 *	 300:-

2481K		  47, 48, 50. Parcel card FREIBURG 9.12.95, 			 
	 sent to Bulgaria, due stamp. 	 *	 300:-

2482P		  Newspaper Hamburger Fremdenblatt 12,8 1940 			 
	 sent with Flugdienst, + wrapper. To Sweden. 			 
	 Very fine condition. 	 *	 300:-

2483P		  Prephilately collection 1762 and onwards on 			 
	 leaves. Somewhat mixed quality. (8) 	 *	 500:-

2484P		  Collection/accumulation 1870s–1940s on leaves. 			 
	 Mostly good quality. (1000) 	 Mostly �	 5.000:-

2485A		  Collection 1872–1940s in Lindner album with 			 
	 stamp mounts. Mostly fine quality. (1200) 	 éé/é/�	 5.000:-

2486P		  Collection old–1940s on leaves. Mostly fine 			 
	 quality. (750) 	 éé/é	 4.000:-

2487A		  Collection 1872–1945 in visir album with 			 
	 stamp mounts. A good material including mini-			 
	 sheets/souvenir sheets from the 1930s, good 			 
	 Coat-of-arms (1872), Zeppelin issues, etc. 			 
	 Mostly good quality. (>1000) 	 éé/é/�	 3.000:-

2488A		 Collection/accumulation 1918–1945 in big 			 
	 stockbook. A part of a stamp dealer’s stock. 			 
	 Good representation all over the period with 			 
	 some better stamps in multiplicate, including 			 
	 charity issues (1920s). Up to three copies 			 
	 each of mint/MNH and used stamps. A lot to 			 
	 explore. Somewhat mixed quality. (1000s) 	 éé/é/�	 2.500:-

2489A		  Two albums with about 5000–6000 inflation 			 
	 stamps 1923, partly specialized. Interesting. 	 éé/é/�	 1.500:-

2490A		  Collection 1903–1944 in album. OFFICIALS. 			 
	 COMPLETE collection (excl. Mi 9–14 which is 			 
	 represented used) in nice quality, e.g. the 			 
	 scarce 114–131 set (18 different, EUR 280). 			 
	 Attractive and unusual offer. 	 éé	 1.500:-

2491A		  Collection 1872-1945 incl. e.g. Mi556-64 cpl 			 
	 on cover, 576-79 in used block-of-four, some 			 
	 colonies and occupation etc. 	 é/�	 800:-

2492		  1922–45. All different, e.g. Mi 350, 499, 			 
	 616, 673–74, 700, 672, 681, 683, 741, 743, 			 
	 757–59, 799–802A, 909. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 715 (40) 	 éé	 700:-

2493		  1872–1923. All different, e.g. Mi 5, 16, 			 
	 96-97, 210-11, 258-59, 263, 267. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 501 (33) 	 �	 500:-

2494		  1915–24. All different, e.g. Mi 96-97, 210-11, 			 
	 259, 263, 267, 347, 364-67. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 520 (35) 	 �	 500:-

2495		  1922–32. All different, e.g. Mi 210-11, 267, 			 
	 364-67, 375-77, 383, 405, 433, 452. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 512 (37) 	 �	 500:-

2496		  1924–35. All different, e.g. Mi 364-67, 383, 			 
	 405, 440, 452, 455, 481, 563, 538-39, 543. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 522 (36) 	 �	 500:-

2497		  1872–1927. All different, e.g. Mi 1, 43, 349, 			 
	 354, 384, 400–01, 405–06. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 516 (16) 	 é	 500:-

2498		  1924–36. All different, e.g. Mi 354, 406, 			 
	 539–39, 556–64, 588–97, 606–07. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 512 (53) 	 é	 500:-

2499K		 Small lot older stamps including some better. 			 
	 Also a 3 on 2 pf printed matter added with a 			 
	 3 pf stamp with DFUTCHES REICH plate error 			 
	 (Mi 69 I) and appr. 20 postal history items. (100) 	 �	 500:-

2500P		  Accumulation 1800s on Visir leaves without 			 
	 stamp mounts. Local mail stamps and a couple 			 
	 of special return mail stamps (Munich, 			 
	 Augsburg, Hamburg, Nuernberg and Wuerzburg). 			 
	 Interesting material. Somewhat mixed quality. 			 
	 (90) 	 éé/é/�	 500:-

2455	 21b	 1872 Large Coat-of-arms 2½ Gr lilac-brown. 			 
	 Very nice copy canceled HAMBURG P.E.6. 			 
	 (ZOLLVEREIN) 9 17.4.73. Cert by Kruger ”Die 			 
	 Marke ist in typicher Nuance der besseren b-			 
	 Farbe. Sie hat leichte Patina, ist gut geprägt, 			 
	 üblich gezänt und in einwandfreier Erhaltung”. 			 
	 EUR 800 	 �	 1.800:-

2457	 30	 1874 Large Coat-of-arms 9 on 9 Kr orange. On 			 
	 papercut cancelled Baden in Baden 5.12.74. 			 
	 EUR 600 	 �	 1.200:-

2458	 37	 1875 Numeral Type 2 Mk dark red-carmine. Ink-			 
	 cancellation 6.4 1883. EUR 450 	 �	 800:-

2459K	 50	 1889 Crown/Eagle 50 Pf grown-red. Vertical 			 
	 pair on parcel card, RATHENOW 12.6.97, sent 			 
	 to Norway. 	 *	 300:-

2460	 64 I	 1901 Different designs with REICHSPOST 2 M 			 
	 dark blue, type I. Good centering. EUR 140 	 é	 400:-

2461K	 72	 20 (pf) Germania on cover to Sweden 1905, 			 
	 via Denmark, canc. boxed Paquebot and Fra 			 
	 Tydskland L. Scarce. 	 *	 200:-

2462	 378-84	 1926 Eagle SET (8). EUR 170 	 �	 400:-
2463	 398-401	1926 Charity - Coat of Arms II SET (4). EUR 160 	 �	 400:-
2464	 407-09	 1927 I.A.A. overprint SET (3). EUR 250 	 �	 500:-
2465	 423-24, 455   1928 Graf Zeppelin SET (3). EUR 155 	 �	 400:-
2466K	446-49	 1930 Charity souvenir sheet 1. EUR 1600 	 éé	 1.500:-
2467	 456	 1931 Polarfahrt 1 RM lilac-red. DORTMUND 			 

	 11.5.32. EUR 140 	 �	 300:-
2468	 496	 1933 Graf Zeppelin - World Exhibition in 			 

	 Chicago 1 RM red. On papercut cancelled ITZHOE 			 
	 28.7.3X. Small creasing over right ”1”. EUR 500 	 �	 500:-

2469	 497	 1933 Graf Zeppelin - World Exhibition in 			 
	 Chicago 2 RM ultramarine. On papercut. EUR 250 	 �	 500:-

2470	 499-507	1933 Charity - Opera SET cheapest perf (9). EUR 380 	 �	 800:-
2471	 556-64	 1934 Charity SET (9). Nice and scarce set. EUR 550 	 éé	 800:-
2472P	 576-79	 1935 OSTROPA ‘35 souvenir sheet 3. Very nice 			 

	 copy, but with a very small stain at front 			 
	 under the 5+5 pf stamp. EUR 6000 	 éé	 5.000:-

2473	 576-79	 1935 OSTROPA ‘35 souvenir sheet 3. EUR 1100 	 �	 2.000:-
2474P	 624-31	 Berlin Olympic games 1936, souvenir sheets. 	 éé	 200:-
2475	 648	 1937 German Stamp Exhibition souvenir sheet 			 

	 8 imperf. EUR 320 	 éé	 400:-
2476	 671	 1938 Brown band. EUR 150 	 éé	 300:-
2477	 686-88	 1939 Car Exhibition SET (3). EUR 110 	 éé	 300:-
2478	 49.3	 Booklet, 1941 Hitler 2 Rm. EUR 500 	 éé	 800:-
2479		  Postcard written on board ”Bodensee” 8 OKT 1919. 	 *	 500:-

2455 2457 2458

2479
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2501A		  Collection 1872–1945 in album without stamp 			 
	 mounts. Some nicer old stamps in the material. 			 
	 Also material from 1945 (British + American 			 
	 zones + GFR) to 1951. Mostly good quality. (>500) 	éé/é/�	 500:-

2502P		  Selection 1870s–1940s on leaves incl. e.g. Mi 446			 
	 –47 used, some éé blocks-of-four, etc. (500) 	 éé/�	 400:-

2503A		  Cover collection 1939–1945 in three albums. 			 
	 Medical care, military hospitals and field 			 
	 hospitals. In total 327 covers/postcards etc 			 
	 from the east front, the west front, from 			 
	 the German homeland and from occupied 			 
	 areas/allied nations. Both open and classified 			 
	 senders and addressees. Many of the covers 			 
	 include letters. Army and naval hospitals 			 
	 (eqiv) are represented. Items sent front to 			 
	 home, home to front and front to front. Also 			 
	 some returned items in the material as well 			 
	 as a couple of military hospital related 			 
	 documents. Must be seen. Mostly fine quality. 	 *	 5.000:-

2504L		  Cover collection 1941–1944 on leaves without 			 
	 stamp mounts. Close to 550 covers and a number 			 
	 of postcards to/from the German armies in SE 			 
	 Soviet Union 1942–1944. Letters in most of 			 
	 the covers. Orel, Kursk, Stalingrad, Crimea 			 
	 and Sewastopol are frequently named places. 			 
	 Series of letters to/from the same persons occur 			 
	 which makes it possible to follow those individuals 			 
	 over the time. Mostly good quality. Approx. 10 kg. 	 *	 5.000:-

2505A		  Cover collection 1939–1945 in two albums 			 
	 without stamp mounts. In total 264 covers/mourning 			 
	 letters/postal items all related to 			 
	 ”Luftfeldpost”, mostly from the East front. 			 
	 A couple of returned items are included as 			 
	 well as items from the Stalingrad, Demjansk 			 
	 and Charkow ”pockets”. Many of the covers 			 
	 with letters inside. Some interesting maps 			 
	 also included. At least one example of covers 			 
	 from ”both way communication” also in the 			 
	 material. Must be seen. Mostly fine quality. 	 *	 4.000:-

2506A		 Cover collection/accumulation 1939–1945 on 			 
	 leaves without stamp mounts. Fieldpost to/from 			 
	 Luftwaffe units (fighter, bomber, anti 			 
	 aircraft, schools, HQs, technical units, air 			 
	 base administrations etc. East front, West 			 
	 front, Austria, domestic. Letters in many of 			 
	 the covers. Open cancellations and classified 			 
	 cancellations. In total 333 items (covers, 			 
	 postcards, documents etc.) Musdt be seen. 			 
	 Somewhat mixed quality. 	 *	 4.000:-

2507A		  Cover collection 1939–1945 in two albums 			 
	 without stamp mounts. 199 covers/postcards/postal 			 
	 documents etc, all related to Luftwaffe (the 			 
	 air force and the anti aircraft units on the 			 
	 ground). The east front, the west front and 			 
	 the German homeland are represented in the 			 
	 material. Many of the covers with letters 			 
	 inside. One item with a nice date fault (1918 			 
	 instead of 1941). More than one letter to 			 
	 one addressee coming from different senders. 			 
	 Must be seen. Mostly fine quality. 	 *	 3.000:-

2508A		 Cover collection 1939–1945 on leaves without 			 
	 stamp mounts. Specialized collection 			 
	 ”Cancellations” on fieldpost items from the 			 
	 different war theatres during WW2. Also 			 
	 letters in a number of the covers. Also 			 
	 Austrian cancellations are represented in 			 
	 the material. In total 246 covers, postcards 			 
	 and other items with cancellations. Must be 			 
	 seen. Mostly fine quality. 	 *	 3.000:-

2509A		  Cover collection 1940–1945 on leaves without 			 
	 stamp mounts. Fieldpost to/from France during 			 
	 WW2. In total 117 covers, postcards and other 			 
	 items related to the West Front. Many of the covers 			 
	 include letters. Must be seen. Mostly fine quality. 	 *	 1.500:-

2510A		  Cover collection 1939–1945 in album without 			 
	 stamp mounts. 159 covers/postcards/documents 			 
	 mainly related to Luftwaffe units (mostly 			 
	 anti aircraft HQs and units) in all war 			 
	 theaters except North Africa however with 			 
	 some emphazis on Northern Noway and Finland. 			 
	 Many of the covers with letters inside. Some 			 
	 persons could be explored over a longer period 			 
	 du to many letters to/from the same individual. 			 
	 Must be seen. Mostly good quality. 	 *	 1.500:-

2511P		  Cover collection up to 1940s. Incl. two covers 			 
	 sent to Norway in 1870. Mixed quality. (10) 	 *	 1.000:-

2512P		  Cover collection 1939–1945 on leaves without 			 
	 stamp mounts. 75 covers/postcards/documents 			 
	 related to the German mountain divisions 			 
	 during WW2. Many of the covers include letters. 			 
	 Many of the items are linked to the mountain 			 
	 army in northern Norway/Finnish Lapland 			 
	 (commanding officers Gen E. Dietl and Gen 			 
	 L. Rendulic). Different types of cancellations. 			 
	 Items home ->front and front->home. Must 			 
	 be seen. Mostly fine quality. 	 *	 1.000:-

2513A		  Cover collection/accumulation 1932–1945 in 			 
	 album without stamp mounts. 114 items (official 			 
	 postcards, express information cards about 			 
	 relatives alive, field post cards, postal 			 
	 stationeries, field telegrams and other items) 			 
	 used both in Wehrmacht and from the home 			 
	 front to soldiers in Wehrmacht. Also some 			 
	 intersteing maps in the album. Mostly good quality. 	 *	 1.000:-

2514A		  Cover collection/accumulation 1939–1945 in 			 
	 album without stamp mounts. Different types 			 
	 of cancellations with and without printed or 			 
	 hand written postal codes. Also cancellations 			 
	 from fieldpost offices with postal codes. 			 
	 Some very scarce. In total 138 items (covers, 			 
	 postcards and some documents). Mostly good 			 
	 quality. 	 *	 1.000:-

2515A		  Cover collection/accumulation 1939–1945 in 			 
	 album without stamp mounts. From regular mail 			 
	 to fieldpost. 81 covers, postcards, fieldpost 			 
	 cards etc handled in both the domestic post 			 
	 organisation and in the fieldpost organisation. 			 
	 Most of the covers with contents. Mostly good 			 
	 quality. 	 *	 1.000:-

2516L		  Cover collection 1941–1945 on leaves without 			 
	 stamp mounts. Family correspondence (170 			 
	 covers, postcards, field postcards, etc) 			 
	 between Cadet (later 1st Lt) Wilhelm Benecke 			 
	 and his family in Germany. WB served mainly 			 
	 on the East Front and was captured by the 			 
	 Soviets by the end of the war. Time period 			 
	 17 March 1941 to the end of March 1945. Mostly 			 
	 covers with contents. Wilhelm’s son Gerold 			 
	 also included in the correspondence. All 			 
	 units where Wilhelm served are described as 			 
	 well as all names of places in the different 			 
	 war theatres. Also one item from 1949 in the 			 
	 collection. Extremely interesting material. 			 
	 Mostly good quality. 	 *	 1.000:-

2517P		  Cover collection 1910s–1940s. Incl. e.g. 			 
	 special delivery and field post. Also a few 			 
	 other German areas. Somewhat mixed quality. (35) 	 *	 700:-

2518K		  Covers. Four parcel cards sent to Norway 			 
	 1930s, with Gebuhr Bezalt and ship cancellations. 	 *	 500:-

2519P		  Cover collection 1939–1943 on leaves with 			 
	 stamp mounts. Family correspondence to/from 			 
	 2nd Lt (later 1st Lt) Siegfrid Bernath, 			 
	 serving on the East Front as artillery officer. 			 
	 In total 50 items, mostly covers including 			 
	 letters. Mostly good quality. 	 *	 500:-

2520K		  Covers. Five covers from occupied zones, all 			 
	 sent to Sweden 1941–55. 	 *	 400:-

2521A		  Postcards collection 1939–1945 in album 			 
	 without stamp mounts. A nice collection of 			 
	 96 postcards, all with soldier songs from 			 
	 the 3rd Reich. A lot of the cards have been 			 
	 sent as fieldpost items. As ususal careful 			 
	 descriptions of the mailed items. Mostly good quality. 	 *	 1.000:-

2522K		  Postcards. 38 numbered photos – Collectors 			 
	 series Winter and Summer olympic games. Very 			 
	 fine quality. 	 *	 300:-

2523P		  Postcards. Adolf Hitler. Eight different b/w, 			 
	 e.g. NSDAP Reichparteitag Nürnberg 1933. Good 			 
	 to fine. (8) 	 *	 300:-

2524A		  Postcards collection 1900 the first half in 			 
	 album, incl. some from Belgium, France and 			 
	 Switzerland. Fine quality. (200) 	 *	 300:-

2525Av	 Colonies Collection 1890–1919 in stockbook. 			 
	 A comprehensive material from German colonies 			 
	 and German post offices abroad. Many of the 			 
	 high value stamps are included. Fine quality. 			 
	 (>300) 	 é/�	 10.000:-
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2526P		  Colonies Collection 1890–1919 on leaves 			 
	 without stamp mounts. Comprehensive material 			 
	 including many scarce stamps, not only with 			 
	 high face values. Both colonies and post 			 
	 offices abroad in the material. Low reserve. 			 
	 Good quality. (>400) 	 éé/é/�	 7.000:-

2527P		  Colonies Nice selection 69 different stamps 			 
	 from ten colonies incl. better East- and 			 
	 South West Africa, New Guinea and Togo etc. 			 
	 Mi ca 1320 Euro. 	 éé/é/�	 800:-

Associated areas
2528K		  Marienwerder Lot perf and imperf stamps with 			 

	 duplication. (150) 	 �	 1.500:-
2529	 128-34	 Saargebiet 1928 Charity - paintings I SET 			 

	 (7). All cancelled OTTWEILER 28.12.1928. 			 
	 Not signed. EUR 5500 	 �	 3.000:-

2530	 144-50	 Saargebiet 1931 Charity - paintings III SET 			 
	 (7). EUR 650 	 �	 1.000:-

2531K	 171-77	 Saargebiet 1934 Charity SET (7) on reg. cover 			 
	 sent to Berlin cancelled SAARBRÜCKEN 22.12.34. 			 
	 Arr cds on back side. 	 *	 500:-

2532		  Schleswig 1864–1866. All different, e.g. 			 
	 Mi 4, 6–7, 9, 13–16, 18–19, 22–23. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 735 (12) 	 �	 600:-

2533	 178 U	 Danzig 1923 Air mail 500 000 M red in 			 
	 imperforated pair with false canc. Opinion 			 
	 Gruper. Also Mi 193 Y in éé block-of-four. 	 �	 300:-

2534P		  Danzig Collection on leaves, incl. some better 			 
	 stamps. (125) 	 é/�	 1.000:-

2535P		  Memel Collection 1920–23 on leaves without 			 
	 stamp mounts. Many good copies and complete 			 
	 sets. Fine quality. (>150) 	 éé/é/�	 1.000:-

2536A		  Occupied areas Interesting collection ca 90 			 
	 covers and 375 stamps incl. many better ones. 			 
	 Many different areas incl. e.g. Prisoner of 			 
	 War mail. Also Netherlands souvenir sheets 			 
	 1+2 used. 	 éé/é/�	 5.000:-

2537A		  Occupied areas Collection/accumulation 			 
	 1938–1945 in stockbook. Almost all occupied 			 
	 areas during WW II. A part of a stamp dealer’s 			 
	 stock. Upp to three copies each of mint/MNH 			 
	 and used stamps. Also issues from Serbia and 			 
	 the planned issues from a German occupied 			 
	 India. Mostly fine quality. (>1000) 	 éé/é/�	 1.000:-

2538A		  Occupied areas Collection 1940–1945 in Schaubek 			 
	 album without stamp mounts. Nice material 			 
	 incl. General government mini-sheets # 65 			 
	 and 104. Good quality. 	 éé/é/�	 600:-

2539A		  Occupied areas Cover collection/accumulation 			 
	 1939–1945 in album without stamp mounts. 129 			 
	 covers/postcards/parcel slips/postal items/money 			 
	 orders from occupied areas in Eastern Europe 			 
	 (Bohemia-Moravia, Czechoslovakia, General 			 
	 government, Ukraine, Ostland, Eastern Prussia). 			 
	 Many of the covers with letters inside. 			 
	 Different postmarks, official cancellations, 			 
	 censor marks, forbidden postmarks (Jitschin), 			 
	 registered letters and much more. Must be 			 
	 seen. Fine quality. 	 *	 2.000:-

2540	 29-35	 Montenegro 1944 Overprint SET (7). One stamp 			 
	 with aging. EUR 300 	 éé	 500:-

2541	 6 IIc	 Local emissions Netschkau-Reichenback Overprint 			 
	 on Hitler 1945. With double overprint variety. 			 
	 EUR 300 	 éé	 300:-

2542	 916	 Allied Occupation Postcard to former member 			 
	 of Hitlerjugend internated by the allies in 			 
	 civil camp in Bonn. Franked with two 6 pg 			 
	 stamps. 	 *	 300:-

2543	 239	 Soviet Zone 1949 Goethe souvenir sheet 6 with 			 
	 special cancel. EUR 220 	 éé	 300:-

2544A		 Saarland FDC. Album with about 70 FDCs 1949–59. 			 
	 E.g. 25.9.49 with cert. Ney, 28.4.50, 8.7.50, 			 
	 29.3.52, 1.1.57 and 25.5.57. 	 *	 600:-

2545P		  Saar Collection 1920-59 on leaves incl. many 			 
	 medium- and some better issues. (450) 	 éé/é/�	 1.200:-

2546A		 Saar Album with duplicates 1920–59 incl. e.g. 			 
	 Mi 1–17 é/�, 299–303 used, official stamps, 			 
	 etc. 	 éé/é/�	 700:-

2547P		  French Zone Selection 1945–59 incl. some 			 
	 blocks-of-four, Württemberg souvenir sheet 1  			 
	 (é), Baden and Württemberg Mi 37 used, etc. 			 
	 Mi approx. 1190 Euro. Also all three Red 			 
	 Cross souvenir sheets with false canc. (55) 	 Mostly éé	 800:-

2548A		 Zones Collection/accumulation 1945–1949 in 			 
	 stockbook. All zones between 1945 and the 			 
	 establishment of GFR and GDR. A part of a 			 
	 stamp dealer’s stock. Up to three copies each 			 
	 of mint/MNH and used stamps. A good material 			 
	 with some better stamps from the French zone. 			 
	 Somewhat mixed quality. (>1000) 	 éé/é/�	 1.000:-

2549P		  Zones Collection/accumulation 1940s on leaves. 			 
	 Mostly good quality. (300) 	 éé/é/�	 800:-

2550P		  Zones Collection 1945–50 on leaves incl. e.g. 			 
	 Württemberg Mi 28–37 cpl used. (375) 	 é/�	 500:-

German Democratic Republic (DDR)
2551	 286-88	 1951 German-Chinese Friendship SET (3). EUR 300 	 éé	 400:-
2552A		  Collection 1945–59 in Leuchtturm album with 			 

	 stamp mounts. Also Soviet Zone. Mostly fine 			 
	 quality. (700) 	 éé/é	 1.200:-

2553A		  Collection 1945–64 incl. duplicates. E.g. Mi 			 
	 251–55 and 261–70 éé, more than 50 souvenir 			 
	 sheets, nice part Soviet zone incl. Goethe 			 
	 souvenir sheet and Mi 20–22 éé, etc. 	 Mostly éé	 1.200:-

2554A		  Collection/accumulation 1945–1990 in big 			 
	 stockbook. A part of a stamp dealer’s stock. 			 
	 Four stockbooks (three big) covering the 			 
	 period from the Soviet zone until 1990. Up 			 
	 to three copies each of mint/MNH and used 			 
	 stamps. Unfortunately damaged by water during 			 
	 an accident. Nevertheless a huge material to 			 
	 explore. Many good copies in multiplicate. 			 
	 Mixed quality. (Tens of thousands) 	 éé/é/�	 800:-

2555A		  Collection 1948–69 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. E.g. better 1950’s like Debria 			 
	 s/s and 1953 Personalities and letter-press 			 
	 printing of the 1953 definitives xx. Fine 			 
	 quality. 	 Mostly éé	 800:-

2556		  1949–52. All different, e.g. Mi 242–44, 250, 			 
	 255, 258–63, 266–67, 270, 276–83, 288–92. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 720 (40) 	 �	 600:-

2557A		  Collection 1949–1990 in two albums without 			 
	 stamp mounts. Includes most of the s/s mini 			 
	 sheets from the period 1951-1955. Fine quality. 			 
	 (>1000) 	 éé/é/�	 500:-

2558A		  Collection 1948–1961 in album without stamp 			 
	 mounts. Includes stamps from the Soviet Zone. 			 
	 Almost all better issues 1949-1951 in the 			 
	 album. Mostly good quality. (>500) 	 éé/é/�	 300:-

Berlin
2559	 1-20	 1948 Black BERLIN Overprint SET (20). 			 

	 Most (incl Mark) values sign Schelgel. 1M = 			 
	 x not xx. EUR 360 if all xx. 	 éé	 400:-

2560	 1-20	 1948 Black BERLIN Overprint SET (20). 			 
	 Sign Schlegel, scarce set! EUR 2400 	 �	 3.000:-

2561	 21-34	 1949 Red overprint BERLIN SET (14). Most 			 
	 values incl. 1 M and 2 M sign Schelegel. 			 
	 EUR 900 	 �	 1.200:-

2562	 21-34	 1949 Red overprint BERLIN SET (14). Sign 			 
	 Schlegel. EUR 900 	 �	 800:-

2563	 35-41	 1949 75th Anniversary of UPU SET (7). Nice 			 
	 set with photo cert Schlegel. EUR 750 	 éé	 1.000:-

2564	 64-67	 1949 Overprint SET (4). Photo cert Schlegel. 			 
	 EUR 250 	 éé	 400:-

2565	 68-70	 1949 Currency souvenir sheet 1. Photo 			 
	 certificate Schlegel. EUR 950 	 éé	 1.500:-

2566	 68-70	 1949 Currency souvenir sheet 1. Sign Schelgel. 			 
	 EUR 950 	 éé	 1.500:-

2567	 68-70	 1949 Currency SET (3). Photo cert Schlegel. 			 
	 EUR 350 	 éé	 500:-

2568	 68-70	 1949 Currency SET (3). 10pf and 30 pf sign 			 
	 Schlegel. EUR 350 	 éé	 500:-

2569	 68-70	 1949 Currency SET (3). Photo cert Schlegel. 			 
	 With the special First Day cancel. EUR 600 	 �	 800:-

2570A		  Collection 1949–90 in three ”Bi-collect” KABE 			 
	 albums (from 1948) with stamp mounts. with 			 
	 stamp mounts. COMPLETE from 1950 onwards 			 
	 with all good sets, befiore 1950 including UPU 			 
	 and Building set used, Goethe set xx and 			 
	 usedand 1949 overprint set used. Attractive 			 
	 and clean collection! Excellent quality. 	 éé/�	 2.000:-

2571A		  Collection 1948–1979 in stockbook. Good 			 
	 representation of early issues. ”Bell series” 			 
	 in duplicate. Many issues both MNH and in 			 
	 duplicate. Mostly fine quality. (>500) 	 éé/é/�	 1.500:-

2572A		  Collection 1948–80 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. Mostly fine quality. (650) 	 �	 1.200:-
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2573A		  Collection 1948–86 in Kabe album with slipcase 			 
	 incl. e.g. Mi 1–71 cpl é and 72–87 éé, etc. 			 
	 Apparently éé after 1957. 	 éé/é/�	 1.000:-

2574A		  Collection 1949–1990 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. Almost complete collection from 			 
	 Berlin red overprint series until 1985. Fine 			 
	 quality. (>400) 	 �	 1.000:-

2575A		  Collection 1948–90 in Schaubek album incl. 			 
	 e.g. Mi 21–60 used, 61–63 é. With few exceptions 			 
	 cpl after 1951 incl. complete Mi 82–198, 			 
	 apparently éé after 1962. Mostly fine qual. 	 éé/é/�	 900:-

2576P		  Almost cpl collection 1948–61 on leaves incl. 			 
	 e.g. Mi 1–32 é best values signed Schlegel, 			 
	 Mi 35–67 and 71–74 used, three sets Bells, 			 
	 etc. (200) 	 é/�	 800:-

2577A		  Collection/accumulation 1945–90 in big 			 
	 stockbook. A part of a stamp dealer’s stock. 			 
	 Up to three copies each of mint/MNH and used 			 
	 stamps. Many better stamps as Berlin overprint, 			 
	 Liberty bell and others. Mostly good quality. 			 
	 (>1500) 	 éé/é/�	 800:-

2578		  1948–49. All different, e.g. Mi 6, 13, 15–16, 			 
	 27, 29, 36, 38–39, 41, 59–60. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 676 (25) 	 �	 600:-

2579		  1948–51. All different, e.g. Mi 13, 29, 36, 			 
	 38–39, 59–60, 63, 67, 73–77, 80–86. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 765 (34) 	 �	 600:-

2580		  1949–54. All different, e.g. Mi 36, 38–39, 			 
	 59–60, 73–74, 84–90, 96, 105, 107–08, 120, 			 
	 123. Mostly good quality. Mi € 818 (31) 	 �	 600:-

2581		  1948–57. All different, e.g. Mi 13, 36, 38–39, 			 
	 59–20, 84–85, 87, 90, 96, 105, 111, 128, 152, 			 
	 154. Mostly good quality. Mi € 752 (45) 	 �	 600:-

2582		  1948–52. All different, e.g. Mi 6, 13, 15, 			 
	 36, 38–39, 59–60, 63, 67, 72–74, 87. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 727 (28) 	 �	 500:-

2583		  1949–56. All different, e.g. Mi 63, 66, 71, 			 
	 76, 78, 80–86, 120, 152. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 609 (22) 	 éé	 500:-

2584A		  Collection/accumulation 1949–1988 in two 			 
	 stockbooks. Incl Berlin, black overprint, 1 			 
	 and 2 Mark. Mostly good quality. (>600) 	 �	 500:-

2585A		  Collection 1948–64 in stockbook. Mostly 			 
	 fine quality. (130) 	 Mostly éé	 500:-

2586A		  Collection/accumulation 1948–90 in two 			 
	 stockbooks. Mostly good quality. (3000) 	 éé/é/�	 500:-

2587A		  Collection 1960–1990 in two albums with 			 
	 stamp mounts. A well filled material incl 			 
	 many of the s/s. Fine quality. (>400) 	 éé/�	 400:-

2588A		  Covers. Album with about 100 covers and cards 			 
	 (some other areas) mainly 1948-59 incl. nice 			 
	 frank, airmail, many sent abroad, some FDC’s 			 
	 etc. 	 *	 600:-

German Federal Republic (BRD)
2589P	 MHB8 Y   1960 1, 5, 10 and 20 in sheet 5 x 10 stamps. 			 

	 EUR 425 	 éé	 500:-
2590	 137	 1952 Posthorn 80 Pfg rose-red. EUR 500 	 éé	 700:-
2591	 139-40	 1951 700th Anniversary of St. Mary’s Church 			 

	 SET (2). On paper. Vary fine. EUR 160 	 �	 400:-
2592K	139-40	 1951 700th Anniversary of St. Mary’s Church 			 

	 SET (2). Cover to Sweden with special 			 
	 cancellation 3.9.51. Very fine. 	 *	 600:-

2593	 259-64	 1957 Heuss II 30, 40, 60, 70 and 80 pf in 			 
	 horizontal pairs. EUR 585 	 �	 800:-

2594A		  Album with very high value classic–modern. 			 
	 Containing many medium- and better priced 			 
	 stamps from e.g. Germany and Scandinavia, 			 
	 some France and Commonwealth, etc. (1500) 	éé/é/�	 3.500:-

2595A		  Collection 1945–1979 in album with stamp 			 
	 mounts. American and British zone in the 			 
	 beginning of the album, then GFR. From 1950 			 
	 almost complete. Mostly MNH. Favourable 			 
	 reserve! Excellent quality. (>1000) 	 éé	 2.000:-

2596A		  Collection/accumulation 1948–2000 in stockbook. 			 
	 Five stockbooks starting with American/British 			 
	 zone 1948. A part of a stamp dealer’s stock. 			 
	 Up to three copies each of mint/MNH and used 			 
	 stamps. Many better stamps from the period 			 
	 1949–53 in duplicate or more. Good quality. 			 
	 (Thousands) 	 éé/é/�	 2.000:-

2597A		  Collection 1949–98 in two Leuchtturm albums. 			 
	 Apparently cpl 1949–86 incl. Mi 117–65 cpl 			 
	 é. Sometimes é/éé and � in parallel. 	 éé/é/�	 1.800:-

2598A		  Collection 1945-1979 in album. Also including 			 
	 zones 1945-1949, Berlin, Saar etc. A nice 			 
	 material with some top series. Somewhat mixed 			 
	 quality. (>1000) 	 éé/é/�	 1.500:-

2599A		  Collection 1949–1986 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. A very fine material, almost 			 
	 complete over the whole period. Fine quality. (>500) 	 �	 1.500:-

2600A		 Collection 1949–81 in KABE album, well-filled 			 
	 (three stamps missing). Very high catalogue value. 	 �	 1.500:-

2601P		  Very fine selection ca 75 copies 1949–55 			 
	 incl. Mi 117–22, 139–47 and 166–96, etc. 	 éé	 1.000:-

2602P		  Collection 1949–1959 on leaves. Apparently 			 
	 complete, mixed x/xx (incl. Posthorn set 			 
	 mainly x (80 pfg short perfs and 60 pfg short 			 
	 corner perf and both=x but 70 pfg xx, etc) 			 
	 and other better sets, also few booklet units. 			 
	 Favourable reserve! 	 éé/é	 1.000:-

2603A		  Collection/accumulation 1949–99 in three 			 
	 thick stockbooks. Fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2604A		 Collection 1949–1990 in three albums. Almost 			 
	 complete 1960–. Also many souvenir sheets 			 
	 included. Fine quality. (>1500) 	 éé/�	 1.000:-

2605A		  Collection 1949–59, apparently complete main 			 
	 numbers Mi 106–319 etc. Mi approx. 1960 Euro. 	 �	 900:-

2606A		 Well-filled and mostly éé collection 1945–86 			 
	 in two Kabe albums with slipcases. Containing 			 
	 e.g. Mi 117–22, 139–42 and 146–62 éé, 113–15 			 
	 used, etc. 	 éé/é/�	 900:-

2607A		  Collection 1949–85 in Leuchtturm album incl. 			 
	 Mi 112–21, 139–40, 147–62, 164–216 and probably 			 
	 cpl in main numbers after 1955. 	 �	 800:-

2608A		 Collection 1949–1971 in album without stamp 			 
	 mounts. Nice material incl. sections from 			 
	 mini-/souvenir sheets and much more. Also 			 
	 Berlin included. (Mi >2500 € acc to vendor). 			 
	 Fine quality. (>750) 	 �	 700:-

2609		  1949–51. All different, e.g. Mi 111-122, 			 
	 139-42. Mostly good quality. Mi € 801 (19) 	 �	 600:-

2610		  1949–53. All different, e.g. Mi 111–12, 			 
	 116–22, 139–47, 150–51, 153–54, 163, 166. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 1.006 (34) 	 �	 600:-

2611		  1949–54. All different, e.g. Mi 111–12, 			 
	 116–20, 140, 143–47, 150–51, 153–54, 156–59, 			 
	 163, 166–72. Mostly good quality. Mi € 1.014 (43) 	 �	 600:-

2612P		  Leaves with dupl. 1949–57 incl. e.g. some 			 
	 Posthorns, Mi 146 used, se-tenant pairs, etc. 			 
	 (450) 	 éé/é/�	 600:-

2613A		  Mainly well-filled collection 1954–99 (few 			 
	 earlier) in two Leuchtturm Lighthouse albums 			 
	 with slipcases, e.g. Mi 178–95. 	 éé	 600:-

2614A		  Collection 1949–86 in two Schwaneberger albums 			 
	 incl. e.g. Mi 120 and 141–42 used, 111–12 			 
	 éé. Well-filled and mostly éé after 1953. 	 éé/é/�	 600:-

2615		  1949–853. All different, e.g. Mi 120, 143-47, 			 
	 150-51, 153-54, 156-59, 166, 167-72. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 713 (33) 	 �	 500:-

2616		  1951–56. All different, e.g. Mi 136, 147, 			 
	 150, 153-54, 166-70, 173-76, 203, 217-18, 			 
	 225, 246. Mostly good quality. Mi € 606 (42) 	 �	 500:-

2617		  1949–55. All different, e.g. Mi 111, 116, 			 
	 136, 147, 150–51, 153–54, 163, 166–76, 203, 			 
	 217–18, 225. Mostly good quality. Mi € 766 (49) 	 �	 500:-

2618		  1949–59. All different, e.g. Mi 111, 116, 			 
	 136, 143–45, 147, 150–51, 153–54, 166, 170–76, 			 
	 203, 217–18, 225, 273, 315–19. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 836 (56) 	 �	 500:-

2619A		  Accumulation 1969–2000 in big stockbook. Most 			 
	 of the material consists of mini-sheets from 			 
	 the period. Many of the sheets in duplicate 			 
	 or more. Excellent quality. 	 éé/é/�	 500:-

2620K		 Small lot of 24 stamps, all overprinted 			 
	 ”Muster” or ”Specimen”. 	 éé	 400:-

2621A		  Lot in four stockbooks. Stock with unmounted 			 
	 modern stamps, 1950–80s. EUR 2.400 	 éé	 400:-

General German collections
2622A		 Collection/accumulation 1849–1918 in stockbook. 			 

	 German States, Reich–1918 and colonies. A 			 
	 part of a stamp dealer’s stock. good material 			 
	 with many nice cancellations. Up to three 			 
	 copies each of mint/MNH and used stamps. Huge 			 
	 catalogue value. Good representation of Baden 			 
	 and shields (Reich). Mostly good quality. 			 
	 (>1500) 	 éé/é/�	 3.000:-
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2623P		  Accumulation VOTING DISTRICTS and 			 
	 OCCUPATIONS. Interesting lot with many 			 
	 stamps from different areas. Please inspect. 			 
	 Mostly good quality. (500) 	 é/�	 2.000:-

2624A		  Collection/accumulation 1849–1975 in one 			 
	 album with stamp mounts and two stockbooks 			 
	 with stock material. German states (1849–1871), 			 
	 Danzig (pretty good representation), Saar, 			 
	 good Berlin, Württemberg. Mi > 30000 € 			 
	 according to vendor. Very low reserve! Mixed 			 
	 quality. (>1000) 	 éé/é/�	 2.000:-

2625A		  Collection classics–approx 1900 in album. 			 
	 Mostly good quality. (500) 	 éé/é/�	 2.000:-

2626P		  Lot. Very good selection early BRD and Berlin 			 
	 on three visir leaves e.g. Berlin UPU cpl xx 			 
	 excl 60pfg=x, Bell sets, BRD charity sets etc. 			 
	 The entire lot is presented at www.philea.se. 	 Mostly éé	 1.800:-

2627P		  Collection 1948–59 on leaves. BRD and Berlin 			 
	 incl BRD Post Horn and Heuss set cpl x, better 			 
	 charity sets x/o, Berlin UPU cpl used (50pfg=x) 			 
	 etc. 	 é/�	 1.800:-

2628A		  Collection/accumulation 1851–1919 in two 			 
	 stockbooks. Bavaria and Württemberg. A part 			 
	 of a stamp dealer’s stock. Up to three copies 			 
	 each of mint/MNH and used stamps. Some very 			 
	 nice cancellations. Huge catalogue value. A 			 
	 nice material to explore. Somewhat mixed 			 
	 quality. (>1000) 	 éé/é/�	 1.500:-

2629A		  Collection 1872–1960 in two albums without 			 
	 stamp mounts. Some really nice candellations 			 
	 in the material. Somewhat mixed quality. (>700) 	 é/�	 1.000:-

2630A		  Collection 1940s–modern in two large stockbooks. 			 
	 Mostly BRD and DDR. Good quality. (5000) 	Mostly �	 1.000:-

2631A		  Collection 1849–1920 in Leuchtturm album 			 
	 partly with home made stamp mounts. Old 			 
	 Germany and colonies. Mostly good quality. 			 
	 (500) 	 éé/é/�	 1.000:-

2632A		  Collection/accumulation 1918–1922 in stockbook. 			 
	 Plebiscite areas, Saar and Danzig. A part of 			 
	 a stamp dealer’s stock. Up to three copies 			 
	 each of mint/MNH and used stamps. A good 			 
	 material to explore. Mostly fine quality. 			 
	 (>1000) 	 éé/é/�	 1.000:-

2633A		  Collection classics–1980s in stockbook. 			 
	 Interesting mix of stamps and covers. Mostly 			 
	 good quality. (600) 	 éé/é/�	 1.000:-

2634A		  Selections 1945-50 on leaves. E.g. nice French-			 
	 and Soviet Zones incl. BL6 Goethe, Br/US 			 
	 Zone, some nice DDR and BRD etc. Also Iceland 			 
	 incl. some better Official stamps etc. 	 Mostly é	 1.000:-

2635L		  Accumulation in seven albums incl. e.g. BRD 			 
	 and Berlin, DDR Mi 276–92 cpl éé, nice Saar 			 
	 incl. Mi 292–313 éé, about 300 FDCs mostly 			 
	 BRD and DDR 1960–70s. Also some Austria. 			 
	 Approx. 11 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

2636A		  Collection 1890s–modern in stockbook. 			 
	 Duplicates. Mostly good quality. (1700) 	 Mostly �	 800:-

2637L		  Iteresting box thousands of stamps mostly 			 
	 BRD, Berlin and DDR, some better Reich, se-			 
	 tenant pairs and blocks-of-four, etc. 	 éé/é/�	 800:-

2638L		  Accumulation 1950s–modern duplicates sorted 			 
	 in glassine envelopes in archive box. Favourable 			 
	 reserve. Excellent quality. (Thousands) 	 éé/�	 800:-

2639P		  Lot 1850–1945 on stock cards. Ten full stock 			 
	 cards with stamps from States and Reich. Also 			 
	 some with printing flaws or other varieties. 			 
	 Mi >5100 € according to consigner. Mostly 			 
	 good quality. (>170) 	 �	 700:-

2640P		  Lot 1850–1950 on stock cards. Ten full stock 			 
	 cards with stamps from States and Reich. Also 			 
	 a few stamps from other countries (mostly 			 
	 the US) included. Mi > 5000 € according to 			 
	 consigner. Mostly good quality. (>150) 	 �	 700:-

2641A		  Collection 1872–1969 in two albums. Deutsches 			 
	 Reich, Soviet zone after WW2 and GDR until 			 
	 1969. A good material. Mostly fine quality. 			 
	 (>1000) 	 éé/é/�	 700:-

2642P		  Accumulation classics–1930s on ten Visir 			 
	 leaves. Incl. perfins. EUR 5500 acc. to vendor 			 
	 (400) 	 é/�	 500:-

2643P		  Collection 1849–1939 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Mostly Bavaria. Worth mentioning: 			 
	 Reich Mi 245 (o), Bavaria Mi 43, a Zeppelin 			 
	 cover (registred letter) from Hamburg to New 			 
	 York 1936. Mostly good quality. (>370) 	 é/�	 500:-

2644P		  Lot mostly 1880s–1960s on nine Visir leaves 			 
	 incl. many units and some mini-sheets, e.g. 			 
	 French Zone Baden BL1B used. 	 éé/é/�	 500:-

2645P		  Collection old–1940s on Visir leaves. Mostly 			 
	 good quality. (650) 	 éé/é/�	 500:-

2646A		 Collection/accumulation 1880–1945 in big 			 
	 stockbook. Bavaria, Württemberg, Reich, 			 
	 Danzig, Saar in the stockbook. Somewhat 			 
	 mixed quality. (>1500) 	 éé/é/�	 500:-

2647		  Lot on stock cards. Colonies and occupation. 			 
	 Somewhat mixed quality. (10) 	 é/�	 200:-

2648L		  Cover accumulation 1939–1945. Enormous 			 
	 collection of German World War II military 			 
	 mail from the Eastern (Finland to southeast 			 
	 Soviet Union) and Western fronts, 1939–1945 			 
	 in two large boxes. What we have seen is over 			 
	 3500 covers, telegrams, part of parcels, 			 
	 official mail, both to and from soldiers in 			 
	 both SS (at least a SS-feldpost Express cover 			 
	 from Krakau) and Wehrmacht with many different 			 
	 field post numbers, some covers with stamps 			 
	 overprinted ”Ostland” and ”Ukraine”, postcards 			 
	 depicting soldiers, registered covers, etc. 			 
	 Also over 100 of stamps including over 20 			 
	 Luftfeldpost. Part of the collection is in 			 
	 Leuchturm albums with some notations of the 			 
	 military units, feldpost numbers and cancels. 			 
	 Eight items to or from the 6th Army in 			 
	 Stalingrad around 1942. Also about 70 covers 			 
	 to or from Luftwaffe and the Marine. Also 			 
	 some literature of ”Waffen-SS feldpost numbers 			 
	 and order battle” and about 30 bulletins 			 
	 1984–1996 by the Third Reich Study Group. An 			 
	 opportunity to start a collection and/or to 			 
	 form an exhibit. Somewhat mixed quality. 			 
	 Approx. 32 kg. 	 *	 5.000:-

Gibraltar
2649P		  Collection 1886–1931 on Visir leaves with 			 

	 stamp mounts. A couple of high denominations 			 
	 in the material (1925). Mostly good quality. 			 
	 (51) 	 éé/é/�	 1.500:-

Great Britain
2650		  1811 cover to Madeira pre-paid inland postage 			 

	 of 2 Sh 9 d, then a packet rate of 3 Sh which 			 
	 has been noted in grey pencil and then ”P 			 
	 3/” in red manuscript upon arrival. Early 			 
	 and interesting cover with high postage! 			 
	 Exhibition item. 	 *	 400:-

2651	 1-3	 1840 Queen Victoria 1 d black. 2 d blue and 			 
	 1 d red-brown with watermark small crown. 			 
	 EUR 700 	 �	 400:-

2652	 1b	 1840 Queen Victoria 1 d black. Three good 			 
	 margin copy, and one just touching design at 			 
	 top, of one penny black tied by black Maltese 			 
	 cross pmk on small 1841 cover to Montrose. 			 
	 Arr pmk and others on back. 	 *	 800:-

2653K	 65	 1 p as additional postage on stamped envelope, 			 
	 sent as registered letter from COLCHESTER 			 
	 REGISTERED 6.NO.06 to Belgium. 	 *	 200:-

2654	 84ax	 1884 Queen Victoria wmk Anchor 10s. ultramarine 			 
	 on white paper. EUR 300 	 �	 300:-

2655	 117	 1902 King Edward VII 10s. blue, perf 14, 			 
	 watermark anchor. 1911 cds. One nibbed perf 			 
	 LL. EUR 280 	 �	 200:-

2656		  1d red 1864 in very fine printed matter to 			 
	 Sweden. Via France. Several cancellations, 			 
	 very fine quality. 	 *	 400:-

2657K		  Postal Stamp Exhibition and Congress JU 9 			 
	 1911. Postal stationary cut-outs from four 			 
	 different British items and one from Hawaii(!) 			 
	 with commemorative cancellation. Unusual and 			 
	 attractive. 	 *	 300:-

2658K		  Crash-post, Postal stationery, sent from the 			 
	 UK to Sweden, delayed by, and damaged in a 			 
	 train accident on Sept 6, 1954. 	 *	 300:-

2659K		  P.O.W mail, Cover sent from P.O.W. CAMP 			 
	 GREAT BRITAIN NO. 35 ”18.2.1946” to Austria. 	 *	 300:-
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2660P		  Collection/accumulation 1841–1955 on six 			 
	 visir leaves. High values, shades, plate 			 
	 numbers, better cancellations etc. Catalogue 			 
	 value acc. to vendor Approx. EUR 6600 	 �	 2.000:-

2661A		  Collection/accumulation 1870–2005 in stockbook. 			 
	 A lot with selected circular postmarks, 			 
	 several beautiful. Catalogue value acc. to 			 
	 vendor approx. EUR 4000 (Mi 2007) 	 �	 2.000:-

2662A		 Collection about 1963–90 in two Leuchtturm 			 
	 albums with stamp mounts. Guernsey, Isle of 			 
	 Man and Jersey. 	 éé	 1.500:-

2663A		  Collection/accumulation 1841–1970 in two 			 
	 stockbooks. incl. e.g. Bahrain, Br. Levant 			 
	 and Morocco Agencies. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

2664A		 Album with dupl. 1855–ca 2000 incl. some 			 
	 Regional issues, 1–10 copies of each. 			 
	 AFA 47000 DKK acc. to vendor. 	 �	 1.000:-

2665P		  Collection 1840–1940 on leaves. Mostly good 			 
	 quality. (140) 	 �	 800:-

2666L		  Collection 1841–1994 in album without stamp 			 
	 mounts. Nice material in an album with 			 
	 varieties described on the different Queen 			 
	 Elizabeth II issues. Additionally an Eire 			 
	 collection and three stockbooks with extras. 			 
	 Somewhat mixed quality. (>1500) 	 éé/é/�	 800:-

2667A		  Collection/accumulation. Elizabeth II. 			 
	 Stockbook with stamp mounts containing mostly 			 
	 blocks from booklets, parts from sheets, 			 
	 booklets and used stamps (unvalued) + eleven 			 
	 pages with mostly singles éé 1940–2000, 			 
	 EUR 260 (Mi 2008). 	 éé/é/�	 500:-

2668A		 Stockbook duplicates 1870–1970s. E.g. around 			 
	 200 Victorias. 	 �	 500:-

2669L		  Accumulation 1880–modern in box without stamp 			 
	 mounts. A couple of albums with stamps, FDCs 			 
	 etc. Also some Australia and New Zealand in 			 
	 the box. Mixed quality. (>1500) 	 éé/é/�	 500:-

2670K		  Lot with stamps from 1880–1940s, (51). 			 
	 Mi 1989/90 over 2.200 DM. 	 éé/é/�	 400:-

2671P		  Accumulation 1880s–1930s. Fine quality. (c:a 65) 	 �	 300:-
2672L		  Booklets. Accumulation about 170 booklets – 			 

	 ordinary and sponsored e.g. 1 pound Wedgewood. 			 
	 Including Channel Islands and Isle of Man. 			 
	 High face value. Also about 50 covers – 			 
	 several classic Britain. Interesting mix. 	 éé	 800:-

2673K		  Covers. Three covers to Italy and one to 			 
	 Berlin 1966–68, all with 6 d lilac Victoria. 			 
	 Fine condition and various cancellations. 	 *	 500:-

2674K		  Covers. Four covers 1960–65 sent to Sweden – 			 
	 printed matters, all with red or blue notations. 			 
	 Fine quality. 	 *	 400:-

2675P		  Covers. 18 unpaid covers 1840–50s, to France, 			 
	 all with postage due notations, cancels, etc. 			 
	 Fine quality. 	 *	 400:-

2676K		  Covers. Four unpaid covers from Liverpool to 			 
	 Sweden 1869–71. Various cancellations, postage 			 
	 due notes, etc. Contents. 	 *	 300:-

2677A		  Postcards. Postcard Album with 170 cards, 			 
	 1900-1950’s, from Cornwall incl. The Scilly 			 
	 Isles and Devon. 	 *	 800:-

2678L		  Postcards. Around 300 cards ” very lightly 			 
	 dressed ladies. From 1990s. 	 *	 500:-

2679P		  P.O. in Morocco Cover lot. Full set centennial 			 
	 overprint’s on QE definitives on four registered 			 
	 cover to Switzerland (Mi 91-110). All postmarked 			 
	 first day of issue with BRITISH P.O. TANGIER 			 
	 1 AP 57 cds. Bern arr. pmk on back of each. (4) 	 *	 300:-

2680L		  M.E.F Accumulation 1940s in box. M.E.F, BMA 			 
	 and BA Tripolitana, BMA and BA Eritrea, both 			 
	 stamps, parts from covers and whole covers. 			 
	 Somewhat mixed quality. (Hundreds) 	 �	 800:-

2681A		  Isle of Man Collection 1973–95 in Schaubek 			 
	 album with stamp mounts. Almost cpl. 	 éé	 600:-

2682A		 Channel Islands Collection 1969–86 in album. 			 
	 Almost cpl. 	 éé	 800:-

Greece – Hong Kong
2683A		  Greece Collection 1861–1957 in KABE album 			 

	 without stamp mounts. Comprehensive with also 			 
	 some unused (incl some later xx), e.g good 			 
	 section Hermes heads, Olympics, 10 and 25 dr 			 
	 1927=xx, 1933 set used, both 1940 sets x etc, a 			 
	 very good and interesting back of the book section 			 
	 incl oppupied areas etc. Mostly fine quality. 	 Mostly �	 10.000:-

2684P		  Greece Collection 1860s–1930s on leaves. 			 
	 Incl. back of the book material. Somewhat 			 
	 mixed quality. (250) 	 é/�	 800:-

2685P		  Greece Collection/accumulation 1900s on 			 
	 stockbook leaves. Mostly good quality. (1000) 	éé/é/�	 500:-

2686A		  Haiti Collection 1881–2000 in Minkus album 			 
	 with stamp mounts. Almost complete, including 			 
	 s/s, stamp sheets, mini-sheets, UN campaigns, 			 
	 etc. A very nice material. Excellent quality. 			 
	 (>1500) 	 éé	 5.000:-

2687A		  Haiti Collection 1881–1975 in two albums 			 
	 incl. blocks. Mostly fine quality. 	 �	 1.500:-

2688A		 Haiti Collection old–ca 1970 in album. Good 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2689P		  Hong Kong Lot. Machin Portrait 1973 and Postal 			 
	 Stationery 29 ex. The entire lot is presented 			 
	 at www.philea.se. Fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2690A		  Hong Kong Collection 1997–2001 in album with 			 
	 stamp mounts. Souvenir sheets, MNH sets, 			 
	 prestige booklets, mini-sheets and FDCs are 			 
	 components in this material. Excellent quality. 	éé/é/�	 500:-

2691K		  Hong Kong Covers. Two covers 1930s, both 			 
	 with steam ship cancellations. 	 *	 400:-

Hungary
2692		  Unissued 4 Kr ”Eagle of Freedom” issued by 			 

	 the temporary communist government of Bela 			 
	 Kun 1919. Only 1300 copies printed. 	 é	 300:-

2693K	 479	 1931 Zeppelin Overprint 2 P violet and 1930 			 
	 Air mail 4 f orange (five) on Zeppelin cover, 			 
	 cancelled BUDAPEST 931 MAR.27 and Budapest 			 
	 Circuit cachet. 	 *	 300:-

2694P		  Collection 1870s–1960s on leaves. Incl. back 			 
	 of the book material. Somewhat mixed quality. 			 
	 (1000) 	 é/�	 1.000:-

2695A		  Collection 1871–1970 in Schaubek album incl. 			 
	 many medium issues, officials and postage 			 
	 due stamps, some Baranya, etc. (1900) 	 éé/é/�	 600:-

2696A		  Collection in stockbook. Mostly 1950s–1960s 			 
	 incl. a few imperforated ones, but also some 			 
	 older. Mostly good quality. (350) 	 é/�	 500:-

India
2697A		  States Collection/accumulation in album. 			 

	 Mostly Cochin, Gwalior, Hyderabad and 			 
	 Travancore, Bhopal, Indore, Patalia, etc. 			 
	 (500) 	 Mostly �	 500:-

2698K	93	 1921 New value overprint NINE PIES / 1 a rose-			 
	 carmine on postal card ¼ a, sent insufficiently 			 
	 paid to Sweden with arrival cds BILLESHOLMS 			 
	 GRUFVA 8.3.22. Swedish postage due label ”25 			 
	 öre”. Returned with label ”Unclaimed” and 			 
	 pmk D.L.O. BOMBAY POSTAGE DUE ONE 			 
	 ANNA 5.AP.22. A few tears in the card. 	 *	 300:-

2699	 162-63	 1937 15R and 25R George VI definitives. SG 			 
	 263-64 £320, attractive. EUR 340 	 é	 1.200:-

2700K		 Covers. Lot c.1904–67. Censorship, maritime, 			 
	 etc. (11) 	 *	 300:-

2701P		  Postal stationery collection 1920s–1970s on 			 
	 Visir leaves. Stamped envelopes and postal 			 
	 cards, inkl. reply cards and a few additionally 			 
	 franked. All used. Somewhat mixed quality. (47) 	 *	 400:-

2702	 1-10	 Chamba Official, 1886 overprints on Queen 			 
	 Victoria set 1/2A–1R. SG 1 etc £325. EUR 180 	 �	 600:-

2703	 70-84, 87   Gwalior 1928 George V overprint set. 8a 			 
	 and 5r-25R x the rest xx. A scarce set, EUR 			 
	 350 if all x, SG 86-101 £650 all x. 	 éé/é	 1.500:-

2704	 113-21	 Gwalior 1949 different surcharge on King 			 
	 George VI 3p–12A. Very unusual set, SG 129–37 			 
	 £425. EUR 360 	 �	 1.200:-

2705P		  Hyderabad Collection/accumulation classics–			 
	 1940 on leaves. Also some interesting Faridkot. 			 
	 Mostly good quality. (400) 	 é/�	 1.500:-

2706
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2706K		 India (GB) Postal stationery, 2a6p yellow 			 
	 sent to Germany. Cancelled LEH 9.8.95, transit 			 
	 and arr cds on backside. LEH is located at 			 
	 the northern bank of Indus, very close to 			 
	 Tibet in Kashmir, scarce cancel! 	 *	 1.000:-

2707		  India (GB) Postcard, A very decorative painting 			 
	 made on postcard sent to Patiala State. 	 *	 500:-

2708K		  India (PT) Small, censored cover to Bombay 1941. 	 *	 300:-

Iran – Ireland
2709	 483-96	 Iran 1924 Shah Ahmed SET (14). Nice set in 			 

	 BLOCKS OF FOUR, catalogue value for x is 			 
	 EUR 700, but xx much better! 	 éé	 800:-

2710	 913-16	 Iran 1954 Forestation congress SET (4). 			 
	 EUR 170 	 éé	 300:-

2711P		  Iran Collection 1876–1910s on leaves. Mostly 			 
	 good quality. (218) 	 é/�	 500:-

2712K		  Iran Covers. Three letters including first 			 
	 flight. Also Egypt cover franked with Exhibition 			 
	 issue 1931 tied by special cancel. The entire 			 
	 lot is presented at www.philea.se. 	 *	 300:-

2713P		  Iraq Collection 1918-89 on leaves incl. many 			 
	 Official stamps etc. Not valued. (1000) 	 Mostly �	 600:-

2714P		  Iraq Collection 1918–1998 on Visir leaves 			 
	 with stamp mounts. Both regular issues and 			 
	 officials. Somewhat mixed quality. (>500) 	 éé/é/�	 400:-

2715A		  Ireland Small collection with accent on the 			 
	 classical from 1922/23. 	 �	 500:-

Israel
2716	 5	 20 s black plate proof. Signed by Burger BPP. 	 (é)	 300:-
2717	 17	 1949 TABUL Exhibition souvenir sheet 1. 			 

	 EUR 150 	 éé	 300:-
2718	 19-21	 1949 Festival SET (3). With tabs. EUR 380 	 �	 200:-
2719	 54	 1950 Dromedary 500 (Pr) orange. EUR 300 	 éé	 500:-
2720K		 Small lot early issues; 10-14é, 19-20é, 10 			 

	 and 13 SZ. 	 é/�	 500:-
2721K		  Forerunners 31 Pioneers of Zionist movement 			 

	 stamps. The entire lot is presented at 			 
	 www.philea.se. 	 éé	 500:-

Italy
2722A		 States Collection ca 80 copies 1852-67. Mostly 			 

	 Roman states, Sardinia, Romagna and Modena, 			 
	 some Tuscany etc. (80) 	 é/�	 1.000:-

2723P		  States Collection on Visir leaves. Mixed 			 
	 quality. (48) 	 é/�	 800:-

2724	 11	 1862 Viktor Emanuel II 40 c carmine. EUR 300 	 é	 400:-

2730K		  Cover from Lager Rimini for Ukrainian refugees 			 
	 franked with 50 Szt stamp and four Italian 			 
	 stamps tied by 27.11.48 cds, sent to Sweden. 			 
	 Also with violet Swedish GÖTEBORG 1 			 
	 OBESTÄLLB. AVD 2.12.1948 cancel (further 			 
	 inquuiry). Also two unused local camp stamps 			 
	 enclosed this lot. Rare postal history. 	 *	 700:-

2731P		  Collection 1863–1953 on leaves incl. several 			 
	 better singles and sets, occupation, Social 			 
	 republic, military stamps and Aegean islands, 			 
	 etc. (1200) 	 é/�	 2.500:-

2732A		  Collection 1860s–1942 in album. In the 			 
	 beginning somewhat mixed quality, later fine 			 
	 (500) 	 é/�	 1.500:-

2733K		  Accumulation 1851–1920 on stock cards. Italian 			 
	 states prior to 1860, occupation issues 			 
	 (WW I), parcel post stamps and more. Huge 			 
	 catalogue value if genuine, however no 			 
	 guarantee. Mixed quality. (149) 	 éé/é/�	 1.000:-

2734P		  Collection 1860s–1950s on leaves. Incl. back-			 
	 of-the-book material. Mostly good quality. (400) 	 é/�	 800:-

2735A		  Collection 1860-1981 in Leuchtturm album 			 
	 without stamp mounts. Includes some better 			 
	 stamps/sets. Mostly good quality. (>1000) 	 éé/é/�	 800:-

2736P		  Accumulation 1900–modern in album without 			 
	 stamp mounts. Some older issues also included. 			 
	 Mixed quality. (>1500) 	 éé/é/�	 700:-

2737		  1861–1890. All different, e.g. Mi 6, 13-14, 			 
	 15 I, 22, 50-53, 57. Mostly good quality. Mi 			 
	 € 522 (20) 	 �	 600:-

2738		  1863–1928. All different, e.g. Mi 65-66, 95, 			 
	 97, 103, 122-23, 182, 213. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 509 (19) 	 �	 600:-

2739		  1884–appr 1910. Back-of-the-book, all different, 			 
	 e.g. Mi Parcel 5–6, postage due 2, 11–17, 			 
	 Verrechn. 2, Estero 8, 17 (cancelled), 92R9. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 453 (18) 	 �	 600:-

2740		  1861–1901. All different, e.g. Mi 4-6, 8, 13, 49, 			 
	 73, 77, 79, 84. Mostly good quality. Mi € 740 (14) 	 é	 600:-

2741		  1861–1922. All different, e.g. Mi 5-6, 87, 			 
	 96, 102, 104, 106, 157-59. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 535 (16) 	 é	 600:-

2742A		  Collection 1967–90 in album. Almost cpl. 	 éé	 500:-
2743K		  Lot 1861–1950s with e.g. Mi 4 é pair, 41  (é) 			 

	 short perfs, Mi 830–31 and 833 in é blocks-			 
	 of-four, Mi 479–83, 758–60 and 772 é, etc. 	 éé/é/�	 400:-

2744A		  Collection 1861–1968 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. Good material. Good representation 			 
	 of postage due. Good quality. (>700) 	 �	 400:-

2745P		  P.O. foreign general Collection 1900s–1920s 			 
	 on leaves. Mostly good quality. (190) 	 éé/é	 500:-

Jamaica
2746P		  Collection 1860–1962 on leaves without stamp 			 

	 mounts. Mostly fine quality. (>150) 	 éé/�	 1.500:-
2747A		  Collection 1860–2000 in stockbook. Many older 			 

	 issues in duplicate. Also some different 			 
	 overprints on the stamps. Somewhat mixed 			 
	 quality. (>250) 	 éé/é/�	 700:-

Japan
2748K	 475	 1949 Philatelic Week 8 Y violet. Natural gum 			 

	 creases, an attractive and sought after item! 			 
	 EUR 800 	 éé	 1.500:-

2749A		  Collection Classic–1989 in three albums. With 			 
	 several better s/s. High nominal value, valued 			 
	 by Sakura 2004 to 927000 Yen by the vendor. 			 
	 Please see scans at www.philea.se. Fine 			 
	 quality. (3000) 	 Mostly éé	 4.000:-

2750P		  Collection classics–1969 on leaves. Mostly 			 
	 fine quality. (400) 	 é/�	 800:-

2751P		  Collection mostly 1870s–1920s on leaves. 			 
	 Mostly good quality. (160) 	 é/�	 800:-

2752A		  Collection 1879–1985 in album with stamp 			 
	 mounts. A very nice Spanish stamp album. 			 
	 Best, and most, material from the period 			 
	 1965–75. Somewhat mixed quality. (>300) 	 é/�	 500:-

2753L		  Accumulation old–modern in box. (over 1000) 	 éé/é/�	 500:-

Korea – Laos
2754		  Korea Postcard ”The Swedish Camp” franked 			 

	 with American 15 c stamp sent to Sweden. 			 
	 Cancelled U.S. ARMY POSTAL SERVICE A.P.O. 			 
	 1.6.55. 	 *	 300:-

2725	 32	 1878 New value overprint 2 c / 0.30 L dark 			 
	 lilac-red. EUR 500 	 é	 800:-

2726	 35	 1878 New value overprint 2 c / 5 L dark lilac-			 
	 red. Small thin spot. EUR 750 	 é	 400:-

2727	 39A	 1879 King Umberto I 20 c brown-orange perf 			 
	 14. EUR 350 	 é	 400:-

2728	 98	 1910 Garibaldi 15+5 c green. EUR 300 	 é	 400:-

2725

2729K	 406	 1932 Garbaldi 2.25 + 1 L rose/lilac-grey, 			 
	 tied by POSTA AEREA, VOLO SPECIALE 			 
	 CAPRERA ROMA 5.6.32 on flown Garibaldi 			 
	 Society Air mail postcard. Arr machine pmk on 			 
	 the address side. 	 *	 500:-

2729
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2755A		  Laos Collection 1951–1997 in visir album with 			 
	 stamp mounts. Interesting material, however 			 
	 mostly from 1965 and newer. Mostly fine 			 
	 quality. (1300) 	 éé/é/�	 700:-

Latvia
2756A		  Collection 1991–2002 in Leuchtturm album with 			 

	 stamp mounts. Fine quality. (300) 	 éé	 500:-
2757P		  Accumulation 1918–1940 on stock cards. From 			 

	 a dealer’s stock and from albums. Mixed MNH 			 
	 and used stamps. Also a few good covers 			 
	 included. Mostly fine quality. (Hundreds) 	 éé/é/�	 400:-

2758K	 253, 294   Lebanon Franked with five stamps including 			 
	 one overprinted by Beit-ed-Dine Pallace. Sent 			 
	 to Sweden 1945 via England with Lebanese and 			 
	 British censor labels. Also Swedish ”Öppnad 			 
	 för valutakontroll” label. 	 *	 300:-

2759A		  Lebanon Collection 1924–1995 in visir album 			 
	 with stamp mounts. French mandate period, 			 
	 several with different types of overprints, 			 
	 surcharged, independence period. Interesting 			 
	 material. Mostly good quality. (>500) 	 éé/é/�	 600:-

2760P		  Liberia Collection 1890–1982 on Visir leaves 			 
	 with stamp mounts. Mostly good quality. 			 
	 (>550) 	 éé/é/�	 400:-

Liechtenstein – Lithuania
2761A		  Liechtenstein Collection 1912–1993 in two 			 

	 albums. Two albums and one circulation booklet, 			 
	 mostly with modern material. Mostly fine 			 
	 quality. (>500) 	 éé/é/�	 1.000:-

2762P		  Liechtenstein Collection 1912–1970 on Visir 			 
	 leaves. Also some Monaco included (<40 %). 			 
	 Mostly fine quality. (>250) 	 éé/é	 400:-

2763A		  Liechtenstein Mixed Collection 1912–1996 in 			 
	 visir album with stamp mounts. Partially a 			 
	 stock material, however also including s/s, 			 
	 stamp sheets, officials and a few FDCs. 			 
	 Catalog 3400 € according to vendor. Fine 			 
	 quality. (1200) 	 éé/é/�	 1.500:-

2764A		  Lithuania Collection 1990–2002 in Leuchtturm 			 
	 album with stamp mounts. Fine quality. (400) 	 éé	 700:-

2765P		  Lithuania Covers. Lot containing six covers 			 
	 and twelve unused postal stationeries. 1930s. 	 *	 500:-

Luxembourg
2766	 142	 1923 Birth of Princess Elisabeth souvenir 			 

	 sheet 1 II. Very scarce despite false cancellation. 	 �	 1.500:-
2767	 555-57, 572-74   1956 Europa CEPT SET (3). EUR 300 + 			 

	 1957 Europa PAX SET (3). EUR 150. 	 éé	 300:-
2768		  1875–1934. Officials, all different, e.g. 			 

	 Mi 1 I, 2 I, 6 I (thin), 7 I, 11 II, 13 I, 			 
	 29 II (é), 32–34 I, 61, 92. Mostly good 			 
	 quality. Mi appr € 1.000 (29) 	 é	 1.000:-

2769P		  Collection classics–1940s on leaves. Incl. 			 
	 officials and postage dues. In the beginning 			 
	 somewhat mixed quality, later fine. (250) 	 é/�	 800:-

2770		  1875–1934. Officials, all different, e.g. 			 
	 Mi 1 I, 7 I, 32–34 I, 46, 55, 61, 92, 123. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 758 (26) 	 é	 700:-

2771		  1852–1935. All different, e.g. Mi 1, officials 			 
	 1 I, 11 I, 38, 42, 46, 56, 61, 74, 91. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 627 (26) 	 �	 600:-

2772		  1891–1953. All different, e.g. Mi 252–56, 			 
	 259–64, 312–14, 336–38, 422, 471–73, 493–94, 			 
	 499–500, 504. Mostly good quality. Mi € 642 			 
	 (48) 	 é	 600:-

2773A		  1865–1993. Many sets. Mostly good quality. 			 
	 (400) 	 éé/é/�	 500:-

2774P		  Collection/accumulation 1852–1963 on Visir 			 
	 leaves with stamp mounts. Includes Mi 1, good 			 
	 officials, Mi 488–89 and corner margin block-			 
	 of-four (Caritas issues). Mostly good quality. 			 
	 (>200) 	 éé/é/�	 400:-

Macau – Mexico
2775P		  Macau Collection 1980s–1990s on Visir leaves. 			 

	 Souvenir sheets, up to five of each, or in 			 
	 total 61, plus one year set from 1987. 			 
	 Excellent quality. 	 éé	 1.000:-

2776K	Sc 476	 Mali 1983 Lavoisier, Water analysis apparatus 			 
	 300 Fr Die Proof in black, signed by the 			 
	 engraver Guillaume. Very scarce, not many 			 
	 signed copies exist. Yvert no. 475. 	 éé	 700:-

2777P		  Malta Collection 1964–86 on leaves with stamp 			 
	 mounts. Almost cpl. 	 éé	 500:-

2778A		  Mauritius Collection éé/é, mostly 1970-2000s, 			 
	 one visir leaf older issues used/é. 	 éé/é/�	 600:-

2779A		  Mexico Collection 1864–1985 in visir album 			 
	 with stamp mounts. Also including officials 			 
	 and a number of souvenir sheets. Mostly good 			 
	 quality. (>700) 	 éé/é/�	 400:-

Monaco
2780	 27-33	 1919 Widow SET (6) except Mi 33. EUR 800 	 é	 1.200:-

2781	 136	 1933 Buildings 20 Fr black. EUR 350 	 éé	 600:-
2782	 ´138-42	1937 Gardens SET (5). EUR 240 	 éé	 400:-
2783	 205-19	 1940 Red Cross SET (15). EUR 250 	 éé	 400:-
2784	 397-400	1949 Red Cross minisheets. EUR 800 	 éé	 1.200:-
2785	 10	 Postage due, 1911 30 c yellow-brown. EUR 200 	 �	 400:-
2786		  1941–62. All different, e.g. Mi 247-56, 			 

	 284-87, 344-47, 353-56, 464-67, 390-91, 			 
	 435-40, 443-47, 491, 495-501, 522, 560, 			 
	 603-04, postage due 54-57. Fine quality. Mi 			 
	 € 1.250 (Appr 75) 	 éé	 1.200:-

2787		  1885–1933. All different, e.g. Mi 3-4, 6-7, 16, 19, 			 
	 103, 133. Mostly good quality. Mi € 509 (28) 	 �	 500:-

2788		  1885–1933. All different, e.g. Mi 3-4, 6-7, 16, 			 
	 134-35, 137. Mostly good quality. Mi € 503 (19) 	 �	 500:-

2789		  1885–1948. All different, e.g. Mi 3, 6-7, 			 
	 16, 134, 137, 161, 172, 179, 182. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 520 (26) 	 �	 500:-

2790		  1885–1920. All different, e.g. Mi 2-4, 13, 19-20, 			 
	 27, 29, 34. Mostly good quality. Mi € 514 (15) 	 é	 500:-

2791		  1885–1955. All different, e.g. Mi 4, 13, 			 
	 19-20, 44, 48, 62, 130, 137. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 494 (23) 	 é	 500:-

2792		  1891–1939. All different, e.g. Mi 62, 101, 			 
	 127, 130, 132-33, 172, 182, 187-88. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 530 (18) 	 éé	 500:-

2793A		  1885–1990. Many sets. Mostly good quality. 			 
	 (500) 	 Mostly éé	 500:-

Montenegro – Mozambique
2794P		  Montenegro Collection 1874–1943 on leaves. 			 

	 Mostly good quality. (150) 	 é/�	 500:-
2795K	123, etc.   Mozambique 50+50 R, mixed franking 			 

	 Moçambique/Zambesia, together with 1 C War 			 
	 tax stamp, on censored registered cover sent 			 
	 to Norway 1918. 	 *	 400:-

The Netherlands
2796	 6	 1864 King Wilhelm III 15 c orange, perf 12½ 			 

	 × 12. EUR 110 	 �	 300:-
2797K	50, 54, 55, 76   1+1½+5+7½ C on postcard sent from 			 

	 AMSTERDAM V.D. HELLSTAAT 1.IX.1919 to 			 
	 Iceland. Forwarded from REYKJAVIK 25.IX.19 			 
	 to Denmark. 	 *	 400:-

2798	 132A	 1923 25th Anniversary of Coronation 2.50 G 			 
	 brown-black perf 11½. EUR 250 	 �	 400:-

2799		  Small cover sent from Amsterdam 1831 to Narva 			 
	 in Russia. 	 *	 300:-

2800K		 Prephilately. Seven unpaid covers from around 			 
	 1810. To France, all with postage due notations. 	 *	 300:-

2801A		  Collection 1870–1974 in two albums with stamp 			 
	 mounts. Inludes Dutch Antilles, Dutch Indies, 			 
	 Indonesia (as Dutch colony) Dutch New Guinea, 			 
	 Surinam and others. Mixed quality. (>700) 	 éé/é/�	 1.500:-

2802A		 Collection 1867–1940 in album without stamp 			 
	 mounts. One album and one stockbook. Many 			 
	 better sets during the 20s and 30s included. 			 
	 Mostly good quality. (>500) 	 é/�	 1.000:-

2803A		  Collection/accumulation 1875–2003 in big 			 
	 stockbook. Also including postal stationeries 			 
	 (1876), postcards, covers, FDCs, in total 45 			 
	 items and additionally a number of souvenir 			 
	 sheets. Mostly good quality. (>600) 	 éé/é/�	 800:-
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2804		  1852–1896. All different, e.g. Mi 1-2, 4-6, 			 
	 9-10, 29A, 44, 47. Mostly good quality. Mi € 			 
	 617 (21) 	 �	 700:-

2805		  1898–1930. All different, e.g. Mi 86-91, 			 
	 134-35, 137, 191C, 212, 233-35. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 567 (33) 	 �	 700:-

2806A		 Collection 1852–1960s in two albums. Mostly 			 
	 good quality. (600) 	 éé/é/�	 700:-

2807		  1852–1923. All different, e.g. Mi 1-2, 10, 43,			 
	 86-95, 100. Mostly good quality. Mi € 516 (26) 	 �	 600:-

2808		  1928–48. All different, e.g. Mi 212, 243, 			 
	 248, 252, 256, 265, 271, 280, 357–74, 500. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 534 (44) 	 �	 600:-

2809		  1926–51. All different, e.g. Mi 212, 248, 			 
	 265, 271, 280, 371-72, 455, 500, 543, 562. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 536 (40) 	 �	 600:-

2810		  1906–33. All different, e.g. Mi 69-71, 88-89, 			 
	 134-35, 149A, 170A (é), 244, 256, 262-65. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 547 (26) 	 é	 600:-

2811		  1924–50. All different, e.g. Mi 141-42, 			 
	 218-21, 272-73, 276, 307, 322-26, 335, 501-02, 			 
	 552-57. Mostly good quality. Mi € 537 (40) 	 éé	 600:-

2812		  1913–58. All different, e.g. Mi 86, 276, 290, 			 
	 558-62, 583-86, 596-600, postage due 43. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 424 (49) 	 é	 500:-

2813A		  Collection 1872–1990s in binder. Mostly good 			 
	 quality. (1500) 	 �	 500:-

2814L		  Mixed collection. Stamps in a stockbook with 			 
	 stamp mounts, hundreds old and more modern 			 
	 covers and picture postcards in a large 			 
	 wardrobe carton. 		  500:-

2815L		  Mixed. More than 50 different presentation 			 
	 packs (ééé), some booklets, covers, postal 			 
	 stationeries and FDCs. 		  300:-

New Zealand – Pitcairn
2816P		  New Zealand Chalon head 2 p in black on carton 			 

	 paper - proof/reprint? Large block of 60 with 			 
	 margins at left and right. 	 (é)	 700:-

2817A		  New Zealand Collection/accumulation classics–			 
	 1990s in two stockbooks. Mostly good quality. 			 
	 (2300) 	 éé/é/�	 800:-

2818P		  New Zealand FDC collection 1940s–50s. 			 
	 Souvenir Covers. Somewhat mixed quality. (42) 	 *	 400:-

2819P		  Nicaragua Collection 1862–1960 on leaves. 			 
	 Classic section very well filled. (many 			 
	 hundreds) 	 é/�	 1.000:-

2825P		  Pitcairn Islands, Christmas Islands and 			 
	 Zanzibar. Old stamps on visir leaves. Some 			 
	 better éé sets. Fine quality. (66). 	 éé/é/�	 500:-

Poland
2826K	296, 304, 306   Balloon post franked with three stamps 			 

	 cancelled TOMASZGROD 1.6.36. Also several 			 
	 balloon shops. Arr cds at back side. 	 *	 300:-

2827P	 A486-H486   1948 Polish Culture souvenir sheet 10. 			 
	 EUR 300 	 éé	 500:-

2828A		  Mostly éé/é collection 1918-1990 in three 			 
	 albums incl. about 100 souvenir sheets, some 			 
	 Levant and local issues etc. (2000) 	 éé/é/�	 1.500:-

2829A		  Accumulation 1910s–60s i pärm. Duplicates, 			 
	 incl. overprints and other. Mostly good 			 
	 quality. (1500) 	 Mostly �	 1.000:-

2830P		  Collection 1910s–1920s on leaves. Local Post 			 
	 etc. Mostly good quality. (111) 	 é/�	 800:-

2831A		  Collection 1918–2007 incl. many sets and also 			 
	 about 60 FDCs/covers. (2000) 	 �	 800:-

2832K		  30 copies 1918–20 imperf essays in black 			 
	 (some signed) and a few other stamps. Also 			 
	 5 brown-red CESKOSLOVENSKÉ VOJSKO 			 
	 RUSI imperf proof 1918. 	 (é)	 500:-

2833P		  Collection 1918–38 on leaves, incl. block 			 
	 1938 Stratosphere. Mostly fine quality. 			 
	 Catalogue value acc. to vendor € 400 (over 200) 	 é/�	 500:-

2834P		  Collection mostly 1918–1930s on leaves. Incl. 			 
	 back of the book material. Mostly good quality. 			 
	 (250) 	 é/�	 500:-

2835L		  Accumulation old–modern in album, leaves and 			 
	 envelopes. Please inspect. (Thousands) 	 �	 500:-

2836L		  Collection 1960s–1980s in album and in 			 
	 envelopes.. 	 Mostly éé	 500:-

2837A		  Collection 1910s–1970s in Schaubek album 			 
	 and one stockbook. Incl. some souvenir sheets, 			 
	 plus back-of-the-book material. Mostly good 			 
	 quality. (1300) 	 Mostly �	 400:-

2838K		  Local Post 1915-19 Sixteen stamps from Kingdom 			 
	 of Poland 1918. 	 (é)	 300:-

2839		  Sosnowice Postally used 5 pf postcard overprinted 			 
	 local 50 gr. Cancelled SOSNOWICE 16.6.45. 	 *	 300:-

Portugal
2840K	701	 1946 Bank of Portugal souvenir sheet 11. EUR 125 	 é	 300:-
2841	 778-79	 1952 OTAN SET (2). EUR 450 	 éé	 200:-
2842	 646-62	 Postage due, 1943 Definitives. EUR 1100 if 			 

	 xx, unusual set! 	 é	 700:-
2843L		  Collection old–about 1990 in four visir albums 			 

	 with Portugal and e.g. Azores and Madeira. 			 
	 Fine quality. 	 éé/é/�	 3.000:-

2844A		 Collection 1853–1979 in two albums without 			 
	 stamp mounts. Incl some older issues, parcel 			 
	 post stamps and some more. Somewhat mixed 			 
	 quality. (>700) 	 éé/é/�	 1.000:-

2845		  1892–1957. All different, e.g. Mi 69, 83, 			 
	 181, 189, 429, 454, 626, 737, 86–59. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 681 (35) 	 é	 600:-

2846		  1927–68. All different, e.g. Mi 450, 618–21, 			 
	 669–72, 677–80, 743, 764–65, 784–87, 895–97, 			 
	 906, 1013–14, 1052–53. Ponto Delgada 10. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 624 (57) 	 éé	 600:-

2847		  1856–1880. All different, e.g. Mi 10 II, 			 
	 12 II, 26, 36–37, 39, 40–41, 45, 49–50. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 507 (18) 	 �	 500:-

2848		  1862–1941. All different, e.g. Mi 41, 60, 			 
	 62, 76, 83, 515, 580, 605, 641. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 532 (36) 	 �	 500:-

2849		  Lot. MI 96-104, 725-29 and 746-7, EUR 670 = xx. 	 é	 500:-
2850A		  Collection/accumulation 1900s–1960s in 			 

	 stockbook. Duplicates, incl. some colonies. 			 
	 Somewhat mixed quality. (2500) 	 é/�	 500:-

Romania
2851P		  Collection classics–1940s on leaves. Incl. 			 

	 back of the book material. In the beginning 			 
	 somewhat mixed quality, later fine. (350) 	 é/�	 700:-

2852A		  Collection 1872–1970 in Schaubek album. incl. 			 
	 some sets 1903–13, postage due and charity 			 
	 stamps, etc. (1700) 	 é/�	 700:-

2853A		  Collection 1920s–1960s in stockbook. Mostly 			 
	 good quality. (800) 	 éé/é/�	 500:-

2854A		  Collection 1864-1970, mostly used afte 1950. 			 
	 Fine qual. (1200) 	 é/�	 500:-

2820K	48, 49, 82   North Korea Foreign beautiful illustrated 			 
	 airmail cover to Bulgaria cancelled SINYIZU 			 
	 2.8.55. Very rare as non-philatelic. 	 *	 700:-

2821K	 48, 81, 93   North Korea Foreign air mail cover to 			 
	 Leipzig, German Democratic Republic cancelled 			 
	 55.15.19 from a German. Transit PHYONGYANG 			 
	 21.12.55. Very rare as non-philatelic. 	 *	 1.000:-

2822P	 1-15	 Oman 1944 Overprint set and also the 1944 			 
	 Officials overprint set, all in pairs! SG 1–15 			 
	 and O 1–10 £232. EUR 340 	 éé	 600:-

2823A		  Peru Collection classics–1990s in big stockbook. 			 
	 Incl. some back-of-the-book material. Somewhat 			 
	 mixed quality. (2000) 	 �	 800:-

2824	 275-89B    Philippines 1917 Personalities imperf SET 			 
	 (14). A few without gum. EUR 260 	 é	 400:-
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Russia
2855K		  Cover Nov 29, 1784 from St Petersburg to 			 

	 Pernau with s/c St Petersburg. 	 *	 300:-
2856P	 57-60	 1904 War Aid 3+3 k - 10+10 k. 450-300 sets 			 

	 on sheets, some with diff. perf. EUR over € 5000 	 éé	 5.000:-
2857K	84, 86	 Red cross prisoner of war mail to Denmark 			 

	 sent registered, cancelled Joujew 5.3.15. 			 
	 Franked with two 3 K red and a pair of 7 kop brown. 	 *	 300:-

2858K	 158 I x	 250 R in blk of 40(!) pmk ODESSA 13.2.22, 			 
	 folded twice and adhesive a registered infla-			 
	 cover sent to London. Cyrillic Odessa TPO 			 
	 transit and British arr. pmk on front. 			 
	 Interesting usage. 	 *	 300:-

2859P	 1149-53	2004 Churches. MH 14. Issue 3.000 copies. 			 
	 EUR 150 	 éé	 300:-

2860		  Prephilately. Three prephil. covers from 			 
	 Odessa to Italy 1844–50, with postage due 			 
	 notations. Interesting. 	 *	 400:-

2861L		  Almost cpl collection 1991–2012 in three 			 
	 albums incl. a lot of miniature sheets + MH5, 			 
	 MH7–9, etc. Mi approx. 4330 Euro. 	 éé	 3.000:-

2862P		  Collection 1859–1930s on leaves. Incl. areas. 			 
	 Mostly good quality. (350) 	 é/�	 1.000:-

2863P		  Mi 22 × 5 fine copies. Mi 213 é copies and 			 
	 22 copies incl. block of ten, two plate 			 
	 errors, etc. 	 �	 300:-

2864		  P.O. in Levant Odessa private issue 3½ pi in 			 
	 imperf block-of-four. On stamp in inverted 			 
	 position. 	 éé	 300:-

2865P		  P.O. in Levant Covers. Eleven covers and 			 
	 postal stationery cards 1900–1910s. 	 *	 400:-

2866A		 Mixed Collection/accumulation 1918–63 in 			 
	 stockbook. Many better. Mostly fine quality. 			 
	 (1500-2000) 	 éé/é/�	 4.000:-

2867L		  Mixed Dealer’s stock Russia/USSR (incl. civil. 			 
	 war, etc.) in five albums. 	 Mostly �	 1.000:-

2868A	 	 Mixed Accumulation 1840–1980 in two albums 			 
	 with stamp mounts. Includes sections of stamp 			 
	 sheets, good series and sets. Also some 			 
	 Ukraine in the album. Somewhat mixed quality. 	 		
	 (>600). 	 éé/é/�	 700:-

2869P		  Mixed Lot old on leaves. Many smaller areas 			 
	 with overprints, e.g. Levant, Ukraine, Armenia, 			 
	 mix of armies, etc. Mostly fine quality. (130) 	 éé/é/�	 500:-

Soviet Union
2870K	411B	 1932 International Polar Year 1R perf 10½ on 			 

	 1932 Polar-cover sent Air mail to Vienna. 			 
	 Tri-lingual cachet ”POLAR EXPEDITION, 2nd 			 
	 polar year 1932/33” in red. Several pmk’s on 			 
	 front: Cyrillic Arkangelsk, Berlin C. 			 
	 Luftpostamt in red and Wien 1. Another Berlin 			 
	 C. transit on back. 	 *	 300:-

2871	 422-23, 427   1932 Philatelic Exhibition and 1933 			 
	 30 on 15 k. Eight stamps, Mi ca 300 €. 	 éé/é/�	 300:-

2872K	513-22	 1935 World Spartakiade. Two used complete 			 
	 sets, eight used duplicates and eight éé/é 			 
	 stamps. 	 éé/é/�	 300:-

2873L		  Covers. About 400 used/mint postal stationery 			 
	 envelopes 1960s–80s, many used in Estonia. 	 *	 600:-

2874K		  Covers. Two PS cards to China 1934. 	 *	 300:-

Saint Vincent – Southern Rhodesia
2875L		  Saint Vincent Accumulation classics–1960s in 			 

	 five sparsely filled albums. Good range incl. 			 
	 some better classics, units of xx stamps, 			 
	 etc. Good variation overall, about 1500–1800 			 
	 stamps. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 2.500:-

2876P		  Saint Vincent Collection/accumulation 1890–			 
	 1990 in stockbook. All different. Nice material. 	 		
	 Mostly good quality. (860) 	 éé/é/�	 600:-

2877A		  Samoa (DE) Collection classics–1980s in 			 
	 stockbook. Incl. souvenir sheets. Mostly good 			 
	 quality. (700) 	 éé/é/�	 1.200:-

2878K	  	 San Marino Three souvenir sheets incl. Mi700 			 
	 used 20.10.61, and BL4A+B (é) with special 			 
	 wmks ”Hammermill/Bond/USA”. 	 é/�	 300:-

2879	 5, 20, 31(2)   San Marino Four copies 1877–94 incl. 			 
	 some short perfs. EUR 1320 	 �	 500:-

2880K	700	 San Marino 1961 Europa CEPT 500 L dark lilac-			 
	 brown-dark blue-green. Complete mini-sheet 			 
	 MNH. Mi 250 €. 	 éé	 300:-

2881		  San Marino 1877–1949. All different, e.g. Mi 			 
	 24-25, 61, 141, 144, 401, 437. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 464 (37) 	 é	 600:-

2882K		 San Marino Lot 1877-1945 incl. Mi5(short 			 
	 perfs), 178, 202-05 and BL4A. Mi 1580 Euro 			 
	 for éé. Also BL1éé. 	 é	 500:-

2883P		  Saudi Arabia Collection 1916-80’s on leaves 			 
	 incl. some dupl, e.g. some early Hedschas. 			 
	 (440) 	 Mostly �	 600:-

2884P		  Serbia Collection 1866–1943 on leaves. Mostly 			 
	 good quality. (200) 	 é/�	 800:-

2885	 6	 South Africa Boer war cover franked with 2½ d 			 
	 tied by PRETORIA 26.4.02. With censor shop 			 
	 and ”Opened under Martial Law” label. 	 *	 300:-

2886A		  South Africa Collection/accumulation 1900s 			 
	 in visir album with stamp mounts. Mainly 			 
	 South Africa but also some Saudi Arabia, 			 
	 Kuwait, UAE, Jordan, Afghanistan, Sudan 			 
	 (”Camel issues”) and Pakistan in the album. 			 
	 Quite interesting material. Mixed quality. 			 
	 (Several hundreds) 	 éé/é/�	 400:-

2887K		 South Korea Covers. Eight military covers 			 
	 1950s. 	 *	 700:-

2888L		  South Korea Covers. Lot photographs and 			 
	 documents from person in Swedish Red Cross 			 
	 Hospital, during the Corean war 1950s. 	 *	 500:-

2889P		  Southern Rhodesia Small lot of revenues, 1937 			 
	 used six different 3d, 10s, 1, 2, 5 and £10. 			 
	 Also éé nine imperf proofs with security 			 
	 punch holes up to £10 (2 and £10 in pairs). 			 
	 Unusual. 	 éé/�	 300:-

Spain
2890A		  Collection 1851–1978 in two Visir albums. 			 

	 Many stamps. Mostly fine quality. 	 �	 1.500:-
2891P		  Collection 1850–1965 on leaves. Containing 			 

	 e.g. air, semi-postal and some official 			 
	 stamps, etc. (900) 	 é/�	 1.000:-

2892L		  Collection 1852–1992 in album with stamp 			 
	 mounts. Five albums and stockbooks. Somewhat 			 
	 mixed quality. (>1000) 	 éé/é/�	 1.000:-

2893A		  Thick album with thousands of stamps mostly 			 
	 1850–1910s + some covers, etc. 	 éé/é/�	 800:-

2894A		  Collection 1851–1968 + minor collection 			 
	 Portugal 1866–1969. Not valued. (1300) 	 Mostly �	 800:-

2895L		  Accumulation mostly 1960s–modern duplicates 			 
	 sorted in glassine envelopes in archive box. 			 
	 Excellent quality. (2000) 	 éé	 800:-

2896A		  Collection classics–1970s in stockbook. In 			 
	 the beginning somewhat mixed quality, later 			 
	 fine. (450) 	 éé/é/�	 700:-

2897A		  Postcards collection in album. 135 topographical, 			 
	 about 1900–50, from e.g. the Balearic Islands 			 
	 (Mallorca, Ibiza) and Canary Islands (Gran 			 
	 Canaria, Tenerife, etc). Many sent by mail. 	 *	 1.500:-

Straits Settlements
2898K		  Postal stationery. Five used postcards 1 c green. 	 *	 400:-

Switzerland
2899K	8 II etc.   1850 RAYON II 10 Rp black/orange-red on 			 

	 yellow without backframe around cross. The 			 
	 item on a piece of a cover with dated 			 
	 cancellation (Zurich 6. dec 51) + 1852 			 
	 RAYON III 15 Rp dark orange with larger 			 
	 numeral. Nice copy + 1951 LUNABA Exhibition 			 
	 souvenir sheet 14 + GDR (DDR) 1953 Karl Marx 			 
	 souvenir sheet 8–9B imperf (2). Low reserve! 	 �	 700:-
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2900K	143, 137	1918 10 (C) Pro Juventute together with 			 
	 16×2½ (C), of which one block of 15, on cash 			 
	 on delivery cover sent from BERN 22.1.19 to 			 
	 Denmark. 	 *	 300:-

2901	 369-72	 1940 Pro Patria Block souvenir sheet 5. Nice. 			 
	 EUR 450 	 éé	 700:-

2902K	412-15	 1942 Pro Juventute SET (4). FDC sent to 			 
	 Sweden. EUR 300 	 �	 500:-

2903K	439-42	 1944 Pro Juventute SET (4). FDC sent to 			 
	 Sweden. German censorship (including chemical). 			 
	 EUR 350 	 �	 500:-

2904	 447-459	1945 PAX issue cpl SET. Thin spot on 2 Fr. 			 
	 EUR 1000 	 �	 400:-

2905	 458	 1945 PAX 5 Fr carmine-brown. EUR 360 	 �	 400:-
2906K		 Cover with a beautiful cancel ZÜRICH 24.1.1837 			 

	 sebt ti Zug. Also ”Nach Abgang der Post” 			 
	 alongside. 	 *	 300:-

2907L		  Collection/accumulation 1854–1999 in box 			 
	 without stamp mounts. Five albums with stock 			 
	 material. A good portion of ”Sitting Helvetia” 			 
	 (both perf and imperf) charity issues, air 			 
	 mail stamps and much more. Also complete 			 
	 stamp sheets and 190 FDCs included. Huge 			 
	 catalogue value. Mostly good quality. (8000) 	 éé/é/�	 5.000:-

2908P		  Collection classics–1969 on leaves. Mostly 			 
	 fine quality. (800) 	 é/�	 1.500:-

2909A		  Collection 1854–1967 in album with stamp 			 
	 mounts. Includes a good portion of Pro 			 
	 Juventute/Pro Patria and some mini-sheets/			 
	 souvenir sheets. Mostly good quality. (>500) 	 éé/é/�	 1.000:-

2910A		  Collection 1870–1991 in visir album with 			 
	 stamp mounts. Good representation of Pro 			 
	 Patria and Pro Juventute from 1919. MNH 			 
	 (mainly) from 1970. Fine quality. (>1000) 	 éé/é/�	 1.000:-

2911A		  Collection 1965–1977 in two albums with 			 
	 stamp mounts. Almost all issues both as single 			 
	 stamps and as blocks of four (often corner 			 
	 blocks with margins). Also includes issues 			 
	 from international organisations in Switzerland. 			 
	 Excellent quality. (>500) 	 éé	 1.000:-

2912A		  Collection classics–1958 in album. Mostly 			 
	 good quality. (700) 	 é/�	 1.000:-

2913A		  Collection 1967–85 in Lindner album with 			 
	 stamp mounts. Face value CHF 370. 	 éé	 700:-

2914A		  Mixed collection/accumulation in stockbook. 			 
	 Catalogue value acc. to vendor EUR 800 		  700:-

2915L		  1854–1986 in two albums and box with xx sets 			 
	 from post office. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 700:-

2916P		  Collection/accumulation 1862–1960 on leaves 			 
	 with stamp mounts. A lot of Pro Juventute 			 
	 and Pro Patria (both MNH and used), also s/s 			 
	 Lunaba 1951. Fine quality. (>500) 	 éé/é/�	 600:-

2917		  1881–1924. All different, e.g. Mi 44, 60, 			 
	 116, 134–35, 143–45, 169, 171, 181, 190–91x, 			 
	 254–55. Mostly good quality. Mi € 511 (42) 	 é	 500:-

2918		  1881–1944. All different, e.g. Mi 44, 116, 			 
	 153–55, 171, 190, 194-96, 233–34x, 254–55, 			 
	 393–94, 505, souv. sheet 4 (thin), Tele 19. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 850 (36) 	 é	 500:-

2919		  1882–1963. All different, e.g. Mi 53, 116, 			 
	 140-41, 171, 258, 276, 368, 479, 558-59, 			 
	 souv.sheet 17. Mostly good quality. Mi € 592 (35) 	 éé	 500:-

2920		  1850–1920. All different, e.g. Mi 8 II, 62, 			 
	 64, 73, 77, 100, 108, 127, 143, 154. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 606 (34) 	 �	 500:-

2921		  1916–24. All different, e.g. Mi 143, 174, 			 
	 178, 180-82, 188, 190. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 603 (22) 	 �	 500:-

2922		  1923–31. All different, e.g. Mi 180, 182, 			 
	 188, 189x, 212, 228, 234, 249. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 530 (23) 	 �	 500:-

2923		  1936–46. All different, e.g. Mi 296, 309-10, 			 
	 324, 330v, 394, 434, 438, 452, 463, 470. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 539 (30) 	 �	 500:-

2924L		  Box with several thousands stamps old-modern 			 
	 in envelopes, albums and leaves etc. 	 Mostly �	 500:-

2925A		  Two thick stockbooks with stamps and covers 			 
	 from 1862–1980s. High catalogue value! 	 éé/é/�	 400:-

2926	 19z	 U.N. 1932 overprint on archer 30 c on laid 			 
	 paper. Cert by A. von der Weid. EUR 600 	 �	 800:-

Syria – Tunisia
2927A		  Syria Collection 1925–1994 in visir album 			 

	 with stamp mounts. Including political union 			 
	 with Egypt (UAR), souvenir sheets, locals 			 
	 from the French mandate period after WW1 and 			 
	 some Palestine. Mostly good quality. (>500) 	 éé/é/�	 600:-

2928A		  Tanzania Collection 1964-1996 in visir album 			 
	 with stamp mounts. Also including 26 mini 			 
	 sheets/souvernir sheets. Mostly fine quality. 			 
	 (>300) 	 éé/é/�	 400:-

2929K	240, 264   Thailand 10 S red (1941 issue) and 5 S (1947 			 
	 issue) pmk SINGAPORE 29.3.48 on registered 			 
	 cover from Siam to Sweden. Arr pmk ROTEBRO 			 
	 3.7.48. Addressed to the Stamp dealer Karl 			 
	 Borin but an interesting multiple franking anyway. 	 *	 500:-

2930		  Thailand Domestically sent stationery card, 			 
	 three different BANGKOK.cancellations 1899. 	 *	 300:-

2931A		  Thailand Collection 1887–2009 in album incl. 			 
	 also é and éé issues. Not valued. (1900) 	 Mostly �	 1.000:-

2932K	 11	 Tibet Cover franked with1 Tranka rose-carmine 	 		
	 (1933 issue) cancelled LHASA sent to Nepal, 			 
	 and franked on the other side with Indian 1a. 	 *	 300:-

2933P		  Trieste Zone A Collection 1947–54 on leaves. 			 
	 Mostly fine quality. (150) 	 é/�	 500:-

2934P		  Tunisia Collection 1888–1969 on leaves incl. 			 
	 some better early issues, air, semi-postal 			 
	 and parcel post stamps, etc. (900) 	 éé/é/�	 1.200:-

Turkey
2935	 472-75	 1916 Overprint on due stamps 1914 SET (4). 			 

	 EUR 300 	 é	 400:-
2936	 764-65 I, II   1921 set (3). EUR 1050 	 é	 1.200:-
2937	 765 I, 766 II   1921 20 pa red and 1 Pia blue (2). EUR 700 	 é	 600:-
2938A		  Collection classics–1930s in album. Incl. 			 

	 e.g. Mi 913-34 é, etc. Mostly good quality. (500) 	 é/�	 2.500:-
2939A		  Collection 1865–1979 in visir album with 			 

	 stamp mounts. Most of the material from the 			 
	 Ottoman period. Somewhat mixed quality. 			 
	 (>500) 	 éé/é/�	 800:-

2940A		 Collection/accumulation 1865–1990 in visir 			 
	 album with stamp mounts. Officials, postage 			 
	 due stamps, local issues, fiscal stamps and 			 
	 much more. Many of the stamps in duplicate 			 
	 or more. Worth inspection. Somewhat mixed 			 
	 quality. (>1000) 	 �	 700:-

2941A		  Collection 1863–1980 in visir album. 	 éé/é/�	 600:-
2942P		  Collection classics–1920 on leaves. Mostly 			 

	 good quality. (300) 	 �	 500:-
2943K		  Covers. Six parcel cards from 1920s, sent 			 

	 domestically. 	 *	 500:-
2944P		  Levant Collection 1860s–1910s on leaves. 			 

	 German, British, Austrian, French, Italian 			 
	 and Russian stamps. Mostly good quality. (120) 	 é/�	 500:-

U.N.
2945A		  New York Collection 1951–90 in two Leuchtturm 			 

	 albums with stamp mounts, nearly complete 			 
	 (Bl 1 is missing). Excellent quality. Excellent 			 
	 quality. 	 éé	 1.000:-

USA
2946K	280A etc   1922 Niagara 25 c green perf 11 in pair etc. 			 

	 on Zeppelin cover with LZ 127 from Los Angeles 			 
	 to Lakehurst Aug 26 1929. Green arrival cachet 			 
	 on the back. Large round confirmation stamp 			 
	 in purple ”FIRST-ROUND-THE-WORLD U.S. 			 
	 AIR MAIL”. 	 *	 400:-

2947K	438	 1938 Presidents 50 c rose-lilac on censored 			 
	 reg. air mail return receipt cover sent to Sweden. 			 
	 Postmarks DENVER, COLO. REGISTERED 			 
	 26.MAR.1942 and NEW YORK, N.Y. REG’Y, 			 
	 DIV. 27.3.1942. 	 *	 300:-
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2948K		 Operation Guadalcanal in the Pacific, US 			 
	 military forces in New Guinea fieldpost. Sent 			 
	 to New York cancelled U.S NAVY. NOV 7, 1944 			 
	 and with both civilian and naval miltary 			 
	 censor labels and cancel. With long comprehensive 			 
	 contents. 	 *	 300:-

2949A		  Collection 1851-1974 in two Kabe albums incl. 			 
	 an expensive early section however mixed qual, 			 
	 some Columbus and Omaha, Mi132-51, nice 			 
	 part ”Back of the book” etc. Mostly used to 			 
	 1922 and éé/é after 1923. 	 éé/é/�	 3.000:-

2950A		  Collection/accumulation 1922–1965 in two 			 
	 albums. 70 complete stamp sheets from the 			 
	 period. Additionally a lot of parts of stamp 			 
	 sheets, sections of four and bigger with or 			 
	 without margins and a couple of sheets with 			 
	 charity poster stamps, also from the same 			 
	 period. Low reserve. Fine quality. 	 éé	 1.000:-

2951A		  Collection 1857–1975 in three albums without 			 
	 stamp mounts. Many different types of 			 
	 cancellations (mute, ring, numeral, modern, 			 
	 railway etc). Also some s/s in the material. 			 
	 Mixed quality. (>700) 	 �	 1.000:-

2952A		  Collection 1851–1976 in two albums. Includes 			 
	 perforation varieties, booklets, mini-/souvenir 			 
	 sheets, complete stamp sheets and much more. 			 
	 Somewhat mixed quality. (>1200) 	 éé/é/�	 1.000:-

2953A		  Collection 1920s–1950s in visir album. Incl. 			 
	 some blocks of four and a few Canal Zone. 			 
	 Mostly good quality. (800) 	 Mostly éé	 1.000:-

2954A		  Collection/accumulation 1851–1980s in Visir 			 
	 album and small stockbook. Much back-of-the-			 
	 book material. In the beginning mixed quality, 			 
	 later fine. (3500) 	 �	 1.000:-

2955A		  Album classic-1940’s incl. some better stamps 			 
	 and ten mostly classic covers incl. many sent 			 
	 to France. 	 é/�	 900:-

2956L		  Accumulation classic-modern in 15 albums 			 
	 incl. e.g. collection in two Minkus albums. 			 
	 Approx. 20 kg. 	 éé/é/�	 900:-

2957A		  Collection 1950–2008 in visir album. (white 			 
	 leaves). Mi 700 euro. 	 éé/é	 800:-

2958A		  Collection 1870s–1960s in Norma-album. Incl. 			 
	 air mail, special delivery, postage dues and 			 
	 UN. Mostly good quality. (1500) 	 é/�	 800:-

2959A		  Album 1934-80 incl. e.g. National parks 1934 			 
	 imperf. (é), some mini sheets and blocks-of-			 
	 four etc. (380) 	 éé/é/�	 500:-

2960P		  Mainly blocks of four and other units from 			 
	 the 1980s in good variation, FACE VALUE 			 
	 USD 130. 	 éé	 400:-

2961P		  Lot 1860–modern on Visir leaves. Incl. some 			 
	 blocks. 	 éé/é/�	 300:-

2962L		  Accumulation 1935–modern in removal box. 			 
	 A stamp dealer’s stock. All material assorted 			 
	 in glassine envelopes according to Scott 			 
	 number. Mixed quality. (Tens of thousands) 	 �	 300:-

2963L		  Accumulation 1900– in box. A stamp dealer’s 			 
	 stock. Most of the material in glassine 			 
	 envelopes. Also a binder with some covers 			 
	 and mini sheets. Mixed quality. (>10000) 	 �	 300:-

2964P		  Covers. Seven covers 1930s, sent with Grace 			 
	 Line to Chile + two from Latin America to 			 
	 USA, same line. 	 *	 300:-

2965A		  Postcards collection in album with ca 100 			 
	 cards, from about 1900–50, many topographical 			 
	 from California, e.g. the Great Earthquake 1906. 	 *	 1.200:-

Ukraine – Vietnam
2966P		  Ukraine Lot on 40 VISIR leaves both classic 			 

	 and modern. Also Belarus, and local stamps. 			 
	 Several modern complete years. 	 Mostly éé	 1.000:-

2967A		  Vatican Collection 1929–1970 in stockbook. 			 
	 Nice material including many better stamps 			 
	 (i.e. block 1). Also some nice covers in the 			 
	 lot. Fine quality. (>350) 	 éé/é/�	 1.000:-

2968A		  Vatican Collection 1967–90 in album. Almost 			 
	 cpl. 	 éé	 500:-

2969A		  Vatican Collection 1930s–80s in stockbook. 			 
	 Incl. a few FDCs and two booklets. Also a 			 
	 few Papal State. Good quality. (500) 	 Mostly �	 500:-

2970A		  Venezuela Collection 1859–1958 in visir album 			 
	 with stamp mounts. Starting with No 1–3, also 			 
	 including good representation of other older 			 
	 issues, officials and more. Somewhat mixed 			 
	 quality. (>550) 	 éé/é/�	 1.000:-

2971A		  Vietnam Mixed Collection/accumulation 1951–			 
	 1990 in two albums with stamp mounts. Includes 			 
	 North Vietnam, South Vietnam and Viet Cong 			 
	 issues during the period. Catalog 3600 € 			 
	 according to vendor. Mostly good quality. 			 
	 (3200) 	 éé/é/�	 1.000:-

Yugoslavia
2972A		 Collection classic–1968 incl. also 			 

	 Bosnia/Herzegovina, Croatia, Montenegro, 			 
	 Serbia and some Baranya, etc. (1000) 	 é/�	 1.000:-

2973A		  Thick album with dupl. 1918–56 incl. some 			 
	 better sets 1940s–1950s. (2000) 	 éé/é/�	 1.000:-

2974A		  Collection 1918–1980 in stockbook. Also 			 
	 including issues for Serbia, Croatia, Slovenia, 			 
	 Macedonia, etc. A couple of souvenir sheets 			 
	 in the material as well. Somewhat mixed 			 
	 quality. (>500) 	 éé/é/�	 500:-

2975A		  Small lot better issues e.g. two used 			 
	 Mi block 3, Mi 831–34 éé. Also Portugal 			 
	 Columbus m/s. 	 éé/�	 500:-

2976K		  FDC. Six better covers from 1930–40s. 	 *	 400:-
2977P	 Kongl Generalpoststyrelsens Cirkulär år 1897, inbunden 		

med oval stämpel ”Postdirektören Malmö Postdistrikt”. 		
Ovanlig, välbevarad. 	 500:-

Litteratur / Literature
2978P	 SKANDINAVIENS ÄLDSTA POSTSTADGA utgifven av 		

Carl C. Håkanson (Lund 1881), 21 sidor inbunden. Med 		
dedikation till Greve Otto Bonde av författaren som var 		
postmästare i Eslöv. Ex biblioteket Trolleholm. Mycket gott skick. 	 200:-

2979L	 PAUL HEURGREN. Register i nio band över svenska postala 		
förordningar och skrivelser under fem sekler – grundkälla till 		
all svensk postalhistorisk forskning. Eftersökt objekt! Ca. 13 kg. 	 3.000:-

2980L	 Låda med gammal och modern litteratur. Bl.a. ingår Postmuseums 		
första handledning 1919, Förteckning över Sveriges bandmärken 		
1920–1928, 1920–1929, Handbok över Sveriges frankotecken 		
1855–1936, två st Schwaneberger Farbenführer (färglikare), 		
Stockholmia -74, alla delarna inbunden i ett klotband. 	 300:-

2981L	 Post med Frimärkshusets auktionskataloger och offerter fram 		
till ca 1970 och FH-Nytt (1941–49). 	 300:-

2982L	 SFF handbok ”Sveriges Frankotecken 1855–1905”, SFF handbok 		
”Sveriges Frankotecken” del I–III (1961–64), NFF ”Håndbok 		
over Norska Filatelistika” (1969), ”Friherre Erik Leijonhufvuds 		
samling Svenksa Frimärken”, ”Norway 4 skilling (NFF 1955). 		
Alla publikationer i fint skick. 	 300:-

2983P	 Handbok Norges frimerker 1855–1924 inkl. nytryck av de första 		
utgåvorna. 	 300:-

2984L	 Världspostunionen (UPU). ”Documents du Congrès Postal 		
Universel”: Paris 1878, Lissabon 1885, Wien 1891, Washington 		
1897, Bern 1900, Rom 1906, Madrid 1920, Stockholm 1924 och 		
London 1929. Total 19 volymer i halvfranska band, ett fåtal 		
har skadade pärmar. Ingår gör bl.a. ”der Weltpostverein” av 		
Bühler, 1930. OBS! vikt 60 kg! i två lådor, måste avhämtas. 		
(22)	 300:-

2985L	 Collection of philatelic literature as ”Triangular Stamps of 		
the Cape” (Stevenson), ”The Stamps of the Union of South 		
Africa 1910–1961” (Ed S.J. Hagger RDPSA), ”Postmarks of the 		
Cape of Good Hope” (Goldblatt RDPSA), ”Transvaal Philately” 		
(’B. Mathews et al). In total 15 volumes which can be consiered 		
as standard literature about South Africa philately. 	 700:-

2986A	 ILLUSTRIERTES BRIEFMARKEN-JOURNAL 1891. Hel 		
årgång i dekorativ samtida inbindning. Mycket gott skick. 	 200:-

Tillbehör / Utensils
2987L	 Visirkort, oanvända svarta i A6-format (105×148). 1 ficka 		

ca 145 st, 2 fickor ca 125 st, 3 fickor ca 235 st. Totalt 500 st. 	 300:-
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MYntkompaniet

MYNTAUKTION
ONSDAG 18 JANUARI 2017 

TIDIGAST KL. 19:30

Ett urval mynt och övrigt avbildas i katalogen.
För fler bilder besök gärna vår hemsida.

Kvalitetsbeteckningar Mynt
Grades of preservation Coins

Kvalitet 	 0	 Gem BU
Kvalitet 	 01/0	 EF/BU
Kvalitet 	 01	 EF

Kvalitet 	 1+	 VF
Kvalitet 	 1	 Fine
Kvalitet 	 1?	 Very Good
Kvalitet 	 2	 Good / AG

3315 (65%)

30843002

32403201
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2988	 SM 346	 1 öre SM 1675. 39,63 g. 1/1+ + Norge 2 skilling 			 
	 i koppar 1822. Plantsskada, 18,68 g. 1+ 	  	 250:-

Utländska mynt som cirkulerat i Sverige
Foreign coins that have been used in Sweden

2989		  Penning. Tyskland Otto, spayer, 1020–1030, 			 
	 0,95 g. 	 1+/01	 500:-

2990		  Penning. Lintpold greve av Bogen Maintz, 			 
	 1051-59, 1,14 g. 	 1+/01	 500:-

2991		  Penning. Biskop Bernold 1046–1054, Utrecht, 			 
	 0,92 g silver 	 1/1+	 400:-

2992		  Penning. Bruno III 1050–1057, Friesland, 			 
	 0,44 g silver. 	 1+	 400:-

Gotland
2993	 LL A:1:1	 Hvid. Efter 1450, 0,77 g, S. 	 1/1+	 500:-
2994	 LL XXXV:1a   Gote. 1340-1450, 0,86 g. 	 1/1+	 500:-
2995	 LL XXXV:C4   Gote. ca 1420-1440/50, 1,02 g. 	 1	 300:-

Medeltiden / Middle ages
2996		  Magnus Eriksson Penning. Tvåsidig penning, 			 

	 vänstervänt lejon, krona, 0,29 g silver. 	 2	 400:-
2997	 LL 1a	 Magnus Eriksson penning brakteat. Kalmar, 0,39 g 	 1	 500:-
2998	 LL B:5b	 Sten Sture den äldre örtug. Västerås, 1,46 g. 	 1/1+	 1.000:-

Gustav Vasa (1521-1560)
2999	 SM 72a	 1 örtug 1534. 1,41 g. 	 1?	 300:-
3000	 SM 81	 1 fyrk 1528. Typ XII, 0,75 g 	 1?/1	 300:-
3001	 SM 86	 1 fyrk 1529. Typ XI, 0,96 g. 	 1	 500:-
3002	 SM 120	 1 mark 1559. 8,52 g. Stockholm. Förutom flera 			 

	 plantsfel på båda sidor, ett välbevarat ex! 	 God 1+	 4.000:-
3003	 SM 141a	 4 penningar 1560. ”1560”, R, 0,66 g. 	 1?	 500:-
3004	 SM 243	 Klipping 1521-22. tydligt motiv, 2,09 g. 	 1+	 1.500:-

Karl, Hertig av Södermanland (1560-1604)
3005	 SM 23	 1 öre 1601. Typ II, 2,33 g. 	 1/1+	 1.000:-

Johan III (1568-1592)
3006	 SM 59	 4 öre 1581. Reg Svecie, 3,97 g silver, hål kl 6. 	 1?/1	 2.000:-
3007	 SM 71	 1 öre 1575. 1,68 g. Typ II, kantförlust. 	 1	 500:-
3008	 SM 71	 1 öre 1575. 2,42 g 	 1	 300:-
3009	 SM 82	 1/2 öre 1574. Typ II,1,0 g. 	 1+	 300:-

Sigismund (1592-1599)
3010	 SM 22a	 1/2 öre 1597. 1,72 g. 	 1+	 1.200:-
3011	 SM 25	 1 fyrk 1593. Typ I, 0,80 g, varit böjd. 	 1?/1	 500:-
3012	 SM 28	 1 fyrk 1596. Typ II, 0,95 g. 	 1/1+	 700:-

Karl IX (1604-1611)
3013	 SM 66	 2 öre 1610. 1,42 g. 	 1/1+	 400:-

Gustav II Adolf (1611-1632)
3014	 SM 80	 1/2 öre 1615. kantförlust, 0,84 g. 	 1/1+	 500:-
3015	 SM 80	 1/2 öre 1615. 1,34 g silver. 	 1	 400:-
3016	 SM 80	 1/2 öre 1615. 1,26 g 	 1	 300:-
3017	 SM 108	 2 öre klipping. Säter och Nyköping, förmodligen 			 

	 1626, 51,08 g 	 2/1?	 500:-
3018	 SM 145	 1/2 öre 1630. Säter, 13,74 g 	 1	 500:-
3019	 SM 156	 1/2 öre 1629. Nyköping. 14,22 g. 	 1	 500:-
3020	 SM 157	 1 fyrk 1628. Nyköping. 7,45 g. Typ I, R, hål. 	 1/1+	 500:-
3021	 SM 161b	 1 öre 1627. Arboga, 41mm, 24,40 g 	 1/1+	 800:-
3022	 SM 161b	 1 öre 1627. 28,28 g. Arboga, 41 mm. 	 1?/1	 500:-
3023K		  Sex kopparmynt 1624–1629, klipping, fyrk, 			 

	 1 öre samt 1/2 öre, blandad kvalitet. 		  1.500:-
3024	 Hild 95a	 Förtjänsttecken i förgylld brons, gjuten, 			 

	 22,96 gram. ”Tycks vara en senare tids arbete”, 			 
	 enligt Hildebrand. Trots det sällsynt på 			 
	 marknaden! 	 01/0	 2.500:-

3025	 Hild 178a   1632. Stans acie: pvgnans: vincens: 			 
	 moriensqve trivmphat, 11:e storl, 21,74 g, 			 
	 silverpräglad. 	 1+	 1.500:-

Kristina (1632-1654)
3026	 SM 117	 1 öre 1652. Avesta, 52,70 g koppar. 	 1/1+	 300:-

3002 3020

3006 3007 3010

3017
3019

Mynt Sverige
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Karl X Gustav (1654-1660)
3027	 SM 27	 1 öre 1654. Typ II, delvis svag präglad, 1,02 g. 	 1+	 1.000:-
3028	 SM 59	 1/4 öre 1656. Välpräglad och fin färg, 9,50 g. 	 1+/01	 1.000:-

Karl XI (1660-1697)
3029	 SM 352	 1 öre SM 1683. 40,40 g. 	 1+	 700:-
3030	 SB 114	 Reval 2 öre rundstück 1666. 1,81 g. 	 1/1+	 400:-

3031	 Hild. 6-var   Konungens uppfostran och bildning. 			 
	 Graverad av Johan Georg Breuer 1665. Oval 			 
	 medalj i försilvrad brons, 42×48,5 mm, 28,23 g. 			 
	 Praktexemplar! Ex. Antikören Mynthandel. 	 01	 2.000:-

Karl XII (1697-1718)
3032	 SM 42	 4 mark 1700. 20,08 g. 	 1	 700:-
3033	 SM 61	 2 mark 1700. 10,12 g. 	 1	 500:-

3021 3022
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3034	 SM 111	 5 öre 1711. 3,41 g 	 1+	 300:-
3035	 SM 120	 2 öre 1717. 1,19 g. Kantskada. 	 1	 300:-
3036	 SM 220	 1 daler sm 1718. Mars, kopparlyster, 4,96 g. 	 1+/01	 300:-

Adolf Fredrik (1751-1771)
3037	 SM 72	 1/4 riksdaler 1760. Stockholm, 6,94 g. Upplaga: 			 

	 6504. 	 1	 1.500:-
3038	 SM 78	 1/8 riksdaler 1768. plantsrispor, 3,68 g. 	 1/1+	 300:-
3039P	 SM 160	 1 daler SM 1752. plåtmynt, semlan, av koppar 			 

	 från Gustavsbergsbolaget, krönt G, 758 g. 	 1/1+	 7.000:-

Gustav III (1771-1792)
3040	 SM 43	 1 riksdaler 1776. 29,48 g 	 1+	 800:-
3041	 SM 43	 1 riksdaler 1776. 29,33 g. litet kors. 	 1+	 500:-
3042	 SM 44	 1 riksdaler 1777. 29,27 g 	 1+	 800:-
3043	 SM 46	 1 riksdaler 1780. 29,23 g. 	 1/1+	 500:-
3044	 SM 47a	 1 riksdaler 1781. 28,41 g 	 1	 500:-
3045	 SM 48	 1 riksdalder 1782. 29,34 g 	 1+/01	 1.500:-
3046	 SM 50	 1 riksdaler 1787. 29,16 g 	 01	 2.500:-
3047	 SM 51	 1 riksdaler 1788. 29,05 g 	 1+	 800:-

3039

3040 3041

3042 3043
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3048	 SM 53	 1 riksdaler 1791. 29,27 g 	 1	 500:-
3049	 SM 58	 2/3 riksdaler 1779. 19,47 g 	 1+/01	 1.500:-
3050	 SM 61	 1/3 riksdaler 1777. 9,63 g silver. 	 1+	 400:-
3051	 SM 62	 1/3 riksdaler 1778. 9,87 g. 	 1/1+	 300:-
3052	 SM 70	 1/3 riksdaler 1786. 9,79 g 	 1+	 800:-
3053	 SM 79	 1/6 riksdaler 1779. 6,18 g 	 1+/01	 500:-
3054	 SM 101	 Kastmynt 1792. kastmynt vid konungens 			 

	 begravning, 9,65 g. 	 1+	 1.000:-
3055	 SM 101	 1/3 riksdaler 1792. Kastmynt till Konungens 			 

	 begravning, 9,78 g, polerad. 	 1+	 1.000:-
3056	 SM 103b	 1 öre SM 1778. Bred åtta, 14,33 g. 	 1	 500:-
3057	 SM 104a	 1 öre KM 1772. Kopparlyster, 4,70 g. 	 01/0	 1.000:-

3058K		  Tio mynt i silver och koppar 1772–1787, 			 
	 1/3 riksdaler–1 öre KM, blandad kvalitet 		  1.500:-

Gustav IV Adolf (1792-1809)
3059	 SM 38	 1/6 riksdaler 1803. 6,08 g. 	 01	 800:-
3060	 SM 39	 1/6 riksdaler 1804. 6,25 g, ex Myntkompaniet 			 

	 11:135. 	 01	 800:-
Karl XIII (1809-1818)

3061	 SM 27	 1/24 riksdaler 1812. 2,77 g 	 01/0	 800:-
3062K		 16 mynt i koppar 1 skilling–1/12 skilling 			 

	 1812–17, blandad kvalitet (1–1+). 		  1.500:-

3044 3045
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Karl XIV Johan (1818-1844)
3063	 SMF 65	 1 riksdaler specie 1836. 34,07 g silver 	 1+/01	 2.000:-
3064	 SMF 85a	 1/8 riksdaler specie 1830. randskydd: stjärnor 			 

	 och bladornament, XR, 4,25 g. 	 1+	 1.000:-
3065	 SMF 135	 1/2 skilling palmkvist 1832. 	 01	 400:-

3068	 SMF 68a	 25 öre 1859. 1859 på 57, 2,13 g. 	 01/0	 500:-
3069	 SMF 69p	 10 öre 1855. 0,85 g. 7–5 bär. 	 01/0	 300:-
3070K		  73 kopparmynt 1844–1858, blandad kvalitet. 		  800:-
3071K		  38 silvermynt 1846–1859, blandad kvalitet 		  500:-

Karl XV (1859-1872)
3072	 SMF 15a	 4 riksdaler riksmynt 1862. 	 1+	 1.000:-
3073	 SMF 17a	 4 riksdaler riksmynt 1864. 	 1+/01	 1.500:-
3074	 SMF 17a	 4 riksdaler riksmynt 1864. 	 1+	 1.000:-
3075	 SMF 51	 Kastmynt 1860. 	 1+/01	 800:-
3076	 SMF 51	 Kastmynt 1860. Utdelad vid konungens kröning, 			 

	 förgylld. 	 01	 400:-
3077K		 22 kopparmynt + 1 silvermynt 1862–1872, 			 

	 blandad kvalitet. 		  500:-
3078K		  17 silvermynt (10 + 25 öre) 1863–1871, blandad 			 

	 kvalitet. 		  500:-
Oskar II (1872-1907)

3079	 SMF 1	 1 riksdaler riksmynt 1873. 8,5 g. 	 1/1+	 2.500:-
3080	 SMF 3a	 10 öre 1873. 0,85 g silver. 	 1+	 300:-
3081	 SMF 39	 10 kronor 1901. 4,48 g. 	 01/0	 1.000:-
3082	 SMF 49b	 2 kronor 1876. Brett årtal litet EB. 	 1?	 400:-
3083	 SMF 50b	 2 kronor 1876. 	 1+	 500:-
3084	 SMF 57	 2 kronor 1892. 	 01	 2.500:-
3085	 SMF 60a	 2 kronor 1898. 	 1+	 300:-
3086	 SMF 61	 2 kronor 1900. 	 01	 1.000:-
3087	 SMF 61	 2 kronor 1900. 	 1+/01	 1.000:-

3066	 Hild II 382:122   Carl XIV Johan / Oscar (I), Konungen 			 
	 och hans ätt, 40 mm, brons, J.J. Barre. 	 01	 300:-

Oskar I (1844-1859)
3067	 SMF 24	 1 riksdaler specie 1844. 	 1/1+	 800:-
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3088	 SMF 64	 2 kronor 1906. 	 01	 700:-
3089	 SMF 64	 2 kronor 1906. 	 01	 600:-
3090	 SMF 65	 2 kronor 1907. 	 01	 700:-
3091	 SMF 78	 1 krona 1897. 	 01/0	 1.000:-
3092	 SMF 79a	 1 krona 1898. 	 01/0	 800:-
3093	 SMF 80a	 1 krona 1901. 	 01	 800:-
3094	 SMF 82	 1 krona 1904. 	 01	 500:-
3095	 SMF 82	 1 krona 1904. Ärg. 	 01	 500:-
3096	 SMF 83	 1 krona 1906. 	 01	 500:-
3097	 SMF 84	 1 krona 1907. 	 01/0	 1.000:-
3098	 SMF 84	 1 krona 1907. 	 01	 500:-
3099	 SMF 84	 1 krona 1907. 	 01	 300:-
3100	 SMF 110a	25 öre 1904. 	 01/0	 300:-
3101	 SMF 130c  10 öre 1900. 	 01/0	 300:-
3102	 SMF 132b  10 öre 1903. 	 01/0	 300:-
3103	 SMF 135	 Kastmynt 1873. Utdelad vid konungens kröning, 			 

	 12,75 g Upplaga: 3500. 	 1+/01	 500:-
3104	 SMF 201	 2 öre 1907. 4,0 g. vacker kopparlyster. 	 0	 300:-

3105A		  84 silver och kopparmynt 1873–1907, blandad 			 
	 kvalitet. 		  2.000:-

3106K		  Sju st silver och kopparmynt 1873–1906, bl.a. 			 
	 5 öre 1873 på 72, blandad kvalitet 		  1.000:-

3107K		  34 kopparmynt 1873–1997 (1–5 öre), blandad 			 
	 kvalitet. 		  800:-

3108		  1880. Minne af lantbruks och industrimötet i 			 
	 Borås d 4–6 augusti 1880, 35 mm, vitmetall, 			 
	 17,80 g, Iwar Koch. 	 01	 300:-

3109		  1907. Oscar född 1829 död 8 december 1907, 			 
	 37 mm, 23,27 g. 	 1+/01	 300:-

Gustav V (1907-1950)
3110	 SMF 7a	 2 kronor 1910. FMM. 	 1+	 500:-
3111	 SMF 7b	 2 kronor 1910. 	 01	 400:-
3112	 SMF 7b	 2 kronor 1910. 	 01	 300:-
3113	 SMF 8	 2 kronor 1912. 	 01	 500:-
3114	 SMF 10	 2 kronor 1914. 	 01	 300:-
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3115	 SMF 14	 2 kronor 1926. 	 01/0	 500:-
3116	 SMF 14	 2 kronor 1926. 	 01/0	 500:-
3117	 SMF 15	 2 kronor 1928. 	 01/0	 300:-
3118	 SMF 18	 2 kronor 1931. 	 01/0	 300:-
3119	 SMF 35	 1 krona 1910. 	 01	 300:-
3120	 SMF 36	 1 krona 1912. 	 01/0	 1.000:-
3121	 SMF 37	 1 krona 1913. 	 01/0	 800:-
3122	 SMF 40b	 1 krona 1916. 	 01/0	 300:-
3123	 SMF 40c	 1 krona 1916. 16 på 15. 	 01	 300:-
3124	 SMF 41	 1 krona 1918. 	 01/0	 2.000:-
3125	 SMF 41	 1 krona 1918. Välbevarat ex. 	 01	 1.000:-
3126	 SMF 42	 1 krona 1923. 	 01/0	 300:-
3127	 SMF 44	 1 krona 1925. 	 01/0	 300:-
3128	 SMF 61	 1 krona 1942. Årtal under bild. 	 01/0	 800:-
3129	 SMF 61	 1 krona 1942. Årtal under bild. 	 01/0	 800:-
3130	 SMF 61	 1 krona 1942. Årtal under bild. 	 1+	 300:-
3131	 SMF 77	 50 öre 1928. 	 01/0	 300:-
3132	 SMF 79	 50 öre 1930. 	 01/0	 300:-
3133	 SMF 87a	 50 öre 1920. Oval nolla. 	 01/0	 500:-
3134	 SMF 159a  10 öre 1920. 	 01/0	 300:-
3135	 SMF 178	 5 öre 1910. 	 1	 300:-
3136	 SMF 193	 5 öre 1927. Liten rispa, spår av gammal 			 

	 lackering, i övrigt ett utmärkt exemplar. 	 1+	 400:-
3137	 SMF 193	 5 öre 1927. 	 1/1+	 300:-
3138	 SMF 193	 5 öre 1927. 	 1/1+	 300:-
3139	 SMF 271b  1 öre 1914. Öppen fyra. 	 1+/01	 400:-
3140A		  96 silver-, koppar- och järnmynt, 1909–48, 			 

	 blandad kvalitet. 		  4.500:-
3141K		  44 silver- och kopparnickelmynt 1912–40, 			 

	 blandad kvalitet. 		  1.500:-
3142K		  44 silver- och kopparnickelmynt 1913–50, 			 

	 blandad kvalitet. 		  1.500:-
3143K		  52 koppar- och järnmynt 1910–42, bl. kvalitet. 		  800:-
3144		  5 öre. Två st 1917 och 1918 i järn. 	 01	 300:-
3145		  1938. Gustav V 80 år, ”Gustavsspecien”, 39 mm, 			 

	 36,56 g silver, utgiven av Svenska Numismatiska 			 
	 Föreningen. 	 1+/01	 500:-

Gustav VI Adolf (1950-1973)
3146	 SMF P31	 1 öre 1967. Provmynt aluminium (SMF anger 			 

	 järn), 0,54 g. 	 01	 500:-
3147	 SMF 130	 5 öre 1966. Kantex, kl 10–11, 8,0 g 	 01	 300:-
3148	 SMF 169	 1 öre 1963. Kantex kl 3, 2,0 g. 	 01/0	 300:-

3149L		  1973. Konung Gustaf VI Adolf 75 år, 50 mm, 			 
	 215,28 g koppar, Kauko Räsänen, nr:591. 			 
	 Upplaga: 2000. 	 0	 300:-

Carl XVI Gustaf (1973-)
3150		  1 krona 1982. Kantex, kl 12, 7,0 g. 	 01/0	 300:-
3151		  10 kronor 1991. Huvud upp och ned, 6,6 g. 	 01/0	 300:-
3152		  200 kronor jubileum 2006. Järnvägen 150 år, 			 

	 27,03 g. Upplaga: 9995. 	 0	 300:-
3153	 SS 5:58	 1976. Myntreformen 1776–1976, 38 mm, 35 g, 			 

	 Svenska Numismatiska Föreningen, nr: 1419. 			 
	 Upplaga: 4000. 	 0	 300:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
3154A		  185 mynt i silver, koppar, kopparnickel och 			 

	 järn 1910–1997, varianter, felpräglingar och 			 
	 vridna stampställningar. Blandad kvalitet. 		  8.000:-

3155A		  71 silver- och kopparmynt 1021–1686, blandad 			 
	 kvalitet. 		  5.000:-

3156A		  65 silver- och kopparmynt 1700–1788, blandad 			 
	 kvalitet. 		  4.000:-

3157K		  45 silver- och nickelmynt 1650–1940, blandad 			 
	 kvalitet. 		  3.500:-

3158A		  144 silver- och kopparmynt 1799–1872, blandad 			 
	 kvalitet. 		  3.500:-

3159L		  Parti silver- och kopparmynt i pärm + blad. 			 
	 T.ex. ca 190 st 1 kr före 1942, flera 2 kr, etc. 		  3.500:-

3160K		  16 kopparmynt + 1 silvermynt 1634-1858, 			 
	 blandad kvalitet. 		  1.500:-

3161L		  Hundratals mynt i silver och koppar 1630–1896, 			 
	 blandad kvalitet. 		  1.500:-

3162L		  66 silver och kopparnickelmynt, 1903-1995, 			 
	 blandad kvalitet 1+-01. 		  1.500:-

3163K		  30 silver- och kopparmynt 1364–1858, blandad 			 
	 kvalitet. 		  800:-

3164K		  40 silver- och kopparmynt 1831–1872, blandad 			 
	 kvalitet. 		  500:-

3165L		  Två myntkassetter (en tom) med 48 lokalmynt 			 
	 m.m. 	 01-0	 500:-

3166		  1907. Oscar II:s och Sofias guldbröllop, 			 
	 ”guldbröllopsspecien”, utgiven av Svenska 			 
	 Numismatiska Föreningen, 39 mm, 34,46 g 			 
	 silver, Erik Lindberg. Upplaga: 1000. 	 01	 500:-

3167	 Hild II 86:6   Adolf Fredrik, Tronföljarens ankomst 			 
	 till Sverige 1743, 35 mm, 4,86 g aluminium, 			 
	 D. Fehrman, nypräglad men sällsynt. 	 01/0	 500:-

3115 3116
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Coins, Norway / Mynt, Norge
3168	 Sieg 2, 1-H7A   Norway Frederik IV 2 skilling 1701. 1,03 g 	 VG	 300:-
3169	 NM 95	 Norway Christian VII 1 skilling 1770. 0,50 			 

	 g. Adjustment marks. 	 1?/1	 500:-
3170	 Sieg 58 (NM47)   Norway 1 krone 1900. 7,5 g 	 F	 300:-
3171	 Sieg 65 (NM28)   Norway 2 kroner 1902. 	 F	 400:-
3172	 Sieg 19 (NM151)   Norway Haakon VII 5 øre 1917. Iron, 			 

	 6,98 g 	 VF	 300:-
3173	 Sieg 70 (NM4)   Norway Haakon VII 2 kroner jubileum 			 

	 1907. 15,0 g 	 XF	 1.200:-

Coins, Denmark / Mynt, Danmark
3174	 Sieg 150, 3-H152   Glückstadt Frederik III 3 skilling 			 

	 lybsk 1667. 1,73 g 	 F-VF	 300:-
3175	 Sieg 56-H58  Glückstadt Frederik IV 8 skilling 1711. 2,98 g 	F-VF	 300:-
3176	 Sieg 12, 1-H4A   Denmark Christian VIII 1 rigsbankdaler 			 

	 1847. 14,42 g, 	 F-VF	 300:-
3177	 Sieg 10-H6   Denmark Christian VIII 16 riksbankskilling 			 

	 1842. 4,15 g. 	 F-VF	 300:-

3178	 Sieg 3-H12   Denmark Christian IX 2 kroner jubileum 			 
	 1903. Chr. IX 40-års regeringsjubileum, 15,0 g. 	UNC	 300:-

3179	 Sieg 1, 1-H17A   Denmark Christian IX 5 øre 1875. 8,0 g 	 VF	 500:-
3180	 Sieg 1, 1-H19A   Denmark Christian IX 1 øre 1876. 2,0 g 	 VG	 1.000:-
3181K		  Denmark Margrethe II 1980. Mintset Circulation: 			 

	 4000. 	 UNC	 800:-
3182L		  Denmark Hundreds of coins in silver and copper 			 

	 1906-1975, mixed quality. catalog value 5100 SEK 		  500:-
3183K		  Denmark Margrethe II. 2 mintset’s 1976 and 			 

	 1977. 	 UNC	 500:-

Mynt, Finland / Coins, Finland
3184	 Sieg 37-2, 1   Finland Alexander II 50 penniä 1866. 2,54 g 			 

	 silver. 	 VF	 300:-
3185	 Sieg 55-7, 2   Finland Alexander II 2 markkaa 1874. 			 

	 10,44 g. 	 VF	 300:-
3186A		  Finland 72 coins in silver and copper 1865-1995, 			 

	 mixed quality 		  2.500:-
3187L		  Finland Hundreds of coins in silver and copper 			 

	 1865–1985, mixed quality. Catalogue value 			 
	 16100 SEK. 		  1.000:-

Coins, other Nordic countries / Mynt, övriga nordiska länder

3169
3171 3173

3188	 GCII 7629   Ancient Greek coins Ar drachm. Antialkidas, 			 
	 145-135Bc, 2,43 g. 	 VF	 300:-

3189		  Ancient Mixed Sassanian silver coin, 2,84 g, 			 
	 ex Misab. 	 VF	 300:-

3190K		  Ancient Roman Empire Five coins in silver 			 
	 and copper, mixed quality. 		  500:-

3191	 KM 29	 Argentina 1 peso 1882. 24,77 g 	 VF	 300:-
3192	 KM Tn163  Australia Tasmania 1 penny token ND. R. 			 

	 Andrew Mather, 16,26 g copper. 	 XF	 800:-
3193K		  Austria Ten coins, 2 schillings 1928–1937. 	 XF	 1.000:-
3194K		  Austria 2 schilling. 10 coins 1928-1937 	 XF-UNC	 1.000:-
3195K		  Austria 2 schilling. Ten coins 1928–1937 	 XF-UNC	 1.000:-
3196	 KM 27	 Belgium Leopold II 50 centimes 1899. 2,52 g 	 XF	 500:-

3197	 KM 29, 2	Belgium Leopold II 1 franc 1886. 5,0 g 	 XF	 1.000:-
3198	 KM 3	 Canada 10 cents 1893. Flat-top 3, 2,29 g. 	 F	 300:-
3199	 KM 64, 1	Canada 1 dollar 1966. small beads, 23,33 g. 			 

	 Circulation: 485. 	 XF-UNC	 7.000:-
3200	 KM Tn3	 Canada upper canada 1 penny 1852. 15,12 g 	 XF	 300:-
3201	 KM 175	 Chile 100 pesos 1947. 	 XF-UNC	 4.000:-
3202L		  China Empire 17 Chinese Cash coins, Western 			 

	 Han, Eastern Han and Northern Song dynasties. 			 
	 Each single or set presented in a small box 		  500:-

3203	 KM 10	 East Africa 1 rupie 1908. German East Africa, 			 
	 11,66 g. 	 XF	 300:-

3204	 KM 7	 Estonia 5 marka 1926. 4,79 g 	 VF-XF	 500:-
3205	 KM 13	 Estonia 2 krooni 1932. 12,0 g 	 UNC	 300:-

Coins, rest of the World / Mynt, övriga världen

3192 3199

3201 3203
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3206	 KM 14	 Estonia 1 kroon 1933. 6,0 g 	 UNC	 300:-
3207	 KM 14	 Estonia 1 kroon 1933. 6,0 g 	 UNC	 300:-
3208K		  Estonia 22 coins in silver and copper 1922-1934, 			 

	 mixed quality. 		  800:-
3209K		  Estonia 22 coins in silver and copper 1922-1934, 			 

	 mixed quality. 		  800:-
3210	 KM 759, 1   France Second Republic 1 franc 1851. A, 4,97 g 	 VF	 300:-
3211	 KM 468	 Germany Brandenburg 18 gröscher 1685. 6,62 g 	 VF	 300:-
3212	 KM 253	 Germany Frankfurt am main kreuzer 1773. BN, 			 

	 0,61 g. 	 XF	 300:-
3213	 Dav 9820	Germany Saxe-Albertine 1 thaler 1592. 28,96 			 

	 g, ex WAG 321. 	 VF	 1.500:-
3214	 KM 123	 Germany Saxe-Lauenburg 2/3 thaler 1678. 15,60 g 	 VF	 800:-
3215	 KM 419	 Germany Prussia 1 thaler 1831. A, 22,27 g. 	 VF-XF	 300:-
3216	 KM 1210	 Germany Saxony thaler 1861. B, 18,52 g. 	 XF	 400:-
3217	 KM 737	 Great Britain Victoria 1/4 farthing 1839. 1,22 g. 	VF-XF	 300:-
3218	 KM 738	 Great Britain Victoria 1/2 farthing 1843. 2,32 g. 	 XF	 300:-
3219	 Spink 1151   Great Britain Æthelred II penny. 0,88 g. 			 

	 Bisected. Long cross type, moneyer ELFPINE. 	 F-VF	 300:-
3220	 KM T5	 Great Britain George V 1 dollar 1911. 26,93 g. 	 XF	 300:-
3221K		  Great Britain 5 silvercoins, 2 pence 1824, 4 			 

	 pence 1844, 2 pence 1920, 3 pence 1920 and 4 			 
	 pence 1920. 	 XF-UNC	 400:-

3222	 KM Y#20	Japan 1 sen 1902. Year 35, 7,13 g. 	 XF-UNC	 500:-
3223	 KM Y#23	Japan 10 sen 1902. Year 35, 2,70 g. 	 VF-XF	 500:-
3224	 KM 69, 2	Mexico 1/2 real 1781. Mo FF, 1,65 g. 	 XF-UNC	 300:-
3225	 KM 112	 Netherlands Utrecht 2 stuivers 1790. 1,62 g 	 XF-UNC	 300:-
3226P		  Netherlands 45 coins in silver and copper, 			 

	 1846-1963, mixed quality. 		  2.000:-
3227	 KM 9	 Niger 25 francs 1968. 8,0 g 21,6 k gold. 			 

	 Circulation: 1000. 	 UNC	 2.000:-

3228	 KM 331	 Portugal 400 reis 1816. 14,29 g. 	 XF	 300:-
3229	 KM 564	 Portugal 1 escudo 1915. 23,06 g. 	 XF	 300:-
3230	 KM 580	 Portugal 2-1/2 escudos 1948. 3,52 g. 	 UNC	 300:-
3231	 Bitkin 343   Russia Elizabeth 5 kopeks 1758. St. 			 

	 Petersburg. 1,10 g. 	 F-VF	 300:-
3232	 Bitkin 439   Russia Elizabeth 5 kopeks 1759. 46,50 g 	 F	 300:-
3233	 Bitkin 635   Russia Catherine II 5 kopeks 1784. EM, 			 

	 46,87 g. 	 VF-XF	 300:-
3234	 Bitkin 150 (R)   Russia Alexander I 1/2 rouble 			 

	 (poltina) 1814. 	 F-VF	 800:-
3235	 Bitkin 102 (R)   Russia Nicholas I 5 kopeks 1826. 			 

	 St. Petersburg. 1,00 g. 	 F-VF	 400:-
3236	 Bitkin 372   Russia Nicholas I 10 kopeks 1848. 2,05 g, HI 	 VF-XF	 300:-
3237	 Bitkin 487   Russia Nicholas I 5 kopeks 1833. EM, 			 

	 plain edge, 21,95 g 	 XF	 300:-
3238	 Bitkin 542   Russia Nicholas I 3 kopeks 1843. EM, 			 

	 30,99 g 	 XF	 300:-
3239	 Bitkin 53, 54   Russia Alexander II 25 kopeks. 1855 			 

	 VF/XF and 1856 XF. 	  	 400:-
3240	 Bitkin 45   Russia Alexander III 1 rouble 1884. St. 			 

	 Petersburg. Sev. 3948. 	 XF	 2.500:-
3241	 Bitkin 41   Russia Nicholas II 1 rouble 1897. 19,80 g 	 VF	 300:-
3242	 Bitkin 66   Russia Nicholas II 1 rouble 1912. 20,0 g 	 XF	 2.000:-
3243	 Bitkin 93   Russia Nicholas II 50 kopeks 1913. 10,0 g 	 XF	 300:-
3244	 Bitkin 98   Russia Nicholas II 25 kopeks 1900. 4,99 g, 			 

	 R 	 XF-UNC	 2.000:-
3245	 KM Y#22a.1   Russia Nicholas II 20 kopeks 1913. BC, 			 

	 3,60 g. 	 UNC	 300:-
3246	 Bitkin 160   Russia Nicholas II 10 kopeks 1908. 1,85 g. 	 XF	 300:-
3247	 Bitkin 336   Russia Nicholas II 1 rouble 1913. 300th 			 

	 anniversary- Romanov dynasty, 20,2 g 	 VF-XF	 500:-

3213 3214
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3248A		  Russia 204 coins in silver and copper 			 
	 1598–1991, mixed quality. 		  4.000:-

3249P		  Russia 33 coins in silver, copper and 			 
	 coppernickel, mixed quality. 		  1.000:-

3250	 KM Y#78	Russia Soviet Union Soviet Union 3 kopeks 			 
	 1924. plain edge, 9,88 g 	 UNC	 300:-

3251	 KM Y#83	Russia Soviet Union Soviet Union 50 kopeks 			 
	 1922. 10,0 g 	 XF	 300:-

3252	 KM Y#84	Russia Soviet Union Soviet Union 1 rouble 			 
	 1921. 20,0 g 	 VF-XF	 500:-

3253	 KM Y#90, 1   Russia Soviet Union Soviet Union 1 rouble 			 
	 1924. 20,0 g 	 XF	 300:-

3254	 Bitkin 	 Russia Soviet Union Soviet Union 5 kopeks 			 
	 1924. plain edge, 16,59 g. 	 UNC	 300:-

3255	 KM 115	 Switzerland Bern 1 kreuzer 1793. 1,00 g 	 XF-UNC	 300:-
3256	 KM 164	 Switzerland Bern 1 thaler 1798. Dav#1760A, 29,47 g 	XF	 1.500:-
3257	 KM 174	 Switzerland Bern 1 frank 1811. 7,48 g 	 XF	 1.200:-
3258	 KM 84	 Switzerland Freiburg 5 batzen 1828. 4,42 g 	 UNC	 1.000:-
3259	 KM 14	 Switzerland Glarus 3 schilling 1808. 2,13 g 	 F	 300:-
3260	 KM 16	 Switzerland Glarus 3 schilling 1809. 2,31 g 	 F	 300:-
3261	 KM 47	 Switzerland Neuchatel 1/2 batzen 1793. 1,55 g 	 VF-XF	 300:-
3262	 KM A51	 Switzerland Saint Gall pfennig ND (1617), 			 

	 Uniface, 0,28 g. 	 XF	 1.200:-
3263	 KM 67	 Switzerland Solothurn 1 batzen - 10 rappen 			 

	 1809. 2,63 g 	 XF	 300:-
3264	 KM 191	 Switzerland Zürich 40 batzen 1813. B, 29,40 g. 	 XF	 1.500:-
3265	 KM X#S14   Switzerland 5 francs 1879. Eidgenössisches 			 

	 Schutzenfest in Basel, 25,08 g Circulation: 			 
	 30000. 	 XF	 400:-

3266	 KM 16	 Switzerland 3 schilling 1814. 2,29 g. 	 VF	 800:-
3267	 KM X#S17   Switzerland 5 francs 1885. Eidgenössisches 			 

	 Schutzenfest in Bern, 25,10 g, ex Antikören 			 
	 1001. Circulation: 25000. 	 XF-UNC	 500:-

3268	 KM 21a.1	Switzerland 2 franc 1974. 8,80 g Proof. 			 
	 Circulation: 2400. 	 UNC	 300:-

3269	 KM 23	 Switzerland 1/2 franc 1928. 2,50 g 	 XF-UNC	 300:-
3270P		  Switzerland 58 coins in silver, copper and 			 

	 nickel 1800–1985, mixed quality (fine-proof) 		  4.000:-
3271	 KM 41	 U.S.A. 1/2 cent 1835. 5,39 g 	 VG-F	 300:-
3272	 KM 110	 U.S.A. 1 dollar 1881. S, 26,73 g. 	 XF-UNC	 300:-
3273	 KM 110	 U.S.A. 1 dollar 1884. O, 26,73 g. 	 XF-UNC	 300:-
3274	 KM 110	 U.S.A. 1 dollar 1885. 26,73 g 	 XF-UNC	 300:-
3275	 KM 110	 U.S.A. 1 dollar 1887. 26,73 g 	 XF-UNC	 300:-

3276	 KM 110	 U.S.A. 1 dollar 1888. 26,73 g. 	 XF-UNC	 300:-
3277	 KM 110	 U.S.A. 1 dollar 1889. 26,73 g. 	 XF-UNC	 300:-
3278	 KM 110	 U.S.A. 1 dollar 1890. CC, 26,22 g 	 VG	 300:-
3279	 KM 110	 U.S.A. 1 dollar 1896. 26,73 g. 	 XF-UNC	 300:-
3280	 KM 110	 U.S.A. 1 dollar 1898. O, 26,73 g. 	 XF-UNC	 300:-
3281	 KM 110	 U.S.A. 1 dollar 1902. O, 26,73 g. 	 XF-UNC	 300:-
3282	 KM 110	 U.S.A. 1 dollar 1904. O, 16,73 g. 	 XF-UNC	 300:-
3283	 KM 159	 U.S.A. 1/2 dollar 1926. Oregon trail 			 

	 memorial, 12,48 g silver. 	 XF	 400:-
3284	 KM 179	 U.S.A. 1/2 dollar 1936. Delaware tercentenary 			 

	 12,50 g. 	 XF	 800:-
3285A		  U.S.A. 192 coins in silver and copper + 			 

	 coppernickel 1822–2008, mixed quality. 		  8.000:-
3286	 KM Y#45	Venezuela 10 bolivares 1973. proof, 29,83 g. 	 UNC	 1.500:-
3287L		  36 silver coins and medals 1892–2001 from 			 

	 Finland and USA + two year sets 2001 Finland, 			 
	 mixed quality (1–01). 		  4.500:-

3288		  EUROPE Ferding, 1/4 mark = 4 schilling 1556. 			 
	 Livonia LIVONIAN ORDER, 2,75 g. 	 XF	 500:-

3289		  EUROPE Ferding, 1/4 mark = 4 schilling 1557. 			 
	 Livonia LIVONIAN ORDER, Henrich von Galen, 			 
	 2,84 g 	 XF	 500:-

3290	 scn XII/21 var   EUROPE Medieval coins Denier. Philippe 			 
	 de Tarante 1307-1313, 0,84 g. 	 F	 300:-

3291P		  EUROPE 45 coins in silver and copper, 1440-1863, 	 		
	 mixed quality. 		  2.500:-

3292P		  ALL WORLD 108 coins in silver and copper, 			 
	 1793-1975, mixed quality. 		  8.000:-

3293P		  ALL WORLD 65 silver and copper coins 1602-1964, 			 
	 mixed quality (F-XF). 		  5.000:-

3294A		  ALL WORLD Interesting album with about 170 			 
	 coins classic-modern. E.g. many silver incl. 			 
	 two Indian Rupees 1881 and 1901, some Roman 			 
	 coins, Asia and Germany etc. 		  900:-

3295L		  ALL WORLD 512 coins in silver, copper and 			 
	 coppernickel, 1761–2003, mixed quality. 		  800:-

3296L		  ALL WORLD Interesting mix, 8,7 kg. 		  800:-
3297L		  ALL WORLD Hundreds of coins in silver and 			 

	 copper ancient time–1975, mixed quality, 			 
	 catalogue value 5200 SEK. 		  500:-

3298L		  ALL WORLD Hundreds of silver and copper coins 			 
	 1738–1977, mixed quality, catalogue value 			 
	 7100 SEK. 		  500:-

3252 3256

3264 3267
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Medaljer / Medals
3299	 Svärdstecknet med blågultbang, 14,22 g, tilldelades 			 

underofficerare. 	 01	 500:-
3300	 Lidingö skytteklubb, 17,8 g, ex Sven Svensson 10637. 	 01/0	 300:-
3301L	 1972. UN Conference on the human environment, 50 mm, 			 

220,67 g copper, Kauko Räsänen, nr:554. Upplaga: 3500. 	 0	 300:-
3302L	 1975. International women’s year, 50 mm, 249,62 g 			 

silver, Kauko Räsänen, nr: 53. Upplaga: 1500. 	 0	 1.200:-
3303	 Hyckert I 82:2 1808. David Klöcker Ehrenstral målare 			 

1628-1698, utgiven av Svenska Akademien, 32mm, 13,17 g 			 
brons, Carl Enhörning. 	 0	 500:-

3304	 Hyckert I 173:3 1882. Eric Benzelius d.y. Ärkebiskop 			 
1675-1743, utgiven av Svenska Akademien, 31mm, 15,91 			 
g silver. 	 01/0	 300:-

3305	 Hyckert I 176 1864. Sven Lagerberg militär 1672–1746, 			 
utgiven av Svenska Akademien, 31 mm, 12,71 g silver, 			 
Lea Ahlborn. 	 01/0	 300:-

3306	 Hyckert I 226:19 1863. Carl Gustaf Tessin Mecenat 			 
1695-1770, utgiven av Svenska Akademien, 31mm, 12,78 			 
g silver, Lea Ahlborn. 	 01	 300:-

3307	 Hyckert I 293:4 1835. Gustav Philip Creutz Diplomat 			 
1731-1785, utgiven av Svenska Akademien, 31mm, 15,55 			 
g silver.CM Mellgren. 	 01	 300:-

3308	 Hyckert II 43 1818. Anna Maria Lenngren författarinna, 			 
utgiven av Svenska Akademien, 31mm, 13,40 g silver, 			 
G.A. Enegren. 	 01	 300:-

3309	 Hyckert II 122:3 1870. Erik Gustaf Geijer, utgiven 			 
av Vetenskapsakademien, 31mm, 14,75 g silver, Lea 			 
Ahlborn/A. Högel. 		  300:-

3310L	 135 medaljer i oädla metaller, mest skytte. 	 1+-01	 400:-
3311L	 Låda med diverse medaljer och lokalmynt 1900-tal, 			 

blandad kvalitet 		  300:-

3312	 1942. Två st medaljer D. Holmbergs Mynthandel 1882–1942 			 
Stockholm, 31 mm, 10,65 g koppar/st. 	 01	 200:-

3313L	 1974. 1974 års Nobelpristagare, sex silvermedaljer, 			 
40 mm, 414 g, Kauko Räsänen, Nr:63. Upplaga: 800. 	 0	 1.500:-

3314	 Denmark Adam Oehlenschläger, by F. H. Conradsen 1850. 			 
Bronze (53 mm). Insignificant flaw, otherwise a superb 			 
specimen with beautiful rainbow-like patina! 	 01/0	 300:-

3315L	 Finland Kauko Räsänen. ”Conference on Security and 			 
Cooperation in Europe”, Helsinki 1973. Silver medal, 			 
174/500, in two parts (70 mm), 810 g. 	 01	 4.000:-

3316L	 Finland 1973. Conference on security and cooperation 			 
in Europe, 68 mm, 647 g copper, Kauko Räsänen, no: 184. 	UNC	 300:-

3317	 Great Britain 1918. Order of the British Empire, For 			 
God and the Empire, 19,31 gram silver. 	 XF	 1.000:-

3318L	 Great Britain Edward VIII 1936. Queen Mary maiden 			 
voyage medal, 169 gram copper, Gilbert Bayes, struck 			 
at Royal mint. 	 UNC	 800:-

3319	 Switzerland 1849. Canton Aargau silver Shooting medal 			 
1849, 37 mm, 	 XF-UNC	 1.500:-

3320L	 ALL WORLD One box with medals in silver and copper 			 
1835–1993 + World coins 1801–1900 (2009 Catalogue) + 			 
Four empty coin albums, mixed quality. 		  600:-

3321L	 ALL WORLD ca 26 kg medaljer i koppar och vitmetall 			 
1900-tal, blandad kvalitet. 		  500:-

Ordnar / Orders
3322	 Germany Reich Mother’s cross 1st class (gold plated). Minor 		

enamel damage at left. VF 	 700:-
3323L	 Germany Reich Cross of Honour of the German Mother. gilt 		

and enamel. With neck ribbon and original box. Some trivial 		
minor enamel chipping. 	 700:-

3324	 Morocco (FR) Maroc medal 1 bars Haute-Guir. VF 	 400:-

Medals & Orders / Medaljer & Ordnar

Banknotes & Tokens  / Sedlar & Polletter

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
3325K		  Två st sedlar: 3 riksdaler specie 1832 samt 			 

	 12 schillingar banco 1849 	 1?/1	 500:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
3326K	 Pick 67a	 Finland 1000 markkaa 1922. Litt. C 	 1/1+	 400:-
3327K	 Pick 7c	 Finland 100 markkaa 1898. 	 2/1?	 300:-
3328P		  Bosnia and Herzegovina Small presentation 			 

	 folder from 1998 with 13 different specimen 			 
	 notes P57-70 (not P. 60). 	 XF-UNC	 500:-

3329K	 KM 135	 Germany Reich 2 billionen mark 1923. 			 
	 Reichbanknote WB-97, 038887. 	 VG	 400:-

3330A		  Germany Reich Emergency banknotes (”Notgeld”). 			 
	 Collection in Stockbook of appr. 300 different 			 
	 in VF condition 		  1.000:-

3331L		  Russia 233 banknotes 1898-1919, mixed quality. 		  500:-

3332A		  EUROPE 480 banknotes 1898–1985 mostly Europe, 	 		
	 mixed quality + five booklets with glued 			 
	 banknotes. 		  1.000:-

3333L		  ALL WORLD 200 banknotes, mixed quality. 		  500:-

Polletter / Tokens
3334	 Sverige Sexkantiga polletter, 5 och 10 öre från A-B 			 

Nils Carlsons vinhandel, Sibyllegatan 8. 		  300:-
3335	 Sverige 50 öre. Ensidig pollett Bellmansro, 2,64 g, 			 

ex Misab. 	 1+/01	 300:-
3336	 Sverige sti 142:2 Leijonanckers klädesfabrik. Fin 			 

ull. Koppar. 1668–1688. 6,27 g. S. Plantsfel. Ex Folke 			 
Tufvesson 1983-12-09 (500:-). 	 1/1+	 800:-

3337L	 ALL WORLD ca 10 kg polletter 1900-tal, blandad 			 
kvalitet. 		  300:-

3338L	 ALL WORLD ca 10kg polletter 1900-tal, blandad kvalitet. 		  300:-

Miscellaneous  / Övrigt

Aktiebrev / Stock certificates
3339L	 Sverige H. Lichtenstein Aktiebolag (frimärksfirma), aktiebrev 		

No 115 å 500 kronor, Stockholm den 1 mars 1918, utfärdat för 		
fru Paula Lichtenstein. Vackert brev med ramtryck bestående 		
av 3 skilling banco. Smakfullt inramat. 	 300:-

3340P	 Sverige Lot. AB Ytterstfors-Munksund 1000 kronor 1916, 		
Stockholms Transport-Bogserings AB 1000 kronor 1918 (fyra), 		
Dito 500 kronor 1918 (fjorton), AB Baltic 500 kronor 1917-21 		
(fyra). 	 400:-

3341K	 Sverige 400 riksdaler riksmynt 1863 Halfårs räntekupon no:2 		
till riksgälds-kontorets obligation af den 30 december 1863, 		
serie 1, litt b å rdr 400 rmt. 01 	 300:-

Blandat / Miscellaneous
3342A	 Sverige Intressant pärm med mest äldre polletter etc. inkl. 		

flera spårvägs- och färjor, medalj Trolle 1780, en del 		
lokalmynt inkl fem silver, äldre mynt inkl. 1/8 Rd 1833 etc. 	 1.000:-

3343P	 Sverige Blandpost med 16 mynt 1700-talet–1966. (Bl.a sex 		
10 öre 1855–72 och tre jubileumsfemmor i 40 % silver.) Två 		
årsset 1989. Svenska sedlar 1932–1991 nominal 120:- (bl.a. 		
10 kr 1932) samt 12 sk bco 1846 och kotia 1921. Blandad 		
kvalitet. Dessutom lite annat, bl.a. Slesvig ”notgeld” 1919. 	 300:-

3344P	 ALL WORLD Diverse mynt och sedlar, blandat kvalitet. 	 300:-

Litteratur / Literature
3345A	 Bertel Tingström: ”PLATE MONEY”, Kungliga Myntkabinettet, 		

Stockholm 1986, kartongband, 344 s. (Liten nötning på ryggen, 		
felvikt bladhörn). 	 300:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
3346L	 Sverige Samling ca 580 etiketter från hela världen i album. 		

Även något hundratal tändsticksaskar. 	 500:-
3347L	 Sverige Fyra st tavlor med tändsticksetiketter i stor format, 		

Ragnar Sandberg. 	 400:-
3348P	 Sverige Uddevalla Tändsticksfabrik. 15 st tillverkningsorder 		

med påklistrade prover 1927-32. Unikt material! 	 300:-
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Autografer / Autographs
3349L	 Tre kungliga autografer: Prins Eugen i bok C.C.Gjörwells 		

familjebrev (Gjörwell, CJL Almquists morfar), tillägnad den 		
norske konstnären Gustaf Munthe; Bok Hollywood U.P.A., 		
illustrerad och signerad av Prins Sigvard samt Prins Bertil, 		
tackkort med specialtryck (illustration av G. Wester 1922) 		
för Flottan med pansarskeppet Gustaf V, levererat till Flottan 		
1922. Dessutom tre 1800-talsfotografier (kabinettfoton) av 		
Prins Oscar (Bernadotte), Prins Carl och Prins Eugen. 	 500:-

3350	 August Strindberg. Egenhändigt skrivet och underskrivet 		
brevkort, 2 jan. 1903. 	 500:-

3351P	 ALBERT ENGSTRÖM (1869-1940), konstnär och författare. 		
Egenhändigt skrivet och undertecknat brev till fröken Anna 		
Tidholm, daterat Stockholm den 17 februari 1938. ”...Jo, jag 		
kommer mycket väl ihåg Er och till och med Er färg, som både 		
Zorn och jag tyckte mycket om....” Brevkuvert medföljer. 	 300:-

Handlingar och dokument / Documents
3352P	 Anmälan för åtal till stadsfiskalen i Södertälje om 2½ sidor, 		

inskickad av postmästaren i Södertälje, daterad den 20 september 		
1910. En fru Rundberg har ”högljudt och på ett uppseendeväckande 		
sätt titulerat den tjänstgörande postpersonalen ”drumlar”, 		
”uslingar”, ”åsnor” och ”fähundar”. 	 300:-

3353L	 Drygt 80 kvitton (nota) från början av 1800-talet, ett 15-tal 		
betyg och andra handlingar från samma tidsperiod, en del med 		
charta sigillata-stämplar. 	 400:-

Kungörelser / Proclamations
3354P	 Ca 100 st inbundna till bok, varav 13 handskrivna samt fyra 		

med kronostämplar. Alla daterade Halmstad Slott 1811–12. 	 2.500:-
3355P	 13 st 1750–1890-talen som handlar om Finland. 	 200:-

Böcker / Books
3356A	 Minnesskrift vid invigningen av Nya Posthuset i Stockholm år 		

1903, del I–III i halvfranskt skinnband med guldsnitt. En 		
mycket vacker publikation i gott skick! 	 300:-

3357L	 Låda med bl.a. Svensk Ortförteckning 1939, 1952, 1965 och 		
1970, Svenska orter A-Ö 1932-52, Sveriges officiella statistik 		
24 band 1872-1906 etc. Cirka 27 kg. 	 500:-

3358L	 Låda med bl.a. Svenskt Postortlexikon 1894, Postboken 1908 		
och 1915, 38 olika inbundna POSTVERKET 1911-52, föreskrifter 		
och taxor etc. Cirka 29 kg. 	 500:-

3359L	 Axel Oxenstiernas skrifter och brefvexling, 23 band utgivna 		
1888–1961 (Norstedt). Cirka 30 kg. 	 400:-

Sigill / Seals
3360L	 Sigillsamling på blad i två stora häften. Grevliga och 		

friherrliga samt övriga adliga, ca. 350 st. 	 400:-

Nålmärken / Pins
3361	 Sverige Nålmärke. SNU, Sveriges Nationella Ungdomsförbund. 	 300:-
3362	 Sverige Nålmärke. Tredje Vasaloppet 1924. 	 300:-
3363L	 HV 250 st nålmärken. Blandad kvalitet. 	 500:-
3364L	 HV 100 pins, några i silver. Blandad kvalitet. 	 300:-
3365	 Kanada UPU 1933. Enamelled badge. 	 300:-

Bokmärken och samlarbilder / Bookmarks and collectable cards
3366L	 Låda med mängder av bokmärken i sju album samt ca 140 tygmärken 		

inkl. flera med militär anknytning. Även album med hundratals 		
motivfrimärken Blommor. Cirka 14 kg. 	 500:-

3367L	 Drygt 500 olika, mest från 1800-talets slut och tidigt 		
1900-tal. Förmodligen tysk, fransk och brittisk produktion. 		
Flera har text på danska bl.a. reklam. 	 500:-

3368P	 Lot om åtta små ark och 16 lösa bokmärken med motiv från 		
sagor eller tidstypiska karikatyrer. Bör vara från mitten av 		
1800-talet 	 300:-

3369A	 Tyskland Riket Liebig. Original ”Album für Liebig-Bilder” 		
with 138 cards, 23 compl. sets plus some stray cards. Def. Album. 	 1.500:-

3370A	 USA Close to 700 collection cards with pictures of baseball, 		
American football and basket stars in the top American leagues 		
during the beginning of the 1990s. All cards officially 		
licensed by the organisations concerned. 	 500:-

Spelkort / Playing-cards
3371L	 22 st kortlekar med udda motiv: glamour, erotik, krig, film, 		

jazz, fåglar, humor m.m. 	 700:-
3372L	 Playing Cards. Approx. 50. Several with advertisement, many 		

unused. Please inspect! 	 700:-

Antikviteter / Antiques
3373L	 ”Karta öfver Post Contoren i Sverige” 1836. Inramad dekorativ 		

med miltal och portotaxa. Två inramade plakat med brev- och 		
paketporton, bl.a. för ”Vanliga och rekommenderade 		
brefpostförsändelser”. Båda Stockholm 1891. Kungörelse gällande 		
införande av enhetsporto och frimärken (Stockholm 1855). 		
Inramad, har dock varit vikt och är på två ställen något 		
särad upptill. 	 500:-

3374L	 NORDEN ÄLDRE KARTOR, fem inramade: ”La Suéde et la Norwége 		
avec l´Islande (Paris 1786), kolorerad, 53×36 cm. ”New Map 		
of the Kingdom of Denmark” (London 1801), kolorerad, 67×56 		
cm. ”Schweden und Norwegen auch Dänemark (Gotha 1824), två 		
kartblad vardera 46×40 cm. ”Schweden und Norwegen” (Leipzig 		
1843), 46×55 cm. 	 1.000:-

3375L	 EUROPA ÄLDRE KARTOR, fem inramade, mest över Frankrike: 		
”The Province of Artois” (London 1723), dekorativ med kartusch, 		
66×53 cm. Liten pappersförlust samt bruntonad tejprand upptill. 		
”Departement de la Vendée” (Paris c:a 1820), ur Atlas National 		
Illustré, 56×38 cm. Mycket dekorativ med kolorerade vignetter 		
Karta över Böhmen, Schlesien och Mähren (Paris 1758), 49×40 cm. 		
”Frankreich” (Leipzig 1847), 54×46 cm. Historisk karta på 		
latin över ”Gallia, Germania, Britannia” (1800-tal), 30×24 cm. 	 700:-

3376L	 Låda med fickur, mormorsur och urverk, m.m. 	 500:-
3377L	 Tyskland Blandat MÄRKLIN skala H0, modelltåg: Tre lok, elva 		

vagnar (bl.a. tre obegagnade reklamvagnar i originalkartonger 		
samt en kranvagn) och ca 30 bitar M-räls. Bör vara från 		
1980-talet. Allt ser ut att vara i gott skick. Loken dock ej 		
funktionstestade. 	 800:-

3378L	 Plåtbil med sladdstryrning, batteridrift, tidigt 1970-tal, Japan. 	 300:-
3379L	 POSTAL BEVÄPNING: Postiljonspistol M/1852 (slaglåstyp), 		

komplett men stocken spräckt. Postiljonssabel M/1887 i gott 		
skick med smärre slitage. Postbatong M/1959. 	 500:-

3380L	 Ragusked i silver, längd ca 31,5 cm, gammalsvensk modell, 		
tillika begravningssked, av Wilhelm Smedberg, Karlstad, 1791. 		
På skaftets baksida inskription: ”Anna G Werling Född Groth 		
d:g 11 novemb. 1754 Död d: 4 marti 1791. Ett kulturhistoriskt 		
föremål från Gustav III:s tid! 	 3.000:-

3381L	 Färggrannt oljetryck från slutet av 1800-talet med motiv av 		
Lidingöbro och Värdshus med unionsflagga. 	 1.500:-

3382L	 SJ-palt i nyskick, 1940/50-tal. 	 300:-
3383L	 Fyra olika äldre bordstelefoner: Rikstelefon modell 1894. 	                               

LM Ericsson 1940-talsmodell av bakelit med metallklyka. 	                        
LM Ericsson modell TVG 1949 med linjeväljare, bakelitlur 	                        
(ej ursprunglig?), anslutningssladd avklippt. 		
Bakelittelefon modell TVL 1957, ringsignalsenhet för 		
väggmontage medföljer. Samtliga telefoner uppvisar	  	
inga skador förutom bruksslitage, men är ej 		
funktionstestade. Bör avhämtas p.g.a. vikten.	 300:-

3384L	 Kina. Gammal samling med bl.a. duk 90×90 cm; haklapp; 		
foto/porträttram i tenn; kinesisk gosse med lykta – sex 		
korrespondenskort och sex kuvert; drygt 20 miniatyrföremål i 		
olika material, ex. vis pagod, hydda på liten ö, apor. 		
Attraktiva och ovanliga föremål! China. Old collection with 		
among others cloth 90×90 cm; photo / portrait-frame in pewter; 		
Chinese boy with lantern – six correspondence cards and six 		
envelopes; more than 20 miniature objects in various materials, 		
for example, pagoda, hut on a small island, monkeys. Attractive 		
and unusual objects! 	 500:-

3385L	 Storbritannien 13 British regimental badges + Venezuelan 		
Award in frame. 	 500:-

Fotografier / Photographs
3386L	 Tjockt album (dekorativ framsida i tidig bakelit) med 		

kabinettfoton, i de flesta fall med personernas namn, födelse-		
och dödsdatum på baksidan av korten. Stort format åtta st., 		
mindre format 58 st. 	 400:-

Diverse / Miscellaneous
3387L	 Sverige Ett tiotal handräckningskort, bl.a. 1880- och 1890-tal. 		

Insticksbok med bl.a. äldre öl- och vinetiketter (flera olika 		
julöl), Kuvert med stereobilder, Köpenhamn. Något brevmärken 		
och frimärken m.m. 	 300:-

3388P	 Sverige Telegram, ”Pressil”, till Sörmlandsposten, Eskilstuna, 		
12/3 1932 20,30. ”Ingenjör Ivar Kreuger har lördagsförmiddag 		
skjutit sig i Paris”. Påsatt röd etikett ”Företrädesrätt”. 	 300:-

3389A	 Sverige SWEDISH AMERICAN LINE (SAL) Samling reklam, 		
menyer, kryssningsprogram, prislistor etc. Även en obeg båtmössa 		
(matros?). (c:a 25) 	 700:-

3390L	 Sverige ODD FELLOW. Intressant post med bl.a. nio matriklar 		
1912–36, invigning av medlem 1920, arbetsordningar för läger 		
och loger, div. brev och skrivelser, etc. 	 500:-

3391L	 Sverige Tre album med drygt 300 st. TELEGRAM till samma 		
adressat mellan 1913–70. Ovanligt objekt! 	 400:-

3392L	 Sverige. Brevlådor: Tre  -1970-tal. Dessutom några äldre post 		
att montera i dörr.	 300:-

3393P	 Sverige Fem kryssningsmenyer: M/S Kungsholm, Polish Ocean 		
Line och Svenska Lloyd. Tre s/v fotografier (förstoringar) 		
på M/S Queen Elizabeth, på varvet och från sjösättningen. 	 300:-

3394L	 Sverige Två postväskor, väska för kartblad samt obegagnad 		
plånbok. Samtliga i brunt läder, märkta ”Tillhör Postverket”. 		
Dessutom ett (post)horn i mässingsplåt, något buckligt, 		
samt tre mössmärken.	 300:-
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3395L	 Sverige Automat för frimärkshäften, Postverkets, i gott skick 		
med nyckel. Senast laddad med automathäftet Gamla Skyltar.	 300:-

3396L	 Sverige POSTSPARBANKEN. Skolsparbössa i grönlackerad 		
plåt med 40 fack. Åtta rikskonto- spar- och bankböcker, obeg 		
eller beg med kvittomärken bl.a. 1883 års motbok med 		
märken poststämplade i LAGAN 1900-1902 och 1913 års motbok 		
(något särad) med fem märken stämplade SJÖBO 1918. 		
Några trycksaker och sparbildsmärken ingår också samt 		
några sparbössor för bl.a. PK-banken.	 300:-

3397L	 Sverige Välbevarat HERBARIUM från 1936 med ca 150 växter 		
ordnade efter familjer. Register medföljer. 	 300:-

3398L	 Sverige Samling almanackor 1814–1966, 29 st, flertalet 		
oanvända. 	 200:-

3399K	 Finland 27 Finnish tobacco labels (cigarette, cigar) from 		
approximately 1900. Perfect condition. Please inspect. 	 500:-

3400L	 Åland Åländska Postens samlarbilar. 20 olika nr 10-30 i 		
originalförpackningar. 	 500:-

3401L	 EUROPA Namnteckningar i facsimil av: Gustav Vasa, Katarina 		
(Månsdotter) samt ärkebiskopar och biskopar i Lund, Uppsala 		
och Strängnäs 1646–1746 (bl.a. Peder Winstrup). Inramad 		
52×42 cm. Dekorativt inramat (58×71 cm) schweiziskt terminsbrev 		
gällande köp av markegendom, daterat bl.a. Geneve 24 december 		
1761. Gustaf V:s tal inför kyrkoåret 1941 och i händelse av 		
krig. Daterat Stockholms slott 13 december 1940. Plakat 59×46 		
cm, vikt två gånger men i gott skick. 	 300:-

3402A	HV Hotel advertising labels (luggage labels), 75 different 	 300:-
3403P	 Frankrike Vintage Advertising Sign on cardboard. LUTTE 		

CONTRE LE BRUIT (”struggling against noice”) - 		
SOMMEIL, CALME, REPOS - IL DORT PAR LES 		
GOBILLETTES HYPNOS. 1930s pharmacy advert 		
for sleeping pills. F-VF condition 	 300:-

3404K	Ryssland Ten Russian tobacco (cigarette, cigar) labels from 		
approximately 1900. Perfect condition! Please inspect. 	 300:-

3405Lv   Thailand ”The Eight Immortals”. Eight small cups in porcelain 		
with different images from the stamp set (Mi 2993–3000A) 		
issued in 2011. Produced by Thailand Post in a limited edition 		
for the Chinese New Year. In original paper case. 	 200:-

          Vi tar fortlöpande emot inlämningar till kommande auktioner. 	      
We continuously accept consignments for our upcoming auctions.

RESULTAT FRÅN 2016 / RESULTS FROM 2016

2 117 000 SEK 163 000 SEK

55 000 SEK

218 000 SEK 460 000 SEK
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Auktionsvillkor
Auktionen är frivillig och sker för inlämnares räkning. Objektet säljes 
till högstbjudande för näst högsta bud + en fast höjning. Finns endast 
ett bud säljes objektet till utropspris. Av två lika bud gäller det först 
inkomna. Underbud accepteras ej.

Alla bud skall avges i svenska kronor. Alla fakturor avseende köp på 
auktionen ställs ut av AB Philea, org.nr 556326-1949, som är ekonomisk 
och juridisk motpart för alla köpare på och inlämnare till auktionen.  

Köparprovisionen är 24 % på klubbat auktionspris, även för utländska 
kunder. AB Philea använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB), vil-
ket betyder att moms inte specificeras på fakturor. Dessutom tillkommer 
i förekommande fall porto- och försäkringskostnader.

Avgivet bud är bindande. Vid bud för annans räkning ansvarar budgi-
varen för att försäljningsvillkoren uppfylles som om det vore eget bud. 
Budgivaren är också ansvarig för av honom gjorda fel i auktionsupp-
draget. Likaså vid obekräftade telefon- och telegrambud är budgivaren 
ansvarig för ev. fel och missuppfattningar.

Auktionsuppdrag behandlas så omsorgsfullt som möjligt, dock utan några 
andra åtaganden från firmans sida. Vi förbehåller oss rätten att avvisa perso-
ner från auktionen och avböja bud utan att ange skäl härför. Vi förbehåller oss 
rätten att vid missförstånd eller meningsskiljaktigheter utlysa ny budgivning.

Betalning sker kontant eller mot förskottsfaktura. Objektet förblir säl-
jarens egendom till dess full likvid erlagts. Likvid skall erläggas inom 
8 dagar från fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 
% per påbörjad månad räknad på fakturabeloppet, samt kravavgift med 
40 kronor. Har likvid ej inkommit 30 dagar efter fakturadatum eller om  
köparen vägrar att betala, kan objektet utan ytterligare meddelanden 
säljas på köparens bekostnad.

Utländska kunder erhåller förhandsfaktura.

Objekten säljs i befintligt skick såvida inte andra utfästelser om deras 
kvalitet har gjorts i katalogen eller på Internet. Detta innebär bl.a att som 
fel betraktas i första hand på foto ej synliga defekter eller avvikelser från 
kvalitetbeskrivning av enstaka objekt/serier. Beträffande samlingar eller 
partier innebär det att näringsidkare inte äger rätt att göra några påfölj-
der gällande och att den enskilde konsumentens möjlighet är begränsad 
till vad som stadgas i konsumentköplagens § 9.
Reklamationer skall göras inom skälig tid efter det att köparen upptäckt 
eller bort upptäcka felet, normalt inom 10 dagar efter det att köparen har 
mottagit objekten eller haft möjlighet att göra detta genom avisering om 
objektens översändande från dennes postanstalt. Vid godkänd reklama-
tion återfår köparen auktionspris plus 24 % och ev. porto.

Auktionären kan vid reklamation kräva intyg från opartisk välkänd 
expert. Objektet med äkthetsintyg kan, om auktionären så anser befogat, 
endast returneras om minst två opartiska och välkända experter har en 
från intygsskrivaren avvikande mening.

AB Philea har ensamt rätt att utse vilken internationellt erkänd expert 
som skall användas, om inte annat överenskommits innan bud lämnats. 	
							     
Avgivande av muntliga bud eller auktionsuppdrag innebär godkännande 
av ovanstående villkor.

Katalognummer och värden är hämtade ur Facit för Norden samt Michel 
för alla andra länder och områden, om inget annat anges. 			
							     
Vid tvist gäller svensk lag.

Auction conditions
The auction is voluntary and is conducted on behalf of the vendors. The lot shall 
be sold to the person making the highest bid at a sum equal to the next highest 
bid plus a fixed increase. If there is only one bid the lot will be sold for the start-
ing price In the event of two identical bids the first bid received has priority.

All bids must be made in Swedish crowns (SEK). All invoices pertaining to 
auction purchases are made out by AB Philea, the financial and legal coun-
terpart to all buyers and vendors at the auction.

Commission of 24 % is added to the hammerprice for both domestic and 
foreign customers. AB Philea uses the “Margin scheme” (also known as the 
“Global System”) meaning that no VAT will be specified on invoices. When 
incurred, expenses for insurance and postage are also added.

Bids made are binding. In the event of bids being presented by persons on 
behalf of another (agents) the person presenting the bid is liable to satisfy 
the sales conditions as if it were his own bid. The person presenting the bid 
is also responsible for errors made by him in when acting as agent at the 
auction. Similarly, the person presenting the bid is liable for any errors or 
misunderstandings in the case of unconfirmed bids by telephone or telegraph.

The auction will be conducted with as much care as possible but without any 
undertaking on our part. We reserve the right to reject persons from the auction 
and decline bids without giving any reason for doing so. We also reserve the 
right, in the event of misunderstanding or differences of opinion, to re-offer 
the goods for auction.

Payment for lots purchased by a bid at the auction shall be made in cash, or 
against a pro forma invoice. The lots remains the property of the vendors until 
such time as full payment is made. Payment shall be made within 8 days of 
the date of invoice. In the event of delay in payment interest is charged at 2 % 
of the invoiced sum for each month commenced plus a reminder fee of SEK 
40. If payment has not been received by us within, at the latest, 30 days after 
the date of invoice or if the purchaser refuses to pay, we are entitled to sell 
the lot at the purchaser’s expense without giving any further notice. If this 
occurs the sum received on sale, after deduction of sales expenses, will be 
deducted from the unpaid debt. Any sum remaining due will be subsequently 
recovered by legal measures.

Foreign customers will receive pro forma invoices.

Lots are sold in their present condition except where other remarks concern-
ing their quality have been made in the catalogue or on Internet. This means, 
among other things, that defects not visible in photographs or deviations from 
descriptions of quality of individual articles/sets are not regarded as defects. 
For collections and accumulations tradesmen are not entitled to make any 
claims and private consumers rights are limited to those stipulated in Section 
9 of the Swedish Consumers Sales Act.

Complaints must be presented within a reasonable time after the purchaser 
discovered or ought to have discovered the defect, normally within 10 days 
following the purchaser’s receipt of the lot or his having had such opportunity 
following notification by his post office of the lot’s arrival. If a complaint is 
approved the price of the lot will be repaid to the purchaser plus any postage.

The auctioneer may in the event of a complaint request a certificate from an 
impartial well-known expert. Lots with certified authenticity may, if the auc-
tioneer considers it appropriate, only be returned if at least two impartial and 
well-known experts have an opinion which varies with that of the person who 
certified the authenticity.

AB Philea has the sole right to appoint an internationally recognized expert 
to be consulted, unless alternative arrangements about expertization is agreed 
prior to placing a bid at the sale. 					   
	
The presentation of verbal bids or auction instructions means that the above 
conditions are approved.

Unless otherwise stated, the catalogue numbers and valuations are taken 
from Facit for the Nordic Countries and from Michel for other countries and 
territories.

The auction is conducted and sales made are subject to the exclusive jurisdic-
tion of the Swedish courts and is subject to Swedish law.

In the event of any discrepancies in the text arising from translation, the Swed-
ish text shall prevail.				  

		  –	 1 000 kr	 med	 50 kr
	 1 001 kr	 –	 5 000 kr	 med	 100 kr
	 5 001 kr 	–	 10 000 kr	 med	 200 kr
	 10 001 kr	 –	 25 000 kr	 med	  500 kr
	 25 001 kr	 – 		  med	 1 000 kr
Auktionären kan frångå de fasta budstegen. 

Fasta höjningar / Advances
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: bids@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum: 		           	 Namnteckning:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

AB PHILEA
18/1-2016

Auktion 341

Betalning via kort / Payment by credit card

Önskad leveransform / Form of delivery

Mobiltelefon för SMS-avise-
ring av paket inom Sverige

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 

För er säkerhet tar vi inte längre emot kortdata på anbudsblanketten. Vill ni 
betala med kort kan ni antingen göra det direkt på vårt kontor i Stockholm, 
eller via säker länk på internet, vilken ni efter köp på auktionen erhåller till er 
e-postadress.

For your safety we do not ask for credit card data on the bid form. If you wish to 
pay by credit card please do so in our Stockholm office or through the secure 
link sent to your e-mail address after the auction (for successful bidders).

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

Förskottsfaktura
Pro forma invoice Hämtas Stockholm

Hämtas Göteborg
Avgift, se info. sid 2.

Hämtas Kalmar
Avgift, se info sid 2.



ex 2320

2378

3039

3199



444 461 463 464 508 536

257 259 267 296 309 316

207 211 219 238 245 246

322 325 329 371 378360

383 403 413 419 423421


